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НЛО: Операция "Сокрытие"

Виталий ШЕЛЕПОВ,

полковник,

кандидат технических наук

1. Операция "Сокрытие" (начало)

2. Инопланетяне существуют!

3. Операция "Сокрытие" (часть III)

4. Дисколеты

5. 68 тарелок над Белым Домом

6. Побег к гуманоидам

7. Отрицать все

8. КОНТАКТ

9. Операция "Сокрытие" (часть IX)

10. Хроника сексуальных контактов

11. Люди в черном

12. Кто убил Кеннеди?

13. Катастрофа в Сибири

14. НЛО: Свет, не дающий тени

15. ЛЕТАЮЩАЯ ТАРЕЛКА СТАЛА ПРООБРАЗОМ НЕВИДИМКИ "СТЕЛС"

17. Операция "Сокрытие" (часть XVII)

18. В стране грёз

19. Неправильный мужик

20. АВАРИЯ ВЕКА

21. Зловещая тень MJ-12

22. Новая Швабия

23. Ребята из кротовой норы

24. Загадка "ведьминых кругов"

25. Жертва эксперимента

26. Их язык землянам непонятен

Каждая крупная страна хотела бы построить свои собственные летающие тарелки, чтобы использовать их в качестве оружия в будущей войне. Одновременно она озабочена тем, как бы ее противник не узнал первым секрет двигательной системы и других свойств летающих тарелок. Именно поэтому все важные данные о НЛО всегда будут храниться в глубокой тайне.

Стентон ФРИДМАН, физик-атомщик США, 1979 год

Лавина публикаций по НЛО, обрушившаяся на нас в последние годы, сегодня несколько поутихла. Настало время спокойно разобраться: что это было? Результат перестройки и снятия цензуры с этой тематики или просто всплеск нездоровой моды?

Что же происходит на самом деле? Можно ли верить в реальность НЛО? Не раздувают ли эту проблему "уфологические маньяки"?

Попробую объединить разрозненные сведения и представить читателю наиболее достоверные и документированные сообщения. Это лишь малая часть поистине огромных архивов, накопленных в мире по этой проблеме. Надеюсь, даже эта сухая информация, скрываемая от общественности, даст пищу для размышлений и собственных выводов...

ВТОРАЯ МИРОВАЯ ВОЙНА. В небе над Европой, Японией и рядом других мест, особенно в районах боевых действий, неоднократно наблюдались странные объекты в виде светящихся шаров, дисков или технических устройств неизвестного происхождения. Союзники сочли их секретным оружием немцев. Американцы дали им название - "фу-файтеры". Однако и немцы были не менее озабочены появлением таинственных объектов, которые приняли за новые американские самолеты, и даже создали для их исследования при люфтваффе специальную секретную группу - "Зондербюро-13". Вот некоторые данные из немецких, американских и некоторых других архивов.

1942 год

Свыше 150 неизвестных серебристых объектов "шеренгами" по 10-12 штук пролетели над Соломоновыми островами.

25 февраля. Разведка ВМФ США в 120 милях к западу от Лос-Анджелеса обнаружила в небе более двух десятков светящихся объектов, выглядевших как мерцающие "серебристые сгустки света". Вблизи береговой линии "воздушное подразделение" разделилось на группы и снизило высоту с 4 до 3 км. Объекты наблюдались как радарами, так и визуально.

26 февраля. Президент Рузвельт получил от генерала Маршалла сверхсекретный меморандум (рассекречен в 1974 году), в котором говорилось, что накануне 15 неизвестных объектов размером больше обычного самолета со скоростью 300 км/час со стороны океана приблизились к Лос-Анджелесу. И далее: "не принадлежащие американской армии или ВМФ, не идентифицированные самолеты... были обстреляны подразделениями 37-й бригады СА (АА) между 3 часами 12 минутами и 4 часами 15 минутами. Подразделения израсходовали 1430 снарядов". При этом уточнялось, что ни один из таинственных "самолетов" не был сбит, ни одна бомба ими не была сброшена и "среди наших войск потерь нет". Свидетелями "налета" были тысячи жителей города. Были сделаны фотографии, которые вскоре появились в прессе. На снимках ясно видны странные дискообразные объекты. Позднее, в 1947-1950 годах, подобные объекты были замечены также над Лос-Аламосом, Окриджем, Хэнфордом и над другими районами, где в то время велись интенсивные работы по созданию атомного оружия.

6 марта. К английскому бомбардировщику, возвращавшемуся на базу после налета на Эссен, на высоте 4,5 км почти вплотную (на 150 м) приблизился ярко-оранжевый шар. Огонь по нему из пулеметов результатов не дал. Через некоторое время НЛО развил огромную скорость и скрылся.

В этом же месяце вблизи немецкого аэродрома Банак в Норвегии был замечен сигарообразный объект длиной около 100 м с видимыми антеннами. На глазах немецкого летчика, посланного на перехват, объект взмыл вертикально вверх и скрылся в небе.

1943 год

Таинственные диски неоднократно наблюдаются английскими летчиками над Британскими островами. Для изучения этой проблемы в Англии создана специальная группа во главе с генералом Мэссеем.

Июль. НЛО наблюдались высоко в небе во время битвы на Курской дуге.

1944 год

Немецкие РЛС над Польшей на высоте 15 км зафиксировали полет НЛО. Подвергшийся обстрелу батареей 88-миллиметровых пушек объект увеличил скорость до 5000 км/час и пошел на снижение. Было видно, что трассирующие снаряды попадали прямо в объект, но не причиняли ему никакого вреда. Снизившись до высоты 2 км, объект изменил направление полета и исчез.

Февраль. После проявления кинопленки, на которую снимались испытания новой ракеты, немецкие специалисты обнаружили на ней не наблюдавшееся с Земли сферическое тело, которое совершало круги вокруг стартовавшей ракеты.

Август. Над Тихим океаном (район о. Суматра) неизвестный объект сопровождает американский бомбардировщик, летящий на выполнение боевого задания.

Сентябрь. Немецкий экспериментальный центр Рехлин. При испытаниях первого немецкого реактивного самолета Ме-262 на высоте 12 км летчик наблюдает рядом с собой огромный объект с рядом отверстий и подобием антенн.

Ноябрь. Во время полета над Францией американские летчики 415-й эскадрильи ночных бомбардировщиков становятся свидетелями полета с "экстраординарной" скоростью "шеренги" из 10 светящихся дисков.

Декабрь. Над территорией Германии (район Хагенау) два больших оранжевых шара в течение нескольких минут сопровождали английский ночной истребитель, в точности повторяя все маневры, которые он совершал, пытаясь оторваться от них.

"Нью-Йорк таймс" от 14 декабря 1944 года: "...Пилоты американских ВВС сообщают о встречах с серебристыми сферами в воздухе над территорией Германии. Сферы встречаются поодиночке или группами. Иногда они полупрозрачны... Нет никакой информации о том, как держатся в воздухе эти шары, похожие на звезды, и каково их назначение".

США. Национальным бюро стандартов предпринято первое широкомасштабное научное расследование фактов наблюдения неизвестных летающих объектов.

1945 год

Январь. Район архипелага Нансей-Шото. Радиолокаторы американских кораблей, готовившихся к вторжению на Окинаву, обнаружили более двухсот неизвестных объектов, приближавшихся со скоростью 1600 км/час. Поднятые по тревоге истребители беспрепятственно проскочили сквозь эту армаду, не заметив ни одного объекта. Приборы же кораблей зарегистрировали, что объекты-невидимки пролетели над эскадрой на высоте 600 метров.

"Нью-Йорк таймс" от 2 января 1945 года и "Ньюсуик" от 5 января 1945 года в сводках о ходе боевых действий в Европе сообщили, что самолет американского военного летчика Дональда Майерса над Францией подвергся "преследованию" двух неизвестных летательных аппаратов, имевших вид светящихся сфер.

Февраль. Неизвестный серебристый объект "размером с двухэтажный дом" обстрелян зенитными орудиями американского линкора "Нью-Йорк" и сопровождавших его эсминцев в западной части Тихого океана.

Лето. Северо-восточная часть Тихого океана. Неизвестный круглый объект диаметром 45-70 м вынырнул из-под воды, дважды облетел вокруг американского военного транспорта "Делароф" и через несколько минут улетел в южном направлении. Свидетелями была вся команда транспорта.

Август. Япония. НЛО наблюдался и был сфотографирован над Хиросимой, подвергшейся атомной бомбардировке.

1946 год

Во многих странах появляются сообщения о наблюдениях неизвестных аппаратов, материальных следах, оставленных ими, и их разнообразном воздействии на людей и животных. НЛО неоднократно наблюдаются над Северной Европой и над США.

Июль. Объект, похожий на ракету, 10 июля пролетел над Финляндией. В течение последующих двух недель полеты НЛО в виде цилиндрических объектов, крылатых машин и "огней" видели тысячи жителей Швеции, Норвегии, Швейцарии, Греции и других европейских стран.

Сентябрь. Яркие зеленые лучи загадочного происхождения наблюдались в Португалии. Над Осло (Норвегия) со свистом пронеслась и взорвалась "с ужасающим грохотом" гигантская пылающая сфера. "Огромный снаряд с огненным хвостом" пронесся над Касабланкой (марокканское побережье Атлантики).

Бразилия. Штат Сан-Паулу. Сорокалетний фермер Престос был оглушен и брошен на землю лучом света из НЛО. Несмотря на отсутствие видимых ожогов, в течение часа на глазах у свидетелей его мягкие ткани стали отваливаться от костей, зубы и кости обнажились, и через 6 часов он умер.

1947 год

21 июня. США, штат Вашингтон. Над заливом Пюджет-Саунд на высоте 600 м зависли шесть дискообразных "металлических" НЛО диаметром 30 метров с иллюминаторами. Через некоторое время центральный объект снизился до высоты 150 метров. В нижней части его вспыхнул свет, через некоторое время внутри объекта раздались глухие взрывы. В воду и на берег упали сотни обломков. (Впоследствии они были собраны специальной командой американских ВВС.) После этого "аварийный" НЛО засветился, набрал высоту и вместе с другими улетел на восток.

В этот же день над Альбукерке (штат Нью-Мексико) наблюдалась цепочка из 13 дискообразных объектов серебристого цвета, которая несколько раз меняла направление полета.

24 июня. Гражданский пилот Кеннет Арнольд, пролетавший в поисках погибшего самолета его друга над Каскадными горами в районе пика Рейнир (штат Вашингтон, США), наблюдал цепочку из девяти дискообразных аппаратов. Они лавировали между горными вершинами со скоростью около 2700 км/час, в то время недостижимой для земной авиации. Объекты имели размер крупного бомбардировщика. Своим видом и движением они походили на "тарелки, прыгающие по воде".

3 июля. США. Штат Нью-Мексико. В результате секретной операции разведгруппой ВВС в районе г. Розуэлла обнаружены обломки неизвестного летательного аппарата в виде диска и поврежденные хищниками тела четырех погибших маленьких (ростом около 120 см) человекоподобных существ.

Инженер Федеральной службы мелиорации Грейди Л. Барнетт, который 3 июля оказался одним из первых на месте аварии летающей тарелки, позднее рассказывал: "Я случайно проезжал по тем местам, когда огни моей машины отразились от какого-то большого металлического предмета. Это был дискообразный объект футов 25-30 в диаметре (7,5-9 метров). Пока глазел на него, подошли и другие люди. Стали осматривать мертвые тела, которые лежали на земле. Машина была расколота взрывом или ударом. Я подошел очень близко к телам, чтобы посмотреть на них. Их головы были круглые, глаза - небольшие, они не имели волос. Тела по нашим стандартам довольно малы, но их головы по отношению к телу - большие. Одежда казалась цельнокроеной, серого цвета, без ремней и пуговиц. Они, казалось, все были мужчинами.

Пока мы рассматривали тела, офицер спросил, кто мы такие, заявил, что все это является собственностью армии, и уехал. Затем прибыли другие военные и, оцепив место, приказали нам покинуть его и никому ничего не говорить. Это наш патриотический долг".

4 июля. США. Штат Айдахо. Сотни жителей городка Твинн-Фоллс, отдыхающих на природе, наблюдали в небе 35 дисков. В эту же ночь члены экипажа самолета, летевшего из Бойсе на запад в Сиэтл, недалеко от себя видели в воздухе два подобных объекта.

7 июля. Лидия Слеппи, оператор телетайпа, дежурила на радиостанции КОАТ в Альбукерке (штат Нью-Мексико), когда ей позвонил взволнованный Джон Мак-Бойль, владелец станции в Розуэлле: "Лидия, приготовься передавать сенсацию! Летающая тарелка разбилась возле Розуэлла. Я сам видел ее. Она похожа на большую помятую шляпу. Несколько фермеров отбуксировали ее своими тракторами под навес для скота. Здесь же были военные. Они что-то говорили о маленьких человечках, находившихся у нее на борту". Лидия сразу же начала передавать это сообщение телетайпом в "Эй-Би-Си Найворк". Но уже после нескольких предложений телетайп вдруг остановил передачу. Затем заработал снова, но уже на прием: "Внимание, Альбукерке! Немедленно прекратите передачу!"

В тот же день к шерифу Розуэлла со странными находками приехал местный фермер Уильям Брейзел. Его ранчо Фостер-плейс находилось в 75 милях северо-западнее Розуэлла. Фермер сообщил, что вечером 2 июля во время грозы увидел необычно яркую вспышку и услышал грохот, напоминающий раскат грома. А утром следующего дня он, разыскивая распуганных овец, в 7-8 милях от ранчо наткнулся на какие-то странные обломки. Упругий гибкий материал, похожий на металлическую фольгу, и кусочки прочнейшего "дерева" поразили его практически полной невесомостью и удивительной прочностью. Тончайшую "шелковую" нить порвать было невозможно. Много розовых и ало-красных "металлических" обломков были испещрены загадочными письменами, похожими на иероглифы... Телефонной связи не было, и поэтому фермер, прихвативший часть обломков, лишь в понедельник 7 июля оказался в Розуэлле.

Шериф направил фермера к Джесси Э. Марселу, начальнику разведотдела 509-го авиаполка, базировавшегося на авиабазе вблизи Розуэлла. В то время там дислоцировалось единственное в мире подразделение бомбардировщиков Б-29, имевших на вооружении атомные бомбы. Эта элитная авиагруппа была в свое время специально создана для бомбежки Хиросимы и Нагасаки. Тем же вечером Д. Марсел вместе с офицером контрразведки Кавиттом отправились на ранчо У. Брейзела. На следующий день находками загрузили две машины.

8 июля. Офицер информационной службы авиабазы Уолтер Хот составил и распространил следующий пресс-релиз: "Многочисленные слухи о летающих дисках подтвердились вчера, когда разведслужба 509-й бомбардировочной группы получила в свое распоряжение один из таких дисков при содействии местного фермера. Незамедлительно он был изъят с ранчо и осмотрен на военном летном поле в Розуэлле, после чего майор Марсел сообщил об этом высшему командованию". Долгое время считалось, что У. Хот распространил этот сенсационный пресс-релиз на свой страх и риск. Однако в 1979 году он признался, что сделал это по прямому указанию своего начальника - командира авиабазы полковника У.Бланчарда, который срочно "убыл в отпуск"...

Пресс-релиз был передан по телеграфу и попал в газеты всего мира. Почти немедленно военные изъяли это сообщение, объяснив это тем, что объект - всего лишь баллон для изучения погоды.

Сейчас, имея такую информацию, можно представить, как развивались события. 2 июля 1947 года диск, летевший в северо-западном направлении от Розуэлла, был поражен молнией недалеко от ранчо Фостер-плейс, но, растеряв часть оснастки, полностью не развалился, а, протянув еще полтораста миль, упал лишь на плато Сан-Агустин. Военные не успели оцепить это место, и потерпевший аварию диск 3 июля увидели случайные свидетели: инженер Барнетт и археологи Пенсильванского университета. И тогда Пентагон принимает решение: чтобы успеть эвакуировать диск и его обломки из Сан-Агустина, выдать на авиабазе Розуэлл пресс-релиз с указанием другого места катастрофы. А после этого выступить с опровержением, продемонстрировав части метеозонда, якобы принятые за обломки летающего диска. Пустив репортеров по ложному следу, военные успели переправить в передвижном рефрижераторе тела погибших пилотов, разобранный на части диск на грузовиках через Аризону в Калифорнию, на сверхсекретную авиабазу Мьюрдок (сейчас она называется Эдвардс), где приземляются космические корабли многоразового использования. Так началась эпоха Великого Сокрытия...

В 1995 году по запросу конгрессмена Стивена Шиффа (бывшего полковника ВВС, до службы в армии работавшего в полиции Альбукерке и потому достаточно информированного о событиях 1947 года) конгресс США провел специальный анализ материалов, касавшихся этого происшествия, в 15 архивах министерства обороны, ФБР, ЦРУ и других влиятельных учреждений. В результате расследования было обнаружено подозрительное обстоятельство: все документы о деятельности 509-й авиагруппы за период с октября 1946-го по декабрь 1949 года, несмотря на инструкцию МО США о вечном хранении документов о летных происшествиях, были уничтожены! Чей приказ заставил совершить это должностное преступление, не удалось установить даже конгрессу США...

9 июля. США, авиабаза Мьюрдок, 9.30 утра. Два серебристых объекта сферической или дискообразной формы на высоте 2,5 км пролетели над авиабазой со скоростью около 300 км/час в северо-западном направлении. Это было уже четвертое появление НЛО в этом районе за последние два дня...

Август. США. Штат Айдахо. 19 светящихся НЛО тремя группами пролетели сначала на северо-восток, а через 20-25 минут проследовали обратно на юго-запад.

США. Флорида. Около города Тампа к самолету С-47 со скоростью 3000 км/час вплотную приблизился какой-то цилиндрический объект размером вдвое больше тяжелого бомбардировщика. В последнюю секунду перед столкновением объект резко остановился и полетел в обратную сторону.

19 сентября. В результате секретных исследований объекта, потерпевшего крушение в Розуэлле, сделан вывод, что диск, по-видимому, является разведывательным кораблем близкого радиуса действия. При этом отмечалось, что "объект не создан каким-либо земным государством" и что на обломках обнаружено подобие надписей, оставшихся нерасшифрованными.

23 сентября. "Секретно. Штаб-квартира командующего материальной частью ВВС. Командующему ВВС. Также: бригадному генералу Дж. Шульгену.

В ответ на требование АЦ/АС-2 здесь представлено мнение относительно так называемых "летающих дисков"...

а) Рассматриваемое явление является чем-то реальным, а не иллюзией или вымыслом.

б) Объекты, вероятно, имеют форму диска и такие видимые размеры, что представляются столь же большими, как и летательные аппараты, сделанные людьми...

Визуальное описание объектов: 

Металлическая или отражающая свет поверхность.

Отсутствие следа, за исключением тех редких случаев, когда объект выполнял сложные маневры, демонстрируя высокие летные данные.

Округлые или эллиптические формы, плоские снизу и куполообразные сверху.

В некоторых сообщениях указывалось на наличие четко наблюдаемого строя, состоящего из нескольких (от 3 до 9) объектов.

Объекты беззвучны, за исключением трех случаев, когда отмечался грохочущий звук.

Обычная скорость полета лежит в пределах 550 км/час...

Любые исследования в данной области в целях технического решения проблемы требуют громадных затрат времени и финансов, значительно превосходящих стоимость существующих проектов, и поэтому могут быть начаты только как самостоятельный проект, не связанный с существующими...

Н.Ф.Туайнинг, командующий".

24 сентября. Президент США Гарри Трумэн подписывает приказ о создании группы "Мажестик-12" (MJ-12) для детального исследования летательного аппарата из Розуэлла и четырех тел его погибших пилотов. Оперативным планом МJ-1949-04p/78 предусматривается также при необходимости делать "соответствующие заявления для публики".

Совершенно секретно, особой важности

Только для визуального ознакомления

Белый дом, Вашингтон, 24.09.1947

Меморандум для министра обороны

Уважаемый министр Форрестол!

Исходя из нашего недавнего обсуждения этого вопроса, Вы на основе этого письма наделяетесь полномочиями перейти как можно быстрее и осторожнее к Вашему делу, которое отныне будет именоваться как операция "Мажестик-12".

Я по-прежнему придерживаюсь мнения, что любые будущие соображения, относящиеся к тому, как в конечном счете распорядиться этим делом, должны входить только в компетенцию президента. Этому должны соответствовать надлежащие переговоры с Вами, доктором Бушем и директором ЦРУ.

Гарри Трумэн

30 ноября. По результатам анализа тел четырех мертвых существ группой MJ-12 подготовлено предварительное заключение. В нем, исходя из того, что существа биологически и эволюционно не схожи с людьми, руководитель исследования д-р Д. Бронк предложил термин "внеземные биологические существа".

1947 год был особенно "урожайным" на НЛО. Только в небе США объекты наблюдали 850 раз (пик приходится на июль). Во второй половине года ВВС США получили 135 сообщений о наблюдении НЛО. Фактически этот год стал годом рождения научной уфологии (UFO - Unidentified Flying Object, НЛО - неопознанный летающий объект).

С целью противостоять возможной угрозе земному человечеству президент Г. Трумэн информирует руководство CCCP и других союзников по второй мировой войне о некоторых событиях и деталях, связанных с инопланетными проблемами. 

СССР. 1947 год. И.В. Сталин вызывает в Кремль С.П. Королева, предъявляет ему фотокопию каких-то документов на английском языке о "летающих тарелках" и просит высказать мнение о затронутой в них проблеме. Так как С.П. Королев английского языка не знает, то, в свою очередь, просит дать ему материалы на один день домой. Сталин не разрешает, а предоставляет Королеву отдельную комнату, девушек-переводчиц и дополнительные иностранные материалы... Через некоторое время С. Королев однозначно высказывается, что если эти объекты и существуют, то не могут быть созданием американской военной промышленности, это не оружие потенциального противника и серьезной опасности для страны не представляют. Но само явление, видимо, существует, и его надо изучать. И. Сталин поблагодарил за консультацию и посоветовал "особо не распространяться". Кроме того, он добавил, что у других специалистов похожее мнение. С.П. Королев полагал, что этими специалистами были Курчатов, Топчиев и Келдыш. (Из воспоминаний профессора В. П. Бурдакова о беседах с С. П. Королевым и его ближайшим соратником М. Тихонравовым.)

С этого момента все сообщения о наблюдении НЛО в СССР попадают в разряд секретных...

30 декабря. Государственный секретарь по делам обороны Джеймс Д. Форрестол подписывает декрет о создании при авиабазе Райт-Паттерсон группы по исследованию НЛО под кодовым названием проект "Сайн". К работе привлечены лучшие американские ученые...

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть II

Инопланетяне существуют.

Я лично встречал их несколько раз!..

Гордон КУПЕР, астронавт

1948 год. 7 января. США. В небе над штатом Кентукки жители трех городов - Майсвилля, Овенсборна и Ирвингстона - наблюдают полет странного объекта диаметром около 80-100 метров, похожего на "шарик мороженого с красной верхушкой". Поскольку объект летел по направлению к форту Нокс, где тогда хранился золотой запас США, на перехват его были направлены три самолета с базы ВВС Нокс-Луисвилль. На высоте 5 км летчики сообщили, что "объект металлический и огромных размеров", "круглый, как слеза, и иногда кажется жидким". Из-за малого запаса кислорода два самолета отказались от преследования. Погоню на самолете Ф-51 продолжил только командир звена пилот Национальной гвардии капитан Томас Мантелл.

Сохранились магнитофонные записи его переговоров с землей.

"15.11. Вижу объект - диск ненормальных размеров, метров 70. Купол на верхней части, он быстро вращается вокруг центральной оси. Высота 10 500...

15.14. Еще метров 90, и я его настигну. Вид металлический, отражатели блестящие, стекло в иллюминаторе желто-палевого цвета. Цвет меняется, становится красным, оранжевым...

15.15. Скорость объекта растет. Пытаюсь угнаться. Он поднимается под углом 45 градусов...

15.18. Объект гигантский. Скорость невообразимая. Теперь..."

На этом связь прервалась. К 17 часам поисковой командой на земле были найдены обломки истребителя. Наручные часы капитана Мантелла остановились на 15.18...

Когда в 1952 году специальная комиссия ВВС США, организованная для сбора и анализа сведений о НЛО, запросила данные о гибели Ф-51, обнаружилось, что часть документов была чем-то залита и не поддавалась прочтению.

22 января. Начаты активные работы по проекту "Сайн" ("Знак").

13 февраля. Упавший НЛО обнаружен в районе Меса (штат Нью-Мексико).

25 марта. Три независимых РЛС зафиксировали падение НЛО в 12 милях северо-восточнее города Ацтека (штат Нью-Мексико). О случившемся через командование ПВО было срочно доложено в группу "Мажестик-12". На место происшествия незамедлительно была направлена группа из девяти человек во главе с д-ром В. Бушем. В группу входили крупнейшие ученые того времени (достаточно назвать хотя бы две фамилии - физика Р. Оппенгеймера и математика фон Неймана, чтобы представить ее уровень). На месте падения ученые обнаружили диск 30-метрового диаметра из легкого, но очень прочного металла (он выдерживал температуру до 10 тысяч градусов Цельсия и не поддавался сверлению алмазными сверлами). Внутри кабина была напичкана аппаратурой с загадочными надписями (Р. Оппенгеймер увидел в них некоторое сходство с санскритскими письменами). Перед пультом управления находились два обгорелых тела человекоподобных существ. В других отсеках обнаружили еще 12 тел гуманоидов 105-120 см роста и весом около 16 кг каждое. Кожа темно-коричневого цвета, длинные тонкие руки заканчивались пальцами с перепонками. Глаза крупные, чуть скошенные. Носы и рты маленькие. Вскрытие показало, что у гуманоидов (позднее высказывалась версия, что это были биороботы) отсутствуют желудочно-кишечный тракт, прямая кишка и органы размножения. Кровь бесцветная и пахнет озоном. Через три дня объект и погибшие пилоты были направлены в Лос-Аламос, а оттуда для дальнейших исследований - на базу ВВС Райт Паттерсон.

На некоторых базах ВВС, по свидетельству известного американского исследователя Лео Стрингфилда, в начале 50-х годов демонстрировался пятиминутный секретный фильм о падении странного летательного аппарата с пилотами на борту (Розуэлл-1947? Ацтек-1948?..). В конце фильма были показаны трупы двух гуманоидов, лежавших на двух столах под тентом.

Возможно, это была часть тех киноматериалов, обнародованных сравнительно недавно, в середине 90-х годов. Среди них - семиминутная кассета со вскрытием тела гуманоида в полевых условиях и полуторачасовой фильм о вскрытии подобного существа в специальном медицинском боксе. Этот фильм, как заявляет хозяин киноленты английский видеопродюсер Рей Сантилли, - фрагменты из имеющегося у него 15-часового киноматериала (300 кассет по три минуты каждая), отснятого в конце 40-х годов. Сантилли рассказывает, что купил эту пленку у бывшего военного кинооператора, скрывающего сегодня свое имя под псевдонимом Джек Барнетт. По словам этого оператора, в 1947 году он был срочно послан в Розуэлл из Вашингтона якобы для съемок разбившегося русского самолета-шпиона. Но снимать ему пришлось нечто другое... Часть киноматериала в дальнейшем была передана вверх по инстанции, а часть оставалась в спецотделе ВВС, в котором работал Барнетт. Вскоре отдел расформировали, и ряд кинопленок оказался в личном архиве кинооператора...

В фильме последовательно показаны все фазы вскрытия гуманоида. Непосредственно в боксе при вскрытии присутствовали три человека: хирург, его ассистент и кинооператор. Вначале изъяли осколок из большой рваной раны правого бедра. Особь без половых признаков. Отсутствуют пупок, груди. Хорошо видна гематома на левой ноге. Оторвана правая кисть, рана под мышкой.

Затем провели вскрытие брюшной полости. Видно, что при разрезе выделяется какая-то жидкость. Но по виду это не кровь, а нечто похожее на лимфу. Загадку задали внутренние органы. В брюшной полости не оказалось кишечника, матки. Зато в центре живота хорошо виден странный орган, похожий по форме и размерам на хоккейную шайбу. Выяснилась и причина странного для трупа блеска глаз: на них оказались пленки (светофильтры?), которые легко были сняты хирургом. При вскрытии черепа хорошо видно, что он только внешне похож на человеческий, - между кожей и костями черепа был довольно толстый слой мышечной ткани.

Кандидат физико-математических наук Черноус С.А., эксперт по аномальным явлениям: "Этот фильм мне пришлось увидеть на конгрессе Британской ассоциации НЛО в Шеффилде. Мы, представители советской науки (я и мой коллега Юлий Платов), были приглашены в качестве экспертов на этот конгресс... Я чувствую, что это надувательство, и надувательство очень крупное... Мы бы подняли престиж советской науки, если бы доказали, что это - подделка!"

Кандидат физико-математических наук Платов Ю.В., эксперт по аномальным явлениям: "Нету запрета на то, что этого не может быть, но шанс ничтожен..."

Кандидат медицинских наук Смолянников А.А., эксперт по аномальным явлениям: "Увеличенная голова, небольшой маленький лицевой череп, наличие шести пальцев на верхних и нижних конечностях, отсутствие молочных желез у трупа женского пола не являются специфическими признаками неземного существа".

Ну что ж, сомнения понятны и естественны. Первой мыслью каждого уважающего себя исследователя должно быть: "Не фальшивка ли этот фильм?" Ведь современные технические возможности кинопромышленности, казалось бы, безграничны. И фильм подвергся тщательной экспертизе...

Анализ пленки подтвердил датировку фильма - конец 40-х годов. Известный фотоэксперт Боб Шелл уточняет: судя по маркировке треугольником и квадратом на краях пленки, она произведена, скорее всего, в 1947 году компанией "Истмэн Кодак". Специалисты фирмы подтвердили это заключение.

Хирургический инструмент и оборудование операционной, по мнению экспертов, даже в малозначительных деталях соответствуют тому времени. Правда, первоначально сомнения вызвал висевший на стенке бокса телефонный аппарат с витым шнуром (вроде бы таких в 1947 году еще не было), но специальное расследование показало, что подобный аппарат был запатентован американской фирмой "Белл Стандарт" и выпускался с 1937 года.

Для экспертизы фильма были привлечены всемирно известные патологоанатомы, воспитавшие сотни врачей и имеющие огромный опыт в этой области.

Сирил Вехт, бывший президент Американской академии судебных наук, участвовавший за свою жизнь в тысячах вскрытий: "Я никогда не производил вскрытия тела, даже отдаленно напоминающего то, что мы видим в этом фильме... Я испытываю большое затруднение при попытке найти соответствие органов этого существа с органами человеческого тела... То, что я здесь видел, не кажется мне человеческим существом. Я предпочел бы назвать его гуманоидом. Я не могу сказать, с далекой ли он планеты, но я не могу также сказать, что он принадлежит к человеческой расе". Относительно профессионализма врачей, запечатленных на киноленте, он сказал: "Это настоящие патологоанатомы или хирурги, имеющие достаточный опыт проведения вскрытий".

Крис Мэлрой, преподаватель судебной патологии в университете Шеффилда (Англия): "Мозг не похож на человеческий, даже на воспаленный, даже облученный или травмированный. Он без извилин... Что касается ушей, то они посажены ниже, чем у нормального человеческого существа".

Известнейший судмедэксперт по особо сложным делам Жозиан Пужоль сделала компьютерный анализ черепной коробки: "Череп трупа сверхразвит по сравнению с обыкновенным человеческим... То, что называется "ухом", на самом деле - некий орган, предназначение которого мне, как профессионалу, абсолютно не понятно. Это не человеческое ухо".

Прославленный хирург Патрик Браун: "У этого создания набор органов... "собран" абсолютно иначе - в природе нашей такого не может быть... Это действительно труп, так как трупные пятна находятся в тех особых местах, которые может обнаружить исключительно профессиональный взгляд патологоанатома с многолетним стажем. Поэтому я категорически не согласен с предположением о том, что мы имеем дело с куклой или манекеном. Как профессионал, я с полной ответственностью заявляю, что передо мной труп некогда живого существа, погибшего от рваных открытых ран правой ноги и правой руки; существо, похожее по некоторым характеристикам на человеческое, но не принадлежащее нашей природе и нашей планете ни по каким параметрам!"

В России для экспертизы также были привлечены опытные патологоанатомы, которые практически в один голос заявили, что в фильме показано реальное вскрытие какого-то биологического существа.

И все же... Каково мнение киноспециалистов по трюковым и комбинированным съемкам? Ведь сегодня им, кажется, все под силу...

Стэн Винстон, всемирно известный специалист по имитации живых объектов, чья компания создает для Голливуда наиболее правдоподобные "живые" существа: "После просмотра пленки я терялся в догадках: кто создал эту бутафорию и разыграл вскрытие с настоящим разрезанием тела? Зная, насколько трудно для нас, создателей живых образов в кино, симулировать разрезание кожи... я бы гордился, создав сегодня такой образ! Нам никогда не сделать такое... Если все-таки это было сделано, то стоило бы много-много тысяч долларов... Я не знаю, как они сделали это... Я снимаю шляпу перед теми, кто создал это, или перед... бедным пришельцем, который лежит мертвым на столе..."

Итак, что это: кинодокумент реального события или уникальный муляж? Если это мистификация, то кто не пожалел на нее огромные деньги? Кому понадобилась такая дотошная тщательность в профессиональных мелочах? Кто не поленился вжиться в самую разнообразную специфику конца 40-х годов, найти кинопленку и атрибуты тех лет? И ради чего все это было сделано? Только чтобы подурачить зрителей? Вопросы, вопросы...

Прояснить ситуацию, возможно, помогут фрагменты фильма, на которых якобы запечатлен тогдашний президент США, который присутствовал при вскрытии. Во всяком случае, о том, что у него эти кадры есть, заявляет хозяин ленты Рей Сантилли. При этом добавляет, что обладает еще более шокирующим материалом о втором пришельце...

Есть в фильме и другие кадры, вызвавшие огромный интерес у специалистов. На них отсняты загадочные обломки каких-то технических конструкций. Например, панель с углублениями для шестипалых рук. Было высказано предположение, что, вкладывая руки в эти углубления, пилоты управляли своим кораблем. Если это так, то мы имеем дело с очень необычным управляющим механизмом. Большой интерес вызвала планка с таинственными надписями...

Можно ли что-нибудь об этих деталях почерпнуть из других источников?

Джесси Марселл, очевидец, сын начальника разведки 509-й розуэллской авиагруппы Дж. Марселла: "Тогда [в июне 1947 г.] мой отец пришел домой поздно, очень возбужденный, разбудил меня и мать. Было приблизительно час или два ночи, и он хотел показать нам то, что принес. Он сказал, что это обломки "летающей тарелки", и разложил их на полу в кухне. Я поднял один из них, похожий на рельсовую балку, и, рассматривая вблизи, увидел на внутренней поверхности что-то вроде надписи, составленной из каких-то символов... Обломки, продемонстрированные в этом фильме, несколько отличаются от тех, что я видел на полу в кухне... Эта балка в фильме много больше той, что я видел когда-то. Если этот фильм достоверный, то я имел дело с другой частью космического корабля..."

Писатель Кэвин Рэндл, исследователь событий 1947 года в Розуэлле: "Я думаю, что около пяти десятков людей держали в руках различные фрагменты обломков. Наиболее впечатляющим представляется материал, напоминающий фольгу, который, будучи свернут в шар, затем сам разворачивался".

Фрэнки Роу, очевидец, дочь капитана розуэллской пожарной команды, видела, как ее отец с коллегами возился с куском странного металла: "Он лежал на столе, и каждый мог его взять... Когда его поднимали, то просто не чувствовали его в руках, такой он был легкий. И он мог свернуться до такого маленького размера, что вы начинали оглядываться: кто опустошил вашу руку? А затем, когда его бросали, он растекался на столе... Они пытались поджечь это, но не могли этого сделать: оно не загоралось. Тогда они пытались резать это перочинным ножом, но тоже не смогли..."

Уолтер Хот, очевидец, бывший офицер по общественным связям 509-й авиагруппы, распространивший 8 июля 1947 года знаменитый пресс-релиз о падении "летающего диска": "Я искренне верю, что нечто из космоса потерпело катастрофу, поскольку мы до сих пор не имеем материалов, сравнимых по своим качествам с теми, что я подобрал на ранчо и привез в город".

Свидетели тех событий проливают свет и на другие детали катастрофы.

Фрэнки Роу рассказала, что ее отец видел троих пришельцев еще на месте катастрофы. "Папа вошел возбужденный и сказал, что то, что они видели, было не из этого мира. Два тела лежали снаружи корабля на земле, и был один, кого отец назвал маленьким человечком. Он был живой и ходил рядом. Другие двое были мертвы, а этот маленький был очень печальный... Они выглядели как маленькие дети. Головы их были чересчур велики по сравнению с телами. Кожа имела розовый цвет с невероятным серым оттенком... Папа все время повторял: "Нам нечего опасаться, они не причинят нам вреда". И еще сожалел о том, что мы не можем им помочь... Мой папа не был легко возбудимым и не мог быть так возбужден из-за метеорологического аэростата. Он никогда в жизни не видел ничего подобного..."

Знаменитый американский астронавт, пионер космических исследований Гордон Купер на всю страну сделал одновременное заявление в печати и по телевидению: "Инопланетяне существуют. Я лично встречал их несколько раз!.. И лично знаю одного человека, офицера, долгое время служившего на базе Розуэлл, который говорил мне, что "розуэллский пришелец" - истинная правда! Мой друг был там и все видел. Сообщение о крушении "метеозонда" было лишь официальным прикрытием. На самом деле потерпел крушение космический корабль, и несколько трупов инопланетян отвезли в засекреченный военный исследовательский центр..."

Почему мир так долго не знал об этих деталях? Ответ прост: операция "Сокрытие" вступила в действие сразу же после того, как у властей прошел первоначальный шок после крушения "тарелки".

Дж. Марселл (сын) вспоминает о разговоре с отцом, лицо которого "было белым от страха", когда он вернулся из Розуэлла после полета к обломкам. "Сынок, - сказал мне отец, - сегодня произошло событие, которое перевернуло всю мою жизнь. Если со мной что-нибудь случится, я хочу, чтобы ты знал: я видел трупы мертвых инопланетян, потерпевших крушение на своем летательном аппарате. Я сам перевозил их на военную базу в салоне своего самолета..." Он просил меня молчать о нашем разговоре, как будто события никогда не было. "Не говори об этом даже со своими друзьями", - сказал он... Годы спустя он понял, что действовал неправильно, поддерживая официальную версию ВВС, которая была целиком ложной".

И если военнослужащим угрожали тюрьмой, то для других были угрозы иного плана. К Фрэнки Роу явился офицер и стал расспрашивать о куске металла, который она держала в руках сразу же после катастрофы. "Я сказала: да, у меня был этот кусок. Тогда он стал давить на меня: ничего подобного не было. Однако я стояла на своем: я видела это и держала в руках. Тогда он стал настаивать грубее, достав при этом дубинку, висевшую на портупее, и в такт постукивая ею по руке. Он сказал: "Я хотел бы, чтобы вы усвоили себе следующее: вы никогда там не были, ничего не видели и ничего не слышали!" И еще он добавил: "Мы можем устроить так, что вы погибнете среди этой обширной пустыни, окружающей город. И никто никогда не найдет вашего тела, никто не узнает, что с вами случилось. Единственный выход для вас - молчание". И я сказала, что буду молчать..."

16 июня. СССР, полигон Капустин Яр. В районе озера Баскунчак летчик-испытатель Апраксин на высоте 10,5 км заметил НЛО "в форме огурца", летевший поперечным курсом со снижением. Назад от него отходили снопы световых лучей. С земли сообщили, что объект замечен радаром. Получив приказ на перехват, Апраксин пошел на сближение, но на расстоянии около 10 км был ослеплен лучами яркого света, которые "веером" были выпущены из странного объекта. В результате - выход из строя всей электрической части управления самолетом. Летчик с трудом посадил самолет.

24 июля. Самолету ДС-3 восточных авиалиний США чудом удалось избежать столкновения с НЛО.

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть III

Спятивший американец

1948 год

Август. США. В центре авиатехнической разведки базы ВВС Райт Паттерсон группой "Сайн" подготовлен совершенно секретный отчет под названием "Оценка ситуации", в котором сделаны ошеломляющие выводы: неопознанные объекты не советские самолеты, а, скорее всего, летательные аппараты внеземного происхождения. Начальник Главного штаба ВВС генерал Хойт Ванденберг задерживает выдачу сенсационного отчета "наверх". Делаются попытки психологического давления на специалистов проекта "Сайн", с тем чтобы фактам были даны "естественные" объяснения. В знак протеста несколько офицеров покинули группу. Генерал Ванденберг был вынужден дать отчету ход. Пентагон, приняв первый вывод, отверг второй и фактически распустил группу проекта "Сайн".

31 августа. Большой неизвестный объект, оставляющий за собой яркий голубой след длиной около мили, наблюдался над базой ВВС в Мюрок. В этот же день гражданский пилот Боб Хенли и два его пассажира видели этот или похожий объект над каньоном Майнт.

1 октября. Лейтенант национальной гвардии Джордж Ф. Гормэн доложил о воздушной схватке с неизвестным предметом над Фарго (штат Северная Дакота). Заходя на посадку после обычного патрулирования на самолете Ф-51, лейтенант заметил в воздухе на расстоянии около километра светящийся круглый объект диаметром около 20 сантиметров. "Он имел что-то вроде пушистой оторочки по краям. Он то вспыхивал, то потухал. Когда я приблизился, объект вдруг загорелся ровным ярким светом и круто вошел в левый вираж". Попытки преследования успехом не увенчались: объект ловко уворачивался от самолета, делая головокружительные виражи. По глубокому убеждению Гормэна, этим предметом управляли разумные силы.

Декабрь. Проект "Сайн" переименован в "Градж" (grudge - недовольство, зависть). При нем созданы специальные команды "синих беретов" для исследования разбившихся НЛО и их экипажей (позднее превращены в группы "Альфа" в рамках проекта "Паунс" (pounce - прыжок, внезапный спуск). Результатом работы "Граджа" явились 16 томов документов по НЛО.

По некоторым сведениям, в 1948 году на юге США в районе города Ларедо (побережье Мексиканского залива) упал странный летательный аппарат. "Американские моряки были потрясены: среди груды металлических обломков лежал труп маленького человекоподобного существа с четырехпалыми кистями рук, большим провалом рта без зубов и языка, кругом виднелись пятна полупрозрачной зеленоватой "крови"..." (газета "Труд", октябрь 1982 г.)

В Центр авиатехнической разведки на базе ВВС Райт Паттерсон продолжает поступать огромное количество сообщений о наблюдении НЛО над территорией США. Количество фактов, которым не было естественного природного или психологического объяснения, превысило всякие нормы.

На базах ВВС Робинс (штат Джорджия) и Кларк-Филд (Филиппины) видели НЛО с иллюминаторами на корпусе. На полигоне Уайт-Сендс при запуске ракеты ФАУ-2 рядом с ней появился диск неизвестного происхождения. НЛО хорошо наблюдался радиолокаторами и визуально в бинокли и телескопы. Сделав вокруг ракеты несколько кругов, он со скоростью 9 тыс. км/час скрылся в космосе.

Мексика, полуостров Юкатан. Четырехмоторный американский военный самолет пошел на сближение с неизвестным блестящим диском, неподвижно висевшим на высоте 2,5 километра. Внезапно диск сорвался с места и, делая круги вокруг самолета, несколько раз задел его крылья. Рули высоты и направления вышли из строя, моторы стали давать перебои. Экипаж выбросился на парашютах и видел, что НЛО, дождавшись падения самолета в болото, взмыл вертикально вверх и скрылся.

1949 год

Февраль. Специалисты проекта "Градж" начинают активную работу по сбору информации о НЛО, но анализ ее (в соответствии с чьими-то указаниями) проводится весьма поверхностно.

6 мая. СССР, район Вольска. Летчик Апраксин во время испытания нового самолета вторично встретился с НЛО, похожим на тот, что он наблюдал в июне 1948 года. При попытке сближения сигарообразный объект, летевший на высоте около 11 километров, направил на самолет яркий луч. Летчик был на время ослеплен. У самолета вышло из строя электрооборудование, пропала связь, повреждено плексигласовое стекло, в результате чего была нарушена герметизация кабины. Апраксин с трудом совершил вынужденную посадку на отмели Волги, в 40 километрах севернее Саратова, и потерял сознание.

США. В проект "Градж" продолжают поступать сведения о наблюдении странных феноменов на море.

Два огромных светящихся "колеса" с вращающимися изогнутыми лучами наблюдались в море непосредственно под американским военным кораблем под командованием капитана Бодлера.

ВВС США и ЦРУ все эти годы продолжают сохранять полный контроль над тайной НЛО. Один из инициаторов создания и членов группы MJ-12 министр обороны США Джеймс Форрестол, человек идеалистичный и религиозный, осознав важность для человечества скрываемой информации, попытался поделиться сведениями с лидерами конгресса и оппозиционных партий. В результате президент Трумэн приказал ему подать в отставку. Вскоре Форрестола поместили в морской госпиталь, а официально объявили, что экс-министр болен паранойей. 22 мая 1949 года, как убеждены многие американские уфологи, агентами ЦРУ было инсценировано его самоубийство: он якобы выбросился с 16-го этажа госпиталя.

Декабрь. Попытки группы "Градж" объяснить феномен НЛО атмосферными причинами или галлюцинациями очевидцев терпят очередной крах. Интерес к НЛО в США резко возрос после опубликования в декабрьском номере журнала "Тру" сенсационной статьи под названием "Неопознанные летающие объекты - несомненная реальность". Отставной майор морской пехоты Дональд Кихоу обвинил руководство ВВС в сокрытии информации о НЛО и необъективном освещении фактов.

27 декабря. Группа "Градж" выпустила отчет по результатам своих исследований. Восемьдесят процентов из 237 сообщений о НЛО объявлены недоразумениями, связанными с наблюдениями самолетов, метеорологических баллонов или астрономических объектов. Однако более полусотни достоверных сообщений даже с большой натяжкой естественными причинами объяснить не удалось. Лишенный тщательно скрываемой истинной информации, проект "Градж" начал постепенно переходить в "режим умирания"...

В то же время продолжались секретные работы специальных групп с инопланетными объектами. Известный ученый, изобретатель фотографического метода изучения металлов Николас фон Поппен из Лос-Анджелеса позднее признался, что в конце 40-х годов в условиях строжайшей тайны привлекался военными к исследованию какого-то большого объекта на одной из баз ВВС. Фон Поппен описал его как "тарелку" около 9 метров в диаметре. Кабина имела закругленный потолок. В каждом из четырех пилотских кресел, расположенных в ряд перед пультом управления, находился труп гуманоида. Очень худые, с белыми лицами, они были небольшого роста (от 60 до 120 сантиметров). Руки походили на человеческие. Фигуры плотно облегали цельнокроеные комбинезоны без карманов. Обувь была сделана из того же материала.

1950 год

Март. Вся американская пресса обсуждает пролет более 500 дискообразных НЛО над атомными заводами в штате Нью-Мексико.

22 марта. Сотрудником ФБР из стратегического авиационного командования Хоттелом директору ФБР Э. Гуверу направлена докладная записка, в которой, в частности, сказано: "Один из исследователей ВВС сообщил, что в штате Нью-Мексико были подобраны три так называемые летающие тарелки. Они имели круглую форму и диаметр около 17 метров с возвышением в центре. В каждой из них находилось по три человекоподобных существа ростом один метр, одетых в металлические костюмы из очень тонкого материала, похожие на противоперегрузочные костюмы летчиков-испытателей. Существует предположение, что эти крушения в штате Нью-Мексико происходили в результате воздействия на системы управления летающих тарелок находящейся в этом штате мощной РЛС".

4 апреля. На пресс-конференции Гарри Трумэн заявляет журналистам: "Я могу заверить вас, что летающие тарелки, кроме того, что они существуют, не созданы каким-либо государством на Земле".

24 апреля. Италия, местечко Аббиат-Буаззоне близ Варесе. Местные жители наблюдают зависший над землей огромный объект, издававший звук, "похожий на гул гигантского улья". Три фигуры "пришельцев" ростом около 1 м 70 см в серых масках что-то делали рядом, потом встали на подъемник и вернулись в аппарат, который тут же улетел. На месте происшествия, кроме четырех круглых отпечатков, найдено несколько кусочков металла, оставшегося "как после пайки". Специалисты министерства обороны обнаружили в них "антифрикционный материал, обладающий высокой жаростойкостью".

11 мая. США, штат Орегон. Со двора своей фермы недалеко от города Макминвилл Пол Трентон успел сделать два фотоснимка пролетавшего НЛО. Фотографии прошли не одну жесткую проверку. Комиссия Эдварда Кондона провела особенно строгий анализ и сделала заключение: "Это одно из немногих сообщений об НЛО, в котором все изученные факторы, геометрические, психологические и физические, согласуются с рассказом о необычном летающем объекте, серебристом, металлическом, дискообразном, в несколько десятков метров в поперечнике и, очевидно, искусственного происхождения, который пронесся перед глазами двух очевидцев". Впоследствии компьютерная обработка изображения выявила на поверхности объекта участки разной интенсивности, что, по мнению специалистов, свидетельствует о его материальной природе.

4 июля. США, секретный ракетный полигон Уайт-Сендс (штат Нью-Мексико). Поздним вечером на стартовую площадку бесшумно приземлилось "тело овальной формы" высотой около 8 метров и диаметром 9 метров. Когда находившийся рядом инженер Д. Фрай, движимый любопытством, подошел к объекту и попытался дотронуться до его металлического, с фиолетовым оттенком корпуса, откуда-то раздался голос на английском языке: "Вам лучше не касаться оболочки, дорогой мой, она еще не остыла..." Тот же голос позже сообщил ему, что этот объект - дистанционно управляемый аппарат, а основной корабль находится на постоянной околоземной орбите и что его хозяева уже "несколько столетий организуют экспедиции на Землю".

Затем Фраю было предложено совершить получасовое путешествие до Нью-Йорка и обратно. Инженер-ракетчик не смог устоять: забравшись в кабину длиной около 3 метров и высотой в 2 метра, он уселся в одно из четырех поворачивающихся кресел. В своем отчете, представленном после этого происшествия начальству, Фрай писал: "Через несколько секунд Земля с невероятной скоростью исчезла подо мною, но я не испытывал никакого ускорения, а корабль казался неколебимым, как скала". Знакомый голос сообщил, что в аппарате используется сила гравитации... Уже через несколько минут с высоты около 30 километров Фрай наблюдал огни Нью-Йорка. Затем аппарат с легким креном развернулся и вскоре приземлился снова в Уайт-Сендсе. После того как инженер вышел, аппарат "как из катапульты" взмыл вверх и исчез...

О происшедшем Фрай составил подробный технический отчет. Показательна реакция начальства полигона: Фрая не только не отстранили от работы (по психиатрическим причинам), но даже назначили руководителем группы по разработке систем управления для перспективного ракетоносителя "Атлас"...

Август. СССР. НЛО неоднократно наблюдались на Дальнем Востоке. Из донесения флаг-штурмана полярной авиации В. Аккуратова министру гражданской авиации Е.А. Логинову: "На ваш запрос о встречах и фактах наблюдения за неопознанными летающими объектами (НЛО) в Арктике докладываю: 

В 1950 году, базируясь на ледовой разведке в Нижних Крестах (Колыма), в августе мы наблюдали, как над поселком в течение 3 суток появлялся диск, напоминающий по цвету Луну, но меньшего размера, на высоте 20-25 градусов над горизонтом в южной части неба. Диск обычно появлялся в 15.30 по местному времени и наблюдался населением всего поселка, вызывая большой интерес особенно у нас, летного состава. 

В этот период над территорией СССР часто летали воздушные шары, запускаемые США, которые мы неоднократно наблюдали и преследовали на самолетах. Этот диск не был похож на воздушный шар ни по скорости движения, ни по цвету.

После нашего сообщения в Москву нам было дано указание как можно ближе подлететь к диску на самолете "Каталина" и подробно изучить это явление. Поднявшись на высоту 7000 м, то есть на предел высотности "Каталины", и сближаясь с диском, мы заметили, что диск в размерах не изменился, движение его с востока на запад было очень медленным. Цвет жемчужный, с пульсирующими краями и без каких-либо антенн или подвесок. В 17.30 диск уходил на запад, резко набирая высоту, пока не исчезал из поля зрения. На третьи сутки диск исчез и больше не появлялся. 

По поводу этого явления была большая переписка с Главным управлением Северного морского пути, и весь этот материал хранился в архивах Министерства Морского Флота".

Сентябрь. Корея. Пилоты трех американских бомбардировщиков, возвращавшихся с боевого задания, заметили над собой два круглых объекта серебристого цвета диаметром 200 метров В какой-то момент объекты, летевшие до этого со скоростью около 2000 км/ч, остановились и стали вибрировать, переваливаясь с боку на бок. Но через некоторое время вновь полетели с прежней скоростью. В этом же году в Корее недалеко от Инчхона (Чемульпо) зафиксирован уход под воду залива Канхваман (Желтое море) неизвестного летательного аппарата.

Есть сведения, что в этом же году в Японском море на виду у экипажа японского торгового судна два советских истребителя атаковали НЛО. Один из истребителей, видимо, полностью расстрелявший по НЛО свой боезапас, пошел в лобовую атаку, но, не долетев до объекта, неожиданно завибрировал и рассыпался на куски от воздействия непонятной разрушительной силы.

Ноябрь. В Вашингтоне проходит секретная научная конференция по проблемам НЛО. В меморандуме конференции (в начале 70-х годов он рассекречен ее участником, канадским ученым Уилбертом Б. Смитом, специализировавшимся на исследовании принципов движения НЛО) отмечается, что в результате исследований НЛО могут появиться совершенно новые виды техники. Смит сообщает, что тогда его предупредили, что проблематика НЛО, по мнению руководства США, имеет важнейшее значение и что ее секретность выше, чем у работ по созданию водородной бомбы. Его информировали также о том, что неизвестно, какую энергию используют двигательные установки НЛО, и что над решением этой задачи упорно работает группа ученых во главе с директором управления научных исследований и разработок доктором Бушем. Следует отметить, что президент Университета Карнеги (40 - 50-е годы) доктор Ванневар Буш был известен в то время как руководитель, имеющий высшую форму допуска к секретной информации военного назначения.

7 ноября. По данным "Синей книги", американский истребитель шесть раз пытался зайти в "хвост" неопознанному светящемуся объекту, но каждый раз в результате резкого маневра НЛО сам "пристраивался" к самолету сзади.

6 декабря. Пилоты истребителя Ф-94, совершавшего тренировочный полет с одной из баз ВВС в Техасе, были предупреждены по радио, что, по данным наземных радаров, навстречу самолету двигается неизвестный объект. Вскоре они заметили дискообразный аппарат, который сделал резкий разворот и стал удаляться. Команды на преследование НЛО не поступило, но через некоторое время с земли сообщили, что объект, по всей видимости, потерпел аварию, и приказали немедленно вернуться на базу. Судя по траектории, прослеженной с самолета, НЛО должен был упасть где-то в районе Эль-Индио-Герреро, около границы между Техасом и Мексикой. Пилотам, вернувшимся на базу, было приказано пересесть в легкий самолет и вылететь к предполагаемому месту аварии. Впоследствии (в 1977 году) один из летчиков, отставной полковник ВВС, рассказал, что на месте катастрофы они обнаружили врезавшийся в песок диск, вокруг которого уже было выставлено оцепление. "К моменту прибытия исследовательской группы остатки объекта почти полностью сгорели. Сгоревшие остатки, которые можно было еще подобрать, перевезли для изучения в научно-исследовательскую лабораторию в г. Сандия (штат Нью-Мексико)". (Из меморандума адмирала Р. Хилленкоттера новому президенту США Д. Эйзенхауэру от 18 ноября 1952 г.)

Разведгруппа ВВС обнаружила разрушенный взрывом диск диаметром около 30 метров, высотой 9 метров и обгоревшее тело существа ростом 130-140 сантиметров. Существо с большой безволосой головой и четырьмя пальцами на руках было одето в костюм из металлической ткани. По другим данным, были обнаружены останки шести таких существ. Сделано более 500 фотографий. Некоторые из них позднее (1980 год) опубликованы в прессе. 

Сенсацию в 1950 году произвело выступление по радио, а потом и в журнале "Ридерз дайджест" политического комментатора Генри Дж. Тейлора, который заявил, что "летающие тарелки" - часть грандиозного научного эксперимента, проводимого в США. "Я не знаю, для чего используются "летающие тарелки" - сегодня это важная государственная тайна, однако когда наши вооруженные силы найдут нужным открыть этот секрет, все будут потрясены".

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть IV

ДИСКОЛЕТЫ

Особой активностью НЛО 1951 год не отличался, однако некоторые сообщения представляют особый интерес.

31 августа, Лаббок (штат Техас). Несколько НЛО в виде слегка отличавшихся друг от друга "световых пятен" в V-образном строю четырьмя волнами проследовали с запада (предположительно из района ракетно-ядерного полигона Лос-Аламос, Уайт-Сэндс, Альбукерке) на восток. Карлом Хартом было сделано несколько фотографий этого явления. Негативы были тщательно исследованы в лаборатории фоторазведки базы ВВС Райт-Паттерсон. Специалисты пытались искусственно воспроизвести и снять такой строй, но безуспешно. Поскольку осмысленных комментариев этому событию ВВС дать не могли, было принято решение, что благоразумнее всего хранить молчание...

10 сентября. Радиолокационный центр войск связи в Форт-Монмауте (штат Нью-Джерси). На экране радара обнаружена цель, двигавшаяся быстрее самых скоростных истребителей того времени. В последующие два дня персонал центра зафиксировал еще четыре странных объекта, причем высота полета одного из них составляла 28 км. Такая высота не была доступна земным самолетам того времени.

К тому времени в ВВС США накопилась масса сведений о необычных возможностях НЛО. И Пентагон принял решение возродить умирающий проект "Градж" и активизировать исследования НЛО. Комитет начальников штабов, высший военный орган США, издает секретную директиву JANAP-146 (в), в которой предписывается немедленно докладывать по военным каналам о появлении неизвестных стратегических средств, в частности НЛО. Согласно этому документу, военнослужащих за разглашение этих сведений в открытой печати, на радио или телевидении ожидало тюремное заключение до 10 лет и штраф в 10 тысяч долларов.

В то же время продолжается тщательно скрываемая исследовательская деятельность, связанная с "нлонавтами". В беседе с доктором Александером бывший госсекретарь США генерал Дж. К. Маршалл сообщил, что ему известно о трех случаях вынужденных посадок НЛО, закончившихся гибелью их экипажей. При этом он отметил, что тела пилотов НЛО были переданы для исследований.

В США, взбудораженных массовым появлением НЛО, стали возникать общественные уфологические организации, одна из первых - "Международное бюро по летающим тарелкам". В течение года его филиалы появились и в других странах. Однако вскоре руководитель бюро американец Альберт Бендер внезапно закрыл его, заявив, что ему "стали угрожать".

1952 год был годом небывалой активности НЛО.

28 июня в немецкой прессе (первой об этом сообщила газета "Саарбрюккер цайтунг") появилась сенсационная информация, что норвежские военные летчики обнаружили на острове Шпицберген "летающую тарелку", разбившуюся, скорее всего, в апреле 1952 года. Диаметр диска составлял 46 м 38 см. По его периферии располагалось 48 ракетных двигателей, по всей видимости, предназначенных для раскручивания "тарелки" вокруг оси. По характеру маркировки некоторых деталей было высказано предположение, что диск изготовлен в СССР. Норвежский представитель тогда же сообщил, что для участия в расследовании катастрофы приглашены американские и английские исследователи.

В течение следующих трех лет это событие никак не комментировалось, гробовое молчание было нарушено лишь в 1955 году представителями правительства Норвегии. Газета "Штутгартен тагенсблатт": "Осло. Норвегия. 4 сентября 1955 года. Только теперь исследовательский отдел Норвежского генерального штаба готовит публикацию сообщения об изучении остатков НЛО, потерпевшего катастрофу на Шпицбергене предположительно в начале 1952 года. Начальник отдела полковник Г. Дорнбил во время инструктажа офицеров ВВС заявил: "Авария шпицбергенского диска имела большое значение. Хотя современный уровень научных знаний не позволяет разрешить нам всех загадок, я уверен, что эти обломки со Шпицбергена будут иметь огромное значение в этом отношении. Некоторое время назад какое-то недоразумение послужило причиной разговоров о том, что этот диск, возможно, был советского происхождения. Но он - мы заявляем это категорически - не был построен ни в одной стране на Земле. Материалы, использованные в его конструкции, совершенно не известны всем экспертам, принимавшим участие в расследовании". Кроме того, полковник Г. Дорнбил заявил, что исследовательский отдел не намерен публиковать подробный отчет до тех пор, пока некоторые сенсационные факты не будут обсуждены с американскими и английскими экспертами. Однако разрешения из-за океана, видимо, так и не последовало...

Заявление полковника, что эксперты не могли определить, из каких материалов создан потерпевший аварию НЛО, у ряда исследователей сегодня вызывает сомнение. Как, впрочем, и категорическое отрицание советского происхождения диска. Причиной тому было, в частности, более позднее заявление в печати одного из компетентных представителей Пентагона, пожелавшего, чтобы его фамилия не упоминалась. А он подтвердил, что на найденном диске действительно была маркировка, указывающая на то, что он был сделан в СССР.

Могло ли быть такое в принципе? Чтобы ответить на этот вопрос, забежим в нашей хронологии немного вперед, в тот самый 1955 год, когда было нарушено молчание о "шпицбергенской тарелке". Именно в этом году в США были начаты широкомасштабные работы над проектом высокоманевренного перехватчика AVRO VZ-9 в форме "летающего диска". Работы велись с привлечением канадской фирмы "Канадиен АВРО". В меморандуме ЦРУ 1955 года было отмечено, что идея создания дискообразного летательного аппарата заимствована у немцев, которые работали в этом направлении в течение всей второй мировой войны.

Надо сказать - и это сегодня достоверно известно, - что Германия действительно проводила интенсивные работы по созданию дискообразных летательных аппаратов, использующих нетрадиционные способы создания подъемной силы. Разработка была поручена параллельно нескольким конструкторам. Изготовление отдельных узлов и деталей поручалось разным заводам, с тем чтобы никто не мог догадаться об их истинном предназначении. По свидетельству чехословацкого инженера Иржи Крамера, еще в предвоенные годы его отец участвовал в разработке и изготовлении дискообразного аппарата диаметром 6 м на реактивной тяге.

Есть и другие свидетельства. Так, журналист С. Зигуненко в 1995 году в одной из своих статей опубликовал воспоминания узника концлагеря КЦ-4А (Пенемюнде). Там находился полигон для испытания наиболее секретной техники третьего рейха. С какого-то момента из-за нехватки рабочей силы начальник полигона генерал Дерибергер для ряда работ стал привлекать узников. Вот что рассказал один из них, чудом оставшийся в живых. "В сентябре 1943 года мне довелось стать свидетелем одного любопытного случая... На бетонную площадку возле одного из ангаров четверо рабочих выкатили круглый по периметру и имевший в центре прозрачную каплеобразную кабину аппарат, похожий на перевернутый тазик, опиравшийся на маленькие надувные колеса.

Невысокий грузный человек, судя по всему, руководивший работами, взмахнул рукой, и странный аппарат, отливавший на солнце серебристым металлом и вместе с тем вздрагивающий от каждого порыва ветра, издал шипящий звук, похожий на работу паяльной лампы, и оторвался от бетонной площадки. Он завис где-то на высоте 5 метров.

На серебристой поверхности четко проступили контуры строения аппарата. Через какое-то время, в течение которого аппарат покачивался вроде "ваньки-встаньки", границы контуров аппарата постепенно стали расплываться. Они как бы расфокусировались. Затем аппарат резко, словно юла, подпрыгнул и стал набирать высоту.

Полет, судя по покачиванию, проходил неустойчиво. И когда налетел особенно сильный порыв ветра с Балтики, аппарат перевернулся в воздухе, стал терять высоту. Меня обдало потоком смеси гари, этилового спирта и горячего воздуха. Раздался звук удара, хруст ломающихся деталей... Тело пилота безжизненно свисало из кабины. Тут же обломки обшивки, залитые горючим, окутались голубым пламенем. Обнажился еще шипящий реактивный двигатель - и тут же грохнуло: видимо, взорвался бак с горючим..."

О подобном аппарате дали показания и девятнадцать бывших солдат и офицеров вермахта. Осенью 1943 года они наблюдали испытательные полеты какого-то "металлического диска диаметром 5-6 м с каплевидной кабиной в центре". Не исключено, что в этих сообщениях речь идет о так называемом "летающем блине" (или его прототипе) с вертикальным взлетом конструктора Циммермана. Он был построен в 1942 году и обладал скоростью горизонтального полета более 700 км/час. Конструкция (модель №1) представляла собой диск с лопастями, вращавшимися вокруг кабины с пилотом. Меняя угол атаки этих лопастей, теоретически можно заставлять двигаться в любом направлении, в том числе и вертикально вверх. Однако на практике аппарат оказался очень неустойчивым в воздухе, и этот проект был закрыт.

Есть сведения и об аппаратах значительно больших размеров. Так, дискоидальный вертолет Ф-7 (модель №2) диаметром 21 м, сконструированный инженерами Рудольфом Шривером и Отто Хабермолем и изготовленный в Праге, на испытаниях 17 мая 1944 года показал скорость вертикального взлета 800 м в секунду и горизонтальную скорость 2200 км/час. Через год, 14 февраля 1945 года, дисколет диаметром 42 м, созданный на заводе "Ческо Морава", при испытаниях поднялся на высоту 12,4 км и развил горизонтальную скорость более 2000 км/час. Однако по каким-то причинам дальше опытных образцов эти модели не пошли. Возможно, более перспективной оказалась модель другой конструкции...

В книге Лемана "Германское секретное оружие второй мировой войны и его дальнейшее развитие", вышедшей в Мюнхене в 1962 году, есть информация еще об одной группе конструкторов времен третьего рейха. Возглавляли ее итальянец Беллонцо и австрийский изобретатель Виктор Шаубергер. "Диск Беллонцо" (модель №3), изготовленный под их руководством в Бреслау, имел две модификации - 38 и 68 м. По его периметру наклонно располагались двенадцать реактивных двигателей. Но основную подъемную силу создавали не они, а бесшумный и беспламенный двигатель Шаубергера, работавший на энергии взрыва и потреблявший только воздух и воду. Указывается, что в испытательном полете (16 февраля 1945 года) пилотируемый 68-метровый диск за 3 минуты достиг высоты 15 км и развил горизонтальную скорость 2200 км/час.

В августе 1958 года В. Шаубергер, оказавшийся после войны в США, вспоминал: "Модель, испытанная в феврале 1945 года, была построена в сотрудничестве с первоклассными инженерами-специалистами по взрывам из числа заключенных концлагеря Маутхаузен. Затем их увезли в лагерь, для них это был конец. Я уже после войны слышал, что идет интенсивное развитие дискообразных летательных аппаратов, но, несмотря на прошедшее время и уйму захваченных в Германии документов, страны, ведущие разработки, не создали хотя бы что-то похожее на мою модель. Она была взорвана Кейтелем".

Участвовал ли Шаубергер в американских разработках? Вряд ли. Есть сведения, что, несмотря на предложенную ему в США сумму в 3 млн. долларов, секрета своего "взрывного двигателя" он не раскрыл. По одной версии - из гуманных соображений: он заявил, что это открытие принадлежит будущему, когда будет подписано "международное соглашение о полном разоружении". По другой версии, информацией, необходимой для производства двигателей, В. Шаубергер в полной мере не владел: его, как и других конструкторов, к ней не подпускали.

Какие физические принципы были положены в основу движителей дисколетов? Откуда были получены эти данные? Какую роль в этом играли немецкие тайные общества типа "Вриль" или "Аненэрбе"? Все ли сведения содержались в конструкторской документации? Эти темы требуют отдельного расследования...

А теперь об "уйме захваченных документов". По официальной версии, чертежи дисковидных летательных аппаратов, хранившиеся в сейфах Кейтеля, ни нашими войсками, ни союзниками найдены не были. И в руки специалистов попали лишь фотографии странных дисков да снимки пилотов, сидящих в кабинах неизвестных летательных аппаратов и облаченных в скафандры, напоминающие космические.

По другим данным, часть документации все же была найдена и вывезена в СССР и США. Так, в 1959 году в Лондоне вышла книга "Немецкое тайное оружие во второй мировой войне". Ее автор, Рудольф Луссар, утверждает, что завод в Бреслау (ныне Вроцлав), где под руководством конструктора Митте строилась одна из альтернативных "тарелок" (диаметром 42 м и с реактивным двигателем), был захвачен русскими войсками и со всем оборудованием вывезен в Омск. Сюда же якобы были перевезены пленные немецкие инженеры, которые совместно с советскими конструкторами продолжили работу над "летающими тарелками". Косвенно это подтвердил и известный советский конструктор ракетно-космической техники академик В.П. Мишин, который говорил, что документы о немецких дисколетах тщательно изучались нашими конструкторами.

Судьба конструкторов тоже загадочна. Отто Хабермоль, как утверждал позднее его немецкий коллега конструктор Андреас Эпп, после войны попал в СССР. Шриверу удалось избежать советского плена, и после войны его видели в США. Беллонцо бесследно исчез, а следы конструктора Митте, с которым он работал в Бреслау над созданием диска, ведут как раз в канадскую форму АВРО - ту самую, которую американцы подрядили для создания летательного аппарата VZ-9...

Так что не исключено, что разбившаяся на Шпицбергене "тарелка" действительно была советского (совместно с пленными немецкими конструкторами) производства. И ничего фантастического в таком предположении нет. Дело в том, что если документация из Германии была на самом деле вывезена, то она попала на вполне подготовленную почву. Известно, что знаменитый конструктор космической техники В.П. Глушко еще в 1928-1929 годах разработал проект дискообразного космического аппарата - "гелиоракетоплана". В центре огромного плоского диска размещалась герметическая кабина, окруженная поясом из электрореактивных двигателей.

Доктору технических наук профессору МАИ В.П. Бурдакову еще в середине 50-х годов было известно, что летательные аппараты дискообразной формы проектировались и строились. Он пишет: "Причем не просто проектировались и строились на Земле, а у нас в России! И не просто проектировались и строились, а проектировались и строились впервые в мире".

А посему вполне возможно, что заявление норвежского полковника о внеземном происхождении шпицбергенского диска было умышленной дезинформацией, призванной сгладить пощечину, полученную американскими и канадскими конструкторами, отставшими от русских на несколько лет...

Но возникает вопрос: насколько был необходим и удачен проект AVRO VZ-9, известный также под названием "Система оружия 606А"? Компетентные специалисты считают, что и сам AVRO VZ-9, и умело организованная утечка информации о работах по его созданию предназначались прежде всего для прикрытия исследований в области НЛО и контактов с инопланетянами. В своей сенсационной статье 1978 года Роберт Дор подтвердил, что действительно с середины 50-х годов ВВС США были начаты работы по созданию пилотируемого летательного диска. Однако при этом привел мнение военного историка полковника Роберта Гаммона, считавшего, что, хотя проект AVRO и содержал интересные идеи, никакой реальной необходимости тогда в нем не было. В своей статье Р. Дор прямо заявляет, что, по его мнению, проект AVRO VZ-9 был лишь "дымовой завесой", призванной отвлечь внимание общественности от реальных инопланетных кораблей и их исследований.

Подполковник запаса ВВС США Джордж Эдвардс в свое время заявил, что он, как и другие специалисты, участвовавшие в проекте VZ-9, с самого начала знал, что работы не дают желаемых результатов. И в то же время им было известно, что ВВС США скрытно испытывали в полете реальный инопланетный корабль. Дж. Эдвардс твердо убежден, что AVRO VZ-9 был нужен Пентагону прежде всего для того, чтобы объясняться с журналистами и любопытными гражданами всякий раз, когда те видели "летающие блюдца" в полете.

Однако вернемся в 1952 год.

Апрель 1952 года. Американцами предпринята попытка активизировать работу по проекту "Градж", главной задачей которого была дезинформация общественности относительно HЛO. В научно-техническом центре ВВС на авиабазе Райт-Паттерсон организована группа №4621 (несекретный проект "Синяя книга", задача АФР 80-17). С надеждой приблизиться к истине проект возглавил большой энтузиаст проблемы НЛО капитан Эдвард Руппельт. Однако вскоре его энтузиазм поутих. Стало ясно, что "Синяя книга" была лишь прикрытием серьезных исследований НЛО, о которых было известно лишь немногим. В соответствии с указаниями разведуправления ВВС задачи руководителя проекта были очень ограничены. Ему предписывались всего лишь: 

Отбор и передача в более высокие инстанции наиболее важных из поступающих сведений о НЛО.

Связь с прессой, передача ей информации о наблюдении НЛО с обязательным объяснением их "естественными" причинами (самолеты, планеты, метеобаллоны, галлюцинации и т.д.).

Позднее подтвердилось, что главной задачей "Синей книги" была дезинформация общественности, призванная скрыть истину. Какую?

Июль - август 1952 года. Массовое появление НЛО отмечалось в самых разных районах Земли.

Группы НЛО разного состава семь раз наблюдались даже над американской столицей. Полеты их над Вашингтоном продолжались по нескольку часов. Председатель Комитета начальников штабов отдает приказ сбивать любые неопознанные летающие объекты. Однако при попытках истребителей сблизиться с ними НЛО быстро удалялись и исчезали, чтобы через некоторое время появиться в новом месте. 

19 июля 1952 года. США. 23 часа 40 минут. Одновременно и независимо друг от друга радары Вашингтонского национального аэропорта и базы ВВС Эндрюс зафиксировали семь НЛО (опытные операторы идентифицировали отражения, как "от твердых массивных тел"), которые шли по воздушному коридору, ведущему к Белому дому. Немедленно на перехват были подняты истребители. Однако НЛО легко с огромной скоростью (около 13 тыс. км/час) ушли от них. Когда истребители вернулись на базу, НЛО вновь появились в том же месте. Было предпринято еще несколько попыток перехвата - все с тем же результатом. В 5.30 утра НЛО исчезли, однако подобное событие повторилось ровно через неделю, 26 июля. Сотни очевидцев этих событий требовали от "Синей книги" объяснений.

27 июля 1952 года. Представитель Главного штаба ВВС на пресс-конференции не мог сказать журналистам ничего вразумительного: "У нас нет твердых доказательств, что это были "летающие тарелки"... Правда, насчет того, что это были не "летающие тарелки", мы тоже не имеем твердых доказательств..." В это время "Синей книгой" для общественности был подготовлен целый набор объяснений. Тут было все. И "оптические и радиолокационные иллюзии", и "температурные инверсии", и прочее. Механику Чаррингтону, видевшему ночью круглый аппарат "в виде двух сложенных вместе блюдец" с явно металлической поверхностью, объяснили, что это была "звезда или планета, искаженная атмосферными особенностями". Полицейским, которые в течение двух часов преследовали неизвестный объект, объявили, что те "гонялись за Венерой". Многочисленным очевидцам, наблюдавшим две группы круглых тел янтарного цвета, настойчиво внушали, что это были метеоры... В том же духе ответили военным летчикам. Оскорбленные летчики направили протест в штаб ВВС, где потребовали наказать "Синюю книгу" за дискредитацию их профессиональных качеств. С большим трудом Пентагону удалось притушить разразившийся на всю страну скандал...

Какие выводы напрашиваются при сопоставлении этих и других фактов? Самый главный - это то, что мы имеем дело как минимум с несколькими уровнями сокрытия информации о НЛО.

В сознание широких масс настойчиво внедряют: нет никаких НЛО, а есть атмосферные эффекты и другие не всегда еще понятные природные явления. Для тех, кто собственными глазами видел в полете "летающие тарелки" инопланетян, умело организуют утечку информации с другой версией: мол, в США (и не только в США) секретно испытываются новые виды оружия. Для тех же, кто лично видел или занимался исследованиями обломков НЛО и останков инопланетян (а таких людей, как выясняется, не так уж мало), заготовлено другое объяснение: да, НЛО и инопланетяне существуют, и мы (правительство и военные) пытаемся в этом разобраться. Но это величайшая тайна, и вы во избежание неприятностей обязаны молчать...

Самое любопытное то, что во всех этих объяснениях есть доля правды. Но только доля...

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть V

68 ТАРЕЛОК НАД БЕЛЫМ ДОМОМ или

КАК ИЗ-ЗА НЛО ПЕРЕССОРИЛИСЬ ВВС С ВМС

Первый директор ЦРУ США (1947-1950) адмирал Роско Г. Хилленкотер в начале 60-х годов признался: "Летающие тарелки существуют, это разумно управляемые корабли, против которых наша оборона беспомощна... Я знаю также, что НЛО - не американские и не советские аппараты... Военные скрывают правду о наблюдениях, стремясь опорочить и высмеять очевидцев, все сводя к иллюзиям и мистификациям... 

В 1952 году в "Синюю книгу" поступило 1501 официальное сообщение об НЛО. (Для сравнения: за пять предыдущих лет - с 1947 по 1951 год - их было 843.) А ведь это далеко не полные данные: по признанию руководителя этого проекта Эдварда Руппельта, к ним поступала в лучшем случае десятая часть сообщений. Шокированная официальная наука пыталась что-то говорить о "рефракциях света", "температурных инверсиях", "миражах", "массовом психозе" и т. п. "Фантасмагория, или Необычные видения в атмосфере" - так назвал свой доклад один из ее представителей, доктор Эрнер Лиддел, пытаясь свести все к природным явлениям. Но даже после тщательного просеивания полутора тысяч сообщений через сито этой "классификации" 303 наблюдения не удалось отождествить ни с чем более или менее правдоподобным: это были НЛО в чистом виде.

Апрель. Министр ВМС США Дэниэлл Кимболл, летевший на служебном самолете на Гавайские острова, собственными глазами наблюдал, как два дискообразных НЛО облетели его самолет и лишь после этого удалились. Следом за самолетом министра на дистанции 80 км следовал второй - с председателем Объединенного комитета начальников штабов адмиралом Артуром Радфордом на борту. Через две минуты пилот этого самолета сообщил по радио, что диски совершили облет его машины и ушли на восток. Нетрудно было рассчитать скорость НЛО - около 2400 км/ч. После приземления Кимболл отправил в штаб ВВС телеграмму с изложением происшедшего в надежде получить какие-нибудь разъяснения. Однако в ответ он не получил даже простой благодарности за сообщение. Более того, через представителя ВВС ему в корректной форме намекнули, чтобы он не совал нос в эти дела: "результаты расследования с очевидцами не обсуждаются". Уязвленный министр ВМС распорядился отныне все военно-морские сообщения о НЛО, которые до этого передавались в Центр авиационно-технической разведки ВВС (Райт-Паттерсон, штат Огайо), расследовать в Управлении военно-морских исследований. 

Этого руководство ВВС не стерпело: запахло потерей монополии, а значит, и возможности свободного манипулирования уфологической информацией. Через пару месяцев масла в огонь подлил так называемый тремонтоновский фильм. Суть дела в следующем. 
Редкий снимок НЛО, оставляющего за собой "дымный след".

Перу, Мадрас-де-Диос. 1952 г.

(Фото из архива "Фортин пикчер лайбрери".) 
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По мнению ряда специалистов, на снимке запечатлен

не инопланетный корабль, а один из первых "земных"

дисколетов, созданный с использованием трофейной

немецкой технологии

2 июля этого же года профессиональный военно-морской фотограф Дэлберт Ньюхауз во время переезда к новому месту службы в районе г. Тремонтон (штат Юта) заметил в небе на высоте около 3 км около десятка летящих дисков "с четырехмоторный бомбардировщик Б-29" из "тусклого цвета вороненой стали". Пока Ньюхауз спешно распаковывал и настраивал киноаппаратуру, объекты несколько удалились. И все же с помощью телеобъектива 16-миллиметровой кинокамеры "Белл и Хауэлл" ему удалось отснять на цветную пленку полет НЛО в течение 75 секунд, 1200 кадров он передал в разведку ВМС.

"Конкурирующая фирма" - ВВС - затребовала фильм к себе. Министр ВМС Кимболл занял принципиальную позицию - отдал лишь копию и одновременно распорядился продолжить работу с оригиналом в своем ведомстве. Через некоторое время его подчиненные вынесли свой вердикт: на пленке запечатлен полет разумно управляемых аппаратов. Аналогичный вывод был первоначально сделан и экспертами ВВС. Руководитель "Синей книги" Э. Руппельт тогда сказал: "Мы не знаем, что это такое, но это не самолеты, не зонды и, полагаем, не птицы". Тогда что - внеземные корабли? А вот на такое признание ВВС санкции не имели. И любопытным журналистам, которые уже проведали о фильме, было решено подбросить версию с птицами.

Но общественность эта версия явно не устраивала. К тому же серьезно мешала позиция министра ВМС. И тогда в дело вмешалось всемогущее ЦРУ. Надо сказать, что это ведомство еще с 1948 года зорко следило за всем, что имело отношение к НЛО. Об этом догадывались и ВВС, и ВМС. На этой почве между ЦРУ и этими ведомствами неоднократно возникали конфликты. Но когда в ЦРУ узнали об инициативе и выводах ВМС относительно тремонтоновского фильма, чаша терпения руководителей этого "государства в государстве", похоже, переполнилась. И было решено: "Кимболла пора остановить... Надо убедить президента Трумэна в том, что Кимболл должен молчать..." Результат известен: вскоре Кимболл с поста министра ВМС был уволен...

После неоднократных появлений НЛО в окрестностях Вашингтона и над самой столицей (и даже над самим Белым домом) в июле 1952 года президент США Гарри С. Трумэн и начальник Объединенного комитета начальников штабов генерал Омар Н. Брэдли издают приказ: "...Министерство обороны приказывает открывать огонь и сбивать НЛО, которые отказываются выполнять приказ о приземлении". Однако, насколько известно, ни одна из попыток выполнить этот приказ успехом не увенчалась...

1 августа. США, штат Огайо. Авиабаза Райт-Паттерсон. Несколько истребителей безуспешно пытались перехватить круглый объект с металлическим блеском.

3 августа. США, штат Калифорния. Пилоты и наземный персонал авиабазы Гамильтон наблюдали появление и маневры в небе сначала двух, а затем еще шести серебристых дисков. В бинокли они выглядели как вполне материальные круглые объекты. При попытке поднять истребители НЛО построились ромбом и скрылись из виду.

Впрочем, далеко не всегда попытки атаковать НЛО заканчивались столь безобидно. Оказалось, что незнакомцы могут и постоять за себя. Хотя и в достаточно мягкой форме. Так, в декабре этого же года в районе Ларедо (побережье Мексиканского залива) неизвестный дискообразный объект, описав несколько кругов вокруг истребителя F-51, пилотируемого лейтенантом Фоглем, начал спокойно удаляться. Помня приказ начальства, летчик попытался его нагнать и атаковать. "Обиженный" НЛО сделал резкий маневр и нанес сильный удар в консоль крыла самолета. Поврежденный истребитель был вынужден пойти на посадку.

13 августа. США. Один из самых больших налетов НЛО на Вашингтон. Ночью в небе насчитали в общей сложности 68 объектов. 

Массовое появление НЛО в небе над американской столицей в июле-августе и беспомощность ВВС вызвали беспокойство в высших военных и государственных кругах США. И Пентагон выдает одному из самых престижных научно-исследовательских учреждений США, институту прикладных проблем имени Беттела, секретное задание (кодовое название - проект "Медведь") провести глубокий анализ всех сообщений о НЛО за 1947-1952 годы.

Сентябрь. Между ЦРУ и ВВС по поводу доступа к информации по НЛО продолжаются трения. Директор ЦРУ (1950-1953) Уолтер Б. Смит направляет исполнительному секретарю Совета национальной безопасности меморандум, в котором по поводу НЛО, в частности, сказано: "По моему мнению, ситуация требует, чтобы интересы национальной безопасности были выше интересов отдельных ведомств... Для научного понимания этих явлений, о которых свидетельствуют новые показания, нужны более широкие и скоординированные усилия".

11 сентября. Отдел научной разведки ЦРУ подготовил секретный меморандум, в котором указывал на необходимость создания глобальной системы сбора данных о НЛО со всего мира в целях серьезного изучения этого феномена. Кроме того, в документе ставилась задача установить, насколько серьезно занимаются НЛО в СССР и почему данные о НЛО замалчиваются советской прессой. Предложено было также принять меры дезинформации, с тем чтобы скомпрометировать в СССР проблему НЛО.

20-22 сентября. Северное море. Военно-морские маневры НАТО под кодовым названием "Мейнбрейнс". В течение трех дней в районе маневров в небе наблюдали НЛО в виде серебристого шара. 20 сентября с корабля удалось сделать несколько удачных фотоснимков объекта. 21 сентября английский пилот на истребителе "Метеор" попытался пойти на сближение, но объект легко ушел от атаки. На следующий день пилоту удалось приблизиться настолько, что ему было видно, как шар вращался вокруг своей оси.

27 октября. Франция. Аэропорт "Маринан". Чуть за полночь служащий аэропорта Габриэль Гашинар увидел объект со светящимися огнями, медленно приближающийся к летному полю. Едва коснувшись земли, объект сразу остановился. Подойдя к объекту примерно на 40-50 метров, Гашинар разглядел темный сигарообразный аппарат с четырьмя прямоугольными "окнами", за которыми мерцал странный молочный свет с зеленоватыми, синими и красными оттенками. Высота аппарата была немногим больше 1 метра, длина - около 5 метров. Когда свидетель попытался приблизиться, с левой стороны объекта вырвались светящиеся частицы, и "сигара" удалилась с очень большим ускорением.

4 ноября. США. Секретным указом президента Трумэна создано Агентство национальной безопасности (АНБ - NSA). По мнению ряда американских уфологов, главной и тщательно скрываемой целью этого ведомства (с 1954 года - задача "Сигма") являлась расшифровка сети коммуникаций инопланетян и их языка для установления с ними диалога. Второй задачей АНБ, известной уже более широкому, хотя и достаточно ограниченному кругу лиц, являлся сбор мировой информации о НЛО.

18 ноября. Вновь избранный президент США Дуайт Эйзенхауэр (1953-1961) имеет 45-минутную беседу с высшими военными руководителями страны. Бывший директор ЦРУ адмирал Роско Г. Хилленкотер, человек, начинавший уфологическую эпопею в США и наиболее осведомленный в этих проблемах, в этот день представляет будущему президенту документ об авариях НЛО начиная с 1947 года, а также об операции "Мажестик-12" ("Majestic-12") и проектах "Сайн" и "Градж". Хотя оформление этого документа, опубликованного в 1987 году, у ряда уфологов вызывает сомнение, его содержание соответствует многим фактам, известным из достоверных источников, и потому большинство специалистов склонны ему доверять.

Заканчивался этот ознакомительный документ обеспокоенностью: "Непреходящее значение для национальной безопасности имеет тот факт, что мотивы и конечные намерения этих пришельцев остаются полностью неизвестными. Кроме того, значительный всплеск обследовательской активности этих объектов, начавшийся в мае и продолжавшийся вплоть до осени этого (1952) года, вызывает огромную обеспокоенность в том плане, что следует ожидать нового развития событий. Именно по этим причинам, а также по очевидным международным и технологическим соображениям и исходя из конечной цели любой ценой предотвратить возникновение общественной паники среди членов группы "Мажестик-12" существует единогласное мнение, что следует соблюдать самые строгие меры секретности и предосторожности и при новой администрации..."

6 декабря. США. На экранах трех бортовых радиолокаторов бомбардировщика Б-29, летевшего над Мексиканским заливом на высоте 6 км, экипаж в течение 10 минут наблюдал около двух десятков неизвестных объектов, пролетевших мимо тремя группами со скоростью более 8000 км/ч. Пять объектов последней группы, изменив курс, сделали плавный разворот и, сбросив скорость, в течение 10 секунд летели тем же курсом, что и самолет. В какой-то момент объекты наблюдались экипажем и визуально, что исключало возможность случайных радиолокационных помех. Через некоторое время на экранах радаров появилась необычно большая отметка ("размером в полдюйма"), и было видно, как последняя пятерка НЛО устремилась и слилась с этой отметкой. Через мгновение "корабль-матка" (по расчетам исследователей, размером около 360 метров) резко увеличил скорость до 14 000 км/ч и исчез с экрана. Официальные протоколы с подписями пяти членов экипажа вошли в материалы "Синей книги".

Создается впечатление, что начиная с 1952 года "НЛО-матки" изменили тактику и стали посылать к Земле малые разведывательные корабли не с космических орбит, а с более низких высот - из атмосферы.

Анализ многочисленных сообщений из разных районов земного шара дает основание предположить, что разведывательные (?) операции неопознанных объектов в этом году были сконцентрированы в основном над Европой, Америкой и Дальним Востоком. Высказывалось мнение, что активность НЛО в районе Тихого океана была связана с тем, что здесь (на полигоне Эниветок) США в полной секретности готовили к испытанию водородную бомбу. Подобной тайной деятельностью в Индийском океане занималась и Великобритания: первое испытание своей атомной бомбы она провела здесь 3 октября.

Неоднократные наблюдения НЛО в Тихом и Индийском океанах вызвали беспокойство в Австралии. Дело дошло до того, что там при Управлении гражданской авиации в 1952 году было создано специальное бюро для обобщения и изучения сведений о НЛО.

Повышенный интерес к НЛО проявило и советское руководство. Так, по данным американской прессы, ссылающейся на сведения от двойного агента ГРУ Юрия Попова, Главное разведывательное управление ГШ ВС СССР в 1952 году издает секретную директиву, в третьем разделе которой агентуре предписывалось выяснить, что представляют собой НЛО, то и дело нарушающие воздушные границы СССР:

а) секретные иностранные летательные аппараты;

б) специальные акции империалистических секретных служб;

в) пилотируемые или беспилотные внеземные средства, занятые исследованиями Земли;

г) неизвестные природные явления...

Но этот интерес тщательно скрывается, и в 1952 году член ЦК КПСС М.Г. Первушин в своем докладе дает идеологическую установку о борьбе со слухами о "летающих блюдцах" и "зеленых шарах"...

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть VI

ПОБЕГ К ГУМАНОИДАМ

Январь 1953 года. США. В соответствии с заданием Пентагона Институт прикладных наук имени Беттела закончил углубленный анализ всех сообщений о НЛО с 1947 по 1952 год (проект "Медведь"). Итогом этой работы стал секретный "Отчет № 14", в котором было проанализировано 1900 наблюдений (29,9 процента из них остались без объяснений). Отчет направили командованиям Воздушно-космической обороны и ВВС и в ЦРУ. Сотрудникам "Синей книги" ссылаться на него запретили категорически.

Официальная позиция правительства в отношении разглашения сведений о НЛО остается крайне негативной. Об этом свидетельствуют, в частности, рассекреченные в 70-х годах протоколы заседаний, на которых присутствовал директор ЦРУ Аллен Даллес. Центральное разведывательное управление США делает все возможное, чтобы закрыть гражданским лицам доступ к важной информации по НЛО, всячески скрыть от населения всех стран реальность существования НЛО.

14 - 18 января. По инициативе ЦРУ и по поручению правительства группа из пяти выдающихся физиков во главе с профессором Калифорнийского технологического института доктором Х. П. Робертсоном проводит "независимое" расследование проблемы НЛО, анализируя, в частности, свидетельства, собранные Э. Руппельтом в "Синей книге".

В итоговом докладе комиссии Робертсона (частично рассекречен в 1966-1967 годах) говорилось, что НЛО не представляют угрозы для национальной безопасности. При этом известные ученые, ставшие впоследствии лауреатами Нобелевской премии, заявляли: "...Комиссия отмечает, что... достаточно опасно поощрять общественный интерес к подобным вопросам. Поскольку заинтересованное в работе комиссии ведомство является военным, то суть проблемы сводится к решению вопроса: насколько эти объекты представляют или будут представлять потенциальную угрозу нашей национальной безопасности? Тем больше причин прекратить официальный ажиотаж вокруг этой проблемы..."

Позже стало известно, что все выводы и рекомендации комиссии были инспирированы ЦРУ. Чтобы уменьшить интерес к НЛО в США и других странах, в докладе настоятельно рекомендовалось "ликвидировать особый статус феномена и развенчать ореол таинственности вокруг него", для чего утверждать, что все можно объяснить обычными причинами.

23 февраля. В районе базы американских ВВС Кинросс (штат Мичиган) всепогодный перехватчик F-89C (пилот - лейтенант Вильсон) пошел на сближение с НЛО. В результате самолет просто бесследно исчез. Радиолокаторы на своих экранах засекли одновременное исчезновение отметок от истребителя и НЛО.

Руководитель комитета ПВО Северо-американского континента генерал Бенджамин Чидлоу: "Мы имеем огромную массу сообщений о летающих тарелках. Мы воспринимаем все это очень серьезно, так как потеряли уже много людей и много самолетов, пытавшихся атаковать НЛО".

21 мая. Неопознанный объект, потерпевший катастрофу в штате Аризона, исследуется специальной командой ВВС США. Через 20 лет один из исследователей дал НИКАП (NICAP - Национальный исследовательский комитет по атмосферным явлениям) следующие показания:

"Я, Фриц Вернер, подтверждаю, что во время командировки по специальному заданию американских ВВС 21 мая 1953 года я помогал в расследовании катастрофы неизвестного объекта в окрестностях города Кингман, штат Аризона.

Объект был сделан из неизвестного металла, подобного алюминию. Он внедрился на 50 сантиметров в песок без каких-либо заметных структурных повреждений. Он был овальный, около 9 метров диаметром. Входной люк был опущен вертикально вниз и открыт. Он имел около 1 метра высоты и 50 сантиметров ширины. Мне предоставили возможность поговорить с одним из членов команды расследования, который изучал объект внутри. Он видел два мягких сиденья, овальную кабину и много приборов и индикаторов. Тент, растянутый около объекта, покрывал останки единственного пилота корабля. Он был около 120 сантиметров ростом, имел темно-коричневый цвет лица, два глаза, два уха, две ноздри и небольшой круглый рот. Он был одет в серебристо-металлический костюм и имел головной убор из того же материала. Шлема на голове не было. 

Я удостоверяю, что вышеприведенное свидетельство верно, и подписываю документ 7 июня 1973 года. 

Подпись: Фриц А. Вернер.

Свидетель: Рэймонд Е. Фаулер".

Кроме этого краткого документа, Р. Фаулер в своем докладе для НИКАП пересказал и другие подробности:

"...На потерпевшем катастрофу объекте были видны два ярких пятна... настолько яркие, что невозможно было смотреть на окружающую их поверхность. Объект был овальным, около 9 метров в диаметре и выглядел как две глубокие тарелки, сложенные краями. Выпуклые поверхности (около 6 метров в диаметре) образовывали дно и вершину...

Объект был изготовлен из тусклого серебристого металла, похожего на матовый алюминий. Металл был темнее там, где "края" тарелок образовывали обод, вдоль которого виднелось нечто, похожее на щели. Изогнутая дверь люка была зафиксирована направляющей и опущена вертикально вниз... Это приспособление не было трапом.

После того как все вернулись в автобус, полковник ВВС заставил поклясться не разглашать то, что здесь видели..."

За предыдущие шесть лет (с января 47-го по декабрь 52-го), по данным американских уфологов, по меньшей мере 16 НЛО разбились или совершили вынужденные посадки в различных районах земного шара, причем 13 случаев зафиксировано в США (Нью-Мексико, Аризона, Невада...), один - в Норвегии, два - в Мексике. Было обнаружено 65 тел инопланетян и захвачен один живой пилот, который умер от неизвестной болезни в исследовательском центре ВВС в середине 1952 года. Сведения, полученные за пять лет контактов с этим существом (доктор Д. Бронк назвал его "EBE", "Extra-terrestrial Biological Entity" - "инопланетное биологическое существо"), вошли в особо секретную "Желтую книгу". Система жизнеобеспечения этого инопланетянина базировалась на хлорофилле. (Д. Бронк - биофизик и нейрофизиолог, входивший в группу "Мажестик-12", с 1949 по 1953 год - президент Университета Джона Гопкинса, с 1952 по 1962 год - президент Национальной академии наук США.)

Из тех же источников следует, что в 1953 году было обнаружено еще 10 разбившихся НЛО с 26 телами и четырьмя живыми инопланетянами. Один из потерпевших катастрофу (сбитых?) НЛО был обнаружен в районе базы ВВС Эдвардс. Он имел форму диска около 30 метров в диаметре. По периметру располагались иллюминаторы, почерневшие от воздействия высоких температур. В обстановке строжайшей секретности обломки НЛО и останки пилотов доставлены на базу.

По показаниям свидетелей, в этом же году на базу ВВС Райт-Паттерсон (штат Огайо) был доставлен небольшой НЛО (около 10 метров в диаметре и 7 метров высотой). В нижней части объекта (из материала, похожего на полированный алюминий) находилась овальная дверь. Внутри в сдвоенном кресле обнаружено тело пилота ростом около 1,2 метра в серебристом комбинезоне. (Возможно, это был тот самый объект из Аризоны, о котором рассказал Фриц Вернер.)

Есть сведения, что в 1953 году астрономы обнаружили большие объекты в космосе, двигавшиеся в сторону Земли. Сначала их приняли за астероиды. Однако через какое-то время стало ясно, что это космические корабли. Достигнув Земли, они заняли очень высокую орбиту над экватором. В рамках программы Агентства национальной безопасности, принятой по указу президента Трумэна еще в 1952 году (с 1954 года проект "Сигма") для расшифровки сети коммуникаций инопланетян, были перехвачены радиопереговоры пришельцев. Немного позднее для установления радиосвязи с ними был создан новый проект - "Платон", давший вскоре положительные результаты.

Летом этого же года английские астрономы наблюдали загадочное явление на Луне - "гигантский мост" через Море Кризисов.

Продолжаются целенаправленные исследования НЛО в Вооруженных Силах США с помощью специального оборудования, установленного на военных самолетах. Работы были широко развернуты с осени 1952 года, когда Центр авиационно-технической разведки (АТИС) в Райт-Паттерсон, ответственный за исследование НЛО, возглавил бывший заместитель начальника разведки ВВС США генерал Уильям Гарланд. Приверженец инструментальных методов исследования НЛО, он в короткое время оснастил дополнительной аппаратурой наблюдательные вышки авиабаз, радиолокационные станции и некоторые истребители-перехватчики. Это и акустические приборы, и магнитометры, и индикаторы радиоактивности. Специальные фотокамеры с двумя объективами фиксировали не только светящиеся объекты, но и их индивидуальные спектры, что позволяло при анализе пленок отличить НЛО от других источников света: звезд, планет, метеоритов, бортовых огней самолетов... Киноаппаратура документировала все необычное, что появлялось на экранах РЛС.

12 августа. Пролет НЛО недалеко от Рапид-Сити (США, штат Южная Дакота) отснят военным пилотом на 16-миллиметровую пленку.
НЛО над Восточно-Китайским морем.
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Снимок сделан пилотом морской авиагруппы США

во время корейской войны (1951-1953 годы)

23 августа. Порт Морсби (Новая Гвинея). Заместитель директора гражданской авиации Новой Гвинеи Том Драри в присутствии жены и детей с помощью телеобъектива отснял полет НЛО на 8-миллиметровую кинопленку: объект удлиненной формы двигался по крайней мере в пять раз быстрее, чем сверхзвуковой реактивный истребитель. На пленке был хорошо виден как сам объект, так и "четкий след пара", который он оставлял; 94 кадра пленки через Управление авиации были переданы в ВВС США. Пленка вернулась через девять месяцев, но кадры с объектом были вырезаны.

26 августа. Штаб ВВС США выпускает секретную инструкцию AFR № 200-2, в соответствии с которой исследование НЛО сосредоточивается в трех основных организациях: в разведуправлении ВВС Пентагона; в научно-техническом центре ВВС (АТИС) на базе Райт-Паттерсон; в 4602-й эскадрилье научного обеспечения, имевшей своих представителей на всех авиабазах. Пытаться получать от этих организаций информацию о НЛО и проводимых исследованиях инструкцией запрещено даже высшим офицерам ВВС. Предполагаемые части и детали НЛО, подлинные фотографии, а также фотографии радиолокационных экранов, на которых видны маневры летающих тарелок, предписано немедленно направлять в научно-технический центр ВВС.

Пилот Мел Ноэл, участвовавший в исследованиях НЛО, позднее рассказывал:

"Это происходило в конце 1953-го и первые месяцы 1954 года. Ни я, ни мои товарищи по летной школе непосредственного участия в корейской войне не принимали - мы еще только учились. Как выпускники, мы были приписаны к эскадрилье, базировавшейся на западе США. Через некоторое время командование отобрало троих, я был в их числе. Нам сказали, что мы будем участвовать в выполнении задания, связанного с безопасностью государства, и пояснили, что оно имеет отношение к НЛО. Нам также было сказано, что все, что может произойти в ходе миссии, строго секретно.

В течение нескольких часов нам показывали фильмы, отснятые с военных самолетов. Мы видели на экране сотни НЛО. Большая часть документов была из архивов правительства, некоторые конфискованы у гражданских лиц.

С наших реактивных F-86А "Сейбр" сняли все вооружение и заменили его фото- и киноаппаратурой. Мы стали летать в тесном строю в различных атмосферных условиях на высоте примерно 38 тысяч футов (около 12,5 тысячи метров) над зоной Скалистых гор (штаты Айдахо и Юта)...

И вот однажды сбоку от нас неожиданно появились 16 объектов. Они летели в четком строю с такой же скоростью, что и мы. Было превосходно видно, что каждый объект окружала своего рода аура, похожая на свечение неона. Потом объекты сломали строй и разделились на четыре группы по четыре единицы в каждой. Через минуту они снова перестроились и продемонстрировали маневры, которые по нашим учебникам просто невозможны. Мгновенно остановились на скорости 3000 миль (более 4800 километров) в час. Потом опять начали движение с моментальным ускорением. В диаметре они имели 150-180 футов (около 50 метров), а в высоту 20-30 футов (6-9 метров)...

Когда мы вновь встретились с НЛО, их было пять. Только они вели себя иначе: двигались, колеблясь вверх и вниз, полностью игнорируя законы аэродинамики и полетов, которые изучали мы.

Вскоре произошла и третья встреча. В какой-то момент мы услышали приказ изменить частоту радиосвязи. Когда я поймал ее, то услышал в наушниках незнакомый голос, который отвечал на вопросы, хотя никто из нас ничего не спрашивал. Позже, уже когда мы приземлились, полковник сказал, что вопросы задавал он. "Я спрашивал не голосом, а мысленно", - сказал он.

Первым его вопросом был: "Верите ли вы в Бога?" Ответ слышали все: "Мы верим во всемогущую силу Вселенной. Вы должны осознать, что есть 150 миллиардов других миров". На другой вопрос: "Кто вы? Откуда вы прилетели?" ответ был следующим: "В наши эскадрильи входят индивидуумы с планет, которые вы называете Венера, Юпитер, Меркурий, Марс и Сатурн". Полковник предупредил нас: "Можете сказать, что видели НЛО, но никому ни слова о связи по радио".

Морально, психологически мы не были готовы к тому, что произошло. Мы хотели только одного - уехать куда угодно, лишь бы не участвовать больше в сверхсекретной миссии. Нам дали успокоительные лекарства и освободили от дальнейшего участия в специальном задании.

Двумя месяцами позже полковник позвонил мне и пригласил к себе домой. У него я встретил двух других пилотов. Полковник заметно нервничал, не переставая шагал по комнате. Наконец он заговорил: "Та радиосвязь не была первой. Она была первой лишь для вас, потому что вы стали ее свидетелями". Потом он поведал нам кое-что из своего опыта. Конечно, это не было даже десятой частью того, что он знал. Но и это нас ошеломило.

Во время одного из полетов, когда полковник в первый раз беседовал с пилотами инопланетных кораблей, они информировали его, что организовали для него встречу на борту одного из НЛО. Она состоялась в небольшой пустынной долине в 18 милях за Фениксом в штате Аризона. Летающая тарелка диаметром 150 футов (45 метров) стояла на земле на трех опорах. Прежде чем полковник вошел в нее, ему вручили небольшой металлический диск - он должен был держать его между ладонями на уровне живота, чтобы не пострадать от силового поля, окружавшего НЛО.

На борту полковник был представлен Учителю, которому он сразу стал задавать вопросы: зачем они прилетают на Землю, что можно ждать от будущего и так далее. "Мне ответили, - делился с нами полковник, - что они были ответственными за нашу планету, будущее которой не внушает оптимизма. Наша планета считается временным, в некотором роде переходным местом жительства, куда посылают прежде всего тех, у кого есть серьезные проблемы, требующие решения. Они также подтвердили мне достоверность теории перевоплощения".

Затем Учитель сказал, что грядет новая эра, влияние которой уже сказывается, но которая полностью даст о себе знать к 2000 году. В качестве прелюдии следует ожидать многочисленных политических мутаций, а также религиозных и социальных революций. От обитателей Земли, по словам Учителя, исходят излучения исключительно негативного характера. "Мир Земли материалистичен, он перестал быть целью духовной жизни, - говорил он. - Дети - ваша единственная надежда. Однако в четыре года они уже подвержены влиянию ваших предрассудков, недоверия, ненависти и эгоизма до такой степени, что уже стоят на неверном пути. Мы же начинаем воспитывать детей с трех месяцев - в 15 лет они уже специалисты в области телепатии..."

В 1957 году я вернулся в Коннектикут. Двумя годами позже получил от полковника телеграмму. Он находился в аэропорту Уайт-Плэйнс и сообщил мне свой номер телефона. Я тотчас позвонил ему. Он предложил встретиться и сказал, что должен сообщить мне нечто очень важное. Когда я приехал, полковник выглядел заметно взволнованным, но довольным. "Я решил, - сказал он, - ухожу с ними!" "Вам не страшно?" - спросил я. "Ни капли, - улыбнулся он. - Наоборот, я самый счастливый человек на свете. Жду этого момента, как ребенок, ждущий прихода Деда Мороза"...

С этой встречи я стал звонить ему каждый день... Через 27 дней, когда я позвонил в очередной раз, мне сказали: "Полковник выполняет задание над Атлантикой". Подождав несколько часов, повторил звонок. И тогда мне сказали, что полковник пропал и что его ищут. На следующее утро я снова позвонил. "Нет никаких следов - ни его, ни его самолета. Мы прекращаем поиск", - услышал я в ответ..."

После безуспешных попыток обнародовать эту информацию в США и последовавшего в связи с этим увольнения из ВВС ("за недисциплинированность") бывший лейтенант Военно-воздушных сил США Мел Ноэл передал ее немецкому журналу "Эсотера". "Я хочу, чтобы мой личный опыт стал еще одним доказательством существования иных миров, населенных разумными существами. А во-вторых, люди должны знать: военные власти США, хотя и утверждают, что другие миры - плод воображения, сами собирают любую информацию, связанную с ними". 

Вскоре после этой публикации Мел Ноэл пропал без вести. Может быть, с ним произошло то же, что с его коллегой - полковником, а может, и худшее - то, что происходит с теми, кто много говорит?..

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть VII

DENIED EVERYTHING

(отрицать все)

Количество наблюдений НЛО в разных районах земного шара в 1954 году достигло огромных размеров. Только в США за полтора месяца в ВВС поступило более 4 тысяч "тарелочных" сообщений. Не является исключением и Великобритания. 11 июля 1954 года Главный маршал авиации Великобритании лорд Даудинг признался: "Имеется более 10 тысяч сообщений о наблюдениях (НЛО). Большинству из них нет научного объяснения... Я убежден, что эти объекты существуют и что они не произведены ни одной из земных наций".

11 июля 1954 года. Главный маршал авиации Великобритании лорд Даудинг: "Имеется более 10 тысяч сообщений о наблюдениях (НЛО). Большинству из них нет научного объяснения... Я убежден, что эти объекты существуют и что они не произведены ни одной из земных наций"

Франция обеспокоена не меньше. "В 1954 году министерство обороны создало специальное подразделение для сбора и анализа сообщений очевидцев о наблюдении неопознанных летающих объектов, - заявил журналистам в марте 1974 года министр обороны Франции Робер Галлей. - Передо мной лежит некоторое количество таких сообщений, поступивших до 1970 года; здесь... рапорты жандармерии и отчеты о наблюдениях не только рядовых летчиков, но и руководящего состава ВВС. Имеется множество описаний наблюдений, накопленных с 1954 года, однородность которых представляет несомненный интерес. Поэтому я считаю, что по отношению к феномену нужно занять позицию открытого сознания, то есть не отрицать его a priori. Наши далекие предки отрицали множество вещей, которые теперь нам кажутся абсолютно элементарными..."

В США подобные подразделения были созданы давно, и сейчас уже в разгаре была борьба уфологов за раскрытие военными секретов НЛО. Один из самых "непримиримых", бывший летчик ВМС США Дональд Е. Кихоу, выпускник престижной Военно-морской академии в Аннаполисе, а к началу 50-х годов известный журналист и писатель, благодаря своим давним связям получает некоторый доступ к закрытой информации по НЛО. Помогли его бывшие сокурсники по академии адмиралы Десмер Фарни и Кэлвин Боулстер. Они дали ему понять, что феномен НЛО очень беспокоит военное руководство и что он не относится ни к американскому, ни к советскому секретному оружию. Тогда что это?

"Одно из двух: или летающие тарелки не существуют, хотя от многочисленных донесений отмахнуться трудно, или они внеземного происхождения" (Д. Фарни).

Д. Кихоу принял последнюю версию. Обогащенный фактическим материалом и ободренный негласной поддержкой кое-кого из военных, он ринулся в атаку на Пентагон с требованиями рассекретить архивы по НЛО и дать объяснение этому феномену.

Сначала от него пытались отбиваться, но он был неукротим. В результате военные кое-какие архивы приоткрыли. Правда, из представленных ему документов вытекала, пожалуй, единственная версия: НЛО - естественные природные явления. Бывший майор счел это попыткой сокрытия известных Пентагону тайн и даже узрел заговор против человечества. Может быть, он в чем-то и был прав, но обращался он явно не в те инстанции. Как выяснилось позднее, те, кто занимался НЛО на этих уровнях, даже при желании вряд ли смогли бы ему что-то объяснить: они сами ничего не понимали.

Когда Д. Кихоу подготовил книгу "Летающие тарелки из иного мира", издатели, чтобы подстраховаться, сделали в военное ведомство запрос о его личности и источниках его информации. Совершенно неожиданно отдел прессы ВВС ответил письмом весьма многозначительного содержания.

"26 января 1953 года. Генри Хольту и К. 383 Мэдисон-авеню. Нью-Йорк, 17.

Господа! Настоящим уведомляю вас о получении вашего недавнего письма по поводу предложенной книги о "летающих тарелках" майора ВМФ в отставке Дональда Е. Кихоу. Мы в ВВС признаем майора Кихоу как авторитетного и ответственного исследователя. Благодаря его длительному сотрудничеству с ВВС в изучении НЛО его можно характеризовать как ведущее авторитетное гражданское лицо по этой проблеме.

Все сообщения о наблюдениях и другая информация, которую он представил в книге, были проверены на секретность и предоставлены ему из архивов авиатехнической разведки по его запросу.

ВВС и исследовательский отдел проекта "Синяя книга" знают мнение майора Кихоу о том, что "летающие тарелки" прибывают с другой планеты. ВВС не отрицают, что эта возможность существует. Некоторые лица из персонала полагают, что это могут быть также совершенно неизвестные нам природные явления. Однако в тех случаях, когда верны сообщения компетентных наблюдателей об очевидно управляемых маневрах, единственным объяснением является внеземное происхождение.

Искренне ваш Альберт М. Чоп. Отдел прессы ВВС".

Удивительное письмо. В своем ответе Министерство обороны США фактически признало существование НЛО и даже согласилось с версией об их внеземной природе. Долгое время уфологи ломали голову: как такое письмо вообще могло появиться в условиях, когда наличие НЛО официальными властями просто отрицалось?

Сегодня кое-что прояснилось. Оказалось, что в недрах Пентагона среди тех, кто имел отношение к исследованиям НЛО, уже в то время зрел своего рода заговор. Целью его было отменить секретность и сломать жесточайшую цензуру в этой области. К 1953 году среди "заговорщиков" было два полковника из разведки ВВС (У.-А. Адамс и У.-С. Смит), офицер Пентагона майор Дьюи Фурне, через которого проходили все донесения о НЛО, и ряд других офицеров, недовольных позицией высших эшелонов.

В так и нереализованных (спасибо ЦРУ!) планах заговора было провести внезапную (дабы упредить возможные контрмеры) пресс-конференцию, на которой продемонстрировать журналистам имеющиеся в распоряжении военных кино-, фото- и иные материалы, подтверждающие реальность НЛО, и высказать свою версию о происхождении таинственных объектов (инопланетные корабли, которые ведут наблюдение за нашей цивилизацией).

Среди тех, кто если и не участвовал непосредственно в заговоре, то, во всяком случае, знал о нем и сочувствовал "заговорщикам", был руководитель "громоотводного" проекта "Синяя книга" капитан Эдвард Руппельт. По-человечески его можно понять. В 1952 году он возглавил проект с искренним желанием разобраться с феноменом НЛО, а через некоторое время понял, что его просто "подставили", и "Синей книге" была уготована роль ширмы для каких-то строго засекреченных исследований. Как позднее признался профессор А. Хайнек, который в свое время был консультантом проекта, информация о наиболее важных случаях в "Синюю книгу" просто не попадала. Позднее Э. Руппельт утверждал, что в США ежегодно регистрировалось около 180 тысяч наблюдений НЛО, из которых в ВВС поступало менее тысячи, то есть лишь одно из двухсот. Сколько из них попадало в официальную "Синюю книгу", можно только догадываться. К примеру, из 4 тысяч сообщений о наблюдениях НЛО, поступивших за полтора месяца 1954 года в ВВС США, в "Синюю книгу" было передано лишь 487, причем далеко не самых интересных.

С сочувствием к зреющему заговору относился и Альберт Чоп - гражданский специалист, курирующий НЛО в пресс-центре Пентагона. "Заговорщики" и "сочувствующие" полностью доверяли Д. Кихоу и даже снабжали его фактами и свидетельствами о реальности НЛО. И потому, получив от издателя запрос относительно Д. Кихоу (не исключено, что сам Кихоу его и инициировал), А. Чоп сделал все, чтобы использовать такую возможность в интересах "заговорщиков". Так появилось это абсолютно нетипичное для Пентагона письмо. Часть его была помещена на обложку книги. Реакцию военного руководства представить несложно: после выхода книги Д. Кихоу ВВС прекратили выдачу какой-либо информации о НЛО, а личному составу ВВС специальным приказом было запрещено принимать участие в дискуссиях на эту тему.

Вполне естественно, что, имея лишь верхний "срез" информации, Д. Кихоу и его единомышленники придерживались версии, что НЛО - вполне материальные корабли, прилетающие с других планет. Но, как выяснилось позднее, у этой гипотезы были серьезные изъяны: от очевидцев периодически поступали сообщения о том, что не только НЛО, но и "нлонавты" появлялись неизвестно откуда, исчезали самым загадочным образом, легко трансформировали свой вид, проходили сквозь препятствия... Все это явно противоречило версии о чисто материальной природе феномена НЛО, к которой кто-то подталкивал "Синюю книгу".

Крупнейший канадский ученый Улберт Б. Смит, активно сотрудничавший в 50-е годы в совместных с США секретных проектах "летающих тарелок", много времени посвящал исследованию феномена НЛО. В 1958 году он вынужден был сделать интересное признание: "Мы пришли к неизбежному заключению, что все связанное с феноменом лежит за пределами наших научных познаний. Тогда мы изменили подход на философский, и вот тут-то нашли ответ во всей его грандиозности..." Что это за ответ?

Известный исследователь НЛО Джон Килль, будучи в начале своих изысканий убежденным атеистом и тоже считавший инопланетную гипотезу НЛО единственно приемлемой, высказался более конкретно: "Опыт, приобретенный мною в последующие годы, изменил мои взгляды... Нашу маленькую планету, судя по всему, заполонили существа из другого пространственно-временного континиума... К 1950 году феномен твердо остановился на идее инопланетных пришельцев как на приемлемой для человека точке зрения на летающие объекты... Возможно... они стремятся повести нас вперед к какой-то неизвестной цели".

К концу 50-х годов при уже неплохо налаженной системе сбора информации о НЛО к подобному выводу, похоже, подошли и "сильные мира сего". (Правда, версия, что некоторые НЛО - вполне материальные инопланетные корабли, не исключается и сегодня.) Естественным желанием было не допустить паники среди населения. Трудно сказать, насколько глубоко были информированы руководители крупнейших стран по проблеме НЛО, но факт остается фактом: было принято решение вообще не выносить ее на свет. И в 1958 году правительства ведущих государств мира подписали так называемый "Космический акт". В этом мировом соглашении, в частности, говорится: "...публике нельзя сообщать информацию враждебного толка. Она должна получать только те факты, которые не имеют под собой никаких оснований для предположений о существовании внеземных сил".

В связи с этим вполне логичными и последовательными выглядят высказывания ряда официальных лиц США, сделанные в том же 1958 году. "...Распространение сведений о неопознанных летающих объектах среди общественности идет вразрез с политикой ВВС США и с инструкциями". (Из письма капитана Г. Олденбурга, офицера информационной службы базы ВВС США в Лэнгли. 23 января 1958 года.) "Мы интересуемся истиной в этих наблюдениях и полностью сознаем свои обязательства в отношении информирования общественности по этим вопросам". (Из письма помощника секретаря ВВС США Ричарда Хорнера. 3 июля 1958 года.)

Но "публику", которая то и дело наблюдала в небе неопознанные объекты, не очень устраивала такая позиция властей. Общественные уфологические организации требуют раскрытия тайн. Д. Кихоу (в это время директор НИКАП - одной из самых известных уфологических организаций) активно продолжает свою разоблачительскую деятельность. В 1958 году он даже добился разрешения выступить по телевидению. Однако только он начал излагать свою точку зрения на НЛО как на космические корабли пришельцев, эфир был резко прерван. Позднее этот акт цензуры государственные структуры объяснили "интересами национальной безопасности". Впрочем, нельзя исключать и "двойную игру": прерывая таким образом волнующую передачу, "публику" заставляли сочувствовать не только "гонимому" уфологу, но и его инопланетной версии...

И все же под давлением "непримиримых" государственные структуры США в 1958 году были вынуждены обнародовать ряд документов, и в частности секретный отчет комиссии д-ра Х.П. Робертсона, работавшей по инициативе ЦРУ в 1953 году. Эта комиссия состояла из пяти известных ученых, тесно сотрудничавших с военно-промышленным комплексом США и, с точки зрения ЦРУ, вполне "благонадежных". Им был предоставлен определенный объем свидетельств, фотографий и кинофильмов, связанных с НЛО, и было предложено высказать свое мнение об этой проблеме. В качестве помощников и консультантов им были приданы представители ВВС, ЦРУ и "Синей книги". Официально работавшая с 14 по 17 января 1953 года комиссия, как рассказывали позднее очевидцы, успела начать и закончить свое "независимое" расследование всего за 12 (!) часов. В результате в итоговом документе было предложено прежде всего взять под контроль гражданские уфологические группы: "Мы полагаем, что за подобными организациями необходимо тщательно следить из-за их значительного влияния на общественное мнение, особенно в том случае, если наблюдения примут большие масштабы. Не следует недооценивать кажущуюся безобидность подобных групп и сбрасывать со счетов возможность их использования в подрывных целях". Одновременно комиссия рекомендовала Агентству национальной безопасности провести кампанию с целью "лишить феномен НЛО его особого статуса и устранить ауру таинственности".

Спецслужбы США, которые и раньше-то старались "держать руку на пульсе", с этого момента приступили к более активным действиям. Главная цель - взять "под колпак" гражданских уфологов. Для контроля и негласного направления деятельности общественных уфологических групп стало шире практиковаться внедрение в них агентов спецслужб. Сегодня известно, что среди руководителей одной из самых авторитетных общественных уфологических организаций США - Национального комитета по исследованию атмосферных явлений (NICAP) - в 50-е и 60-е годы было по крайней мере три очень известных агента разведки: Бернард Корвалло, Никола де Рошфор и полковник Джозеф Риан, опытный специалист-практик по технике ведения психологической войны. Выяснилось и то, что один из самых известных в 50-е и 60-е годы уфологов Джордж Адамский (1891-1965) тоже был связан со спецслужбами. Его фальшивые фотографии НЛО и книги о якобы состоявшихся контактах с пришельцами с Венеры обошли весь мир и надолго дезориентировали гражданских исследователей НЛО.

Одновременно с глубоко засекреченными собственными уфологическими исследованиями и агентурной деятельностью среди гражданских уфологов Пентагон и ЦРУ продолжают работу по дезинформации широких слоев населения. Одной из первых таких мер было издание в 1953 году книги астронома Дональда Мензела "О летающих тарелках". Основоположник астрофизики в США (30-е годы), крупнейший специалист по физике Солнца и плазменным процессам Д. Мензел в этой книге утверждал, что никаких "летающих тарелок" не существует, что все это обычные явления природы или оптический обман, а то и просто плоды воображения, иллюзии. Знаменательно, что на следующий год Д. Мензел будет назначен руководителем Американского астрономического общества и будет его возглавлять с 1954 по 1956 год. Позднее Д. Мензел признается, что НЛО действительно существуют и, скорее всего, имеют внеземное происхождение.

В прошлом веке французский писатель Эрнест Ренан, высказывая свой взгляд на мир, провел аналогию, которая в вольном пересказе выглядит примерно так. Наивные люди, сидя на кукольном спектакле, все происходящее на сцене простодушно принимают за чистую монету. Те, кто поумнее, заметив, что актеры дергают кукол за ниточки, начинают во все горло кричать об обмане, лишая и себя, и наивных простаков удовольствия от спектакля. По-настоящему же мудрые люди все видят, все понимают, но молчат, получая при этом истинное наслаждение. Они восторгаются другим - мудростью автора пьесы, мастерством кукловодов...

Нечто подобное можно сказать и относительно спектакля под названием "Феномен НЛО". Кто-то из людей готов принять и удовлетвориться любой более или менее правдоподобной версией, лишь бы не обременять себя сомнениями и ломкой устоявшегося мировоззрения. Другая категория без устали ищет и копает, периодически смущая мир криками об обмане и сокрытии. А кто-то, зная немного больше остальных, предпочитает таинственно молчать или даже обманывать, считая, что тем самым спасает человечество от психической травмы. Кто из них прав?..

Мы уже говорили, что 1954 год был годом огромного числа наблюдений НЛО во всем мире. Это не могло не беспокоить правителей. 16 июля президент США Дуайт Эйзенхауэр проводит в Белом доме совещание, в результате которого был рожден проект "Водолей" ("Aquarius"). Целью этого сверхсекретного проекта были сбор и обработка всей научной, технологической, медицинской и разведывательной информации о любых появлениях НЛО и контактах с внеземными формами жизни.

Впрочем, факт создания подобного проекта не помешал президенту США на пресс-конференции в том же году во всеуслышание заявить, что "летающие тарелки являются галлюцинацией и существуют только в воображении тех, кто их видит". Ложь во имя спокойствия нации?

Одновременно президент США секретным исполнительным меморандумом НСК-5410 предписывает создать специальный постоянно действующий комитет из 12 членов - "Маджорити-12" ("Большинство-12") для решения проблем, связанных с НЛО и контактами. И такой комитет был незамедлительно создан. Бывший сотрудник секретной службы Вильям Купер, утверждающий, что в свое время его задачей было информирование высокопоставленных чинов о проблемах, связанных с внеземными цивилизациями, в 1989 году назвал фамилии некоторых членов этого комитета. Шесть постов в нем занимали первые люди государства: Нельсон Рокфеллер, директор ЦРУ Аллен Велш Даллес, госсекретарь Джон Фостер Даллес, министр обороны Чарлз В. Вильсон, председатель Объединенного комитета штабов адмирал Артур В. Радфорд, директор ФБР Дж. Эдгар Гувер. Шесть остальных постов принадлежало так называемым "мудрым людям" - членам секретного общества ученых, которое называло себя "Обществом Ясона". В дальнейшем этот специальный комитет не раз обновлял свой состав и менял название. При Дж. Кеннеди (1961-1963) его называли "Комитет 5412", при администрации Л. Джонсона (1963-1969) - "Комитет 303". При Р. Никсоне (1969-1974), Д. Форде (1974-1977) и Дж. Картере (1977-1981) его называли "Комитет 40", при Р. Рейгане - "Комитет Р-1-40"...

Как его называют сегодня? Кто из "мудрых" входит в него? Какие проблемы волнуют их сейчас?..

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть VIII

КОНТАКТ

То, о чем сегодня пойдет речь, выглядит настолько невероятным, что читатель вполне может принять это за фантастику. Однако не будем торопиться с выводами: большое количество фактов, прямых и косвенных, заставляет относиться к этой информации с повышенным вниманием. По различным экспертным оценкам, достоверность нижеприведенных материалов между 60 и 80 процентами.

"Как говорил мне человек из комитета "Mаджорити-12", за четверть века они пришли к выводу, что Землю посещают по меньшей мере девять различных типов пришельцев". Это отрывок из сенсационного интервью, показанного по американскому телевидению десять лет назад, 14 октября 1988 года. В фильме Майкла Селигмена "Спрятанные НЛО? Живые съемки" зритель услышал (затемненные лица, измененный тембр голоса) беседы с сотрудником разведки Соколом (Фальконом) и засекреченным ученым под псевдонимом Кондор. И хотя эти люди никогда не встречались, информация их во многом совпала.

"Сокол: Бывает так, что, обманывая сограждан, вы тем самым защищаете их... Однако нет никакого смысла скрывать от общественности некоторые аспекты проводимых многие годы уфологических расследований. Например, сведения общего характера, как и сам факт, что в конце 40-х и в начале 50-х годов они высадились на планете и что у нас с ними налажена какая-то связь, - все это не следует скрывать... Я полагаю, что с начала 50-х годов правительство США подготавливает общественность, стараясь выяснить, как она отреагирует на пришельцев и всю инопланетную проблематику в целом. И я считаю, вернее, правительство считает, что если такая информация будет выдаваться постепенно, то общественность воспримет ее спокойней, чем если она была выдана одним махом".

Не исключено, что и сам фильм был создан все с той же целью - подготовки общественного мнения к шокирующему факту: внеземные цивилизации не только существуют, но и контактируют с земными правительствами.

В этом же фильме ученый под псевдонимом Кондор (некоторые исследователи полагают, что за ним скрывался специалист в области плазменной физики Роберт М. Коллинз из лаборатории, расположенной на авиабазе Кертленд) заявил следующее. "Как мы полагаем, между правительством США и пришельцами было подписано соглашение примерно такого содержания: мы сохраняем тайну вашего присутствия, вы же обещаете не вмешиваться в дела земного сообщества, и, кроме того, вам предоставляется свобода действий в отведенном районе на территории США. Район этот известен как Зона 51, или "Дримленд" ("Страна грез"), в штате Невада".

Насколько можно доверять этим утверждениям?

Вернемся в 1953 год, когда астрономами была обнаружена целая "флотилия" космических объектов, которая приблизилась к Земле и расположилась на экваториальной орбите. В том году радиолокационные средства США тринадцать раз фиксировали эти объекты на высотах от 160 до 800 километров. Были перехвачены их радиопереговоры, и правительство США поставило задачу войти с ними в контакт.

Как в конце 80-х годов утверждал в своем сенсационном докладе "Тайное правительство" бывший сотрудник разведки Вильям М. Купер, на связь с правительством США во время этих событий вышла группа человекоподобных инопланетян из созвездия Плеяд (наши прародители?). "Эта группа предостерегла нас от пришельцев, которые кружат над экватором, и предложила помощь в нашем духовном развитии. Главным требованием с их стороны был демонтаж и уничтожение нами ядерных вооружений. Они не были готовы предоставить нам свои технологии, потому что мы можем обойтись с ними крайне безответственно и любую новую технологию используем прежде всего в целях разрушения. Мы должны прекратить взаимно истреблять друг друга, загрязнять планету, нещадно эксплуатировать естественные ресурсы Земли. Мы должны жить в гармонии с природой".

Не будем забывать, что это был разгар "холодной войны": правительство США посчитало, что ядерное разоружение "не послужит интересам Соединенных Штатов", и предложенную помощь отклонило. Более того, в надежде сделать "большой скачок" в своем вооружении оно активизировало действия по налаживанию радиоконтакта с пришельцами, разместившимися над экватором.

20 февраля 1954 года. По сведениям, полученным американским уфологом Чарльзом Берлитцом и подтвержденным рядом независимых источников, в этот день новый президент США - бывший главнокомандующий союзнических войск во время Второй мировой войны генерал армии Дуайт Д. Эйзенхауэр - в глубокой тайне посещал базу ВВС Эдвардс (Калифорния) для осмотра находившихся там поврежденных НЛО. Вскоре после этого визита объекты были перевезены на основную базу хранения и исследования НЛО Райт-Паттерсон (штат Огайо).

Март. Комитетом начальников штабов США переиздана директива JANAP-146, выпущенная в сентябре 1951 года. Теперь в директиве указывалось, что данные о всех неизвестных объектах, включая НЛО, должны передаваться как сообщения первостепенной важности. Особо подчеркивалось, что эти сообщения относятся к разряду сведений о национальной обороне и что их разглашение любым путем карается законом о шпионаже. Вскоре после выхода директивы даны указания и пилотам гражданских авиалиний, запрещающие разглашать сведения о наблюдаемых ими НЛО.

Апрель. По утверждению ряда американских уфологов, а также французского исследователя Джимми Гуйю, на военно-воздушной базе Холломан благодаря успешно реализованному проекту 1953 года "Платон" (установление радиоконтакта с НЛО) в этом месяце произошла первая встреча землян с представителями расы гуманоидов, флотилия которых расположилась над экватором. На базе ВВС Эдвардс совершили посадку пять инопланетных космических кораблей. Пилоты (очень высокие, с длинными носами и сероватым цветом кожи) заявили, что прибыли с планетной системы красной звезды Бетельгейзе созвездия Орион. Их планета погибала, и они не могли на ней больше оставаться. Инопланетяне ознакомили технический персонал базы с устройством своих летательных аппаратов. После демонстрации возможности дематериализации все пять кораблей покинули базу. Кроме военных, со стороны землян в контакте участвовали и гражданские лица, в том числе родственник бывшего президента США Г. Трумэна.

На второй встрече с инопланетянами (проходившей на военно-воздушной базе Эдвардс) присутствовал президент США Д. Эйзенхауэр. Эта встреча, как и предыдущая, снималась на кинопленку, которая сохранилась до наших дней. Факт посадки и взлета НЛО на базе ВВС Эдвардс подтвердил в 1995 году и американский астронавт Гордон Купер.

Между правительством США и пришельцами было заключено взаимное соглашение, которое предусматривало следующие договоренности.

Инопланетяне не вмешиваются во внутренние дела США и наоборот.

США сохраняет в тайне присутствие инопланетян.

Инопланетяне снабжают США прогрессивными технологиями и помогают им в технологическом развитии. При этом они не заключают никаких договоров с другими нациями Земли.

Они имеют право периодически и в ограниченных количествах забирать к себе людей в целях медицинских исследований и наблюдения за их развитием, но при условии, что все люди останутся невредимыми, будут возвращены на место захвата, не запомнят ничего из происходившего с ними, а также что инопланетяне будут регулярно предоставлять правительству (комитету "Маджорити-12") списки всех похищенных и перечень всех контактов с людьми.

Соединенные Штаты и данная инопланетная нация осуществляют обмен по шестнадцать лиц с каждой стороны в целях взаимного изучения. Пока инопланетные гости находятся на Земле, группа людей отправится на родину инопланетян. Каждая сторона должна предложить другой стороне соответствующего посла на срок действия соглашения.

В договоре предусматривалось также строительство нескольких подземных баз для нужд пришельцев или совместного (две базы) использования на территории США (в штатах Юта, Аризона, Колорадо, Нью-Мексико и Невада).

Строительство баз началось немедленно. Темп работ резко возрос с 1957 года, когда на эти цели через конгресс были выделены большие средства (под предлогом строительства "чрезвычайных" президентских убежищ на случай новой мировой войны). Сверхсекретная база под кодовым названием "Дримленд" (Dreamland - "Страна грез") была построена в Зоне 51 на озере Грум (Groom Lake, Невада) посреди испытательных полигонов.

В Зоне S-4, находящейся юго-западнее, как считается, происходил обмен технологиями и взаимное обучение. Эта зона получила кодовое название "Обратная сторона Луны".

Все базы инопланетян передавались под контроль ВМФ США. В целях обеспечения безопасности этих и других объектов были созданы специальные команды "Дельта". Для дезинформации и опровержения многочисленных свидетельств о полетах инопланетных кораблей в указанных зонах создан проект "Сноуберд" ("Дрозд-рябинник"), объясняющий все факты наблюдений экспериментами ВВС. Проект оказался исключительно удачным, и вскоре интерес к необычным явлениям на полигонах пошел на убыль.

И все же появление новых пришельцев над территорией Северной Америки не прошло незамеченным.

Июль 1954 года. Над Альбукерке (штат Нью-Мексико) наблюдались неподвижно парившие девять круглых НЛО, светившиеся зеленым светом. Через некоторое время они мгновенно развили скорость около 4 тыс. км/ч и совершили разворот на 340 градусов.

7 июля. База ВВС США Гриффинз (штат Нью-Йорк). Радиолокационная станция обнаружила неопознанный летающий объект. На его перехват послан истребитель F-94 "Старфайтер". При сближении с НЛО, имевшим форму диска, экипаж истребителя неожиданно ощутил удар тепловой волны. Жар был настолько силен, что пилот и бортмеханик были вынуждены выброситься на парашютах. Потерявший управление самолет упал на городок Уэйлсвилль. От взрыва самолета и возникшего пожара погибли четверо и ранены пятеро местных жителей.

12 августа. Руководство ВВС США выпустило инструкцию № 200-2, определяющую порядок сбора данных и составления донесений о наблюдении НЛО. Инструкция подписана начальником штаба ВВС США генералом Н.Ф. Туайнингом.

Ничего не подозревающие о тайных договоренностях правительства с некоторыми из пришельцев, летчики ВВС США продолжают сообщать командованию о странных объектах, которые они то и дело наблюдают в воздухе. Вот только два июньских сообщения 1955 года. 

4 июня. Северо-западная Канада. Экипаж разведывательного самолета "боинг РБ-47" был оповещен, что земным радиолокатором вблизи самолета зафиксирован неизвестный объект. Командир экипажа через некоторое время это подтвердил и сообщил, что визуально наблюдает странный летательный аппарат серебристого цвета. В течение 9 минут объект наблюдался летчиками и радиолокаторами, а затем с большим ускорением ушел на север.

7 июня. Северная Канада. Направлявшийся в сторону Аляски самолет радиоэлектронной разведки "боинг РБ-47", выполнявший задачи Агентства национальной безопасности (АНБ), с помощью своей электронной аппаратуры зафиксировал неизвестный объект, искажающий посылаемые к нему радио- и радиолокационные сигналы. Отметка от объекта на экране радара была необычной прямоугольной формы. Следует отметить, что начиная с 1953 года (по некоторым данным - с 1952-го) АНБ включало в свои текущие отчеты сведения о наблюдениях НЛО. Вызвано это было серьезными проблемами, которые они создавали службам радиоэлектронного перехвата.

Странные явления в небе наблюдались и советскими астрономами. Так, в июле 1955 года группа научных сотрудников астрофизической лаборатории в г. Огре (Латвия) в течение получаса наблюдала полет на высоте 100 километров необычного объекта в форме "жемчужного" диска диаметром около 100 метров. Вокруг диска сначала вращались четыре шарика, но потом они разлетелись в разные стороны. 

А тем временем секретные отношения правительства США с инопланетянами продолжают активно развиваться.

"Мой друг был переведен на сверхсекретную работу на закрытую военную базу в Уайт-Сэндз. Там в его обязанности входило... выписывание фальшивых паспортов и официальных бумаг для... тех инопланетян, которые волей правительства должны были жить среди американцев. Пришельцы сами вручали свою судьбу в руки высших властей. По их словам, они давно блуждают в космосе в поисках нового места жительства, так как их планета исчерпала все ресурсы.

Я трезво смотрю на вещи и прекрасно понимаю, что мои слова похожи на бред сумасшедшего, но, увы, все это - правда. Мой близкий друг также сообщил, что пришельцы расплачиваются с нашим правительством чистой платиной, которую они в избытке привозят с собой.

Я часто задумываюсь: чем же объяснить всю эту многолетнюю ложь американского правительства? Думаю, делалось это из боязни всеобщей паники из-за психологической неподготовленности людей. Факт существования высшей цивилизации, технологически более совершенной, чем наша, мог дестабилизировать не только умы людей, но и упорядоченный ход жизни на всей планете. Мог начаться массовый психоз. Но сегодня час пробил!"

Это в 1995 году во всеуслышание заявил по телевидению и в печати знаменитый американский астронавт Гордон Купер...

Март 1955 года. Приказом НСК-5412/1 в США создана группа координации планирования во главе с Нельсоном Рокфеллером, который занимал также пост специального консультанта при президенте по стратегии "холодной войны". В группу входили также директор ЦРУ, представители министерства обороны и государственного департамента. По мнению ряда американских уфологов, одной из причин создания этой группы было нарушение инопланетянами договоренности 1954 года с президентом Эйзенхауэром о невмешательстве в дела землян. Искалеченных в результате опытов инопланетян людей и животных находили по всей территории США. Кроме того, возникло подозрение, что инопланетяне не представляют в комитет "Маджорити-12" полных списков контактеров и временно забранных для исследований землян, а также то, что не всех похищенных людей они возвращали.

Ноябрь. Приказом НСК-5412/2 в США создана экспертная группа из влиятельнейших лиц государства во главе с председателем Гордоном Дином и директором проекта Генри Киссинджером (перед этим в течение полутора лет эту должность в прототипе группы занимал д-р Збигнев Бжезинский). Официальная задача - исследование "всех факторов, которые вовлечены в проведение и реализацию внешней политики в ядерный век". Однако, по мнению специалистов, создание группы с такой обтекаемой формулировкой задачи было лишь прикрытием, необходимым для ответов на вопросы прессы относительно регулярных встреч столь влиятельных людей. Ряд встреч, в которых часто участвовал глава группы координации планирования, созданной в марте этого же года, Нельсон Рокфеллер, проходил на военно-морской базе Гуантико (штат Вирджиния). Часть встреч проходила где-то в секретном месте в Мэриленде, куда можно было добраться только воздушным путем. Кодовое название этого места было "Сельский клуб". Жена и друзья Киссинджера вспоминают, что никогда до этого не видели его столь занятым и озабоченным: "Похоже, что он жил в другом мире, в котором не было места ни для кого".

Как утверждают американские уфологи, серьезно занимавшиеся этим периодом, главной задачей экспертной группы, руководимой Киссинджером, было выяснение истинных масштабов инопланетного присутствия и деятельности пришельцев на Земле.

Бывший сотрудник спецслужб Вильям Купер, непосредственно связанный в свое время с этими проблемами, в 1989 году заявил: "Важным результатом исследований оказалось то, что инопланетяне используют людей и животных как источники получения желез внутренней секреции, энзим (ферментов), гормональных секреций, крови и ужасающих генетических экспериментов. Инопланетяне объясняли эти действия как необходимые для их выживания. Они заявляли, что их генетическая структура разрушена и они более не могут воспроизводить себе подобных, что, если они не смогут улучшить свою генетическую структуру, их раса вскоре прекратит свое существование. Мы смотрели на их объяснения с крайним подозрением.

Поскольку наши вооружения были буквально бесполезны против пришельцев, "Маджорити-12" решила продолжать дружеские дипломатические отношения с ними до тех пор, пока мы будем в состоянии разработать технологию, которая позволила бы нам бросить им военный вызов. Экивоки были сделаны в сторону СССР и других наций для объединения усилий в целях выживания человечества.

Тем временем разрабатывались планы создать две системы вооружения, используя обычную и ядерную технологию, которая, возможно, привела бы нас к паритету с ними (пришельцами). Результатом этих исследований были проекты "Джошуа" и "Экскалибур". "Джошуа" представлял собой оружие, захваченное у Германии и способное в то время пробивать четыре толстых бронированных листа на расстоянии двух миль, используя узконацеленные низкочастотные звуковые волны. Как представлялось, это оружие будет эффективным против пришельцев и их лучевого оружия. "Экскалибур" представлял из себя оружие, несомое ракетой со средней дальностью полета 10 километров, отклонением от поставленной цели не более чем на 50 метров, способной проникать на 1000 метров в глубь мягкой каменистой породы типа туфа и твердых грунтов, какие встречаются в Нью-Мексико. Это оружие должно было нести одну мегатонную боеголовку и предназначалось для разрушения подземных баз пришельцев. "Джошуа" был удачно разработан, но, насколько мне известно, никогда не применялся. "Экскалибур" не был готов до сравнительно недавнего времени, и теперь прилагаются беспрецедентные усилия для разработки этого вида вооружения".

Несмотря на тщательное сокрытие, информация о пришельцах все же доходила до некоторых официальных лиц, хотя и высокопоставленных, но все же не "посвященных". И вызывала их беспокойство. 

В 1955 году со странным для времен разгара "холодной войны" призывом обратился к военным и научным силам нации знаменитый американский генерал, командующий Тихоокеанскими вооруженными силами Дуглас Макартур: "Нации мира должны объединиться, так как следующая война будет войной межпланетной... Нации мира должны будут... образовать общий фронт против пришельцев с других планет" (Нью-Йорк таймс. 1955. 9 октября).

Не меньшей сенсацией того же года стало заявление автора знаменитого "плана Маршалла", бывшего министра иностранных дел США генерала Дж. К. Маршалла: "Власти США установили тот факт, что летающие блюдца доставляли на Землю посетителей из космоса, и эти гости, перед тем как приземлиться и установить контакт, пытались выработать метод существования в нашей атмосфере".

В результате исследования проблемы пришельцев экспертной группой был сделан вывод, что не только широкой общественности, но и конгрессу о ней ни в коем случае говорить нельзя. Это может привести к экономической и религиозной катастрофам, национальной панике и, как следствие, к анархии. А поскольку секретность должна сохраняться даже в отношении конгресса, были предложены пути финансирования проектов и исследований в обход правительства - из военного бюджета и из тайных неподотчетных фондов ЦРУ.

ЦРУ нашло дополнительный источник поступлений - наркотики. Вильям Купер указывает на один из главных каналов их доставки в США: "Наркотики из Южной Америки рыбацкими судами доставлялись на морские буровые платформы техасской фирмы Zapata Oil, а оттуда кораблями снабжения переправлялись на берег, минуя таможню и береговую охрану, без досмотра и не возбуждая ни у кого любопытства... План осуществился даже лучше, чем ожидалось... Постепенно ЦРУ распространило свой контроль над всеми наркорынками мира". Известный исследователь НЛО Уильям Ф. Гамильтон считает, что в этой истории многое мог бы прояснить бывший президент США Джордж Буш: "Буш был заместителем директора ЦРУ. Именно ему принадлежат нефтяные платформы у побережья. Именно он замешан в переброске наркотиков из Южной Америки в Северную, чтобы финансировать инопланетян..."

Так это или нет, но темп работ по созданию подземных баз значительно возрос. В 1959 году всемирно известная "Рэнд Корпорейшн" проводит симпозиум по вопросам строительства подземных сооружений с участием представителей 650 различных организаций. Во время заключительного доклада были показаны машины, способные прокладывать подземные туннели диаметром 15 метров (пятиэтажный дом!) со скоростью 1,5 метра в час. Кроме того, были продемонстрированы фотографии огромных туннелей и подземных помещений, производивших впечатление гигантских сооружений и даже целых городов.

Прикрытием строительства подземных баз для пришельцев была так называемая "Альтернатива-2" - секретная программа, выработанная в США в 1957 году. Эта программа выживания человечества на случай ядерной войны или другой катастрофы планетарного масштаба предполагала создание разветвленной сети подземных городов, соединенных между собой туннелями. Планировалось в угрожающий период переселить в эти города избранных представителей всех культур и профессий, чтобы они смогли выжить и тем самым сохранить род человеческий.

К началу 90-х годов на средства различных "чрезвычайных фондов" и наркорынка построены, как считают некоторые исследователи, 75 подземных баз и 32 находились в различных стадиях строительства. По мнению американских уфологов, на юго-западе США была создана целая сеть этих подземных сооружений.

Подобные сооружения, полагают, построены не только на территории США, но и в других районах земного шара: на базе ВМФ США (о. Гуам), в Южной Африке (Трансвааль), в Австралии - база Пайн-Гэп ("Объединенная база оборонных космических исследований", которая подчиняется американскому Агентству перспективных оборонных исследовательских проектов - DARPA). Эти сооружения оснащены новейшими средствами коммуникации и располагаются настолько глубоко под землей, что в состоянии выдержать прямое попадание атомной бомбы.

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть IX

О встрече с инопланетянами свидетельствуют легендарные советские летчики...

1956 и 1957 годы отличались очень большим количеством наблюдений и контактов с инопланетянами в самых разных районах Земли. Независимые, официально зарегистрированные свидетельства порой удивительно совпадают даже в деталях. Составленная из кусочков общая картина впечатляет своим размахом.

1956 год

20 февраля. Франция, Париж. В течение четырех часов десять операторов РЛС аэропорта Орли наблюдали на своих экранах странные маневры НЛО размерами вдвое больше крупного самолета. Сначала объект заметили в 50 километрах юго-восточнее аэропорта, затем он быстро перелетел на север и некоторое время висел там, а потом приблизился к почтовому самолету, но, как только в район аэропорта с запада вошел "Свиссайр-103" из Лондона, резко рванул на запад и в течение 40 секунд сопровождал заходивший на посадку самолет. Экипажи самолетов описывали НЛО как красный пылающий шар, который временами имел темный четкий контур. В момент рывков скорость неопознанного объекта для тех времен была просто фантастической - около 2400 километров в час. На перехват были вызваны истребители, однако, не дожидаясь их атаки, он внезапно исчез.

24 апреля. Великобритания. Закончено секретное правительственное расследование по проблемам НЛО, проводившееся с 1950 года. Представитель королевских ВВС сообщил прессе, что его результаты обнародованы не будут, "дабы не порождать контрверсий и не разглашать секретов государственной важности". Поэтому мы располагаем лишь косвенной информацией. Так, маршал авиации лорд Даудинг, в 1940 году руководивший "Битвой за Англию", вновь (после своего знаменитого заявления 11 июля 1954 года) выступил в 1956 году с публичной лекцией, где, в частности, заявил, что обитатели НЛО бессмертны, могут становиться невидимыми для человеческого глаза, принимать человеческий облик и совершенно незамеченными находиться и работать среди нас.

5 июня. Бельгия, Намюр. Пролетевший в небе НЛО с дымовым хвостом сфотографирован Ф. Гилбертом Мулидермансом. В результате анализа фотография была признана подлинной и разрешена ее публикация.

2 июля. США, Аттика (штат Индиана). Два самолета "Старфайтер" из состава 27-й эскадрильи, вооруженные ракетами, посланы на перехват неопознанного объекта. Во время атаки ближний из истребителей был поражен импульсами лучевого оружия, выпущенными из НЛО. Пилот и оператор радара выбросились из горящего самолета на парашютах. 

22 июля. США, Калифорния. Двухмоторный самолет С-131Д ("Конвер"), пилотируемый майором ВВС Мервином Стенверсом, на высоте 5 километров получил сильный удар справа и сверху. Самолет вошел в пике и падал почти 2 километра. С трудом выровняв его, летчик радировал, что поражен "летающей тарелкой", и попросил разрешения на аварийную посадку в аэропорту Бейкер-Филд. В прессе фотографии сильно поврежденной хвостовой части, согнутой книзу сильным ударом, сопровождались высказыванием представителя ВВС: "Очевидно, что-то ударило самолет сверху. Мы понятия не имеем, что это было". Во время происшествия один из членов экипажа был ранен...

Руководитель проекта ВВС США "Синяя книга" Эдвард Руппельт опубликовал часть имеющейся у него информации в книге "Рапорты о неопознанных летающих объектах", которая до сих пор остается одним из лучших справочников по данному вопросу и недвусмысленно дает понять, что основная задача несекретного проекта "Синяя книга", организованного в 1952 году на базе ВВС Райт-Паттерсон, - приучить общественность к мысли, что НЛО не более чем естественные природные феномены или неверно интерпретируемые известные объекты.

Серьезные исследования НЛО в ВВС США, согласно официальным сведениям, в 1956 году были свернуты с той же мотивировкой: НЛО - это естественные природные явления. Мероприятия спецслужб по негласному контролю и управлению деятельностью общественных уфологических групп тоже дали свои результаты. Вся энергия этих, первоначально исследовательских групп была направлена на письменную войну с ВВС США и теоретические споры между собой. В стане американских уфологов-энтузиастов начался разброд и взаимная ругань. В продаже появились книги с псевдонаучными концепциями и любительскими трактовками, уводящими исследования еще дальше в сторону...

СССР. Из ответа флаг-штурмана полярной авиации В.И. Аккуратова на запрос министра гражданской авиации Е.А. Логинова о наблюдениях НЛО в Арктике: "В 1956 году, совершая стратегическую ледовую разведку на самолете ТУ-104 с командиром корабля т. Бахтиным в районе мыса Джузеп (Гренландия), выйдя из облаков, мы неожиданно увидели, что с левого борта параллельно нашему курсу (180 градусов) движется какой-то непонятный летательный аппарат, по форме напоминающий большую чечевицу жемчужного цвета с волнообразно пульсирующими краями.

Зная, что на севере Гренландии находятся американские авиабазы (Норс, Туле), мы первоначально решили, что это американский летательный аппарат неизвестной конструкции, и, не желая с ним встречаться, вновь ушли в облака. Через 40 минут полета по курсу о. Медвежий облачность неожиданно кончилась, впереди было ясно, и мы вновь по левому борту заметили тот же неизвестный аппарат.

Решив подробнее рассмотреть, что это такое, мы резко изменили курс и пошли на сближение, сообщив на базу (Амдерма) о своем намерении и его цели. В ответ на изменение курса неизвестный летательный аппарат тоже изменил курс и со скоростью, равной нашей, пошел параллельно. Через 15-18 минут полета неизвестный аппарат резко изменил курс, обогнал нас и молниеносно ушел вверх, исчезнув в синеве неба. Никаких антенн, крыльев, надстроек или иллюминаторов на этом диске мы не обнаружили. Не было замечено также ни выхлопов струй газа, ни инверсионного следа, а скорость его ухода была настолько велика, что это явление казалось каким-то сверхъестественным...

Помимо этих фактов встреч с НЛО имеются и другие... Но так как в свое время в нашей печати было сообщение, что это просто световые эффекты, которые никакого отношения к летательным аппаратам не имеют, то летный состав, замечая подобные явления, перестал интересоваться ими, дабы легендами о "летающих тарелках" не вызывать насмешек товарищей".

1957 год

9 марта. США, штат Флорида. В 03 часа 30 минут в 150 милях восточнее Джексонвилла самолет "Дуглас 6А" (рейс 257 в Пуэрто-Рико), пилотируемый капитаном Метью Ван Винклем, чтобы избежать столкновения с неизвестным объектом, предпринял резкий маневр. Объект представлял собой шар со светящейся зеленовато-белым цветом центральной частью и сверкающим внешним кольцом. Несколько пассажиров получили ранения.

3 мая. Франция. Две автоматические фотокамеры астронома Роже Риголле, предназначенные для регистрации метеоров, независимо друг от друга зарегистрировали высоко в небе появление и исчезновение неизвестного светящегося объекта, выпускавшего лучи света. Отметки от него принципиально отличались от отметок метеоров, самолетов или воздушных шаров, что вызвало у ученых большой интерес. Запись НЛО, полученная сразу двумя автоматическими камерами, заслуживает особого внимания еще потому, что устраняет любое сомнение относительно реальности этого явления. Кроме того, она документально опровергает расхожее мнение, что "астрономы никаких НЛО не видят". Об этом случае было сообщено в ряде научных публикаций, а также в апрельском номере французского журнала "Наука и жизнь" за 1958 год.

Лето. Бразилия. Ясным солнечным днем в районе пляжа Убайтаба взорвался дисковидный НЛО. Рыбаки и местные жители сначала заметили блестящий диск, летевший над океаном с большой скоростью. Неожиданно он стал падать в океан, коснулся воды, снова поднялся на 100 метров, закачался, покрылся пламенем и взорвался, рассыпавшись, как фейерверк, на тысячи ярких кусочков. Большинство обломков оказалось в океане, но часть из них упала на пляж, где они были подобраны местными жителями. На вид обломки походили на шероховатую бумагу. Тщательный химический, металлографический и микроскопический анализ показал, что они состоят из чистого магния кристаллической структуры, который невозможно получить в земных условиях. Через несколько лет компанией "Доу кэмикал" в осколках была обнаружена небольшая примесь стронция, который в обычном магнии не присутствует. А еще через 10 лет в результате анализа, проведенного отделом новейших материалов компании "Материал рисерч корпорейшн", был сделан вывод, что материал изготовлен методом направленного наращивания металлов, который в 1957 году был еще не известен. Знаменательно, что этот случай занесен в Британскую энциклопедию, которая не публикует непроверенные факты.

Июль. Бразилия. Известный юрист, профессор Жоао Фрейтас де Каймарес, служивший в органах юстиции в Сан-Себастьяне, неожиданно для себя оказался гостем "летающей тарелки". Потрясенный происшедшим, он полгода молчал о случившемся, но не выдержал и рассказал обо всем своему другу, профессору Линкольну Фелисиано. В один из мрачных холодных июльских вечеров (не будем забывать, что в Бразилии это зима), когда он бродил в одиночестве по побережью острова Бела, недалеко от него из-под воды всплыла и направилась к берегу "пузатая машина". Из машины вышли двое неизвестных ростом более 175 сантиметров, с длинными светлыми волосами, в облегающих тело зеленых комбинезонах. Они жестами пригласили Каймареса подняться по трапу в аппарат, что он и сделал. Когда машина поднялась в воздух, Каймарес с удивлением заметил, что за иллюминатором плещется вода. Ему телепатически объяснили, что вода образуется из-за вращения корабля. Минут сорок они летели в стратосфере. Профессор попытался спросить, откуда незнакомцы прилетели, но ему лишь показали чертеж, напоминающий звездную карту. Через некоторое время Каймареса высадили в том же месте, где забрали.

7 июля. Италия. Житель Рима Галли сообщил, что на окраине столицы неизвестные пригласили его в тарелкообразную машину, которая затем взлетела и вскоре приблизилась к висящему в космосе огромному сигарообразному объекту длиной более 600 метров. Как и другие подлетавшие аппараты, подобные ей, через один из многочисленных портов тарелка влетела внутрь. Выйдя из нее, Галли очутился в огромном помещении. "Там было не менее 400-500 человек... стоявших или ходивших по помещению", - вспоминал он. Ему показали корабль, места отдыха, библиотеку, пульты управления и салон командира. Через четыре часа Галли доставили обратно в Рим.

17 июля. США. Во время рейса 655 по пути из Далласа в Лос-Анджелес самолет, пилотируемый капитаном E. Бахнером, в 100 милях восточнее Эль-Пасо (штат Техас) едва увернулся от объекта размером "по крайней мере с самолет Б-47". Два пассажира получили легкие ранения и после приземления обратились в больницу. По данным авиаслужб, никаких других самолетов в это время поблизости не было.

В этот же день американский разведывательный самолет РБ-47, оборудованный специальной электронной аппаратурой, на протяжении полутора часов полета над штатами Миссисипи, Луизиана, Техас и Оклахома сопровождался НЛО, который наблюдался визуально и приборами. Характерно, что радиолокаторы, фиксировавшие объект со всех сторон, не могли проследить его промежуточных перемещений. Бортовая аппаратура электронной разведки ELINT зафиксировала параметры излучения объекта - периодические (600 импульсов в секунду) излучения на частоте 3000 МГц.

7 сентября. Англия, графство Чешир. Житель города Ганкон Джеймс Кук сообщил, что в 2 часа 15 минут ночи заметил в небе странный светящийся объект. Постоянно меняя цвет, он приземлился в нескольких футах от Кука. Голос из аппарата пригласил зайти внутрь. Кук не стал возражать. Его переодели в пластиковый комбинезон и перевели в приземлившийся неподалеку другой объект, где находились около двух десятков очень высоких людей. Они объяснили, что прилетели из другой галактики, с планеты Зомдик, и что одна из причин их прибытия - нарушение баланса во Вселенной из-за неразумного поведения людей на нашей планете. Через несколько часов Кука высадили в том же месте, где взяли на борт. При выходе из аппарата он, несмотря на предупреждение, не успел вовремя отпустить поручень и в момент контакта с мокрой землей получил что-то вроде электрического удара и ожог руки. Кук немедленно сообщил эту невероятную историю местным властям.

4 октября. Япония. После пролета НЛО удалось собрать и сохранить образцы так называемых "ангельских волос". Это беловато-шелковое вещество с волокнами длиной до 10 сантиметров иногда находят на земле, деревьях, проводах после наблюдения НЛО. Сохраняются "ангельские волосы" очень недолго: если не поместить в герметичный сосуд, они быстро улетучиваются. Состав их известен: бор, кремний, кальций, магний, но природа происхождения до сих пор не ясна. Высказывается предположение, что это шлаки, выбрасываемые НЛО в полете...

1957 год. США, база ВВС Эдвардс. Военные операторы срочно направлены для съемок потерпевшего крушение инопланетного корабля. Легенда американской астронавтики полковник ВВС Гордон Купер, впоследствии не раз побывавший в космосе (май 1963-го - "Меркурий-9", август 1965-го - Джемини-5"), а в 1957 году - 30-летний летчик-испытатель на базе ВВС Эдвардс, вспоминает: "Я присутствовал при этом, а потом видел отснятый материал. Помню, какой формы был корабль, как он распластался на дне высохшего озера. Корпус, примерно девять метров в диаметре, треснул пополам. Разбросанные повсюду обломки были из неизвестного тончайшего сплава, похожего на железо: тонкого, как бумага, мягкого и гибкого, как резина, но при этом его невозможно было ни распилить, ни разрезать. А если его скручивали в трубочку или складывали в несколько раз - он тут же расправлялся, приобретая первоначальную форму. Было абсолютно ясно, что подобного сплава на Земле не существует..."

3 ноября. СССР. На "Спутнике-2" в космос запущено первое животное - собака Лайка. Венесуэльский ученый Л. Корралес, фотографировавший пролет этого спутника, обнаружил летевший рядом с ним какой-то светящийся объект, который, сделав вираж, снова приблизился к спутнику.

4 ноября. Бразилия, Рио-де-Жанейро. Около двух часов ночи двое часовых форта Итайпу, расположенного на берегу Атлантического океана, заметили высоко в небе яркий свет, спускавшийся прямо на них. На высоте около 50 метров он остановился, и часовые увидели объект круглой формы диаметром около 30 метров. НЛО издавал ровный гул, и его оранжевое свечение окутало весь форт. Внезапно сильная волна жара обрушилась на людей. Они закричали от боли и разбудили гарнизон. С огромной скоростью НЛО умчался прочь. Во время этого "посещения" в форте погас электрический свет, аварийное освещение вышло из строя, полностью отказала телефонная связь. Часовые с ожогами первой степени были отправлены в госпиталь Рио-де-Жанейро. После тщательного фотограмметрического исследования высшие военные чины и учреждения Бразилии официально подтвердили истинность происшедшего. Не найдя объяснения случившемуся, бразильские власти обратились за помощью к американскому правительству. Оригиналы негативов были переданы в Пентагон через американского военного атташе в Бразилии полковника Хьюгса. Командование бразильской армии отдало распоряжение хранить все сведения о происшедшем в тайне.

5 ноября. США. 5 часов 10 минут утра. Командир военного катера "Себаго" Вэринг сообщил, что бортовым радаром зафиксирован неизвестный объект, летящий курсом, параллельным катеру. Через 11 минут четверо членов экипажа (лейтенанты Дональд Рефер и Вейн Скотли, рулевой Кеннот Смит, радист Томас Кирк) увидели его своими глазами. Светящийся круглый объект в полете легко маневрировал и резко останавливался. Его летные качества, по свидетельству членов экипажа, были явно выше, чем у известных им самолетов. 

6 ноября. США, штат Миссисипи. Проезжая около Хауса, 48-летний шофер грузовика Мельван Стевенс в 7 часов 25 минут утра увидел яйцеобразный объект, стремительно спустившийся с неба и севший на шоссе перед грузовиком. Из объекта вышли двое мужчин и одна женщина, одетые в серые комбинезоны. Они были небольшого роста (около 135 см) с одутловатыми белокожими лицами. Один из мужчин попытался пожать шоферу руку. Незнакомцы хотели что-то сказать на скороговорном языке, но после нескольких безуспешных попыток объясниться вернулись в свой корабль и улетели.

6 ноября. США, штат Калифорния. Неподалеку от Плайя-дель-Рей на шоссе Виста-дель-Мар у трех автомобилей одновременно заглохли моторы. Водители Ричард Кехой, Рональд Барк и Джо Томас вышли из машин, чтобы осмотреть двигатели, и увидели на берегу странный яйцеобразный объект. Из него появились двое неизвестных ростом около 165 сантиметров, одетые в кожаные брюки и шерстяные свитера. Незнакомцы, лица которых имели странный желто-зеленый оттенок, задали на английском языке несколько ничего не значащих вопросов ("сколько сейчас времени?", "кто вы такие?", "куда направляетесь?"), вернулись в свою машину и улетели. После этого моторы автомобилей заработали вновь.

6 ноября. США, штат Огайо. В 30 милях восточнее Кливленда Олден Мур в течение 20 минут наблюдал приземлившийся НЛО. Выехавшие на место посадки военные и ученые с помощью счетчика Гейгера зафиксировали повышенный (в 10 раз больше нормы) радиационный фон. Олден Мур через много лет рассказал, что встречался в Вашингтоне с "высокими должностными лицами", которые строжайше предупредили его о неразглашении этого случая.

7 ноября. Австралия. Сотрудники астрономической обсерватории на горе Стромло профессор Пжибыльски и двое его коллег в три часа дня в течение двух минут наблюдали в небе пролет ярко-красного объекта. Скорость его была слишком низка для метеорита. Ничего подобного сотрудники обсерватории до этого не видели.

8 ноября. Франция, Тулуза. В 18 часов 45 минут неизвестный ярко-оранжевый круглый объект с куполом описал петлю в небе и удалился. Его наблюдали четыре группы независимых свидетелей, в том числе сотрудники обсерватории и астрономы-любители.

18 ноября. В три часа дня возле очага на втором этаже дома 27-летней Ситнии Эпльтон с легким свистом материализовалось человекоподобное существо в облегающей одежде. В коротком мысленном разговоре оно сообщило, что пришло "из другого мира в поисках тайтизма". После исчезновения пришельца Ситния обнаружила, что все вещи, бывшие вблизи него, резко постарели, а лежащие на полу газеты сильно пожелтели. 

Декабрь. Бразилия, штат Мату-Гросу. По пути к парагвайской границе водитель и пассажиры легковой машины встретились с двумя раскаленными шарами диаметром около 5 метров. Шары, опоясанные вращающимися металлическими кольцами, покачиваясь, летели им навстречу по обе стороны дороги. Приблизившись, один шар завис в метре над дорогой, а другой начал кружить над машиной, периодически испуская световые лучи. Попытки водителя на большой скорости или резко останавливаясь оторваться от шаров успехом не увенчались: те преследовали машину в течение двух часов. Лишь около города Понта-Поран, дождавшись, пока машина заправилась, шары улетели...

Исследуя такое паранормальное и в то же время вполне реальное явление, как НЛО, ученые разных стран пытаются найти ему теоретические объяснения с позиций фундаментальных наук.

США. Ученые Принстонского университета Хью Эверетт и Джон Уиллер предложили "многомировую интерпретацию" квантовой механики. В соответствии с этой концепцией Вселенная непрерывно разветвляется на альтернативные реальности. Другими словами, существуют миры вне нашего пространства-времени, откуда могут "прилетать" на Землю НЛО.

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть X

Хроника сексуальных контактов с инопланетянами

Интригующие сообщения о похищениях землян и биологических экспериментах над ними нет-нет да и мелькнут на страницах прессы. Многие из сообщений подкреплены свидетельствами очевидцев и авторитетных лиц. Но официальные органы или вовсе игнорируют запросы, или отвечают на них крайне расплывчато - то ли скрывают что-то, то ли сами ничего понять не могут... Так и балансирует народонаселение на грани "хотите - верьте, хотите - нет". А между тем проблема существует...

Это произошло в 1957 году в Бразилии, в Сан-Франсиско-де-Салис, штат Минас-Жерайс. В течение вечера и ночи 5 октября Антонио Вилас-Боас с братом наблюдали рядом со своим домом странное перемещающееся серебристое пятно света - "как от мощного прожектора". Через девять дней, 14 октября, около десяти вечера подобное же явление они наблюдали уже в поле, где пахали на тракторе. На следующую ночь Антонио оказался на поле один. Вот тогда-то все и произошло. Около часа ночи рядом с трактором приземлился некий объект. "Форму его я хорошо разглядел, - рассказывал Антонио позднее, - это было большое удлиненное яйцо с тремя шпорами на носу. На верхушке что-то очень быстро вращалось, излучая мощный красноватый свет". Антонио попытался уехать, но двигатель трактора вдруг заглох. Фермер выпрыгнул из кабины, однако не успел сделать и двух шагов, как был схвачен незнакомцами.

"Они тащили меня к машине, которая находилась метрах в десяти над землей на металлических ногах... Для этих существ было очень непросто втащить меня туда... Наконец им удалось запихнуть меня в маленькое квадратное помещение... Одно из пяти существ жестом дало понять, чтобы я следовал за ним. Я послушался, так как у меня не было выбора. Мы вместе вошли в другое помещение полуовальной формы, которое было больше прежнего... Я полагаю, это была центральная часть машины... [Над дверью] была непонятная надпись из красных светящихся знаков. Они не имели ничего общего с какой-либо письменностью, которую я до этого видел..."

И далее: "Все пятеро начали меня раздевать... Я стоял голый и был до смерти напуган, так как не знал, что они намерены со мной делать. Один из них подошел ко мне, держа в руке что-то вроде мокрой мочалки, и начал натирать мое тело жидкостью. Жидкость была прозрачная, вязкая, но не имела запаха..."

Неизвестные, общаясь между собой посредством тявкающих и рычащих звуков, тщательно осмотрели Антонио и с помощью "трубочки-носика" взяли из разных частей его тела образцы крови (на этих местах остались темные пятнышки-шрамы, которые впоследствии исследовали профессор Национальной медицинской школы в Рио-де-Жанейро д-р Олаво Т. Фонтес и его коллеги). Затем они вышли, и вскоре в помещение стал поступать серый удушливый дым, настолько неприятный, что у Антонио открылась рвота.

Через какое-то время дышать стало легче, и в комнату вошла невысокая женщина. "Она была голая... Я потерял дар речи, и женщину, казалось, развеселило выражение моего лица. Она была очень красива, но совершенно иной красотой по сравнению с теми женщинами, которых я встречал... Необычно высокие скулы придавали лицу своеобразную форму. Оно было гораздо шире, чем у индианок Южной Америки... Женщина была намного меньше меня..."

Незнакомка вплотную подошла к молодому человеку и недвусмысленно дала понять, зачем пришла... Дальнейшее Антонио описывал доктору Фонтесу явно неохотно, отметив, впрочем, что во время стремительной интимной сцены женщина "выражала получаемое наслаждение хрюкающими звуками, которые совершенно сбивали с толку". Вспоминая впоследствии некоторые странные детали этой встречи, Антонио говорил, что был необычайно возбужден, и причина тому, возможно, жидкость, которой его натерли, или запущенный в помещение серый газ. После интимной близости женщина показала на свой живот, потом на небо, улыбнулась и ушла...
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Странный имплантант на хромосомном уровне,

похожий на матрицу с правильными квадратными

ячейками и бинарным кодом

Незнакомцы вернули Антонио одежду, подвели к металлической лестнице и дали понять, что он может идти. "Очутившись на земле, я снова посмотрел наверх. Там еще стоял мой спутник; сначала он показал на себя, потом на меня и, наконец, на небо, на его южную часть. Затем сделал мне знак отойти в сторону и исчез в машине".

Машина начала медленно подниматься, "посадочные опоры убрались, и нижняя часть аппарата стала абсолютно гладкой". На высоте 30-50 метров объект на пару секунд задержался, купол его закрутился с невероятной скоростью, свечение усилилось, и НЛО, слегка накренившись, ринулся в южном направлении, исчезнув из виду уже через несколько секунд. Было половина шестого утра. Внутри странной машины фермер провел более четырех часов...

На следующий день Антонио стало плохо: началась резь в глазах, на теле появилось множество мелких язв... Пришлось обратиться к врачу и рассказать свою невероятную историю. Некоторые симптомы очень напоминали последствия радиационного облучения. Объективные замеры подтвердили, что тело, а еще сильнее одежда, в которой он побывал на борту НЛО, имели большую степень радиационного заражения. Однако в этой местности не было ни одного объекта, связанного с радиацией, - ни гражданского, ни военного...

Мы столь подробно описали детали этого инцидента не случайно. В полувековой истории уфологии это одно из первых официально зарегистрированных сообщений об "инопланетном" сексуальном контакте. К сегодняшнему дню их накопилось не один десяток. Причем в большинстве случаев жертвами домогательств становились женщины.

Мнения разнятся. Кто-то утверждает, что на инопланетян женщины списывают свои грехи на стороне. Другие говорят о психологической природе феномена: сексуальные фантазии, фрейдовские сны, искаженные воспоминания о сексуальном насилии взрослых над детьми. Отвергать эти версии, конечно, нельзя, но нередко после контактов остаются вполне материальные следы, что уже говорит о реальных событиях.

И вовсе не воспоминания (память на эти эпизоды, как правило, заблокирована), а именно эти следы заставляют потерпевших обращаться к исследователям и врачам. Неизвестного происхождения ожоги, странные шрамы или повреждения, напоминающие послеоперационные швы... Беременности, возникшие без интимной близости. "Экспресс-беременности" с чрезвычайно быстрым, за считанные часы, развитием плода в утробе матери... Выкидыши аномальных зародышей или рождение странных человекообразных существ... Иногда жалобы вызваны беспричинным ухудшением самочувствия: сильными головными болями (как правило, с правой стороны), носовым кровотечением, изменением вкусовых ощущений, нарушением координации движений...
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Астрид Рамуш и изъятый

из ее мозга имплантант

Факты эти настолько многочисленны и схожи между собой, что сомневаться в том, что за ними стоят какие-то биологические эксперименты, не приходится. Другой вопрос - кто и с какой целью их проводит?

Чтобы восстановить события, исследователи прибегают к так называемому регрессивному гипнозу, с помощью которого удается не только определить достоверность сообщений, но и выявить закономерности, общие для самых различных уголков земного шара.

Выяснилось: в момент похищения и экспериментов большинство "избранников" непонятным образом были парализованы или обезволены, их сознанием и памятью управляли извне. Во многих случаях фигурируют некие "лаборатории", где над похищенными производятся медицинские или гинекологические манипуляции. "... Я обернулась и успела увидеть низко летящий над полем овальный предмет, который разбрасывал вокруг яркие световые лучи, - пишет Вероника Х. из Тверской области. - Вспоминаю себя в каком-то странно освещенном помещении лежащей без одежды на столе, который показался мне похожим на хирургический. Вокруг стояли темные, расплывчатые фигуры и что-то делали со мной. Потом я снова потеряла сознание и очнулась уже на опушке леса перед дачным поселком..." Похожий случай расследовал в 1968 году в штате Нью-Йорк доктор Ханс Хольцер. Ему удалось прояснить и некоторые детали: например, для того чтобы взять у женщины образцы яйцеклеток, маленькие безволосые существа использовали длинную иглу. При этом они не скрывали своих намерений и сообщили, что она избрана, чтобы принести им ребенка...

Нередко эксперименты "чужаков" сопровождаются вживлением в организм жертвы миниатюрных устройств. "Они засунули мне в нос длинную трубку и что-то выдавили из нее. Я не знаю, что это было, но потом в течение года меня мучили головные боли, - обращалась с жалобой к врачам тридцатилетняя кассирша Астрид Рамуш, которую, по ее словам, в ночь на 18 мая 1993 года какие-то существа забрали прямо из постели на свой космический корабль. - Когда я рассказывала о похищении инопланетянами, все принимали меня за сумасшедшую, однако теперь вынуждены поверить мне, ибо этому есть прямое доказательство". Доказательство это получил известный хирург Антониу Боржа. В июне 1994 года в португальском городе Брага он провел уникальную операцию - обнаружил и извлек из головы пациентки миниатюрное устройство, которое, по мнению исследовавших его ученых, скорее всего, является передатчиком радиосигналов, контролировавшим все передвижения женщины. "Я понимаю, почему другие врачи не смогли определить причину мигреней, - рассказывает врач. - Дело в том, что извлеченный нами механизм сделан из необычного материала, не видимого на рентгеновском снимке. Только тщательное сканирование показало наличие какого-то постороннего предмета в правой височной доле головного мозга. Никто из живущих на Земле не смог бы сделать подобную имплантацию, ведь современная хирургия пока не достигла такого уровня".

У подвергшихся похищению (абдукции) подобные устройства чаще всего обнаруживают в углублении под глазным яблоком, в мозге, ушах, носу... Но находят имплантанты и в руках, бедрах, ступнях ног... Одни механизмы напоминают паука, многочисленные тончайшие "лапки" которого непостижимым образом подсоединены к нервным волокнам человека. Другие выглядят как длинные иглы с колючими шариками диаметром 2,5 миллиметра или петельками на конце. Ричарду Прайсу из штата Нью-Йорк во время похищения в 1955 году пришельцы ввели в организм "что-то", вышедшее наружу через кожу лишь через 34 года. Этим "что-то" оказался цилиндрик толщиной один и длиной четыре миллиметра. Анализ его проводился на физическом факультете Массачусетского технологического института под руководством доктора Дэвида Е. Притчарда и показал, что оболочка имплантанта состояла из 90 процентов углерода, трех процентов кислорода и семи процентов тантала.

Поскольку на рентгеновских снимках имплантанты обнаруживаются далеко не всегда, для их выявления сегодня стали применять магниторезонансные медицинские установки. И оказалось, что людей с внедренными в них миниатюрными устройствами не так уж и мало. По подсчетам одного из исследователей этой проблемы, легендарного американского летчика Джона Лира, подобными микроустройствами в США "помечено" не менее десяти процентов населения.

Еще одна любопытная закономерность: многие похищались неоднократно и часто попадали "под колпак" еще в раннем детстве. Например, у Вирджинии Нортон, юриста из США, первая встреча с пришельцами состоялась в возрасте шести лет. Однажды она пошла в коровник и возвратилась только через два часа, причем с непонятной раной на ноге. Тогда Вирджиния ничего объяснить не смогла. Воспоминания вернулись лишь через много лет во время сеанса регрессивного гипноза. Оказалось, она встретила человека с большой головой в сияющей одежде, и он перенес ее внутрь странного аппарата, приземлившегося между деревьями. Там ее обследовали на специальном столе, и какое-то механическое устройство что-то делало с ее ногой. Под гипнозом вспомнила Вирджиния и другой эпизод, произошедший с ней позднее - в шестнадцатилетнем возрасте. Она снова оказалась в том же аппарате, и с ней разговаривал тот же человек. На вопрос девушки, как ему удалось вновь найти ее, незнакомец ответил, что по излучениям мозга, которые столь же индивидуальны, как и отпечатки пальцев... Подобные истории не редкость. Так, под гипнозом выяснилось, что в 1950 году Бетти Андреассон, тогда еще подростку, гуманоиды ввели под глазное яблоко "шарик с проволочками". Извлечен он был ими же, но уже через двадцать лет.

"С каждым годом все большее число взрослых и детей подвергается таким операциям, - говорит известный исследователь из Португалии доктор Виктор Пинту, - Мы считаем, что пришельцы из космоса хотят возможно больше знать о людях, живущих на Земле". Для чего им это нужно?
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Так, по описанию исследователей,

выглядит особо секретный исследовательский

подземный комплекс близ г. Дьюльс

(штат Нью-Мексико, США)

Существует целый ряд "инопланетных" версий. Так, некая вымирающая внеземная цивилизация использует наш генетический материал для поддержания собственного существования. Появление новых особей происходит в результате клонирования или прямого сексуального контакта с землянами. Не исключается, что рождение детей-монстров с очень твердой кожей бронзово-зеленого цвета и без головного мозга (анэнцефалов) связано именно с этим. Близка к этой гипотезе версия о попытках создания какими-то внеземными цивилизациями на Земле новой расы. Есть еще одна гипотеза - враждебная человечеству цивилизация готовит "плацдарм для высадки", и исследования проводятся в целях изучения будущего противника...

Наиболее обоснованная версия - инопланетная цивилизация (наши прародители?) ведет своего рода мониторинг человечества, отслеживая и направляя его физическую и психическую эволюцию. Периодически берутся пробы генетического материала не только у людей, но и у животных. Но дело не ограничивается лишь пробами. По всей видимости, осуществляется и целенаправленное воздействие на генетическую эволюцию жителей Земли. Одним из аргументов в пользу этой гипотезы является, в частности, открытие, сделанное в отделении медицинской генетики госпиталя в Оксфорде (Англия). "Ян Харлоу и Георг Кларк с коллегами обнаружили среди хромосом странный объект, похожий на матрицу с правильными квадратными ячейками, содержащими включения в виде бинарного кода. Объект обнаружен при обычных хромосомных исследованиях околоплодной жидкости в ходе гинекологических анализов у одной из женщин. Природа имплантанта, как и его функциональное назначение, неизвестны". Это сообщение и фотография микроимплантанта были опубликованы в октябрьском 1986 года номере журнала "Nature", и их можно найти в Интернете.

В пользу "инопланетных" гипотез говорят и старинные свидетельства. К примеру, еще в ХVII веке шотландский священник Роберт Кирк в своей книге описал сверхъестественные феномены, очень похожие на сегодняшние НЛО и пришельцев. А рассказ Кирка о таинственных существах, нападающих на животных, весьма напоминает современные сообщения о странной гибели домашних животных.

Обескровленных погибших животных находили в различных уголках мира. И у всех загадочные открытые раны с исключительно ровными краями и бесследно исчезнувшей, как будто выхваченной неким полым инструментом тканью. "Хирургические операции над животными проделывались стремительно - за минуту или две с использованием высоких температур лазерного скальпеля", - утверждает известный паталогоанатом Джон Альтшуллер.

В некоторых случаях непосредственно перед гибелью скота местные жители видели таинственные черные вертолеты без опознавательных знаков. И сразу же возникла новая версия: похищения и биологические эксперименты проводятся не какими-то космическими пришельцами, а земными спецслужбами, имитирующими деятельность инопланетян. В пользу этой версии говорит и то, что некоторые жертвы абдукций под гипнозом рассказывали о своих похитителях как о вполне земных людях в военной форме. Масла в огонь добавили просачивающиеся в прессу сведения и документы о тайных биомедицинских, генетических и психологических экспериментах, которые уже несколько десятилетий проводятся над ничего не подозревающим населением военными и секретными научно-исследовательскими организациями.

Сотрудник Института космических исследований Австрии д-р Гельмут Ламмер на основании имеющихся у него данных пришел к выводу, что списывать свои исследования на инопланетян заинтересованы как минимум три группы специалистов: те, кто занимается манипулированием сознанием и поведением людей; специализирующиеся на сомнительных с точки зрения морали биологических и генетических исследованиях; и наконец, военные, разрабатывающие новые виды оружия.

Что же, гипотеза о чисто земной природе биогенетических экспериментов не лишена оснований. Однако ее слабым звеном является то, что сообщения о подобных явлениях можно найти не только в сегодняшней прессе, но и в старых хрониках.

В то же время существует версия, которая, объединяя две первые (инопланетную и земную), устраняет многие противоречия. По мнению некоторых исследователей, в том числе и таких авторитетных, как Уильям Ф. Гамильтон, Уильям Купер, Джон Лир, между некой высокопоставленной правительственной группой США и инопланетянами заключена сделка: пришельцы передают американцам высокие технологии, а те закрывают глаза на похищения людей, увечье скота, биологические и генетические исследования. Насколько обоснованна эта версия? Ссылки делаются на людей, работавших в таинственных лабораториях или имевших доступ к соответствующим документам. Если объединить эти сведения, то картина выглядит примерно так.

Основные генетические исследования и сравнительный анализ биологической структуры землян и инопланетян проводятся на совместной с инопланетянами подземной базе, расположенной недалеко от города Дьюльс (Dulce, штат Нью-Мексико). Предполагают, что там же проводятся эксперименты по генной инженерии в целях выведения новых рас. База имеет подземные сообщения с Лос-Аламосом (штат Нью-Мексико) и с Зоной 51 (база "Dreamland" - "Страна грез", штат Невада) и представляет собой семиэтажный подземный комплекс, где работают несколько тысяч пришельцев и землян.

Три верхних уровня комплекса занимают служба безопасности, коммуникации, помещения для землян, управление, бюро и лаборатории. Четвертый отведен для экспериментов по контролю над разумом (на людях). Пятый уровень выделен инопланетянам.

"На шестом уровне проводятся широкомасштабные эксперименты по изменению генетического строения людей так, чтобы они могли работать в опасных условиях" (У. Ф. Гамильтон). Здесь же проводятся эксперименты по вживлению в мозг людей особого рода имплантантов, так называемых транспондеров - микропередатчиков, позволяющих на любом расстоянии контролировать поведение человека. Этот метод назван радиогипнотическим интерцеребральным контролем. Другим направлением исследований является избирательное стирание памяти электронными методами. Этой процедуре подвергаются, в частности, те немногие сотрудники базы, которые отпускаются "на волю". (Судя по всему, результаты еще далеки от совершенства - кое-что благодаря регрессивному гипнозу эти сотрудники вспомнить все-таки смогли.) На этом же этаже отрабатываются методы клонирования и "доводятся" изъятые у женщин после искусственного оплодотворения трехмесячные зародыши. Эксперименты проводятся в рамках особо секретных программ Агентства перспективных оборонных исследовательских проектов США (DARPA). Всего на базе в проектах контроля над разумом, в генной инженерии и клонировании занято около шести тысяч ученых и четырех тысяч обслуживающего персонала. На шестом уровне находится также "зверинец" для подопытных экспонатов. У. Гамильтон приводит рассказы рабочих, которые видели здесь результаты скрещивания людей и различных видов животных. Их держат в клетках. Многие плакали и просили о помощи на человеческом языке...

Самый нижний, седьмой уровень - холодильная камера - отведен для хранения тысяч эмбрионов (человеческих и гибридных) - результатов неудавшихся экспериментов...

Версия совместной деятельности землян и инопланетян объясняет многие феномены: и похищения, и странные медицинские манипуляции над похищенными, и "инопланетные" сексуальные контакты, и таинственные увечья животных... В частности, из тех же источников следует, что большое количество крови животных пришельцам нужно не только для генетических экспериментов, но и для собственного питания...

Впервые информация (поначалу очень скупая) о совместной с инопланетянами исследовательской базе в Дьюльсе появилась около десяти лет назад. Не исключено, что ее утечка была специально организована с теми же целями, о которых мы говорили раньше. Насколько можно доверять этим сведениям, покажет будущее...
НЛО: Операция "Сокрытие"

часть XI

MEN IN BLACK

Эта необычная история произошла в ясную звездную ночь с 19 на 20 сентября 1961 года, когда супруги Барни и Бэтти Хилл после отпуска, проведенного в Канаде, возвращались на своем автомобиле домой, в Портсмут (штат Нью-Гемпшир, США). Едва они миновали Ланкастер, как их внимание привлекла чрезвычайно яркая и очень странно двигающаяся звезда - она все время меняла высоту и направление полета. Может, супруги так и продолжали бы петлять между гор Уайт-Маунтинс, поглядывая на необычное явление, если бы не их такса Делси. До этого она мирно дремала на заднем сиденье, а тут вдруг стала страшно нервничать. Хозяева остановились, чтобы дать ей прогуляться, а заодно и посмотреть на "звезду" в бинокль. Впрочем, ничего особенного рассмотреть не удалось: она была довольно далеко. 

Проехав еще немного, мистер Хилл вдруг почувствовал непреодолимый страх: объект, на котором уже различались разноцветные огни, развернулся и начал медленно приближаться. Вскоре он беззвучно пролетел над машиной и завис впереди справа от автострады, метрах в пятидесяти. Теперь уже и без бинокля было видно, что это огромный дисковидный воздушный корабль "с вращающимся верхом и мерцающими огнями". За двойным рядом иллюминаторов виднелись какие-то существа. 

Будто повинуясь чьему-то мысленному приказанию, Барни остановил машину и вышел на дорогу. В бинокль ему были хорошо видны пришельцы, которые "прилепились к окнам, уставившись на автомобиль". Один из них, видимо главный, был в черном "кожаном" пиджаке и чем-то напоминал то ли военно-морского капитана, то ли немецкого офицера времен Второй мировой войны. Глаза его как будто завораживали застывшего с биноклем в руках Барни. Вдруг все существа, кроме "капитана", отошли от окон, открылся люк... "Вернись в машину! Они тебя утащат!" - крик Бэтти вывел мужа из гипноза, и тот мгновенно заскочил в машину. Но было поздно! Сзади, "как будто из багажника", раздались загадочные электронные звуки, заставившие вибрировать весь автомобиль: "бип-бип..." Что было дальше, супруги не помнили: в памяти обоих полный провал... 

Очнулись они через два часа снова от электронного писка в... несущейся по дороге машине. Дорожные указатели говорили, что они находились уже вблизи Конкорда, в 56 километрах от того места, где их заставил остановиться НЛО. Как они не разбились, оставалось загадкой... Добрались до дома, легли спать, но, возбужденные случившимся, забыться смогли только под утро. И тут же проснулись от кошмара: обоим снилось, что их силой куда-то тащат... На следующий день Барни с удивлением обнаружил, что у его почти новых ботинок странным образом истерлись мыски. Осмотрели машину: сверху оказалось больше десятка странных, как будто отполированных пятен размером в полдоллара. Стрелка компаса, позднее поднесенного экспертами к эти кружкам, буквально сходила с ума... 

По совету одного из соседей супруги обратились на ближайшую военно-воздушную базу Пиз. Майор Пол У. Хендерсон из 100-й эскадрильи стратегических бомбардировщиков, опросивший их, направил официальный отчет о случившемся (рапорт № 100-1-61) в группу "Голубая книга", указав в нем очень важную деталь, не известную супругам Хилл. Оказывается, в ту самую ночь НЛО был зафиксирован и военным радаром, его наблюдал оператор на посту 0214... 

Кошмары продолжали преследовать Барни и Бэтти каждую ночь. Обоим снилось, что незнакомые люди внутри странного аппарата подвергают их медицинскому осмотру. Здоровье супругов стало заметно ухудшаться. Обращались к врачам, но те лишь разводили руками. 

Только через два года удалось выйти на известного бостонского психиатра д-ра Бенджамина Саймона, который в то время был одним из немногих, владевших методикой регрессивного гипноза. Ему удалось не только снять тревожное состояние супругов, но и извлечь из их подсознания чрезвычайно интересную информацию. Сохранилось более 45 часов магнитофонных записей, в которых супруги Хилл под гипнозом вспоминают детали случившегося. Эти записи позволили постепенно восстановить цепь событий, происшедших за два "пропавших" часа. Независимо друг от друга Бэтти и Барни рассказывали об абсолютно одинаковых деталях, а также о некоторых подробностях, полностью совпадающих с неизвестными им похищениями других людей. 

Вот некоторые фрагменты записей. 

БЭТТИ: "Барни пытается завести машину, но она не заводится. И вот из-за деревьев идут ОНИ... Их человек стоял около меня. Я закричала: "Барни, проснись!" Тот человек спросил: "Так его зовут Барни?" Я не ответила - ему-то какое дело? Потом поняла: они хотели, чтобы мы пошли к ним. Я не хотела, сопротивлялась. Мне сказали, что осмотрят нас и отпустят... Лунный свет заливал все вокруг. Вижу отчетливо нечто огромное на земле. По краю идет обод... Обод немного возвышается над землей. От него идут сходни..."

БАРНИ: "Я выхожу из машины и иду по дороге... Там какое-то свечение... Мы поднимаемся по сходням. Я хочу остановиться, но не могу, пытаюсь сопротивляться... но не поднимаются руки... Спотыкаюсь обо что-то и оказываюсь в коридоре. Я не хочу идти. Не знаю, где Бэтти... Не чувствую ни ног, ни рук... Меня укладывают на стол..."

Под гипнозом выяснилось, что супруги были похищены незнакомцами и побывали внутри летательного аппарата. В момент похищения один из похитителей направил на сидящих в машине супругов какую-то "острую штуковину, похожую на карандаш", после чего воля их оказалась почти полностью парализованной. Пятеро человекообразных существ, доставивших супругов на борт корабля, были невысокими, не более полутора метров ростом, с "очень широкими грудными клетками" и облачены в некую униформу. Лица голубовато-серого цвета монголоидного типа и большие раскосые глаза. 

БАРНИ: "Глаза очень широко расставлены, и, казалось, их поле зрения значительно превышает наше... Я не заметил никаких признаков волос или головного убора. Я также не заметил носа; вместо него виднелась пара, по-видимому, ноздревых отверстий..."

БЭТТИ: "У меня создалось впечатление, что командир и тот, кто меня исследовал, отличались от остальных членов команды... Носы больше среднего... Волосы и глаза очень темные - глаза похожи на кошачьи..."

"Капитан" с командой общался неопределенными звуками типа "ммм...", но к "гостям" обращался по-английски. Бэтти показалось, что с акцентом, а у Барни сложилось впечатление, что с помощью мысли: "Слова будто сами рождались во мне... В голове у меня возникало понимание того, о чем он говорил..." При этом Барни все время повторял, что на него каким-то непонятным образом воздействовали глаза "капитана". 

Во время сеансов гипноза выяснилось, что супругов сначала развели по разным помещениям, а затем по очереди подвергли тщательному медицинскому осмотру. Миссис Хилл вспомнила даже некоторые подробности: как в разных местах к ее телу прикладывали какие-то инструменты, делали соскоб кожи, брали образцы волос и ногтей. Вспомнила и то, что когда ей в пупок "доктор" начал вводить длинную иглу, она от боли запротестовала. Тогда "капитан" положил ей руку на глаза, и боль сразу прошла. Один из "исследователей" сказал, что это тест на беременность. (Любопытная деталь: в "Пастушечьем календаре", издававшемся в XIX веке во Франции, есть рисунок, очень похожий на эту процедуру, - черти пытают людей, пронзая их животы длинными иглами.) После осмотра "капитан" помог Бэтти встать со стола и одеться. Настала очередь ее мужа... 

И тут не обошлось без курьеза. Пробуя, насколько прочно держатся зубы во рту у Барни, "доктор" неожиданно вытащил его вставную нижнюю челюсть. Придя в необычное возбуждение, пришелец попытался сделать то же самое с Бэтти. Но не тут-то было: у нее зубы были настоящие. По этому поводу руководитель Уфологического центра в Эванстоне (штат Иллинойс) астрофизик д-р Дж. Аллен Хайнек, принимавший участие в сеансах регрессивного гипноза, пошутил: "Можно вообразить себе отчет инопланетян об экспедиции на Землю: у черных самцов зубы съемные, а у белых самок - нет". (Барни был негром, а Бэтти - белой женщиной.) 

Но, пожалуй, самое удивительное и имевшее неожиданные последствия произошло, когда Бэтти, осмелев, спросила у "капитана", откуда те прилетели. В ответ "шеф" разложил перед ней необычную, как бы объемную (голографическую?) карту. Звезды на ней светились разными цветами. "Как будто смотришь в окно... - вспоминала Бэтти под гипнозом. - По карте были рассыпаны точки. Некоторые маленькие, как булавочные головки. Другие размером с монету... Из большого круга расходилось множество линий... Я спросила, что они обозначают. Он ответил, что толстые линии были коммерческими путями. Другие линии вели к местам, куда они иногда отправлялись. Пунктирные линии показывали экспедиции". 

"Так откуда же вы?" - переспросила Бэтти, разглядывая карту. "Капитан" ответил вопросом на вопрос: "А вы знаете, где здесь ваше Солнце?" - "Нет, не знаю". - "Так как же я объясню, откуда мы?" И "капитан" убрал карту, добавив лишь, что пролетели они 35 световых лет. "Вы, может быть, вспомните произошедшее, но я надеюсь, что нет. Это вам может причинить боль, поскольку Барни не вспомнит. Поэтому лучше, чтобы и вы забыли". - "Вы прилетите сюда еще?" - "Это от нас не зависит. Возможно, мы и встретимся". - "Но как же найдете нас среди миллиардов людей?" - "Мы всегда находим того, кто нам нужен", - многозначительно ответил "капитан"... 

Во время регрессивного гипноза исследователям пришла в голову идея вытащить из глубин памяти Бэтти карту, которую она видела на корабле. Успех превзошел все ожидания. За несколько сеансов Бэтти Хилл смогла восстановить расположение 26 звезд. В надежде узнать мнение специалистов карту тогда поместили в газетах. 

Многие с азартом бросились разыскивать по астрономическим картам участок неба с подобным расположением звезд. Но найти среди тысяч звезд нужную конфигурацию оказалось не так-то просто. Но самая главная проблема была в том, что пришельцы, скорее всего, имели свою "родную" точку отсчета и небо с их планеты должно выглядеть иначе, чем с Земли. У большинства энтузиастов опустились руки... 

К счастью, не у всех. Головоломная задача была решена 36-летней Марджери Фиш - учительницей астрономии из города Ок-Харбор (штат Огайо). Правда, ушло на это целых пять лет. Учитывая слова "капитана" о расстоянии в 35 световых лет, М. Фиш "с запасом" взяла сведения о более чем двухстах звездах, находящихся в радиусе 55 световых лет от Земли. В зависимости от спектра звезд окрасила бусинки в разные цвета и подвесила их к потолку на нитях разной длины - в масштабе космических расстояний. Из месяца в месяц Марджери рассматривала свою объемную карту, разыскивая нужную конфигурацию. И наконец - удача! Такое расположение звезд видно со стороны малоприметного на южном небе созвездия Сети (Ретикули), удаленного на 37 световых лет от Солнца. А два больших круга на карте оказались "солнцами" этого созвездия - звездами Дзета-1 и Дзета-2, разнесенными друг от друга на 0,05 светового года (18 миллиардов километров, или примерно 120 расстояний от Земли до Солнца). 

Смущало одно обстоятельство: на схеме были изображены три безымянные звезды, сведений о которых не было ни в одном каталоге. Прошло три года, и это недоразумение благополучно разрешилось: в 1969 году вышел "Каталог ближайших звезд" Глизе, дополненный последними данными астрономов. Все стало на свои места: оказывается, на схеме Б. Хилл были нанесены открытые совсем недавно звезды Gliese 86.1, 95 и 97. Но эта разгадка породила и новый вопрос: кто мог знать в 1961 году об этих звездах, если земным ученым о них стало известно лишь в 69-м? 

В декабре 1974 года американский научный журнал "Астрономия" опубликовал сразу три карты: схему Бэтти Хилл, расшифровку, сделанную Марджери Фиш, и конфигурацию звездного неба, если смотреть на него в направлении Солнца из созвездия Сети. Ее после появления схемы М. Фиш с помощью компьютера получил Уолтер Митчел, профессор астрономии из университета города Колумбус (штат Огайо). Все три схемы оказались практически идентичными! 

Вся эта история вполне бы сошла за фантастический рассказ, если бы не проверенные факты и расчеты. Официальный военный рапорт о наблюдении радаром в ту ночь НЛО; загадочные пятна на автомобиле; испорченная одежда и обувь; резкое ухудшение здоровья супругов (Барни, который в сентябре 1961 года был абсолютно здоровым человеком, умер в феврале 69-го в возрасте 46 лет от кровоизлияния в мозг); практически идентичные показания супругов под гипнозом и, наконец, "карта" со звездами, о которых в то время земным астрономам не было известно ничего, - все это говорило, что за рассказами супругов Хилл стояли реальные события... 

Примечательным в этой истории было и то, что название созвездия Сетки (Ретикули) уже не раз независимо друг от друга упоминалось людьми, контактировавшими с НЛО и пришельцами. Их описания пришельцев также во многом совпадают с рассказом супругов Хилл. 

Впрочем, не менее любопытным кажется и другое совпадение. Из схемы Бэтти Хилл следовало, что от звезд Дзета-1 и Дзета-2 были проложены маршруты не только к Солнцу, но и к хорошо известным астрономам светилам Тау Кита и Эпсилон (82) Эридана. Так вот, по странному совпадению именно эти звезды из сотен "подозрительных" на наличие планетных систем были выбраны американскими астрономами в начале 60-х годов первыми для радиопрослушивания по программе OZMA. Возглавил тогда эту программу молодой, но уже авторитетный астроном д-р Фрэнсис Дрейк. 8 апреля 1960 года, то есть еще до случая с супругами Хилл, было начато прослушивание этих звезд на волне 21 см. От Тау Кита сигналов обнаружено не было, и антенну перевели на Эпсилон Эридана. И почти сразу же самописцы зафиксировали сигналы явно искусственного происхождения. Вскоре они прекратились и были пойманы вновь через две недели. Одновременно их приняла Военно-морская лаборатория. По словам производивших расследование, сигналы шли не с Эпсилон Эридана, а от какого-то более близкого источника. Какого? Пентагон что-то говорил о сверхсекретном военном объекте, но в эти объяснения мало кто поверил... 

Тут было бы, наверное, уместно вспомнить, что за год до этого события, в 1959 году, специалисты НАСА зафиксировали сигналы неизвестного спутника. Трудно сказать, связан ли этот факт с начавшимся с 1960 года проектом OZMA, но ряд исследователей полагают, что тайной целью этого американского проекта был вовсе не поиск сигналов со звезд, удаленных на десятки световых лет, а расшифровка кода радиопереговоров между инопланетными летательными аппаратами (О. Бергманн). 

История супругов Хилл стала уже классикой и даже вошла в справочник Академии военно-воздушных сил США "Введение в космическую науку". Но не многие знают, что она имела не менее загадочное и в то же время стандартное продолжение. Вскоре после незабываемой сентябрьской ночи 1961 года Бэтти обнаружила, что в ее отсутствие в доме кто-то побывал. Ничего не пропало, но посреди комнаты лежала верхняя одежда из чулана, перевязанная шарфом. А позднее начались загадочные посещения уже в присутствии хозяйки. Якобы для проверки газового счетчика периодически стали наведываться странные люди - каждый раз разные, но все в одинаковой зеленой спецодежде. Троекратное, с интервалом в неделю, посещение "людей в зеленом" в 1975 году заставило Бэтти обратиться в газовую компанию. Там очень удивились и сказали, что никого к ней не посылали. К тому же сотрудники компании многие годы носят не зеленую, а голубую одежду... 

Под чей-то контроль были взяты и знакомые семейства Хилл, в частности их подруга Лори. После публикации их истории в академическом справочнике ВВС она решила сделать друзьям приятное и отослала им бандеролью страницы из 33-й главы, в которой описывалось их ночное приключение. Бандероль еще не успела дойти до адресата, а к Лори уже явился незнакомец, который, представившись офицером ВВС, чуть ли не с порога обвинил ее в краже документов и под страхом тюрьмы "на всю оставшуюся жизнь" потребовал отдать их. Узнав о визите, возмущенный муж Лори обратился в штаб ВВС, но его клятвенно заверили, что никого к ним не посылали... 

Все случившееся можно было бы оставить без внимания, но дело в том, что посещение людей, видевших НЛО и гуманоидов, странными личностями уже давно стало закономерностью. Причем оперативность загадочных визитеров порой просто поражает. Так, в том же, 1961 году, который перевернул всю жизнь супругов Хилл, в США была зафиксирована и другая встреча с гуманоидами из НЛО - в штате Северная Дакота. Как-то под вечер, когда Пол Мюллер с тремя приятелями возвращался после охоты в деревушку Мино, их внимание привлек светящийся шар, опустившийся на пшеничное поле. Решив поначалу, что это терпящий катастрофу самолет, охотники побежали к нему, но вскоре в ужасе остановились: из сферического аппарата вышли два гуманоида. У Мюллера не выдержали нервы, и он выстрелил в их сторону. Один из пришельцев упал, и бравые охотники пустились наутек... А уже на следующее утро к дому Мюллера подкатил черный лимузин, из которого вышли трое мужчин в черных очках и строгих черных костюмах. "Мы из ЦРУ", - представились они и попросили подробно рассказать о случившемся на пшеничном поле. "Но как вы узнали?" "К нам поступила информация", - уклончиво ответил один из "людей в черном". Откуда?! 

Д-р Джозеф Луистон из Атланты (США) собрал более трехсот свидетельств подобных визитов "людей в черном". Как правило, мрачного вида посетители представляются сотрудниками какого-либо государственного учреждения (что потом не подтверждается), изымают фотографии с негативами, записи, другие документы, имеющие отношение к наблюдению НЛО, и требуют от очевидцев молчать о том, что они видели. 

Что это не выдумки и не мания уфологов, свидетельствуют официальные документы. Так, в приказе Главного штаба ВВС США от 1 марта 1967 года говорится: "Мы располагаем информацией, что некоторые лица, объявляющие себя представителями военно-воздушных сил или Министерства обороны, входят в контакт с гражданами, наблюдавшими НЛО. Так, неизвестный человек, представившийся офицером штаба противовоздушной обороны, отобрал у очевидцев НЛО сделанные ими фотографии. В другом случае субъект в форме офицера ВВС пригласил в школьный класс свидетелей НЛО, включая местных полицейских, и строго указал им, что они НИЧЕГО ТАКОГО не видели и поэтому не должны никому ничего рассказывать. Вследствие изложенного, все военные или гражданские лица, ответственные за исследование НЛО, обязываются сообщать о подобных инцидентах немедленно в Отдел по расследованию уголовных преступлений военнослужащих. 

Подпись: Помощник первого заместителя начальника Главного штаба ВВС США генерал-лейтенант Х. Уэллес".

Есть что-то необычное в поведении "людей в черном". С одной стороны, они вроде бы очень неплохо осведомлены о жизни своих "подопечных", а с другой - довольно слабо ориентируются в тонкостях человеческого быта. Бывает, что они одеты совсем не по сезону. Например, к руководителю проекта "Синяя книга" Эдварду Дж. Руппельту, которого они посещали неоднократно, даже в очень теплую погоду загадочные визитеры являлись в темных тяжелых плащах. 

Иногда что-то странное замечают в их лицах или поведении. Так, в 1976 году к уфологу Герберту Хопкинсу, специалисту по регрессивному гипнозу, под видом члена группы исследователей НЛО из Нью-Джерси (позднее выяснилось, что такой группы не существует) явился визитер довольно необычного вида. Абсолютно лысый мужчина без бровей и ресниц с мертвенно-бледным лицом и губами, накрашенными помадой. Одет странный незнакомец был, как и большинство его "коллег", стандартно траурно: черный галстук, тщательно отглаженные черный костюм и белоснежная рубашка. Говорил медленно, как бы с трудом, а когда уходил, то просто качался от усталости: "Моя энергия убывает. Я должен вас покинуть..." 

Манера говорить у "людей в черном" вообще довольно своеобразная. У многих очевидцев возникало ощущение, что их посетители обучались языку по голливудским фильмам. То они говорили на хорошем литературном языке, то на развязном сленге гангстеров и ковбоев, то с акцентом, то без него... Странным можно назвать и их необычный интерес к самым привычным для нас вещам: авторучкам, канцелярским принадлежностям, столовым приборам... 

Так кто же они такие, эти "люди в черном"? Кто стоит за ними? И только ли НЛО касается их деятельность?..

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть XII
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J.F.K.

Убийство это не раскрыто до сих пор. И немудрено: загадочно ушли в мир иной не только жертва - самый молодой в истории США президент Джон Фицджеральд Кеннеди, - но и его убийца, и убийца убийцы, и многочисленные свидетели, которые могли бы пролить хоть какой-то свет на эту трагедию. 

Версий выдвигалось много. Официальная была скоропалительна и до подозрительности проста: убийство - дело рук маньяка-одиночки Ли Харви Освальда. И хотя именно она фигурирует во всех справочных изданиях, в нее мало кто верит. Две трети американцев убеждены: официальные круги скрывают правду об убийстве и Джон Кеннеди пал жертвой заговора. К этому же выводу в 1979 году пришла Комиссия палаты представителей. Итак, заговор. Но чей? 

Одни говорят, что, начав выпускать казначейские билеты США, президент тем самым "наехал" на так называемый Федеральный резерв, который, будучи орудием незримых правителей, позволял путем лишь ими контролируемого выпуска банкнот управлять финансовой ситуацией не только в США, но во всем мире. (После убийства Джона Кеннеди вице-президент Линдон Джонсон без лишней огласки вновь возвратился к банкнотам Федерального резерва.) 

Другие считают, что Кеннеди убрали в ответ на объявленную им войну с организованной преступностью. А третьи убеждены: все дело в том, что президент был активным противником силового решения проблем во Вьетнаме. (Через три дня после убийства Линдон Джонсон аннулировал директиву о выводе американских войск из Вьетнама, а став в 1964 году президентом, значительно увеличил там американское военное присутствие.) 

Кто-то считает, что Джона Кеннеди убили за его попытки ослабить всемогущее ЦРУ, которое он грозился "разбить на тысячу кусков и развеять по ветру". Дело не ограничилось угрозами: он снял с должности не только директора ЦРУ Аллена Даллеса, но и его ближайшее окружение. А такое не прощают... Утверждают, что результат работы специальной комиссии под председательством верховного судьи Эрги Уоррена, назначенной для расследования убийства Кеннеди, был предрешен: не было никакого заговора. Ничего удивительного, комиссия состояла в основном из сотрудников ЦРУ (в нее входил даже уволенный шеф Аллен Даллес)... 

Существует еще одна версия, которая на первый взгляд кажется фантастической. Автор ее - уже знакомый нам Уильям Купер (Совершенно секретно. 1998. № 5). Не отрицая возможности перечисленных мотивов убийства Джона Кеннеди, он считает, что самой важной причиной было то, что президент обнаружил связь правящей элиты США с пришельцами из космоса и намеревался обнародовать этот факт. 

"Эйзенхауэр, - считает Купер, - был последним президентом, который полностью владел всей ситуацией, связанной с проблемой пришельцев. Последующим президентам сообщалось только то, что "Мажестик-12" и разведка считали нужным им сказать, и, поверьте мне, это далеко не всегда было правдой. "Мажестик-12" дарила каждому новому президенту сказку о разрушенной культуре инопланетян, желающей возродиться, построить свой дом на этой планете, облагодетельствовать нас дарами технологий... Каждый президент покупался на этой истории..."

Судя по всему, к таким президентам относился и Джон Кеннеди. Однако, познакомившись благодаря своему посту с некоторыми сторонами деятельности группы "Мажестик-12", он, по мнению Купера, все-таки "обнаружил какие-то части правды относительно присутствия пришельцев", а также то, что для финансирования совместных с ними проектов правящая элита широко использовала торговлю наркотиками. Согласно Куперу, в 1963 году Джон Кеннеди направил ультиматум членам "Мажестик-12" с требованиями прекратить наркобизнес. Кроме того, он проинформировал их о своем намерении не позже конца года сообщить американскому народу о присутствии на Земле пришельцев из космоса. 

Подобной точки зрения придерживаются и другие известные люди. Так, автор нескольких книг о контактах человечества с иными цивилизациями Боб Фрисселл обращает внимание на слова, которые Кеннеди произнес в Колумбийском университете за десять дней до гибели и которые у многих тогда вызвали недоумение: "Президентский пост использовался для того, чтобы организовывать заговор против американского народа. Прежде чем покинуть этот пост, я должен проинформировать граждан об их положении". 

Что же хотел сказать Джон Кеннеди своему народу? Американский профессор Лоуренс Меррик в книге "Убийство посланника: смерть Дж.Ф.Кеннеди", вышедшей пять лет назад, утверждает, что Кеннеди, посоветовавшись с хорошо информированным в части НЛО бывшим президентом США Дуайтом Эйзенхауэром и с братом Робертом, решил сделать сенсационное сообщение 22 ноября 1963 года. 

Естественно, намерения президента вызвали крайнюю обеспокоенность у заинтересованных лиц, и выстрелы, прозвучавшие в этот день в Далласе, возможно, предотвратили самое сенсационное за всю историю человечества официальное признание. 

Вот несколько выдержек из этой несостоявшейся речи, которые Меррик приводит в своей книге: "Мои сограждане, американцы... граждане Земли, мы не одиноки... Как президент, я заверяю вас, что эти существа не хотят нам зла. Напротив, они обещают нам одержать верх над общими врагами всего человечества - тиранами, бедностью, болезнями и войнами... Вместе с ними мы сможем создать более хороший мир..." 

На чем основана версия, которой придерживаются Купер и его единомышленники? Во-первых, на деталях, которые даже непрофессионалов заставляли предположить наличие заговора. Так, "по чистой случайности" здание, откуда стрелял Ли Харви Освальд, не охранялось полицией. За считанные мгновения он просто физически не мог произвести несколько прицельных выстрелов. Кадры любительской кинопленки наглядно демонстрируют, что как минимум одна пуля была выпущена в Кеннеди не сзади, а спереди. Врачам не предоставили возможности исследовать следы поразивших президента пуль. Находившийся некоторое время на хранении мозг Кеннеди, по которому можно было понять, откуда прилетели пули, таинственным образом исчез. 

Вызывает недоумение странное поведение водителя президентской машины, специально подготовленного агента спецслужбы Уильяма Гриира, который, вместо того чтобы нажать во время покушения на газ, как этого требует инструкция, резко затормозил машину, делая пассажиров прекрасной мишенью. Впечатляет и то, что все свидетели, находившиеся поблизости от машины президента, загадочно погибли в течение ближайших двух лет. И не только они... 

Энтузиасты, не поверившие Комиссии Уоррена и предпринявшие частные расследования, пришли к собственным выводам. Так, они считают, что покушение готовили сотрудники ЦРУ Орландо Бош, Е. Говард Хант, Фрэнк Стурджис и Джек Руби. Убийц было несколько. Их действия координировал некий "дирижер" с зонтиком, находившийся на возвышении (фотографии, подтверждающие это, были опубликованы в нескольких европейских изданиях, в частности в "Пари-Матч"). При необходимости снайперы продублировали бы промах Освальда. Ли Харви Освальд (также бывший сотрудник ЦРУ, работавший на Джека Руби) был заранее приготовлен на "заклание". Роль "возмущенного патриота", который должен был его застрелить, была отведена его "шефу", Джеку Руби. Что он и сделал сразу же после ареста Освальда. 

Все прошло как по нотам. "Мавры" сделали свое дело, оставлять их в живых было опасно. Освальд убит, его убийца Джек Руби умирает в тюрьме от скоротечного рака. "Все свидетели заговора были убраны или же скончались от привитого им быстротекущего рака (например, стрелок-убийца из машины умер через три недели после покушения)". 

О каком "стрелке-убийце из машины" говорит известный исследователь этой проблемы Йан Ван Хельзинг? Картину уточняет Уильям Купер. Он убежден, что смертельным был вовсе не тот выстрел, который сделал Освальд с шестого этажа книжного склада, а выстрел личного шофера президента, Уильяма Гриира. "Я, - заявляет бывший офицер военно-морской разведки Купер, - уверен, что в убийстве президента Кеннеди замешана разведка ВМС США. Это был агент секретной службы, сидевший за рулем президентского лимузина и выстреливший Кеннеди в голову". Откуда эта уверенность? 

Проезд Джона Кеннеди по городу снимали не только профессионалы, но и любители. ЦРУ сделало все возможное, чтобы изъять эти пленки. Позднее в фильмах, которые широко демонстрировались по всему миру, по словам Купера, момент, когда шофер с оружием в руке оборачивается и стреляет в голову президента, устранен ретушью. 

Знаменитому своими семнадцатью мировыми рекордами пилоту ВВС США Джону Лиру, также проводившему частное расследование, удалось обнаружить три подлинных фильма, в том числе и японских. Компьютерный анализ доказал не только достоверность этих пленок, но и позволил хорошо разглядеть водителя президентской машины, стреляющего в своего шефа левой рукой через правое плечо, и даже определить тип и калибр оружия. Это было устройство, специально разработанное ЦРУ для подобных акций. Один из этих фильмов был показан 21 ноября 1993 года по американскому телевидению (канал RTL). Несколько раз оригиналы любительских кинопленок выдавало в эфир и японское телевидение. 

В течение длительного времени Лир вместе с Купером пытались ознакомить с результатами своих расследований как можно больше людей. Они читали повсеместно лекции, сопровождая их показом неотредактированных кинокадров. Кому-то это было явно не по душе, и на одной из лекций на Купера было совершено покушение. Только по чистой случайности он остался жив. Впрочем, пострадал он серьезно: в результате ранения лишился правой ноги. 

Насколько можно верить информированности Купера? Судите сами. 

Уильям Купер - бывший офицер военно-морской разведки США. Считается, что именно ВМФ был ответственным за строительство подземных баз совместного с пришельцами использования (Совершенно секретно. 1998. № 5, 8). Выйдя в почетную отставку, Купер полностью посвятил себя расследованию феномена НЛО и разоблачению его сокрытия со стороны властей. По словам Купера, по долгу службы он определенное время отвечал за информирование высшего командования по вопросам НЛО, а в 1972 году, будучи офицером разведкоманды адмирала А. Клари, ознакомился с двумя правительственными отчетами, касающимися пришельцев. В одном из них, отчете № 13 (по проектам "Градж" и "Синяя книга"), кроме текстовой информации содержалось около двадцати пяти черно-белых фотографий "инопланетных форм жизни". Второй документ - протокол конференции комитета "Маджорити-12". Здесь, говорит Купер, фотографий не было, но "представлена обширная информация о беспокойстве правительства, связанном с инопланетным влиянием на Землю". Среди подобной сенсационной информации в интервью, записанном на видеопленку, Уильям Купер за год до начала наступления американской армии в Персидском заливе назвал его точную дату. При этом он сообщил, что обнаружил ее в секретных документах, к которым имел доступ во время своей службы. Эта информация полностью подтвердилась через год, 15 января 1991 года, когда США начали операцию "Буря в пустыне". Похоже, Купер действительно информированный человек... 

Косвенным подтверждением версии Купера являются недавние сенсационные признания полковника в отставке Филиппа Корсо. В своей нашумевшей книге "На другой день после Розуэлла" бывший начальник отдела технической разведки признался, что участвовал в осмотре трупа "пилота" разбившейся в 1947 году в Форте Райле (штат Канзас) "тарелки" и в изучении обломков НЛО в шестидесятые годы. Корсо рассказал и то, что имел возможность близко рассмотреть обломки различных НЛО: кусок "металла" с уникальными прочностными свойствами, обгоревший компьютерный чип, пластинки с интегральными схемами, устройство, напоминающее лазер, прозрачные стекловидные кабели, фрагменты специальной оптики... По мнению Корсо, сведения, полученные в результате розуэллской и других катастроф НЛО, во многом определили направления американских научно-технических поисков в компьютерной, лазерной и других технологиях. В ходе рассмотрения дела о сокрытии Министерством обороны важнейшей информации о НЛО, возбужденного 25 марта 1998 года в суде округа Феникс, полковник Филипп Корсо под присягой подтвердил факты, описанные в его книге. 

Летом 1998 года Корсо направил в редакцию "Совершенно секретно" подробное описание погибшего внеземного существа, которое он осматривал в 1947 году. В письме, заверенном натариусом, он рассказал и о так называемом "Розуэллском файле" - сборнике документов (полевые рапорты, результаты медицинского вскрытия, технологические описания разбившегося в Розуэлле в 1947 году внеземного корабля), обладателем которого он стал в 1961 году. 

Если ЦРУ на самом деле причастно к убийству Джона Кеннеди, то закономерно возникает вопрос: чью волю оно исполняло? 

Большинство авторов, разрабатывающих эту тему, сходятся на том, что за убийством президента и последующими за ним другими странными смертями стоят некие тайные силы, пытающиеся направлять и контролировать научно-технический прогресс человечества. Все это звучит фантастично, если не знать своего прошлого. 

Не секрет, что разнообразные тайные общества, некие касты "посвященных", которые тщательно охраняли свои знания, существовали во все века. Считается, что в своем развитии они, как правило, опережали "непосвященных", и потому на нашей планете всегда существовала двухуровневая наука: элитарная и "ширпотребовская". Причем отставание "массовой" науки и техники от секретных разработок тайных обществ, по некоторым оценкам, составляло и составляет от 30 до 80 и более лет. 

Так, существуют достаточно обоснованные предположения, что радио было известно тайным обществам еще во времена А.С. Пушкина, то есть как минимум за шесть десятилетий до его открытия А.С. Поповым (1895 г.) и Г. Маркони (1897 г.). Более того, есть свидетельства, что прототип современной радиоаппаратуры использовался уже в XVI веке - известным немецким ученым средневековья Иоганном Гейденбергом - аббатом Тритемием (1462-1516). 

Существует версия, что антигравитационные двигатели, к созданию которых наука сегодня только подбирается, были известны уже в конце прошлого века. Если это соответствует действительности, то находится вполне естественное объяснение многочисленным свидетельствам конца XIX - начала XX века о наблюдениях странных летательных аппаратов с людьми на борту.

Финансовая подоплека сокрытия новейших технологий очевидна: деньги делаются на том, что постоянно покупается. Так, по сведениям, одна из компаний, производящих электрооборудование, выкупила и "заморозила" патент на "вечные" электрические лампочки, изобретенные в конце прошлого века. (Три из них, как сообщалось, до сих пор светят в одной из старых американских пожарных частей.) Видимо, по тем же причинам была изъята и всякая информация о наиболее значительных изобретениях гениального Николы Теслы (1856-1943), в частности о "конвертере твердого состояния" (1931 г.), который преобразовывал энергию, пронизывающую космическое пространство, в электричество. Устройство величиной с двухлитровую банку испытывалось в течение недели, обеспечивая абсолютно бесплатной электроэнергией движение автомобиля со скоростью 130 км/час. Было от чего забеспокоиться нефтедобывающим компаниям и производителям электроэнергии...

Логично предположить, что есть и другие мотивы, по которым тайные общества "придерживают" некоторые из своих научно-технических достижений. Не исключено, что многие из тех, кто с давних времен планомерно изымает или уничтожает книги и рукописи с сокровенными знаниями, делают это по вполне гуманным соображениям. Ведь некоторые открытия и изобретения, попади они в руки преступников или психически ненормальных людей, могут представлять серьезную угрозу для всего человечества. 

К примеру, нетрудно представить последствия применения террористами удивительного и очень опасного открытия русского ученого М.М. Филиппова. Это был поистине выдающийся мыслитель, открывший и понявший К.Э. Циолковского, первым познакомивший мир с периодическим законом Д.И. Менделеева, автор трехсот научных работ, идею которого о неисчерпаемой природе электрона практически дословно воспроизвел В. И. Ленин в своем "Материализме и эмпириокритицизме". В одном из писем соратникам убежденный революционер М.М. Филиппов утверждал: "Я могу воспроизвести пучком коротких (радио)волн всю силу взрыва. Взрывная волна полностью передается вдоль несущей электромагнитной волны, и таким образом заряд динамита, взорванный в Москве, может передать свое воздействие в Константинополь. Проделанные мной эксперименты показывают, что этот феномен можно вызывать на расстоянии в несколько тысяч километров". В 1903 году этот уникальный человек был убит в собственной лаборатории в возрасте 45 лет. Почему - догадаться нетрудно. Кем - история умалчивает... 

Объединены ли тайные стражи в единую организацию? Вряд ли. Во все времена, с глубокой древности до наших дней, на нашей планете между закрытыми обществами существовала серьезная конкуренция. 

Впрочем, общая тенденция к объединению усилий, видимо, справедлива и для них. По мнению одного из ведущих исследователей закулисных пружин истории, Дэвида Айка, к сегодняшнему дню мы уже можем говорить о существовании довольно мощной тайной организации, которая в состоянии серьезно влиять на различные стороны жизни человечества. Эта структура далеко не всемогуща (и вряд ли таковой будет - всегда существовали и будут существовать не менее могущественные, противостоящие ей силы), но амбиции ее велики - стать как минимум тайным мировым правительством. 

Основные очертания этого "правительства", по мнению того же Айка, начали складываться еще в начале века. Тайные общества иллюминатов ("просветленных") Великобритании и США в 1919 году объединили свои усилия в структуре под названием "Круглый стол". Видимой частью этого айсберга на берегах Туманного Альбиона стал Королевский институт иностранных дел, а в Новом Свете (с 1921 г.) - Совет по международным отношениям. С этого момента американским президентом мог стать только "посвященный" - член этого Совета. (Единственным исключением был Джон Кеннеди, и это, возможно, определило его трагическую судьбу.) В 1954 году консолидация мировой политической, финансовой, промышленной и военной элиты привела к созданию следующего поколения тайного правительства, известного как Бильдербергская группа. А в 1973 году появилась и очередная его модификация - так называемая Трехсторонняя комиссия, призванная обеспечить планетарный контроль со стороны США, Европы и Японии. Дэвид Айк считает, что элита, находящаяся на вершине этой пирамиды (которая гораздо выше уровня официальных правительств), сегодня уже способна манипулировать таким образом, чтобы в верхние эшелоны власти в разных странах приходили свои люди. 

Американский исследователь Боб Фрисселл придерживается подобного мнения и считает, что в состав этого тайного правительства входят главным образом самые богатые люди планеты. "Их около двух тысяч, но они уже долгое время контролируют наше так называемое правительство. Они определяют, когда и кого должны избрать на определенный пост... Кандидаты в президенты от обеих партий подбираются организациями тайного правительства... Они контролируют мировые запасы продовольствия, рост и спад инфляции мировых валют... Они решают, будет ли вестись война и когда она закончится... Вы не можете проиграть, если обе стороны ваши. Вначале вы создаете условия, ведущие к войне, затем ведете закулисную игру, определяя, кому достанется победа, а затем предлагаете "решение" проблемы..." 

Одна из главных забот тайного правительства - управление научно-техническим прогрессом, который, как оно считает, является необходимым условием для эффективного управления "человеческим материалом". Взять "под колпак" жизнь каждого, иметь досье на любого члена общества - без новейших технологий здесь не обойтись... Именно поэтому тайные общества так заинтересованы в единоличном владении элитарным знанием и высокими технологиями. Неожиданно обрываются подающие надежду исследования, бесследно исчезают из поля зрения перспективные ученые, их работы кем-то изымаются из библиотек, имена исчезают из каталогов и справочных изданий. Где и на кого они работают?...

Говорят, есть целый список научных и технических направлений и областей, на информацию о которых наложено табу. Вот только некоторые из них: "психологическая оптика", известная еще в Древнем Египте и нашедшая свое развитие в трудах Гете и секретных лабораториях Муссолини; трансмутация химических элементов при обычной температуре (холодный ядерный синтез, алхимия); беспроводная передача энергии на расстоянии; антигравитация; управление пространством-временем; некоторые аспекты генной инженерии и парапсихологии (в частности, мысленное воздействие на расстоянии) и многое другое. Утверждают, что список, составленный французскими военными, содержит более восьмисот подобных наименований.

Сюда же относятся и сведения о НЛО. Известный американский специалист по геофизике Земли, многие годы занимающийся феноменом НЛО, Гордон-Майкл Скаллион, убежден, что более половины регистрируемых сегодня НЛО принадлежат землянам, а именно - секретному правительству, уже освоившему ряд инопланетных технологий. 

Исследователи истории тайных обществ утверждают, что некоторые из этих организаций на протяжении тысячелетий играли роль сознательных посредников между человечеством и другими космическими цивилизациями. Если это правда, то понятна та тщательность, с которой до последнего времени скрывается информация о контактах секретного правительства с инопланетянами: утверждают, что в обмен на базы и разрешение экспериментировать на нашей планете этому правительству был предоставлен целый ряд технологий, продвигающих его в стремлении хозяйствовать на земном шаре. 

Не исключено, что многие члены тайного правительства искренне верят: скрывая истину, они спасают человечество. Но "ужасающе ироничен тот факт, что своими союзниками они были вынуждены избрать расу пришельцев, которая сама в данный момент вынуждена бороться за свое выживание" (У. Купер). 

Да и методы сокрытия... Похоже, в ходу у невидимого правительства лозунг, который уже неоднократно доказывал свою несостоятельность: "Цель оправдывает средства". Вот опубликованный в западной прессе список английских ученых, работавших над проектами, аналогичными "Звездным войнам", и умерших при загадочных обстоятельствах в течение всего шести лет. Все они работали над различными аспектами электронного оружия и занимались по роду своей деятельности изучением НЛО. 

Профессор Кейт Боуден - в 1982 году погиб в автокатастрофе. 

Джек Вулфенден - погиб в результате катастрофы планера в июле 1982 года. 

Эрнст Броквей - покончил жизнь самоубийством в ноябре 1982 года. 

Стефен Дринкуотер - повесился в 1983 году. 

Полковник Энтони Годли - пропал без вести в апреле 1983 года, объявлен умершим. 

Джордж Фрэнкс - покончил жизнь самоубийством в апреле 1984 года, повесился. 

Стивен Оук - в 1985 году покончил жизнь самоубийством, повесился. 

Джонатан Уош - покончил жизнь самоубийством, бросившись с высотного дома в ноябре 1985 года. 

Доктор Джон Бриттан - в 1986 году покончил жизнь самоубийством, отравился. 

Аршад Шариф - в октябре 1986 года покончил жизнь самоубийством. Сидя в машине, привязал конец веревки к дереву, накинул на шею петлю и резко рванул автомобиль с места. Самоубийство произошло в Бристоле, в ста милях от его дома в Лондоне. 

Вимал Дазибай - покончил жизнь самоубийством, прыгнув в октябре 1986 года с моста в Бристоле, в ста милях от своего дома в Лондоне. 

Автар Синг-Гида - пропал без вести в январе 1987 года, объявлен умершим. 

Питер Пиппел - покончил жизнь самоубийством, задавлен в гараже машиной в феврале 1987 года. 

Давид Сэндс - покончил жизнь самоубийством в марте 1987 года, направив машину на большой скорости в здание кафе. 

Марк Визнер - самоубийство в результате удушения в апреле 1987 года. 

Стюарт Гудинг - убит на Кипре 10 апреля 1987 года. 

Дэвид Гринхалг - упал с моста 10 апреля 1987 года. 

Шани Уоррен - покончил жизнь самоубийством в апреле 1987 года, утопился. 

Майкл Бейкер - погиб в автокатастрофе в мае 1987 года. 

Трепор Найт - покончил жизнь самоубийством в мае 1988 года. 

Алистер Бекем - покончил жизнь самоубийством с помощью электрического тока в августе 1988 года. 

Бригадир Питер Ферри - покончил жизнь самоубийством с помощью электрического тока в августе 1988 года. 

Виктор Mop - покончил жизнь самоубийством. Дата неизвестна... 

Совпадения?

Не исключено, что в этом ряду стоит и смерть президента США Джона Кеннеди. "Решение о его убийстве было принято политическим комитетом Бильдербергской группы, и приговор был приведен в исполнение агентами в Далласе" (У. Купер).

Могущество тайного правительства, по словам профессора Лоуренса Меррика, настолько велико, что "ни один президент США после Кеннеди не набрался мужества сообщить американцам всю правду про НЛО". Посетовав на это, Меррик высказал робкую надежду на то, что хотя бы Билл Клинтон произнесет речь, которая должна была прозвучать в 1963 году. Но, похоже, надежды профессора так и останутся надеждами. Ведь Билл Клинтон является членом одновременно всех трех упомянутых ранее организаций: Совета по международным отношениям, Трехсторонней комиссии и Бильдербергской группы...
НЛО: Операция "Сокрытие"

часть XII

О том, что в 1966 году в Сибири врезался в землю космический объект, знал весь мир. Для нас эта катастрофа до сих пор остается совершенно секретной

Наши читатели часто спрашивают, почему в своих публикациях мы используем, как правило, зарубежные материалы. Может, своего ничего нет?

Есть, и немало. Но большинство сведений относится к более поздним периодам, чем те, о которых мы говорили. Причин несколько. Главная, пожалуй, в том, что завеса секретности у нас была всегда плотнее, чем "за бугром". Особенно в 50 - 70-е годы. А кроме того, НЛО и уфологией (как, впрочем, и другими "буржуазными лженауками" - генетикой, кибернетикой, парапсихологией) в нашей стране серьезно заниматься стали позднее, чем на Западе. Даже такой катализатор исследований, как общественные уфологические организации, у нас появился лет на десять позднее, чем за рубежом. А ведь, как любят повторять англичане, "лучшие профессионалы - это любители": они занимаются своим хобби не по долгу службы и не в строго отведенное время, а по зову сердца и каждую свободную минуту.

Одним из первых "любителей", кто попытался проникнуть в эту непростую и опасную тему, был преподаватель московского вуза, а ныне академик РНАН Юрий Александрович Фомин. По линии общества "Знание" он в конце 50-х - начале 60-х годов читал лекции по космической тематике в различных "почтовых ящиках", НИИ, КБ и других организациях. "За 1956-1960 годы было прочитано несколько сотен подобных лекций, - вспоминает Фомин, - и, приятно признаться, пользовались они огромной популярностью. Как правило, просили рассказать о проблеме НЛО. И вот что интересно: практически в каждой аудитории среди слушателей находились свидетели и очевидцы появления НЛО. Это были не только случайные граждане, но и такие специалисты, как летчики, операторы радиолокационных станций, конструкторы военной техники. То есть вполне компетентные лица. Впрочем, опасаясь реакции начальства, они часто не решались сообщать свои фамилии и занимаемые должности или просили не упоминать их в публичных лекциях".

Поначалу лекции проходили без особых проблем, но в какой-то момент "наверху" спохватились: возникла опасность утечки весьма закрытой информации. И "зарвавшегося" лектора резко одернули. Причем использовали сразу "крупный калибр": 8 января 1961 года в "Правде" появилась статья, в которой академик Л. Арцимович обрушился на Фомина и других "безответственных лиц", выступающих с пропагандой НЛО и "антинаучными измышлениями".

Сигнал для массированной атаки прозвучал, и вслед за "Правдой" эстафету подхватили другие газеты. "На местах" реакция была мгновенной. Беспартийного Фомина тут же вызвали для "проработки" на партийное бюро института. Затем в Ленинградский райком партии, где собрали представителей многих технических и научных организаций района. "Мне предложили еще раз прочитать перед собравшейся аудиторией лекцию, в том числе и о НЛО, а затем предполагался полный критический разгром. Но, к смятению организаторов, ничего подобного не получилось. Приглашенные не только не стали высказываться с осуждением, но, наоборот, отметили, что высказанные мысли оригинальны и заслуживают проведения дальнейших исследований. Возмущенный секретарь райкома обвинил собравшихся в незрелости и непонимании важности "острого сигнала центрального партийного органа" и потребовал "гневно осудить антинаучные, а следовательно, и антипартийные измышления", а не пытаться искать в них какое-то рациональное зерно".

Потом был вызов в ЦК КПСС, исключение из общества "Знание", запрет читать лекции... Странная реакция на "несуществующие НЛО"...

Многое из того, что рассказывали Фомину и другим исследователям очевидцы, легло в основу общественного уфологического архива. Сегодня он насчитывает сотни и сотни наблюдений, многие из которых серьезно документированы фотографиями, протоколами и т.п. К сожалению, архив вполне можно назвать "виртуальным", поскольку централизованного объединения информации до сих пор не сделано. Естественно, это мешает глубокому научному анализу артефактов. Более того, проблема централизации уфологической информации, судя по всему, касается также закрытых и разрозненных архивов государственных структур: Академии наук, МВД, Министерства обороны, КГБ. А жаль...

Впрочем, даже то, что сегодня стало доступно исследователям, говорит о многом. Нет, не о реальности НЛО (в существовании этого явления сомневаются разве что несведущие люди), а о масштабности феномена и его непостижимых возможностях...

Это произошло августовским вечером 1961 года на одном из латвийских аэродромов. Более сотни военнослужащих во главе с высоким начальством в нетерпении ожидали демонстрационного полета новейшего истребителя-перехватчика. Оперативная киногруппа во главе с режиссером Виктором Дудиньшем расположилась с камерой прямо на взлетной полосе... Но по непонятной причине двигатель еще вчера послушной машины ни за что не хотел запускаться. Прошло десять минут, двадцать, полчаса... все усилия пилота напрасны. Члены комиссии уже начали понимающе переглядываться - кому из них не известен знаменитый "генеральский" эффект... И вдруг все как по команде запрокинули головы вверх: откуда-то с небес на них обрушился леденящий душу звук. ЭТО они вряд ли забудут до конца жизни: на их глазах в небе проявился неизвестный объект.

"Он именно проявился, ибо никто не заметил, чтобы объект откуда-то прилетел, приблизился, - вспоминает Виктор Дудиньш. - Его мгновенную экспозицию над летным полем увидели все и... побежали! Кто куда, лишь бы спрятаться от колотящего поджилки исступленного страха. Паника была отчаянная. Я тоже бросился было прочь, но сознание остановило, да и ответственность профессионала не упустить интересный кадр заставила меня вернуться к камере. Вижу объект в рамке, нажал кнопку пуска камеры и кубарем в укрытие. Объект не снижался, но двигался как-то странно. Он исчезал и тут же появлялся, но уже на некотором расстоянии от прежней позиции. Так продолжалось несколько минут. Затем внутри НЛО стали происходить интенсивные движения... Объект был ярко освещен солнцем и на фоне голубого неба выглядел особенно контрастно. Совершенно четко проявлялась геометрия фиолетового треугольника. Прошло еще несколько минут, и небесный гость внезапно потух. Не улетел, не удалился за горизонт, а просто из видимого мгновенно стал невидимым. Одновременно с исчезновением небесного странника "выключился" страх.

Я кинулся к кинокамере. Вижу: работает вхолостую, вся пленка отснята. Но получилось ли на ней хоть что-нибудь - неведомо... Скорее на студию! Однако тут же прозвучало сакраментальное: "Пройдемте..." Командир авиачасти отобрал у меня кассету, и приехавшие через некоторое время чекисты предъявили правомочия на безусловное изъятие киноматериала...

Сознаюсь, категорический приказ стереть из памяти все происшедшее на глазах сотен свидетелей я сразу же нарушил: убедил командира части составить подробный протокол о "параде НЛО", который большинство очевидцев не без трепета подписали. И одним из первых это сделал главный герой несостоявшегося авиашоу - забытый в суматохе пилот самолета... Он же высказал догадку о том, что хаотическая круговерть стрелок на приборном пульте самолета, невозможность запуска двигателей - очевидное следствие наведенных помех со стороны объекта!"

Через некоторое время выяснилось, что НЛО был заснят достаточно четко. И тут же пошли письма и запросы из-за рубежа. Как туда просочилась информация о происшедшем под Ригой, остается загадкой до сих пор. Зафиксировать НЛО на кинопленку - редчайшая удача, и за уникальные 30 секунд сулили большие деньги. Даже далекое новозеландское телевидение предлагало десятки тысяч долларов. Держи карман шире! Вскоре в советской прессе появилась публикация о том, что наблюдался обычный метеозонд, и ажиотаж быстро пошел на убыль.

Возможно, кинопленка с уникальными кадрами так бы и пролежала в неведомых архивах, если бы не грянувшая через четверть века перестройка, в начале которой с перепугу открывались многие сейфы и хранилища. В поисках материала один из создателей будущего фильма об аномальных явлениях, С. Боев, заручился высокой поддержкой из Москвы и обратился за кинолентой в соответствующие инстанции. И - о перестроечное чудо! - негатив и два позитива вскоре были в его портфеле.

Возглавить анализ киноматериала взялся известный энтузиаст исследования аномальных явлений член-корреспондент Академии наук СССР В.С. Троицкий. На основе тщательных вычислений приглашенные им специалисты, среди которых на общественных началах работали крупные ученые из самых разных областей знаний, определили параметры рижского "треугольника". Выяснилось, например, что сторона его составляла более 200 метров, а "висел" он на высоте около 18 - 20 километров.

Была высказана гипотеза и по поводу массовой паники на аэродроме. Возможной ее причиной посчитали мощное инфразвуковое излучение, исходившее от НЛО: известно, что не слышимый ухом инфразвук может вызвать интенсивные низкочастотные колебания внутренних органов и вызвать у человека немотивированный ужас. Предположили также, что НЛО воздействовал на людей намеренно и целенаправленно: в отличие от находившихся на летном поле очевидцы, наблюдавшие объект за пределами аэродрома, абсолютно никакого страха не испытывали. Впрочем, это лишь предположение. Но был сделан и практически единодушный вывод: рижский феномен 1961 года никоим образом не связан ни с метеорологическим зондом, ни с космическим "мусором", ни с известными атмосферными аномалиями. Скорее всего, он имел неземное происхождение...

И еще один пример из шестидесятых. Мало кому известно, что спустя почти шестьдесят лет после знаменитой тунгусской катастрофы 1908 года, в конце июня (по другим данным, в начале июля) 1966 года, в Сибири врезался в землю еще один неизвестный объект. Произошел мощнейший взрыв, хотя, конечно, и не такого масштаба, как в начале века. В советских средствах массовой информации об этом событии не сообщалось (по нашим данным, оно вплоть до настоящего времени официально считается совершенно секретным), но за рубежом о нем говорили как об "Обском метеорите". Редакция благодарна за предоставленную информацию Филиппу Мантлу (Великобритания), Антону Анфалову и Г. Жарикову (Украина).

В расследовании этого происшествия надо особо отметить роль московского уфолога Николая Кузьмина, которому удалось найти и расспросить четырех живых очевидцев. По его словам, российские военные и научные структуры так глубоко запрятали факты, что до сих пор не удается обнаружить не только официальные документы, но даже узнать точное место падения.

Информация добывалась крайне трудно, буквально по крупицам. И все же по результатам независимых опросов удалось выяснить место падения объекта: Западная Сибирь, Томская область, недалеко от границы с Тюменской областью (примерно 584 километра северо-западнее Томска). Неподалеку протекают река Обь и ее приток река Тригородская, а примерно в 10-15 километрах к юго-западу находится деревня Тополевка.

Первый свидетель, московский геолог Олег Иванович, рассказал следующее: "В начале лета 1966 года меня пригласили в исследовательскую геологическую экспедицию, маршрут которой проходил по течению притока Оби, реки Тригородской, и вплоть до ее впадения в Обь.

Увы, я не могу припомнить точную дату. Мы ночевали на открытом воздухе в таежной глуши примерно в 20-30 километрах северо-восточнее Тополевки. Ночью я проснулся от оглушительного рева. Звук шел откуда-то с неба и был настолько силен, что ушам стало больно. Через крышу палатки был виден ослепительно яркий шар, спускающийся с неба. Не успел я выскочить из палатки, как шар взорвался. Все вокруг было охвачено пламенем. Деревья поблизости загорелись, жар был настолько силен, что мы сорвали одеяла с постелей, быстро намочили в воде и завернулись в них. Этой ночью нас спасла только быстрая реакция.

Наутро огонь несколько утих, лес почернел и обуглился. Мы собрали немногие уцелевшие пожитки и решили побыстрее убраться с этого места. По мере приближения к зоне, где, по нашим подсчетам, должен был произойти взрыв, начали происходить странные вещи. Стрелка компаса стала совершенно неуправляемой, перестала работать радиостанция, а сами мы почувствовали сильную слабость и недомогание. Деревья были повалены в одном направлении, верхушки сорваны, как будто кто-то прошелся по лесу гигантской расческой. Тут мы увидели огни, яркие, сверкающие цветные огни. Они мигали, образуя что-то вроде полукруга. Мы осторожно приблизились. Из болота возвышался обтекаемый корпус объекта, казавшийся обгоревшим и обугленным.

Он выглядел как соединенные вместе две миски, окруженные по краям мерцающими огнями. Люк был приоткрыт, из отверстия валил густой дым. Что-то черное лежало ничком рядом с краем люка. Сквозь дым это напоминало нечто вроде щупальца.

Ближе подойти мы не смогли - пути через болото не было. Мы стояли метрах в двадцати пяти от корабля и фотографировали. Должен признаться - ни одна из фотографий не получилась. Я подозреваю, что снимки оказались засвеченными по причине сильной радиоактивности. Вскоре все мы почувствовали головокружение, началась сильнейшая рвота. Я почувствовал, что начинаю плохо видеть, и мы решили отойти на дистанцию, которую полагали безопасной. Скоро стемнело, и через некоторое время мы услышали звук первого вертолета. Он пролетел прямо у нас над головами. Мы не могли связаться с вертолетами по радио, поскольку с момента взрыва оно не работало. Затем появился другой вертолет, затем - еще и еще. Мы решили, что они все направляются к тому месту в болоте. Мы было подумали о возвращении туда, но было уже темно, компас не работал, поэтому решили подождать до утра.

Около десяти утра мы вернулись на болото, точно на то же место. В болоте было пусто - корабля не было, не было вообще ничего. Мы нашли только человеческие следы и следы вертолетных шасси. Утонул корабль в болоте или был увезен - я не знаю.

Когда наша экспедиция подошла к концу и мы вернулись в Москву, нас пригласили, так сказать, в определенное заведение (райотдел КГБ). Седоволосый мужчина, улыбаясь, пожал руки всем собравшимся в большом холле и выказал интерес к результатам нашей работы. Настроение скоро изменилось, когда мужчина проинструктировал нас: "Нам доложили, что вы все были свидетелями некоторых событий в тайге... Я хочу, чтобы все запомнили - вы ничего не видели. Вообще ничего". Мы переглянулись, и он добавил: "Вы все понимаете, что существует такая вещь, как государственная тайна. Сейчас каждый из вас подпишет обязательство о неразглашении. Если проболтаетесь, последствия вам известны..." Вот почему мы и хранили молчание. Я даже сейчас не знаю, что будет, если я расскажу вам об этом.

Между прочим, следует знать, что все члены экспедиции, за исключением нескольких, уже умерли. Все они были здоровы и полны сил, но теперь мертвы. К 1992 году нас осталось только двое. Павел, он был в экспедиции, живет в Ленинграде. Сейчас я не знаю, жив он или мертв. Многие врачи говорили мне, что умершие члены экспедиции страдали от чего-то вроде лучевой болезни".

Еще двое свидетелей этого события были найдены среди жителей Тополевки. Анна Егоровна (умерла в 1995 году в возрасте 82 лет) подробно рассказала о случившемся. Она не помнила точную дату, но была уверена, что это произошло летом. Ее дед, Филипп Иванович, ушел в тайгу на охоту (он умер раньше, поэтому по понятным причинам поговорить с ним не удалось). "Тогда я легла рано, потому что наутро нужно было рано вставать. Ночью я проснулась от сильного "бум". Дом затрясся, и я вскочила, пытаясь в полусне понять, что происходит... Снаружи было светло, как днем. Мне стало страшно... Я не успела выйти на крыльцо, как задрожала земля. В жизни я еще так не боялась. Выглянув наружу, увидела огненный шар, спускающийся на тайгу. Яркий, как солнце, шар пылал так, что глазам стало больно. Шар ударился обо что-то вдалеке, поднялся ветер, и все вновь потемнело. Все, что было видно, это сияние, вздымающееся вдалеке... Я не могла уснуть до самого утра. Очень беспокоилась за деда, но тот вернулся жив-здоров... Ходили слухи, что жители соседней деревни (Лукашин Яр), что в 15 километрах от нас, видели ночью в тайге пожар. Затем приехали люди из КГБ и приказали всем помалкивать. Вот и вся история".

Другого свидетеля из деревни Тополевка зовут Михаилом Кузьмичом. Он охотник, 79 лет от роду. "Я сидел на берегу, размышлял, смотрел на воду и курил. Вдруг я увидел яркую вспышку и услышал нечто вроде: "Ху-у-у". Господи, думаю. Небо стало как в огне. Я решил - все, конец, китайцы атомную бомбу кинули. Через мгновение все смолкло, только тайга горела. Хорошо, что живой, подумал я, быстренько собрал палатку и дал ходу. Пожар в тайге - страшная штука, я был уверен, что если бы огонь меня догнал, то я там бы и изжарился. А то, что спасся - просто повезло".

Последний из четырех свидетелей, Сергей Петрович М., 59 лет, живет в Москве. В 60-х годах, в том числе и в 1966-м, он служил в ВВС техником на аэродроме в Колпашеве. Это примерно в 240 километрах северо-западнее Томска и на 350 километров юго-восточнее Тополевки. Тогда в Колпашеве базировался особый вертолетный полк, на вооружении которого находились вертолеты Ми-4 и несколько тяжелых грузовых вертолетов Ми-6. Известно, что там же располагался командный и наблюдательный военно-космический центр, а также то, что Колпашево служило центром подготовки космонавтов в сложных природных условиях севера России.

Сергей Петрович рассказывает: "Я хорошо помню ту ночь. Наше подразделение подняли по общей тревоге. Погрузившись в вертолеты, долго летели над тайгой. И оказались в совершенной глуши. Днем раньше в тайге был пожар и даже землетрясение. Мои коллеги говорили о сиянии в небе и спускающемся огненном шаре. Сам я ничего не видел, потому что отсыпался после дежурства...

Наконец наш вертолет (Ми-4) начал спускаться. Мы выпрыгнули, и командир построил нас. "Это военная тайна", - сказал он, добавив, что если что-то пойдет не так, то во всем мы же и будем виноваты. Помню, мы находились в прогалине, вокруг обгорелые деревья, а рядом - большое болото. Нас привели к болоту, и... как же мы были изумлены, увидев наполовину погрузившийся в него космический корабль. Эта штука в болоте напоминала две соединенные миски с цветными огнями по периметру. Мои коллеги тут же сказали: "Летающая тарелка"...

Приземлились еще вертолеты с людьми и один грузовой вертолет. Подали команду: зацепить тарелку крюками... Когда я подошел ближе, увидел открытый люк. Внутри темно, а из люка сочилась струйка дыма. Она была темно-коричневого цвета, длинной и сужалась к концу. Корабль большой - 8-10 метров в диаметре, - очень обтекаемый, так что зацепить тросы нам было не за что. Чтобы вытащить объект, мы изготовили устройство типа "авоськи"...

С нами был и один ученый. Он прилетел с грузовым вертолетом. Он все время трогал корабль и пытался сделать соскобы с корпуса, а затем осветил электрическим фонариком что-то типа плавника, осторожно завернул его в полиэтилен или что-то вроде того и обращался с ним очень бережно. Нас еще раз предупредили о молчании...

Грузовой вертолет взлетел, завис над тарелкой и начал ее поднимать. Она вылезала из болота очень медленно, и в какой-то момент мне показалось, что сейчас она вывалится из канатной "авоськи". Внезапно она вылезла из болота с глухим хлюпаньем, и вертолет унес ее прочь. Мы были покрыты болотной грязью с головы до ног. Огни тарелки, висевшей под вертолетом, были видны еще некоторое время...

Больше я ничего об этом не знаю. В подразделении ходили разговоры, что тарелку увезли на какой-то секретный военный аэродром, где ее изучают военные и ученые. Ходили слухи, что ее кратко, в целях секретности, назвали "Объект Зет". Также говорили, что внутри нашли какие-то тела, но это могут быть и сказки. Я давно уволился в запас и не имею ни малейшего понятия, что это был за объект. Хотя узнать, что это такое было, все-таки хочется".

Нам тоже... Вопросов много. Что нарушило мир и спокойствие сибиряков в ту летнюю ночь 1966 года? Почему странный объект не разрушился при чудовищном ударе? Является ли совпадением тот факт, что вертолетное подразделение в Колпашеве было в то время частью военно-космических сил? Как объяснить готовность тамошнего персонала к действиям именно при такого рода инцидентах?..

Высказывалось мнение, что "Объект Зет" - вовсе не корабль внеземного происхождения, а просто советский военный спутник с ядерным реактором. Ему возражают: спуск "Объекта Зет" совершенно не совпадает с обычными траекториями советских спутников. Кроме того, ни один из наших спутников не нес многоцветных огней по периметру. Впрочем, официальная точка зрения гласит, что ничего подобного вообще не происходило...

Казалось бы, такие разные истории, и все же в них много общего: военные, НЛО, странное воздействие на людей, сотрудники КГБ, подписки о неразглашении... Все это наводит на мысль: то, о чем сегодня рассказано, - лишь верхушка айсберга под названием "НЛО в России"... Мы приглашаем очевидцев, сталкивавшихся в своей жизни с неопознанными летающими объектами или другими аномальными явлениями, поделиться с читателями своими воспоминаниями. Добавим, ценность этих свидетельств неизмеримо возрастает, когда их сопровождают документы, показания других очевидцев, фотографии, кино- и видеоматериалы, рисунки и прочее. Ждем...

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть XIV

Свет, не дающий тени

(продолжение)

Продолжая разговор о встречах с НЛО в нашей стране, мы предоставим сегодня слово военным. Ценность их свидетельств в том, что они обычно имеют документальные подтверждения: все выходящее за рамки привычной службы фиксируется в дежурных журналах, рапортах, донесениях... Другое дело, что свидетельства о НЛО и других загадочных феноменах, как правило, изымаются и исчезают в недоступных для исследователей архивах. Но остаются очевидцы. Вынужденные молчать во время прохождения службы, сегодня многие из них кое-что рассказывают исследователям.

Полковнику ПВО запаса Владимиру Татаринцеву удалось восстановить хронологию загадочного события, произошедшего в ночь с 17 на 18 мая 1964 года над позицией зенитно-ракетного дивизиона, дислоцированного в 20-25 километрах западнее города Улан-Удэ.

Около девяти часов вечера 17 мая над озером Байкал занялось и постепенно стало расширяться странное зарево. Визуально оценив обстановку, дежурный офицер доложил на КП части.

Зарево разгоралось. Помехи в эфире усилились, радиосвязь внезапно прервалась. И в это время в центре зарева «всплыл» огненный оранжевый шар величиной с полуденное солнце. Хотя яркость шара была довольно большой, она все же позволяла рассматривать его без затемненных стекол: шар пульсировал подобно живому существу. В дивизионе объявлена боевая тревога.

21.40. Попытки связаться с КП части безрезультатны: радиосвязи нет, сильные помехи по всему диапазону отведенных радиочастот.

22.00. Шар продолжает надвигаться на боевую позицию подразделения. Излучаемое шаром свечение подобно туману обволакивает все на его пути. Встревоженный необычным явлением командир дивизиона приказал через каждые 30 минут замерять уровень радиации и докладывать результаты. Личный состав надел противогазы и другие индивидуальные средства защиты. Дозиметры показывают, что радиация отсутствует.

А тем временем пульсирующий шар, периодически останавливаясь, медленно, но неуклонно приближался. Двигался он «на высоте телеграфного столба». По мере приближения яркость его уменьшалась, контуры расплывались. Около двенадцати ночи первые «языки» излучаемого свечения начали обволакивать позицию. Командир приказал прекратить наружные измерения, а всему личному составу укрыться в аппаратных кабинах и помещениях, задраить вентиляционные люки, включить автономную систему жизнеобеспечения. Солдатский любимец, годовалый щенок, который до этого спокойно дремал, вдруг в панике проснулся и заскулил. Его срочно забрали в одну из кабин, где он и просидел, как парализованный, почти шесть часов.

Примерно к часу ночи 18 мая позицию подразделения полностью накрыл светящийся туман. В иллюминаторы было трудно определить, что это такое. Разговоры притихли, навалилась тяжелая тишина. Напряжение нарастало, начала болеть голова, «словно стальной обруч стягивает череп». Суставы верхних и нижних конечностей заныли, возникли неприятные ощущения в области живота. Состояние дискомфорта продолжалось все время, пока шар пересекал позицию. Из кабины, где находился дежурный офицер, было хорошо видно, что он медленно смещается на восток.

Лишь в половине четвертого утра все почувствовали облегчение. А еще через час шар и светящийся туман исчезли в восточном направлении, как будто растворившись в первых лучах восходящего солнца. Через двадцать минут, в 5.50 утра, возобновилась радиосвязь с КП, что и было зарегистрировано в журнале дежурным офицером...

Нечто похожее наблюдалось через несколько лет на противоположном конце СССР, в Латвии. И тоже в зенитно-ракетном дивизионе. Рассказывает Владимир Лисицын из поселка Сычево Волоколамского района Московской области: «В то время я служил в войсках ПВО Ленинградского военного округа, был планшетистом. В ночь со 2 на 3 марта 1969 года я дежурил на узле связи. Примерно в 22.00 почувствовал какое-то беспокойство, как будто кто-то присутствовал на КП, хотя во время приемки дежурства в 20.00 собственноручно задраил входную дверь в подземные помещения. На всякий случай опять обошел кабины и станции — все было закрыто и опечатано.

И вот в 22.30 произошло что-то невероятное: у меня защелкали легкие! Представьте мое состояние, когда своими ушами слышишь, как «шлепают» твои легкие... Я начал делать физические упражнения, но неприятные ощущения не проходили. Тогда на случай боевой тревоги я соединил по связи командира дивизиона и оперативного дежурного полка, а сам поднялся наверх и вышел наружу. Не успел сделать несколько шагов, как увидел слева светящийся красно-оранжевый шар диаметром 2,5-3 метра (справа была луна). Я ринулся вниз, к телефону: командир дивизиона тоже увидел шар через окно. Переговорив с ним, я снова поднялся наверх.

Из шара ударил луч, высветивший на земле квадрат. Потом луч исчез, снова появился, причем теперь он был направлен в мою сторону. Я опять бросился вниз. По телефону сообщили, что над территорией Прибалтики никаких целей не было обнаружено, ракетных запусков не производилось...»

Шары, свечение, лучи... Сотни подобных наблюдений в небе над СССР в 50-60-е годы вызывали у очевидцев массу вопросов. Что это? Откуда? Не угрожает ли нашему здоровью и жизни?..

Интерес к НЛО рос как на дрожжах, и, чтобы направить его в нужное русло, «наверху» не мудрствуя лукаво решили воспользоваться опытом американцев. Причем без особых фантазий. Просто перевели на русский язык и распространили в 1962 году книгу известного астронома Дональда Мензела «О летающих тарелках». В 1953 году в США она была издана с одной-единственной целью: свести к минимуму интерес населения к НЛО, объяснив этот феномен обычными природными явлениями, оптическим обманом, иллюзиями... Вот ею-то и решили воспользоваться, чтобы затушить разгорающийся интерес к НЛО в СССР. Но, как у нас частенько бывает, «хотели как лучше, а получилось...». Думающих людей эта неубедительная книга не только не оттолкнула от проблемы НЛО, но наоборот — притянула.

Среди них был и доцент МАИ Феликс Юрьевич Зигель. Известный популяризатор астрономии, автор ряда книг, в том числе (совместно с В.П. Бурдаковым) первого советского учебника по физическим основам космонавтики, Феликс Зигель вначале скептически относился к феномену НЛО и даже активно выступал против его исследований. Однако знакомство с фактами, которые собрал к тому времени Ю.А. Фомин, с массой новых свидетельств, а также с беспомощной аргументацией Д. Мензела заставили ученого кардинально изменить свое мнение об этом загадочном явлении.

Более того, через несколько лет Зигелю удалось объединить усилия энтузиастов НЛО. 17 мая 1967 года в Центральном Доме авиации и космонавтики им. Фрунзе состоялось организационное собрание инициативной группы по изучению НЛО (сорок пять человек). Возглавили ее генерал-майор авиации П.А. Столяров и Ф.Ю. Зигель. Интерес к НЛО был огромен, и вскоре в инициативной группе уже работало более двухсот специалистов разного профиля. Воодушевленный успехом, Феликс Зигель строил планы: «В решении загадки НЛО очень помогут международные связи ученых, обмен научной информацией. Давно уже пора создать в рамках ООН международный комитет по НЛО... глобальную «службу НЛО» (из интервью, сентябрь 1967 г.).

В октябре того же года инициативная группа превратилась в секцию (отделение) по изучению НЛО Всесоюзного комитета космонавтики ДОСААФ. По явному недосмотру властей 10 ноября ее руководителям удалось выступить по Центральному телевидению и обратиться с просьбой к очевидцам присылать свои сообщения. В адрес секции хлынул поток писем, которые впоследствии составили содержание нескольких томов «Наблюдения НЛО в СССР». Под руководством Зигеля членами секции (к тому времени их насчитывалось двести восемь человек — главным образом научные работники НИИ, вузов и предприятий) была начата работа по систематизации и анализу поступающих сообщений...

И тут «наверху» опомнились: в конце ноября 1967 года решением ЦК ДОСААФ первая в СССР организация по изучению НЛО была закрыта. А в конце января 1968 года на уфологов обрушился Астросовет АН СССР. Его председатель, Э.Р. Мустель, в распоряжении которого имелось множество советских сообщений об инопланетянах, попытался свести проблему НЛО к массовому психозу, чему-то наподобие эпидемии гриппа.

В прессе, как и в 1961 году, кампанию возглавила газета «Правда». 29 февраля 1968 года в ней за подписью нескольких членов Астросовета АН СССР появилась статья «Снова летающие тарелки?», в которой отмечалось, что пропаганда НЛО носит характер антинаучной сенсации, что «эти домыслы не имеют под собой никакой научной базы, а наблюдаемые объекты имеют хорошо известную природу».

Сборник «Населенный Космос» (редактор-составитель Феликс Зигель) был уже сдан в набор, но в начале 1970 года по требованию академиков Л.А. Арцимовича и В.Г. Фесенкова из типографии изъят и передан на повторную рецензию. Вышел он в свет с огромным трудом лишь через два года, да и то в «стерилизованном» виде и с вопиющим нарушением авторских прав составителя.

А между тем анализ гипотез о природе НЛО, проведенный в свое время Зигелем, весьма актуален и сегодня. Не исключая того, что за НЛО иногда принимают какие-то оптические явления в атмосфере или летательные аппараты земного происхождения, Феликс Зигель выступил категорически против объяснения НЛО массовыми галлюцинациями: «Тогда психиатрии придется объяснить причину глобального психического заболевания человечества, психоза, свойственного всем поколениям...»

Но что же такое НЛО? Ученый вполне серьезно относится к гипотезе о неземном происхождении этого феномена: «Принципиально нет ничего нелепого в предположении, что нашу Землю исследуют инопланетные зонды. В Галактике, по-видимому, существуют и действуют миллионы высокоразвитых цивилизаций, далеко обогнавших человечество по уровню технического развития. Нельзя считать абсолютно доказанным, что мы единственные хозяева Солнечной системы... Посещение Земли «гостями из Космоса» в прошлом, будущем и даже настоящем принципиально возможно».

Не отвергал Зигель и другие версии. В частности, такую: «НЛО — новое для нас, неизвестное явление природы. В истории науки не раз совершались открытия совершенно неожиданные, не вытекающие из предшествующего научного опыта. Достаточно вспомнить открытие радиоактивности... Не происходит ли то же самое и с НЛО?.. Не разумней ли собрать об НЛО как можно больше достоверных научных данных, а уже потом, на их основании, судить, выразимо ли НЛО в существующих понятиях или это есть проявление каких-то неизвестных сил природы?..»

О различного рода излучениях, исходящих от НЛО и обладающих странными свойствами, рассказывают многочисленные свидетели во всем мире. Под руководством Зигеля уфологи обобщили зарубежные и отечественные данные о «лучах», полагая, что выявленные закономерности могут послужить ключом к разгадке физической сущности НЛО. Вот только некоторые из них, не объяснимые современной наукой.

«Лучи» могут распространяться очень медленно, как бы выдвигаясь из НЛО, двигаться криволинейно или неожиданно обрываться на полпути. Могут быстро «затягиваться» внутрь НЛО, «как пламя паяльной лампы», или распадаться по пути на темные и светящиеся участки. Попавшие в «луч» материальные предметы часто не отбрасывают тени, как будто «свет» огибает их или проходит сквозь них (например, через стены). А иногда «свет» вообще не освещает местность, на которую падает. Порой не отражается от зеркальных поверхностей.

Часто создается впечатление, что «лучи» — «твердые» снаружи и «полые» внутри. Они способны оказывать физическое воздействие на предметы: разбрызгивать грязь, раскачивать лампы, заставлять «пищать» радиоприемники, вызывать покалывание на коже, парализовать и «обезвешивать» наблюдателей и даже затягивать их в НЛО.

Два случая, о которых пойдет речь ниже, могли бы существенно обогатить и «шаровой», и «лучевой» разделы уфологического досье Феликса Зигеля. Вот что рассказал мне военный летчик подполковник в отставке Лев Михайлович Вяткин:

«Это было в августе 1967 года. В то время я служил вблизи Севастополя, на аэродроме Бельбек, в войсковой части 49222. Носил капитанские погоны и летал на истребителе-перехватчике МИГ-19П.

Первый случай произошел 7 августа 1967 года, в половине седьмого утра. Я сидел в кабине своего самолета и готовился к вылету: проверял работу бортовых систем, радиосвязь с командным пунктом... Неожиданно в наушниках раздался какой-то шум — необычное шипение. И почти одновременно техник Николай Емельяненко тронул меня за плечо: «Командир, смотри!..» Километрах в двух от аэродрома на высоте около 300 метров по воздуху плыл огромный шар цвета горящей спички. (Потом мы вычислили его размеры — около 80 метров в диаметре.) Создавалось впечатление, что внутри шара было как бы металлическое ядро, а вокруг светящаяся оболочка. Шар плыл «поперек ветра» вдоль горы Ай-Петри, и казалось, что на фоне его следа гора колышется. Как марево над раскаленной дорогой. Потом шар остановился...

Я сразу же сообщил о «шаре» на КП. Оказалось, там тоже наблюдают это странное явление. Всего очевидцев было человек восемь. Это был уникальный случай, и я попросил разрешение на вылет, чтобы рассмотреть и сфотографировать НЛО вблизи. Однако после короткого обсуждения начальство вылет мне запретило. Как потом мне объяснили — из соображений моей безопасности. Дело в том, что уже тогда до нас доходили слухи, что у американцев при попытках сближения с НЛО было несколько случаев гибели или исчезновения самолетов... А затем «шар» мгновенно исчез. Я засекал время — мы наблюдали его ровно двенадцать минут. После дежурства я не поленился и сходил на то место, где проплывал «шар». Может, деревья обожжены, трава? Нет...

А через неделю, 13 августа, я столкнулся с НЛО вплотную. Шел двенадцатый час ночи, когда я взлетел на своем истребителе для выполнения учебно-тренировочного полета. Включил форсаж, набрал высоту десять тысяч метров... Была абсолютно ясная, безлунная ночь — с яркими созвездиями. Далеко внизу, изогнувшаяся подковкой, мерцала огнями Ялта...

И вдруг впереди себя — слева и выше — я увидел ЭТО: огромный, диаметром не менее 90 метров, яркий объект в виде овала или сильно выпуклой линзы. Он светился каким-то странным молочно-неоновым светом. Обеспокоенный, я немедленно запросил руководителя полетов. Но мне сообщили, что ничего постороннего в зоне не наблюдают. Уклоняясь от опасного сближения и в то же время стараясь не терять из вида странный объект, я переложил машину в правый вираж. Однако через несколько секунд «диск» стал «гаснуть», причем так, как будто это делали изнутри при помощи реостата...

Едва я после полного виража вернулся в исходную точку, как откуда-то сверху вдруг вспыхнул белый свет, и сразу вслед за ним впереди возник слегка наклонный молочно-белый луч диаметром метра два с половиной — три. Он быстро приближался, и, не убери я вовремя крен, самолет непременно врезался бы в него носом или кабиной. И все же я задел луч левым крылом! При этом произошло удивительное: самолет сильно тряхнуло, приборы, работающие от бортового электропитания, мгновенно зашкалило, а белый луч, едва коснувшись крыла, мгновенно рассыпался на мелкие блестки — как во время праздничного фейерверка. «Что за штука? Луч-то, похоже, «твердый»? — подумал я, пытаясь разглядеть через плечо мерцающий столб, уходящий далеко вниз. Но через несколько секунд все исчезло — и луч, и свет вверху...

Возвращаясь на аэродром, я внимательно обшаривал взглядом звездное небо, ожидая новых сюрпризов, но все было спокойно, и полет благополучно завершился. Повреждений на самолете не обнаружили».

Но чудеса на этом не закончились. Дней через двадцать техник Емельяненко под большим секретом рассказал летчику, что после того, как самолет закатили в подземный ангар, его левое крыло светилось еще целую неделю. Приехавшие специалисты из КГБ пытались мыть его керосином, брали пробы, что-то замеряли... О странном молочном свечении запретили говорить кому бы то ни было, даже Льву Вяткину... «Я думаю, - говорит летчик, - в КГБ о таком феномене, как НЛО, знают многое...»

Незадолго до своей смерти с военным летчиком встретился академик А.Б. Мигдал - известный советский физик, занимавшийся квантовой механикой и вопросами гравитации. До того времени официально высказывавшийся по поводу НЛО резко отрицательно, он детально расспрашивал Льва Вяткина о его необычных встречах. Разговор закончился знаменательно: «Вы, пожалуй, первый из очевидцев НЛО, рассказу которого я полностью доверяю. Явление, с которым вы столкнулись, заслуживает серьезного внимания. Вам обязательно надо выступить перед моими учеными коллегами. Они до сих пор стараются не касаться этой рискованной темы из-за боязни скомпрометировать свое научное имя. А между тем тут есть над чем поломать голову...»

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть XV

ЛЕТАЮЩАЯ ТАРЕЛКА СТАЛА ПРООБРАЗОМ НЕВИДИМКИ "СТЕЛС"

Сотни людей молчали десятилетия. Из-за подписки о неразглашении, из страха, из-за нежелания подводить других... Но люди не вечны, и смерть их порой снимает обет молчания с тех, кто хранил их тайну. А кто-то сам, предчувствуя близкий конец, переосмысливает свою жизнь и считает безнравственным скрывать важную для человечества правду.

"Мы уже старые и скоро уйдем. А они (наши дети) останутся здесь. пусть они знают, что произошло. По-моему, очень важно, чтобы дети прочли это и узнали о случившемся..."

Эти слова принадлежат 83-летнему Филиппу Дж. Корсо - бывшему начальнику армейского отдела технической разведки. Отставной американский полковник, имевший девятнадцать правительственных наград, принадлежал к высшей военной элите. В 1953 - 1957 годах он работал в Совете национальной безопасности при президенте Дуайте Эйзенхауэре, эатем командовал полигоном Уайт-Сэндс (штат Нью-Мексико, был генеральным инспектором 7-й армии США, а в последние годы жизни политическим консультантом сената. В 1997 году, на девятом десятке, Корсо решил обнародовать тайны, которые он хранил.
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В свое время к расследованию последствий розуэлльской катастрофы его привлек генерал-лейтенант Артур Трюдо. "Мы с генералом Трюдо были друзьями и единомышленниками. И не считали, что сообщения об НЛО вызовут панику. И мы никому ничего не обещали. Но генералу я дал клятву молчать, поскольку любил и бесконечно уважал его. А теперь он умер, и я свободен от клятвы". Корсо умер 16 июля 1998 года. За месяц до смерти он прислал в нашу редакцию заверенное нотариусом письмо, в котором сообщил весьма любопытные факты, связанные как с 1947 годом, так и с более поздними событиями.

Впервые с тематикой НЛО майор Корсо столкнулся случайно, когда служил в Форте-Райли (штат Канзас)ю Ночью 6 июля 1947 года, будучи дежурным офицером, он не удержался и заглянул в один из тридцати ящиков временно хранившегося на базе секретного груза, прибывшего из Форта-Блисс. И был поражен, увидев вместо обломков разбившегося самолета (как заявило руководство) толстый стеклянный контейнер, внутри которого находилось тело неизвестного в тонком цельнокроенном комбинезоне. Майору запомнились небольшой рост (около 120 см), очень тонкие конечности и непропорционально большая безволосая голова. "Лицевая часть черепа,- пишет в письме Корсо, - занимала только маленький участок в нижней части головы. Не было ни бровей, ни других признаков волос на лице". Почти незаметный нос (только ноздри), узкая щель рта, почти полное отсуствие подбородка. Очень большие, миндалевидные глаза, но зрачков видно не было... Потрясенный, майор в течение десяти лет старался даже не вспоминать об увиденном.

Но судьба распорядилась по-своему. В 1961 году его назначили руководителем группы по изучению зарубежных технологий в составе Отдела исследований и развития (ОИР), и он получил допуск к секретам чрезвычайной важности. Одной из задач генерала Трюдо и полковника Корсо была организация исследований остатков НЛО, выявление перспективных научных работ и выдача соответствующих заданий фмериканским фирмам, связанным с министерством обороны. Корсо утверждает, что сведения, полученные в результате розуэллской и других катастроф НЛО во многом определили направления американских научно-технических поисков в компьютерной, лазерной и других технологиях.

В своей сенсационной книге "На другой день после Розуэлла" (1997г.) Корсо рассказывает о том, что, работая в ОИР, он имел возможность близко рассмотреть обломки не только "розуэлльского", но и других НЛО. Вот перечень лишь некоторых находок, тщательно изучавшихся крупнейшими американскими учеными в целях дальнейшего внедрения. 

Куски "металлической фольги" с уникальными прочностными свойствами. Этот материал использовался в обшивке диска и комбинезонах пилотов. Под микроскопом строение этой сетчатой ткани напоминало текстуру паутинных сетей. Волокна изменяли свою конфигурацию в зависимости от направления усилий, и для того, чтобы их разорвать, нужно было их растянуть на 50 миль! Идеи этого и других материалов использовались при создании сверхпрочных тканей фирмами "Дюпон" и "Монсанто", а также при создании композитных материалов, антирадарных покрытий и технологии "Стелс".

Обгоревшие "компьютерные чипы" (серые "облатки" с множеством выступающих проводков) и пластинки с интегральными схемами. Идеи их конструкции были использованы при создании транзисторов компанией "Белл Системс" уже в 1948 году, а в последующем при разработке интегральных схем.

"Карманный фонарик", испускавший невидимый свет, способный на расстоянии прожигать отверстия. Его идеи использованы при создании лазерных прицелов и систем лазерного наведения ракет.

Прозрачные стекловидные провода. Они пропускали попадающий на торцы свет и на выходе разлагали его на радужные составляющие. Идеи использованы в стекловолоконной оптике компанией Bell Labs.

"Фильтры", снятые с глаз погибших существ и обладающие удивительными свойствами. (Они позволяли видеть даже в темноте. При этом движущиеся объекты светились зеленовато-оранжевым цветом: чем больше скорость, тем ярче.) Некоторые идеи использованы в оптических усилителях и приборах ночного видения.

Назначение "наголовной повязки" пилотов установить не удалось, но предположили, что это своего рода электроэнцефалограф, связывающий их с летательным аппаратом. Идеи использованы в системах управления типа "третий мозг".

По мнению полковника, существа, погибшие в штате Нью-Мексико, были своего рода "клонами", специально созданными для космических полетов и являвшимися, по существу, функциональной частью космического комплекса, другими словами - биороботами. "Интерес представляют медицинские отчеты. Органы, кости и состав кожи отличны от наших. Сердце и легкие этого существа крупнее человеческих. Кости тоньше, но прочнее, как если бы атомы в них были выстроены по-иному, с тем чтобы выдержать большие нагрузки. Кожа также демонстрирует иную ориентировку атомов, так что, похоже, она должно защищать жизненно важные органы от космических лучей, волновых воздействий или сил гравитации..."

Медицинские заключения, которые видел Корсо, свидетельствовали, что квалифицированные вскрытия пришельцев были проведены в госпитале Уолтер Рид. В результате исследования был сделан вывод, что это были "биологические существа внеземного происхождения".

Показания Корсо шокировали американское общество, но, как мы уже писали, в ходе рассмотрения дела о сокрытии министерством обороны важнейшей информации о НЛО, возбужденного 25 марта 1998 года в суде округа Феникс, полковник Корсо под присягой подтвердил сообщенные им факты.

За несколько лет до появления книги Корсо не меньший по общественному резонансу эффект произвели публичные откровения физика Роберта Скотта Лазара. Впервые он появился на телеэкране весной 1989 года с затемненным лицом и под псевдонимом Деннис, но вскоре раскрыл свое подлинное имя.

Его рассказ был громом среди ясного неба: в штате Невада, в полутора сотнях километров севернее Лас-Вегаса, находится одна из самых секретных территорий земного шара - "Зона-51" (Area-51). Здесь американские военные занимаются так называемой "восстановительной инженерией" (Back-engineering teams) - по фрагментам раздобытой правдами и неправдами чужой техники пытаются понять ее устройство и принципы функционирования, а если удастся, то и воссоздать ее прообраз. В общем-то, ничего необычного в этом нет: весь мир так делает. Сенсацией было другое: ученый заявил, что он занимался внеземной технологией, а именно - антигравитационными двигателями "летающих тарелок"!

"Я был одним из сотрудников группы восстановительной инженерии. Целью нашей группы было узнать, позволяют ли технологии летающих тарелок использовать в качастве источника движущей силы также и земные материалы... Меня не только познакомили с теорией этих технологий, но и продемонстрировали их в работе, и я знаю, что они действенны и эффективны...

Еще несколько лет назад я бы и не помышлял об этом, но такой аппарат существует. Это диск, в обиходе называемый летающей тарелкой. На объекте S-4, что находится в 15 милях южнее "Зоны-51", я видел по меньшей мере девять летающих тарелок, но говорить могу только о тех, внутри которых побывал сам и видел не только их 2-3-уровневое устройство, но и само действие аппаратов. Увы, мне не посчастливилось самому полетать на них.

Одним из таких аппаратов был специальный диск, находившийся, казалось, в отличном состоянии. За его удивительно гладкую поверхность я прозвал его "спортивной моделью". Высота ее составляла примерно 16 футов (4,8 метра), а диаметр примерно 40 футов (12 метров). Наружное покрытие диска было металлическим, цвета неполированной нержавеющей стали. В нерабочем состоянии он лежал на брюхе...

Внутри диск разделен на три уровня. На нижнем находятся усилители поля тяготения и пульт управления ими. На втором уровне, прямо над тремя усилителями и точно по центру между ними, - реактор. На этом же уровне находятся также столы с контрольными приборами и сиденья, слишком узкие и низкие для нормального взрослого человека. В стене были задрапированные ниши... В какой-то момент, во время старта диска, одна из заслонок отодвинулась, и за ней стало видно все, что происходит снаружи, как через окно. Поверхность заслонки стала на какое-то время прозрачной, и на ней появилось что-то в виде надписи, однако по внешнему виду она не напоминала ни один алфавит, а также математические или другие научные символы... Меня никогда не приглашали на верхний уровень, поэтому о нем мне нечего сообщить. Я не знаю, для чего служат те люкообразные отверстия. Единственное, в чем я могу вас уверить, - это не люки".

В качестве основного источника энергии, по словам Лазара, в реакторах используется элемент, который в периодической таблице должен занимать место 115. Одно это сообщение способно ввести научный мир в состояние крайнего возбуждения. Дело в том, что этот элемент земная наука получать еще не умеет.

Чтобы понять значимость заявления Лазара, сделаем небольшое отступление. В естественном виде в природе существуют лишь первые девять десятков химических элементов периодической таблицы. Более тяжелые элементы получают в ускорителях искусственным путем. Они крайне нестабильны и обычно живут доли секунды. Однако теоретические расчеты показали, что среди этих сверхтяжелых должны существовать элементы, обладающие большим сроком жизни. К такому "трансурановому острову стабильности" (ТОС) ученые отнесли гипотетические элементы с номерами 114 и 115. Ожидается, что "магические атомы ТОС" должны обладать уникальными свойствами, в том числе и связанными с психической энергией. Но это теория. На практике все значительно сложнее: лишь в январе 1999 года в Дубне (Россия) ученым впервые в мире удалось получить 114-й элемент. Теория подтвердилась: уже в первых экспериментах он прожил небывало долгое для сверхтяжелых элементов время - 30 секунд!

Теперь, зная эти факты, вновь вернемся к сенсационным заявлениям Лазара. В своих выступлениях ученый-физик ориентировался на людей, не имеющих специальной научной подготовки, и поэтому нарисовал достаточно упрощенную картину того, чем он занимался. При этом он оговорился, что не считает возможным доводить определенную часть информации до широкой общественности.

"Чаще всего задают вопрос: каким образом возможно преодолевать огромные космические расстояния, не прерходя порога скорости света? Действительно, преодоление таких расстояний требует технологий, которыми человечество еще не располагает". Но основа таких технологий, считает Лазар, известна - это управление силой тяготения.

Мы привыкли к тому, что кратчайшее расстояние между двумя точками (например, на бумаге) - это длина прямой линии. Но если определенным образом смять (свернуть, сложить, трансформировать) лист бумаги, то можно добиться того, что эти точки окажутся совсем рядом друг с другом или даже соприкоснутся. И тогда временной переход между ними займет мгновения. Подобное "свертывание", говорит Лазар, можно произвести и с "листом" Пространства-Времени. Главное - научиться управлять силой тяготения, которая "искривляет" пространственно-временную линию

"Если создать гравитационное поле достаточной интенсивности, - утверждает Лазар, - можно искривить Пространство-Время и тем самым изменить расстояние между точкой, в которой мы находимся, и точкой, в которую хотим попасть. Переместив себя в желаемую точку, мы можем прекратить наведение искусственного гравитационного поля, в результате чего Пространство-Время примет свою прежнюю форму. Такой способ позволяет преодолевать расстояния во многие световые годы за короткое время или мгновенно без необходимости прямолинейного движения с околосветовой скоростью... Искривляя пространство и время, корабль следует за пространством по мере того, как оно отступает. Затем генератор отключается - всего-то навсего легкий щелчок, и вы далеко от того места, где только что находились, между тем время даже не сдвинулось, потому что вы отключили его. Это кажется заумью. Людям понять это трудно, а твердолобые упрямцы ученых сообществ ни за что не признают подобного факта".

Итак, дело за малым - "оседлать" гравитацию. Но как это сделать? Лазар убежден, что гравитационное поле имеет волновую природу. При этом существуют два специфически различных типа силы тяготения. С одним типом мы знакомы - это мощная сила, удерживающая Землю и другие планеты на их орбитах вокруг Солнца, а Луну и созданные руками человека спутники - на их орбитах вокруг Земли. Но есть и другой, более мощный тип - это гравитационная волна, которая не позволяет разлететься протонам и нейтронам в ядре атома. Проявление этой силы тяготения в традиционной физике обозначается понятием "сильное взаимодействие". Именно эту силу, говорит Лазар, нужно создавать и усиливать, чтобы получить необходимое для межзвездных полетов искривление Пространства-Времени.

Одним из путей создания гравитационного поля является, по мнению Лазара, использование сверхтяжелых и одновременно устойчивых элементов ТОС. Они обладают уникальным свойством: "сил тяготения в их ядрах настолько "много", что их действие распространяется и за пределы атома". Ученый считает, что если волну такого тяготения, выходящую за пределы атома, определенным образом усиливать, то она будет способна перемещать огромные массы вещества. "Мощь усиленной волны можно сравнить только с силой тяготения черной дыры, способной так же сильно искривлять Пространство-Время".

Но загвоздка в том, что такие стабильные сверхтяжелые элементы надо иметь. По заявлению Лазара, у американцев, хотя и в небольших количествах, элемент 115 имеется. Это вещество оранжевого цвета, тугоплавкое (температура плавления 1740 градусов Цельсия) и очень тяжелое (31,5г/см3): имеющийся у американцев запас в 200 кг едва заполнит половину "дипломата" средней величины. Именно это вещество, говорит физик, является источником энергии для антигравитационных двигателей "летающих тарелок". Откуда американцы его взяли? Судя по всему - из разбившихся инопланетных дисков или по другим каналам, но также связанными с внеземными технологиями.

Точно по центру "летающей тарелки", рассказывает Лазар, на плите помещен компактный (полусфера размером с половину баскетбольного мяча) реактор античастиц. "Он не нагревается. Но когда я наблюдал его в действии, он создавал вокруг себя некое странное поле". Физик высказывает свое предположение о принципе действия реактора: "Находящийся внутри элемент 115 бомбардируется протоном, который, проникая в ядро атома 115, превращает его в элемент 116. Тот немедленно распадается, излучая небольшое количество античастиц. Антивещество отводится в специальную вакуумную трубу (tune-tube), чтобы избежать его контакта с материей. На выходе оно направляется на газообразное вещество. Происходит аннигиляция. Вещество и антивещество превращаются в энергию...

Гравитационное поле возникает в результате не совсем понятной реакции... Мне кажется, ОНИ добились почти стопроцентной эффективности термоэлемента (thermocouple), того элемента, который вырабатывает энергию и создает постоянную гравитационную волну в волнопроводе (wave guide)... Все реакции и процессы, протекающие в реакторе, должны быть тщательнейшим образом рассчитаны и увязаны друг с другом, как постановка балета, и тогда реактор сможет производить огромные количества энергии... Элемент 115 в реакторе расходуется крайне медленно, и 233 грамма этого элемента (одна треть спичечной коробки - В.Ш.) могут давать энергию на протяжении 20-30 лет".

В один из первых приездов на объект S-4 Бобу Лазару продемонстрировали "летающую тарелку" в действии. "Смеркалось, я вышел из ангара. Диск уже был снаружи... Какое-то время диск оставался неподвижным, но вот под ним полыхнуло синеватое пламя, послышалось слабое шипение... Диск легко оторвался от земли, если не считать этого шипения, но и оно прекратилось, как только диск поднялся футов на двадцать или тридцать (высота двух-трехэтажного дома - В.Ш.). Покачался с боку на бок и снова сел. Вроде ничего особенного, но это было потрясающе. На меня прямо оторопь нашла. Магия!" Были ли остальные восемь дисков, которые он видел, в рабочем состоянии, ученый не знает, однако заметил, что в одном из них была десятисантиметровая пробоина, похожая на прострел.

Рассказывая об эффектах, связанных с искривлением Пространства-Времени, Лазар по-новому взглянул на природу тех необычных маневров НЛО, которые наблюдали тысячи очевидцев. "Когда диски на скорости в семь тысяч миль совершают повороты под прямым углом, это вовсе не означает, что они в действительности совершают повороты. Такого рода иллюзия создается гравитационным искривлением... и вам может показаться, будто диск меняет форму, останавливается или летит..." Искажением пространства вокруг "летающей тарелки" можно объяснить и другие немылимые свойства НЛО: внезапное появление и исчезновение, медленное "проявление", невидимость для радиолокаторов, "умножение" количества НЛО, "разделение их на отдельные части или "слияние" в единое целое...
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Это были только фрагменты из откровений Лазара, по которым трудно понять, в какой степени американцы разобрались и освоили принципы гравитационного перемещения в пространстве и какова роль пришельцев в проводимых исследованиях.

Есть и другие вопросы. Что такое "Зона-51" и "Объект S-4"? Как туда попал Боб Лазар? С чем, кроме "летающих тарелок", столкнулся? Что заставило его пойти на раскрытие доверенных ему тайн?... Об этом читайте в следующей статье.

ЛО: Операция "Сокрытие"

часть XVIII

В СТРАНЕ ГРЁЗ

"Для Соединенных Штатов имеет жизненно важное значение, чтобы секретная информация об этой базе не стала достоянием общественности"

Президент США Билл Клинтон, 29 сентября 1995г.

Об этой таинственной территории в незаселенной высокогорной пустыне посредине американского штата Невада ходят многочисленные и небезосновательные легенды. Когда-то, до мая 1955 года, она входила в состав испытательного полигона Военно-морских сил США, на котором проводились подземные ядерные испытания, а на азродроме Тонопа - испытания новейших образцов авиационной техники.

Загадочные строительные работы на дне высохшего озера южнее Тонопы начались в 1951 году. Весь персонал аэродрома, вплоть до медиков, неожиданно был вывезен с базы, и его место на полгода заняли военные строители. Полковник ВВС Уэнделл Стивенс: "Работы по сооружению подземных объектов начались летом. Часть имевшейся взлетно-посадочной полосы была разобрана и перенесена под землю. После окончания работ приемку объекта осуществляли люди в штатском. Затем наземная взлетно-посадочная полоса была восстановлена в прежнем виде, чтобы все выглядело как прежде".

Как считают, именно сюда в начале 50-х годов были доставлены образцы внеземной техники. Вспоминает один из военных, служивший в то время на полигоне: "К концу года строительный батальон закончил свою работу, и на его место прибыла команда, носившая кодовое название "Красный свет" ("Red Light"). В ее составе было всего 800-1000 человек, которые жили на базе. База была оцеплена тройным кольцом охраны... Затем появились ведущие ученые, имевшие допуск к работам с самой высокой степенью секретности. Некоторые из них работали раньше над проектом "Манхэттен" (создание атомного оружия. - В.Ш.). Хотя официально ничего не сообщалось, мне вскоре удалось узнать, что они вели работы по изучению двигателей НЛО и самих внеземных летательных аппаратов. Ходили даже слухи, что были попытки совершать полеты на имевшихся в нашем распоряжении космических кораблях, а также осуществлялось их копирование... Говорили, что на базе имеется три НЛО, два из которых были целыми, а третий разобранным. Один из НЛО якобы взорвался, когда на его борту находились два летчика-испытателя". Упомянул этот свидетель и о том, что в одном из подземных укрытий "в особых атмосферных условиях содержались два живых гуманоида-инопланенянина". Один был одет в серебристый костюм, на другом - коричневый обтягивающий комбинезон. Оба существа невысокого роста, с серовато-белой кожей. Один, по слухам, умер в 1952 году, другой прожил еще восемь лет.

К началу 60-х годов в 150 километрах юго-восточнее Тонопы на берегу высохшего озера Грум-Лейк (Groom Dry Lake) был подготовлен новый объект - "Зона-51", оборудованный по последнему слову науки и техники, и работы над сверхсекретным проектом "Красный свет" (испытательные полеты на восстановленных инопланетных кораблях) перенесли сюда. [карта района "Зоны-51"]

Собственно говоря, "Зона-51" ("Area-51") - довольно большая (35 на 40 километров) территория вокруг озера Грум-Лейк. Первоначально в 1955 году это место облюбовал авиаконцерн "Локхид" для испытаний своего сверхсекретного детища - легендарного самолета-шпиона U-2. Место как нельзя лучше подходило для подобных работ: безжизненный "лунный" ландшафт на высоте 1500 метров, абсолютно гладкое пятикилометровое русло высохшего озера, отрезанного от внешнего мира высокими (до 2700 метров) горными хребтами. Полеты гражданских самолетов запрещены в связи с проводимыми в этом районе ядерными испытаниями, полное отсуствие местного населения - идеальное место для сохранения секретов.

Через подставные фирмы выплачны огромные деньги, и в мае 1955 года работа закипела. За короткое время были построены десятки наземных и подземных сооружений. Вскоре "Зона-51" (неофициальные названия: "Ранчо", "Страна грез" - "Dreamland", "Бокс"), расположенная в границах ответственности авиабазы Неллис, стала центром всевозможных сверхсекретных экспериментов. В разное время здесь испытывались самолеты: U-2, A-12, высотный разведчик SR-71, супербомбардировщик B-2... Исследуется в "Зоне-51" и иностранная авиационная техника. [фото "Зоны-51"]

В начале 1977 года здесь же, за десять лет до официального обнародования, впервые подняли в воздух штурмовик-"невидимку" F-117A, разработанный по технологии "Стелс". Некоторые из разработчиков - участники программы "Стелс" - утверждают, что идеи этой технологии, как и некоторые другие, использованные в самолетах B-2 и F-117A, были заимствованы у разбившихся НЛО. Так, специалист по компьютерам Джим Тальяни прямо заявил, что он и его коллеги знали о внеземном происхождении ряда используемых материалов. Косвенным подтверждением является и то, что работы, связанные с самолетами-"невидимками", проходили в рамках сверхсекретного проекта "Have Blue" (по традиции слово "Blue" в ВВС США используется в названиях, так или иначе связанных с НЛО).

Одно из первых сообщений о существовании на авиабазе Неллис центра по изучению внеземных технологий появилось в феврале 1988 года. Главный редактор американского военного журнала Джим Шульц в своей статье "По ту сторону Стелса" писал: Этот центр, по слухам, имеет в своем распоряжении образцы внеземной техники, а может быть, и самих инопланетян, которые помогли в разработке наших новых самолетов и программы "Звездных войн". Звучит невероятно, но эти слухи имеют под собой основание. Такой центр существует".

Собранные к сегодняшнему дню свидетельства о таинственной "Зоне-51" позволяют составить общее представление о проводимых там особо секретных работах.

Самые разные источники утверждают, что сюда с конца 50-х годов постепенно стали перемещаться работы по исследованию внеземных технологий с базы Райт-Паттерсон (штат Огайо). О том, что в "Зоне-51" испытывабтся инопланетные аппараты, потерпевшие крушение в конце 40-х годов в штате Нью-Мексико, в свое время в доверительной беседе признался физик Отто Краузе. Целью программы, по его словам, было создание двигателей, аналогичных тем, что устанавлены на "летающих тарелках". Через увеличительную оптику "металлические тарелки" над Грум-Лейком не раз видели участники ядерных испытаний в Неваде.

Попросив не называть их фамилии, специалисты авиабазы Неллис рассказывали, что на экранах радаров не раз наблюдали, как объекты, летающие с немыслимыми скоростями над "Зоной-51", внезапно, как по команде, останавливались и зависали в воздухе. То же самое наблюдал и Марк Барнс, оператор мощной РЛС из Лас-Вегаса.

Вот типичные высказывания людей, работавших в Неваде: "У нас там есть вещи, которые в буквальном смысле слова не из нашего мира"; "Там происходит много вещей, рассказать о которых я смогу только в 2025 году. У нас там, в пустыне, есть такие вещи, что Джордж Лукас (продюсер трилогии "Звездные войны". - В.Ш.) позеленел бы от зависти". А Бен Рич, бывший президент компании "Локхид Эдванст Девелопмент", которая стояла у истоков создания "Зоны-51", был предельно лаконичен: "НЛО существуют. Как построенные человеком, так и внеземные".

Во время учений "Ред флаг" в 1977 году офицер тактической эскадрильи полковник Стивенс, пытаясь атаковать "вражеский" аэродром с неожиданной стороны, без разрешения залетел в северную часть запретной "Зоны-51". И неожиданно увидел южнее себя странный диск диаметром около 20 метров. Тут же он получил приказ прервать полет и приземлиться на аэродроме Неллис (позывной его диспетчерской службы "Dreamland" - "Страна грез" в обиходе военных стал обобщенным названием всей "Зоны-51"). Сразу же после посадки летчика препроводили в бункер, где в течение двух суток подвергали бессмысленным и изнуряющим допросам. Выпустили его лишь после получения подписки о неразглашении виденного. Полковника тут же перевели в другую часть, и рассказать журналистам о случившемся он рискнул лишь через несколько лет. Характерная деталь: через семь лет после происшедшего, в 1984 году, были обнародованы некоторые документы, связанные с теми самыми учениями "Ред флаг". В одном из них обнаружена любопытная инструкция: "Бомбометание разрешено только на пронумерованных участках. Использование боеприпасов за пределами зоны боевых действий и против гномов "Страны грез" не допускается". Кто такие "гномы из "Страны грез", остается только догадываться...

Информация о "Зоне-51", просочившаяся в печать, вызвала огромный интерес, и любители сенсаций потянулись в этот Богом забытый уголок Невады. И тут они столкнулись с парадоксальной ситуацией: несмотря на официальные заявления об отсуствии каих-либо секретов, попасть в этот район было невозможно. Круглосуточные патрули, тщательно охраняемая огороженная колючей проволокой территория, письменные предупреждения, недвусмысленные угрозы охранников явно свидетельствовали, что здесь происходит нечто неординарное. Это возбудило еще большее любопытство.

Скрывать проводимые на секретной базе испытания становилось все труднее, поскольку с близлежащих гор "Зона-51" просматривалась очень даже неплохо. Выход был один - "приватизировать" эти горы. Представитель ВВС по связям с общественностью подполковник Кэннон: "ВВС США нуждаются в этой земле, чтобы обеспечить новые технологические разработки в военной промышленности... Приток любопытных за последние годы нередко приводил к тому, что испытательные полеты откладывались, переносились или вообще отменялись. Расширение территории позволит предотвратить дальнейшую угрозу национальной безопасности". Конгресс внял несокрушимой логике военных и дал согласие на расширение территории базы. С 10 апреля 1995 года горы, так беспокоящие секретные службы, стали территорией "Зоны-51".

По существу, заявление Кэннона и последовавший за ним пресс-релиз ВВС стали первым официальным признанием того, что таинственная база существует и дотошные журналисты и "фанатики-уфологи" все эти годы говорили правду. У общественности затеплилась надежда, что в соответствии с законом о 25-летнем сроке секретности она более подробно узнает о загадочной базе. Но... "блажен, кто верует" - для этой зоны президент Клинтон сделал исключение. 29 сентября 1995 года он подписал специальное указание о ее особом статусе: "Для Соединенных Штатов имеет жизненно важное значение, чтобы секретная информация об этой базе не стала достоянием общественности".

Никто никому ничего открывать не собирался. Ни о "Зоне-51", ни тем более о "святая святых" - сверхсекретном объекте S-4, который располагается неподалеку от нее.

Считается, что активное функционирование этого объекта началось лишь с 1972 года, когда сюда были перенесены работы по освоению инопланетных технологий космических полетов (проект "Snowbird" - "Снежная птица", являющийся продолжением проекта "Красный свет"). 

Вот что рассказывает уже известный нам физик Боб Лазар: "С декабря 1988 по апрель 1989 года я возглавлял физическое отделение и работал над проектом, которому суждено было стать самым секретным проектом в истории. Местом моей работы был факультет, располагавшийся на территории военно-воздушной базы Неллис в Центральной Неваде, в регионе, известном под кодовым наименованием S-4".

Судя по всему, приглашение Лазара на эту работу было для военных мерой вынужденной и недостаточно проработанной. Дело в том, что в мае 1987 года при попытках вскрыть реактор одной из "тарелок" в вертикальной шахте ядерного полигона произошел взрыв. Погибли трое ученых. Нужна была замена. Среди прочих выбор пал и на молодого физика, который до этого работал по секретным программам в Лос-Аламосе. После ускоренной проверки на благонадежность и без того высокий секретный допуск Лазара вырос сразу на 38 ступеней, и ученого направили к месту будущей работы.

"Мы вылетели из аэропорта Мак-Каррон в Лас-Вегасе в "Зону-51", расположенную в 125 милях севернее Лас-Вегаса. Из "Зоны-51" меня на автобусе с затемненными стеклами доставили на еще более строго охраняемый объект, расположеннный в 15 милях южнее и называемый S-4. Он находится у подножия горы Папуз на дне высохшего озера Папуз (Papoose Lake). Воздушное пространство над S-4 закрыто, и если по какой-то причине чужой самолет окажется во внутреннем секторе, он будет уничтожен ракетами типа "земля-воздух".

Сам объект S-4 устроен внутри горы, девять ангарных ворот расположены под уклоном в 60 градусов. Ворота имеют маскировочное покрытие под цвет песка, так что фактура горы плавно переходит в фактуру пустынного грунта". [вход в объект S-4]

По свидетельству Лазара, программа в регионе S-4 состояла из трех проектов. Проект "Sidekick" ("Помощник"), в рамках которого разрабатывалось лучевое оружие на нейтронах, фокусируемых специальными гравитационными линзами. Проект "Looking Glass" ("Зеркало"), позволяющий заглянуть в прошлое. "Я лично ничего общего с проектами "Помощник" и "Зеркало" не имел, - признается Лазар, - и ничего конкретного о них сообщить не могу". Зато о проекте "Galileo" ("Галилей") Лазар знал значительно больше (см. предыдущую статью).

"Пока меня вводили в курс дела по программе S-4, я работал в одном небольшом помещении, где стояли стул и стол, на котором лежало примерно 120 инструкций в голубых папках... В этих документах содержалась информация, в основном касающаяся инопланетян и инопланетных технологий. Это имело вид обзора "инопланетной информации", имевшего целью ознакомить ученых различных отраслей науки не только с их специальной областью и задачами, но и с общими масштабами проекта. Обзор проекта "Галилей" был очень сжатым. Я прочитал его и позже наглядно убедился в том, что он был точен".

Если судить по документам, с которыми познакомили Лазара, то технология антигравитационных двигателей принадлежит существам из звездной системы Зета Ретикули (Zeta Reticuli) 1 и 2, видимой только из Южного полушария. "Зета Ретикули - это бинарная система, то есть в ней две звезды, и она удалена от Земли на расстояние в 30 световых лет. Существа прилители с Ретикули-4, четвертой планеты Зета Ретикули-2. День на Ретикули-4 длится 90 земных часов".

В голубых папках кроме документов находились и черно-белые фоторгафии погибших инопланетян, а также медицинские заключения об их вскрытии. "Рост существ составляет 3-4 фута, вес - 24-30 фунтов. У них сероватого оттенка кожа и крупные головы с большими миндалевидными глазами... Волосяной покров отсуствует. Все данные в сообщениях, касающихся этих существ, были помечены шестизначной цифрой, начинающейся на 1623... Существа рассказали, что уже давно периодически посещают Землю, и в качестве доказательства представили фотографии, которым, по их словам, более 10 тысяч лет... Существа сообщили, что человек является продуктом регулируемой (управляемой) извне эволюции. По их словам, человечество как раса претерпело уже 65 генетических изменений".

В документах утверждалось, что сотрудничество с пришельцами (их называли "малышами" - "kids") проходит, в часности, и на объекте S-4. Однако в ангарах Лазар их не встречал и вполне допускает, что в документах его потчевали дезинформацией. Впрочем, был случай, когда за одной из дверей он заметил двух сотрудников в белых халатах, беседующих с маленьким длинноруким существом. Но и здесь Лазар не исключает возможность инсценировки с манекеном, чтобы проверить его реакцию.

Обо всем этом и многом другом весной 1989 года Роберт Лазар поведал с экранов телевизоров, после чего к журналисту Джорджу Кнейппу, вытащившему на свет его историю, и к телепродюсеру Шону Мортону стали обращаться десятки новых свидетелей, которые не только в деталях подтверждали рассказ молодого физика, но и значительно дополняли его. Завеса секретности начала приоткрываться, и вскоре стало очевидно, что на объекте S-4 происходят странные вещи.

Летчик-испытатель, а впоследствии проектировщик высокого уровня секретности Бил Юхаус в декабре 1995 года признался, что в течение нескольких лет участвовал в разработке тренажеров для американских летчиков, позволявших им научиться летать на захваченных НЛО. Впервые Юхаус увидел воочию "летающую тарелку" в Неваде, на объекте S-4. "Эта база охранялась, пожалуй, как никакой другой объект в этой стране. Нас провели к ангару, и тут мы ее увидели. Она лежала на земле. Я стоял от нее в пяти метрах. Она выглядела в точности так, как описал ее Боб Лазар. Заходил ли я когда-нибудь внутрь? Нет. Но то, что это была она, точно".

Бывший сотрудник спецподразделения ВМС Дерек Хенесси, в 1982 году служивший на этом объекте, уточнил и дополнил рассказ Лазара: "На объекте S-4, не считая самого верхнего, вырубленного в скалах, имеется четыре подземных этажа. Там находятся ангары, связанные друг с другом лифтами, с помощью которых диски доставляются на поверхность". На третий и четвертый уровни допускались только люди со специальными полномочиями. Каждый из них имел специальную магнитную карточку, а кроме того, специальные сканирующие устройства проверяли их отпечатки пальцев и рисунок радужной оболочки глаза. Хенесси, охранявший лифт на втором подземном уровне, не знает, что находится на более глубоких этажах. Зато он дал детальное описание второго уровня и нарисовал подробный план его помещений. Он рассказал, что в девяти ангарах в то время (1982 год) находилось семь "летающих тарелок". С помощью гидравлических систем их с какими-то целями периодически поднимали на верхний этаж.

Хенесси обозначил на схеме место, где в специальных контейнерах хранились тела инопланетян. "Стеклянные трубы высотой 180 и шириной 60 см стояли вплотную друг к другу. Они все одинаковые, и существа, находившиеся в них, тоже выглядели одинаковыми. Я не знаю. какого они пола, так как цилиндры посредине были прикрыты кольцом из алюминия. Цилиндры стояли на постаменте из черного полированного камня высотой 30 см и были заполнены раствором, в котором плавали тела. Эти существа имели худощавое телосложение, сужающиеся к подбородку головы и длинные руки. Глаза в складках. Век не видно. У них была сероватая пигментация кожи, они совершенно безволосые. Голубоватые углубления вместо ушей, две щели вместо носа и одна вместо рта. Похоже, у них нет ни сосков, ни пупка, во всяком случае, я их не видел. Но я помню, как кто-то сказал, что у них совершенно не такое, как у нас, строение тела".

Независимо от Хенесси, похожие показания дал и бывший военнослужащий, в течение двенадцати лет отвечавший за весь транспорт и перевозки внутри "Зоны-51". Журналистская проверка показала, что человек с такой фамилией и служебным номером действительно в указанное время работал на авиабазе Неллис и в "Зоне-51". Он рассказал, что видел на объекте девять наполненных голубоватой жидкостью больших цилиндров с серебристыми полосами в средней и нижней части. В них находились пять невысоких существ с ростом около четырех футов (120 см) с большими миндалевидными глазами, а также четыре очень похожих на людей гуманоида со светлыми или рыжеватыми волосами. Не раз он наблюдал и испытательные полеты 10-20-метровых дисков, которые он сам доставлял на специальных платформах: "Они взлетали и делали несколько кругов". Особенно его поразило, что эти диски "внезапно вспыхивали, и создавалось впечатление, что металл оживает".

Что заставило Лазара выйти на многомиллионную телевизионную аудиторию и публично рассказать все это? Прежде всего, говорит он, страх за свою жизнь. Началось все с того, что он решил показать жене и своим друзьям, хотя бы издалека, "летающие тарелки". Трижды он по ночам привозил "экскурсантов" из Лас-Вегаса к "Стране чудес". Это были не просто любопытствующие зеваки, но известные уфологи - легендарный летчик Джон Лир (для американцев он примерно то же, что для нас Чкалов) и Джим Хофф. Вот как описывает Хофф одно из набллюдений: "В окуляр телескопа хорошо был виден светящийся эллипс. А затем он совершил нечто невообразимое, как бы движение шагом. Остановится, продвинется, опять остановится и вдруг упадет до уровня гор. И опять взлетит над кряжем, при этом он светился... А потом вспыхнул так ярко, что мы попрятались за машину".

В третью ночь их взяли "с поличным", и никакие отговорки о якобы любительских наблюдениях в телескоп Юпитера не помогли. Хотя Лазар и его друзья формально ничего не нарушали, разобрались с ними быстро. Ученого мгновенно уволили с работы, допрашивали с пистолетом у виска, угрожали тюрьмой, стреляли в машину... И Лазар посчитал, что обнародовать то, что он знал, - единственный способ избежать физической расправы.

После его выступления на телевидении власти заявили, что о Лазаре знать ничего не знают. И на самом деле, журналистов поразило почти полное отсутствие документов, подтверждавших, что Р.С.Лазар когда бы то ни было существовал. Люди его помнили, но все официальные инстанции единодушно утверждали: нет, никогда не рождался, нигде не учился, не работал, не лечился... "Воскрес" Лазар лишь после того, как в Лос-Аламосе разыскался неуничтоженный старый телефонный справочник с его служебным телефоном. Да еще чудом сохранился святой для американцев и очень серьезный документ - квитанция об уплате налогов. Из нее следовало, что в 1989 году Роберт Лазар действительно получал жалованье в разведуправлении ВМС США. И не просто в ВМС, а в штате Невада, на военном объекте E-6722 с кодом "MAJ" ("Мажестик"?).

Кроме страха за жизнь была у Лазара еще одна причина, по которой он не захотел молчать. И пожалуй, это причина беспокоила военных больше всего. Лазара поразил низкий научный уровень специалистов, пытавшихся на объекте S-4 разобраться со сложнейшей внеземной техникой: "Это преступление не только против американского народа, но преступление против всего ученого сообщества, частью которого некогда был и я. Несправедливо все это скрывать от ученых. Найдется множество людей, способных куда лучше разобраться в этой информации. Они бы, вне всяких сомнений, добились большего, чем та горстка, что работает в пустыне, не имея всей необходимой аппаратуры, чтобы должным образом проанализировать то, с чем имеют дело. Говорю это со всей ответственностью".

Возмущаться Лазар может сколько угодно, но так уж устроен мир, что самые благонадежные, как правило, не самые умные. И власть имущим всегда приходится выбирать между талантом и безоговорочной преданностью...

Свидетельства очевидцев и участников сверхсекретных работ наводят еще на одну мысль. А именно: несмотря на упорно распространяемые слухи, "обмена технологиями" между правительством США и инопланетянами, похоже, не происходит. Во всяком случае, в той степени, как этого хотелось бы тем, кто явно подогревает эту молву. Иначе зачем так активно заниматься "восстановительной инженерией"?

Уже упомянутый нами конструктор Бил Юхаус: "Проблема заключалась в том, чтобы трансформировать научные знания иноземной цивилизации в наш научный потенциал. Мы разбирали какой-то агрегат или узел корабля, оценивали его роль и место во всем механизме. Мы пытались осознать назначение или идентифицировать некоторые детали и задавали себе вопрос: "Как мы можем это использовать?" Так шаг за шагом мы старались понять, как все это действует". Но зачем до болтика разбирать автомобиль и выяснять рецепт горючего и краски, если тебе о них все рассказали при "обмене"?!

Об отсутствии серьезных результатов в "восстановительной инженерии" свидетельствовали и другие специалисты. Один из них, инженер-электрик Даг Шредер, рассказал, что видел множество фотографий, сделанных во время испытательных полетов "тарелок", доставленных в Неваду с авиабазы Райт-Паттерсон (штат Огайо), и кое-что о применяемых в них сплавах удалось выяснить. Но копии "тарелок" в период, когда он был причастен к этим работам, насколько ему известно, создать не удалось. Подобные откровения не остаются без последствий, и вскоре после своего заявления Шредер при загадочных обстоятельствах погиб.

Нет, об эффективном обмене технологиями между американскими военными и инопланетянами гоаорить, по-видимому, не приходится. И это, судя по некоторым признакам, самая охраняемая тайна...

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть XIX

Неправильный мужик

...он шагнул в сторону и - истаял у колючего ограждения

Из разных уголков страны и из-за рубежа к нам продолжают поступать сообщения об НЛО и других аномальных явлениях. 

О наблюдении загадочного объекта рассказывает Андрей Петров (г. Сызрань Самарской обл.): 15 или 17 мая 1985 года. Место действия - село Заборовка Сызранского района Куйбышевской тогда области. 20.30 московского времени... С южной стороны по направлению к северу двигался молочно-серебристый диск или шар с угловыми размерами чуть поменьше полной луны. Этот диск вращался по часовой стрелке, и от него отходили спирально изогнутые лучи, похожие на спицы гигантского колеса. На расстоянии 5-6 диаметров этого шара они сливались в концентрическую окружность... Объект летел быстро - со скоростью реактивного самолета, - по моим прикидкам, на высоте 15-20 километров. За ним оставался изогнутый серебристый след, похожий на инверсионный. Достигнув зенита, объект как бы ввинтился в небо, продолжая при этом вращаться по часовой стрелке, и исчез. Все продолжалось 4-5 минут, не более. Через некоторое время след стал медленно исчезать, но участок неба, откуда появился объект, еще долго светился зеленоватым светом..."

Надо сказать, подобные явления наблюдаются людьми уже не одно тысячелетие. В древнеиндийском эпосе на раз упоминаются таинственные воздушные колесницы ("виманы"), способные перелетать "из одного мира в другой". Их описания удивительным образом совпадают с тем, что сегодня рассказывают очевидцы НЛО. "Виманы" были способны вращаться вокруг своей оси, изменять размеры и форму, испускать сильное сияние и лучи света... Рисунок, очень похожий на набросок Андрея Петрова, изображен в тексте древнейшего индийского манускрипта Махабхарата, некоторые страницы которого посвящены загадочным "виманам".

Наблюдали нечто подобное и древние римляне. Среди десятков описаний НЛО имеются и описания неких летающих янтарных дисков с отходящими от них немногочисленными лучами (Плиний Старший. Естественная история. Т. 2). Легенды американских индейцев, проживавших в штате Вайоминг, рассказывают о большом "колесе", которое приземлялось на вершине Шаманской горы. В Западной Африке на территории Республики Мали издавна обитали племена догонов. Исследователей всего мира привлекают их поразительные знания в области астрономии и космогонии, порой опережавшие открытия ученых. Догоны уверяют, что во Вселенной существуют и другие цивилизации и что инопланетяне (Номмо) не раз прилетали на Землю и базировались под водой. Их так и называли - "Хозяева воды", а также "Инструкторы" или "Наблюдатели". Из поколения в поколение догоны передают рисунки спускающихся с неба "ковчегов" со спирально закрученными лучами. [Рисунки НЛО, сделанные очевидцами]

Не раз видели "светящиеся колеса" и в нашем веке. И не только в воздухе, но и под водой. Особенно часто это явление наблюдали у берегов Юго-Восточной Азии (Андаманское море, Малаккский пролив). Именно там в июне 1909 года моряки датского судна "Бинтанг" в течение 15 минут следили за завораживающей подводной феерией: изогнутые лучи шириной около двух метров, исходящие из общего центра, вращались по часовой стрелке. Как и в случае из письма Петрова, они были загнуты в сторону вращения.

А вот несколько отечественных сообщений. В 1973 году у берегов Индонезии, в том же Малаккском проливе, в два часа ночи команда советского теплохода "Антон Макаренко" наблюдала огромное подводное "светящееся колесо". Капитан судна Е. В. Лысенко: "Вначале на волнах появились... светящиеся пятна. Их становилось все больше и больше. Затем они вытянулись в линии - метров шести-восьми шириной и до самого горизонта. С мостика судна просматривается пространство до 12 миль, и вот все оно было заполнено светящимися, строго начерченными прямыми. Расстояние между ними метров сорок. Стало очень светло, как будто месяц на небе появился. Свечение холодноватое, серебристое и достаточно яркое... Затем линии стали двигаться. Они закружились, как спицы гигантского колеса, эпицентр которого был несколько сзади судна. Вращение небыстрое, ровное и до самого горизонта. Зрелище необыкновенное и незабываемое. Знаете, дошло до того, что у нас, бывалых моряков, закружилась голова, появилась тошнота, как если бы мы кружились на карусели.". Затем вращение (по часовой стрелке) стало постепенно ускоряться, и концы "лучей" изогнулись... Через 40-50 минут фантастическое зрелище закончилось.

Похожее явление зафиксировало в Аравийском море в 70-х годах научное судно "Владимир Воробьев". "Вокруг судна в радиусе 150-200 метров вращалось против часовой стрелки яркое белое пятно, распадаясь на восемь частей... Свет пробегал волнами в форме восьми вращающихся загнутых лучей, напоминающих лопасти турбины. Через полчаса свечение ослабло, и диаметр "колеса" уменьшился до 80-100 метров" (Неделя. 1977. №18). Эхолот показал присутствие под килем массы на глубине 200 метров. Дополнительное расследование, проведенное океанографической комиссией АН СССР после данной публикации, показало, что непосредственно перед появлением свечения на судне отказал один из электрогенераторов. А также то, что во время "светопредставления" экипаж ощущал давление на барабанные перепонки и состояние людей, по свидетельству начальника экспедиции, "было близким к паническому".

Видели подобные "колеса" и у берегов Крыма. По данным известного уфолога А. Кузовкина, океанологи Севастополя из своего батискафа наблюдали под водой гигантский объект в форме вертикально стоящего светящегося колеса. Через какое-то время "колесо", высота которого была не меньше десятиэтажного дома, легло на бок и, вращаясь, удалилось.

Какова природа подобных явлений, ученым еще предстоит узнать, и поэтому всякое новое сообщение для них имеет ценность. Мы благодарим Андрея Петрова за его письмо, оно будет передано специалистам...

О своем отношении к нашим публикациям сообщает К. Н. Боева из Курска: "Вы открыли рубрику "Очевидное-невероятное". Эта тема глубока, необъятна, как сама Природа, и вмещает в себя все, о чем только можно подумать. Хорошо вел эту тему С. Капица, пока его не вышвырнули с основных каналов ТВ... Почему вы не защитили С. Капицу? Сколько вы будете кормить сказками тысячи и одной ночи?.. Вы лучше расскажите, над чем работают В. П. Казначеев, С.П. Капица, как наука объясняет телепатию, тяготение, фотосинтез, загадку сердечного ритма и т.д. (А в самом деле - как? Да никак. - CSM). Вот о чем должен говорить кандидат технических наук, а не разводить тягомотину-дезу по запудриванию мозгов населению о несуществующих пришельцах и об НЛО... уводящую сознание масс от реальной угрозы программирования (зомбирования через электронные СМИ, по ТВ в том числе) волновыми воздействиями непосредственно на мозг...

Нам нужны не ваши статистические данные о вымышленных случаях загадочных явлений, а открытый диалог с учеными, их статьи, их мысли... У меня есть объяснение телепатии, тяготения, фотосинтеза и других явлений, не нашедших пока объяснений в науке. Я могла бы открыть людям глаза на истинную природу и значение сверхвозможностей оккультизма и целительства... (Я бы тоже не прочь узнать это. - CSM) Но пока что мои предложения своих объяснений обходят гробовым молчанием. Похоже, кому-то выгодно держать население 1/6 суши (если бы только 1/6! - CSM) в положении стада баранов..."

Уважаемая Клара Николаевна! Если вы пришлете в наш адрес аргументированные объяснения указанных вами явлений, мы обещаем их передать Сергею Петровичу Капице или другим ученым для анализа и использования в исследованиях. Кстати, уважаемый всеми Сергей Петрович в начале 1999 года заявил, что, по его прогнозам, в будущем веке ученые обнаружат в космосе разумную жизнь: "И это будет огромным рывком в развитии человечества, ибо, обнаружив и изучив незнакомую нам разумную жизнь, мы лучше поймем собственную природу".

А пока, пользуясь возможностью, просим вас, как специалиста по телепатии, прислать нам свои объяснения случаев телепатического контакта с неведомыми собеседниками, о которых мы расскажем.

Вот что сообщил мне бывший военный вертолетчик (четыре года Афганистана, восемь ранений, четыре ордена) майор запаса Сергей Мустафин (Нахабино, Московская обл.). В 1992 году он служил в должности замвоенкома в Ардатове Горьковской области.

"Как-то в июле около четырех часов утра возвращался я на "уазике" из Мухтолова домой. Километров за пять до Ардатова машина неожиданно заглохла. Вышел, открыл капот, стал движок осматривать. И вдруг явственно чувствую, что за мной сзади кто-то подсматривает. Оглядываюсь и вижу - слева от дороги, метрах в четырехстах от меня около высоковольтной линии - "тарелка"!

Было светло, погода ясная, чистое поле, и я ее неплохо рассмотрел. Цвета нержавейки, по форме - перевернутая тарелка, диаметром - около 10 метров. В верхнем утолщении несколько прямоугольных "окон", между ними очень отчетливо знак, как латинская "V". "Окна" светились неоновым светом, и внизу под "тарелкой" тоже неоновое свечение было, но всполохами. Стояла она на земле или низко висела, сказать не могу. Но снизу было что-то вроде опор - пять или шесть, - как бы в "коленях" согнутых.

На трассе никого. Жутковато стало. Сразу вспомнилась заметка из окружной военной газеты "За Родину". Буквально за несколько дней до этого читал, что "тарелка" где-то похитила начальника патруля. Его через два или три дня нашли мертвым с вырезанными лимфатическими узлами. У меня с собой штатное оружие было, пистолет Макарова. "Нет, - думаю, - меня так просто не возьмете!" Только подумал это, как в мозгу чью-то чужая мысль четко так: "Не бойся, мы тебя не тронем". Я как-то сразу успокоился и мысленно им: "Если вы мужики, то у меня в машине бутылка есть!" А в ответ в мозгу какой-то механический смешок. Потом мы довольно долго (может, минут пять или больше) мысленно беседовали. Они много вопросов задавали, я что-то отвечал и сам спрашивал. Но что конкретно - хоть убей! - память как вырубили. Помню только какие-то обрывки. Напрмер, когда я спросил, откуда они, мне "показали" звездную карту. Я в ней ничего не понял, но ясно было, что очень издалека.

А потом "тарелка" резко поднялась, втянула "ноги" и ушла на высоте 20-30 метров над высоковольтными проводами в сторону Арзамаса. Машина спокойно завелась, и через несколько минут я уже был в Ардатове. Рассказал о случившемся военкому, а он мне: "Молчи, иначе в психушку упрячут". Я и молчал. А сейчас решился рассказать: может, для кого-то это интерес представляет... Да, и вот еще какая деталь: после той встречи у меня с памятью странные вещи происходить начали. Например, название обычных предметов ("тумбочка" или других) иногда по полчаса вспомнить не могу..."
О наблюдениях НЛО в районе Федерального ядерного центра - закрытого города Сарова (бывший Арзамас-16) - рассказывают и другие очевидцы. Несколько сообщений (с ксерокопиями документов) прислала нам сотрудник пресс-агенства "Саров" Татьяна Криницкая. [Карта появлений НЛО в районе Сарова]

"Неловко было бы предстать перед читателями человеком, который на полном серьезе пересказывает эту странную, просто невероятную историю. Даже когда держала в руках копии рапортов военнослужащих, все еще не верила. Но вот когда узнала, что эти документы отосланы в Мордовское ФСБ и УФСБ по г. Саров, поняла, что это не розыгрыш и не глупая шутка. Тем более что в саровском УФСБ информацию подтвердили..."

В ночь с 15 на 16 августа 1997 года над Барашевом, километров на пятьдесят юго-западнее Сарова, появилась очень странная звезда. В начале третьего ночи в помещение, где отдыхали военнослужащие, вбежал начальник караула. "Если хотите видеть чудо - айда на улицу!" Чудо не чудо, а нечто необыкновенное. Довольно низко над горизонтом на расстоянии пять-шесть километров, покачиваясь, висел огромный диск. Металл, пластик, энергетический сгусток - трудно понять, из чего был сделан корабль. Вдруг он стал приближаться, и кое-кто, испугавшись, побежал...

"Кто вы такие и что вам нужно?" - подумал сержант Павел Анисимов. Мысль была неотчетливой, невысказанной, но вдруг внутри себя он услышал ответ: "Если не боишься, подойди". - "Где же вас искать?" - "Иди прямо".

Из рапорта начальнику учреждения ЖХ-385/3 подполковнику Умярову А.Я. командира взвода прапорщика Бочка: "...сержант Анисимов пошел к ним. Командир роты пытался его остановить, он (Анисимов) не реагировал... Прошло минут двадцать, командир стал звать его, но он не откликался. Потом командир послал меня и лейтенанта Шлепанова В.Ф. искать... Мы прошли с километр, стали звать его..."

Из рапорта сержанта Павла Анисимова: "Я не испытывал никакого страха и пошел вперед. На вопрос командира: "Паша, ты куда?" - я ответил (а может, просто подумал): "Сейчас вернусь"... Пройдя метров 100-150, я спустился с насыпи и пошел по шпалам между рельсами... Сзади светился фонарик: за мной шли еще двое смельчаков. Я подумал: хорошо, что не один. Но в голове вдруг прозвучало: "Они за тобой не побегут!"

Я прошел еще минут пять-шесть и почувствовал, что воздух вокруг меня стал как бы "сгущенным", то есть вязким. Идти становилось тяжелее. Вскоре я понял, что дальше идти не могу. Собственно говоря, эту преграду я мог даже "пощупать" руками. Это было что-то вроде упругой вязкой массы, но не липкой. Я остановился. Обернувшись назад, я увидел саму "тарелочку" насыщенного красного цвета (но не блестящего, хотя и довольно яркого). Размер НЛО ориентировочно 50-60 метров в диаметре и 10-12 метров по высоте. Четко просматривались иллюминаторы, как бы подсвеченные изнутри (они были желто-соломенного цвета). На нижней части блюдца 8 или 9 иллюминаторов в форме эллипса. Сверху - постройка полушарием с 4 или 5 иллюминаторами круглой формы.

Я достал очередную сигарету и тотчас получил вопрос: "Что это? Зачем тебе это?" Объяснив, что это сигарета, я, вероятно, одновременно передал информацию и о том, из чего она состоит и что делает. Они попросили показать. Я взял сигарету в руку и поднял перед своим лицом. Сигарета медленно "растаяла" и не оставила никакого следа. Тогда я достал еще одну сигарету и подумал, что эту-то я не отдам.

Прикурив, я задал им вопрос: "Так кто же вы и чего вам надо?" Ответ прозвучал примерно так: "Мы охотимся на контрабандистов, которые поставляют от вас к нам протоплазму, которой вы распоряжаетесь не по-хозяйски". (Протоплазма - содержимое клеток животных и растительных организмов. - В. Ш.) На мой следующий вопрос: "С какой вы планеты и как нам с вами связаться или вступить в контакт?" - получил еще более нелепый ответ: "Мы живем на той же планете, что и вы, но находимся в другом измерении, и поэтому контакт между нами без специальной подготовки пока невозможен".

Обменявшись несколькими еще более идиотскими вопросами-ответами, я повернулся и спокойно пошел назад. Меня никто и ничто не удерживало. Дорога назад мне показалась длиннее, чем дорога туда..."

Из рапорта начальнику учреждения ЖХ-385/3 подполковнику Умярову А.Я. командира 3-й роты капитана Н.Афанасьева: "Мы около двух часов искали Анисимова. Затем я решил искать его всей ротой. Буквально через пять минут он появился. Объект находился вдали от промзоны и испускал яркий свет до пяти утра".

Как сообщает Татьяна Криницкая, по поводу этого происшествия Павла Анисимова и офицеров, свидетелей происшествия, с интересом расспрашивали компетентные комиссии, проводили медицинские обследования, не обнаружившие, впрочем, никаких отклонений в здоровье...

Многие саровчане и жители окресных сел и городков вспоминают похожие встречи с необъяснимыми явлениями и "пришельцами"...

Дмитрий Романов: "В нашем Балыкове (пригород Сарова) обитатели летающей тарелки, явно той, что посетила Барашево, побывали еще засветло, а не поздней ночью, как в Барашеве... Я уже третий час работал на своем садовом участке. Наконец, оторвавшись от грядки, благостно потянувшись, распрямляя натруженную спину, я замер: по контрольно-следовой полосе шел мужик... Дача моя плотно прилегает к окруженной "колючкой" тропе, по которой ходят солдатики, охраняющие границы города. А тут солдаты бежали с такими сосредоточенными лицами, что я и не решился спросить, что случилось. А скоро они, вяло переговариваясь, вернулись назад... Рассказали, что того мужика, которого я видел (да и они тоже), найти не удалось, а на КСП никаких следов нет... За разговором я невзначай повернулся в сторону, где раньше углядел того "неправильного" мужика... "Да вон же он! Так и идет!" Ребята, побросав цигарки, вновь рванули туда, но тут человек шагнул в сторону и... истаял у колючего ограждения... Вскоре сумерки сгустились, и стали видны лучи прожекторов летающей тарелки. Может, и другая какая к нам на огороды наведалась, да уж больно похожа по описаниям на барашевскую".

Саровчанка Ирина Недякина со своим семилетним сыном наблюдала еще один странный объект - "зеленую луну": "Был конец зимы 1982 года. Мы с сыном стояли на автобусной остановке. Неожиданно вечерняя тьма сменилась ярким светом, и мой любознательный отпрыск тут же одолел вопросами: "А почему луна зеленая? Почему она так сияет? Куда она упрыгала?" Мы вернулись домой, возбужденно обсуждая поведение "неправильной" луны. Мой муж служил в то время начальником заставы, надо сказать, что он - человек очень сдержанный и рассудительный, а тут, как ни странно, присоединился к нашей беседе, да еще рассказал, что солдаты на его заставе уже неоднократно видели над головами какой-то сверкающий зеленый шар, то висящий неподвижно, то резким скачком исчезающий. Заподазрить солдат в массовых галлюцинациях он не мог - сам это видел. Летательный аппарат? Но воздушное пространство над Саровом - закрытая зона. Как полагается, сообщил рапортом командованию войсковой части... Так и остался в моей памяти сверкающий зеленый шар над верхушками сосен".

Журналисту Александру Ломтеву, много лет проработавшему в соседнем Дивеево, тоже довелось увидеть нечто похожее: "Лет десять назад мы с пятилетним сыном затемно возвращались с лыжной прогулки и обратили внимание на странный цвет и непривычные размеры Луны. Потом вдруг я сообразил, что Луна никак не может в этот час находиться там, и, обернувшись, увидел настоящее ночное светило там, где ему положено быть. А лже-Луна тем временем начала медленно смещаться и зависла где-то над Саровом... Когда я рассказал об этом в редакции и типографии, смеяться надо мной не стали, а наоборот, сказали, что эту "луну" многие дивеевцы уже неоднократно видели. Как правило, она пролетала слева направо где-то над Саровом (хотя на разной высоте и с разной скоростью)".

Масса толков и пересудов была и о другом происшествии в Сарове, но, поскольку все произошло в закрытом секторе города, сведения очень скупы.

События развернулись воскресным вечером на территории завода "Авангард", занимающегося разборкой ядерных боеголовок. "Светящийся шар около вышки!" - прокричал вбежавший в караулку солдат. Поспешившие на место военнослужащие увидели переливающийся ослепительным светом объект, висящий в вечернем небе напротив караульной вышки. Шар висел в воздухе минут десять, а затем исчез. Когда поднялись по лестнице, то нашли лежащего без сознания часового с прожженным на груди бронежилетом, а на полу - разрезанное на аккуратные квадратики оргстекло, выпавшее из оконного проема. Поднятые по тревоге спецназовцы больше ничего "противоестественного" не обнаружили.

В лазарет воинской части пострадавшего Сергея Терещенко доставили в шоковом состоянии. Поговорить с пострадавшим саровским журналистам не удалось. Дежурный объяснил: "Сергею можно разговаривать только с начальником лазарета майором Сафоновым". Майор сослался на командира дивизии. На вопрос: "Что это было?" - начальник саровского УФСБ А.Бородин ответил: "По-видимому, шаровая молния". О разбившемся на квадратики оргстекле он "ничего не знал". После этого случая Сергей Терещенко пришел в себя, но начал немного заикаться. Закончив службу, он уехал. Что действительно произошло тем воскресным вечером? Об этом, пишет Татьяна Криницкая, "могут поведать закрытые рапорты, видеопленка, якобы хранящиеся в анналах ФСБ, да майор Сафонов, после того как выйдет в отставку".

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть XX

Сегодня мы предоставляем слово необычным корреспондентам и пока воздержимся от оценки их информации. Только сопроводим ее справками, достоверность которых (если это специально не оговорено) не вызывает сомнений.

АВАРИЯ ВЕКА

Жизнь восьми штатов США с населением

36 миллионов человек была парализована:

перестали работать телефоны, радио, телевидение,

800 тысяч человек застряли в лифтах и метро

Итак, в редакцию пришло письмо:

"Поскольку Ваша газета весьма решительно взялась прояснить картину с инопланетным присутствием на Земле, то предлагаемый в приложении к данному письму материал должен Вас заинтересовать... потому что он непосредственно касается "Операции "Сокрытие" и имеет богатое фактурой продолжение...

Этот материал - перевод небольшого фрагмента из текстов, представленных на интернетовском сайте ZetaTalk. Авторы текстов - представители инопланетной расы, получившей у нас название Zeta Reticuli по названию их звездной системы - Зеты созвездия Сети. Будем надеяться, Вы уже достаточно подготовлены к восприятию такого рода сентенций и не сочтете это параноидальным бредом.

Естественно, Зеты представляют лишь один взгляд на эти проблемы - свой собственный. Есть и масса других. Подробнее об этих вещах и вообще о происходящем сегодня на Земле можно узнать на нашем сайте "Русский Канал к Пробуждению". С уважением, Р.К."

"Инопланетная раса"... Что это? Розыгрыш, мистификация? Тогда шутникам надо отдать должное - судя по насыщенным информацией интернетовским файлам, они хорошо знакомы с фактическим материалом и умело увязали реальные события со своими фантазиями. Широкий спектр тем - от генетики до астрономии и теоретической физики - говорит о том, что работает коллектив. Сознательная дезинформация? Но с какой целью и кто за ней стоит? А может, все это соответствует действительности? Тогда вопросов возникает еще больше.

* * *

СПРАВКА. Впервые о цивилизации Зета Ретикули мир узнал в 1961 году от супругов Хилл. История эта уже стала классикой и даже вошла в справочник Академии ВВС США "Введение в космическую науку". А "Совершенно секретно" рассказали о ней в #10/98.

* * *

А теперь предоставим слово тем, кто называет себя Зетами. (В своем интернетовском сайте они касаются самых разных тем, волнующих сегодня исследователей, и дают им свою интерпретацию.)

Так, Зеты полностью подтверждают правдивость информации о падении инопланетных кораблей в Розуэлле (1947г.). Но добавляют существенную деталь - ЭТО НЕ БЫЛО АВАРИЕЙ. "В те времена в Соединенных Штатах многие группы инопланетян желали установить диалог с правительством США. Мы выбрали Соединенные Штаты по причине их лидерства в сообществе наций. Соединенные Штаты совали и суют свой нос в любую деятельность на земном шаре, и потому мы посчитали, что можем опереться на США как на передаточное звено для донесения любого послания... Но Соединенные Штаты, как и другие правительства, не были доступны. К отдельным индивидам, с которыми группы инопланетян устанавливали контакты, относились так, будто они поражены заразной болезнью. Их не слушали.

Главным препятствием в этих делах было желание человека управлять ситуацией. По этой причине, чтобы открыть уши людям в американском правительстве для наших сообщений, мы предоставили им возможность контролировать ситуацию... План состоял в том, чтобы позволить кораблям разбиться, причем непосредственно на виду у людей. Это давало (военным) максимальное чувство превосходства... Как только они почувствовали, что могут нанести нам вред, они захотели вести переговоры..."

Подтверждают Зеты и достоверность многих (но не всех) фактов, отраженных в нашумевшем в США фильме "Розуэлл". "В фильме представлены правдивые факты о том, что на металлическом корпусе корабля было выгравировано нечто, похожее на ряд букв или символов... Хотя сам этот факт - правда, символы, показанные в фильме, не повторяют тех, что были обнаружены. Постановщику не дали доступа к действительным символам... В этой фразе, истинный вид которой мы приводим, просто говорится, что хотя пилоты и вдали от дома, дом ждет их возвращения".

Естественно, не могли обойти Зеты и историю о "внеземном биологическом существе" (ВБС), выжившем в крушении и особым образом общавшемся с правительством США. "ВБС - один из семи инопланетян, составлявших команду двух кораблей, разбившихся под Розуэллом. Один корабль разрушен полностью, поскольку было запланировано взорвать его близко к земле, что и было сделано. Во втором корабле было четыре инопланетянина, и он разбился, как и планировалось, без мощных разрушений. Предполагалось, удар убьет всех четверых, приготовившихся к смерти, но один из них остался жив, несмотря на раны. Это стало шоком для инопланетянина, который был неподготовлен к обостренному интересу к его системам пищеварения и дыхания, к его потребностям в медицинской помощи... ВБС было возвращено в свою группу после контакта, установленного спустя несколько лет. Слухи о том, что ВБС умерло, распространены с целью устранить любой нажим со стороны желающих его увидеть и с ним поговорить".

Высказывают свое мнение Зеты и по поводу сокрытия правящими кругами США информации о розуэлльском инциденте. "Тем, кто намерен узнать правду о том, что происходило в Розуэлле в 1947 году, придется смириться с фактом, что полная правда не всплывет никогда. Для того чтобы это произошло, тайному правительству пришлось бы: 1) признать, что они лгали народу более 50 лет; 2) признать инопланетное присутствие, хотя они постоянно это отрицают; 3) иметь дело с вопросами о свидетелях, как военных, так и гражданских, которые погибли в результате подозрительных несчастных случаев и внезапных заболеваний. Следовательно, правда будет подаваться в такой манере, чтобы всегда существовал элемент сомнения. Так, чтобы за те вещи, которые большинством были бы сочтены преступным поведением, никогда нельзя было наказать...

MJ12 (группа "Мажестик-12", см. #6/97, #2, #11/98 - В.Ш.) желает, чтобы просачивалась правда, а... как это рассказать, не навлекая на себя судебное преследование? Ответ таков: рассказывать историю в том виде, который близко соответствует правде, но с такими подробностями, которые нельзя ни доказать, ни опровергнуть. Таким образом, бывший военный человек, полковник Корсо, был избран для того, чтобы рассказать историю, которая... уравновешивала бы бессмысленные байки про розуэлльский метеозонд и глупые отговорки, предлагавшиеся военно-воздушными силами. Как бы там ни было, данные шаги, предпринимаемые MJ-12, - это явное продвижение по сравнению с прошлыми жесткими сокрытиями, и эти шаги следует приветствовать".

Зеты делят инопланетян (и людей тоже) не столько по расовой принадлежности или по внешнему виду, сколько по нравственной ориентации: на "службу другим" (альтруизм, доброжелательность, сострадание, взаимопомощь...) и "службу себе" (эгоизм, собственническая психология, агрессивность...). Себя они причисляют к "службе другим", хотя признают, что среди них есть и небольшая часть индивидуумов с ориентацией "служба себе".

"В то время как мы озабочены снижением страхов и волнений среди обитателей земли, есть и такие, кто желал бы их нарастания. Анклавы "служащих себе" прибыли на вашу несчастную планету давно и действовали агрессивно. они вступили в контакт с (американским) правительством, подобно тому как контактировали с другими правительствами мира. Они соблазняли такими штучками, как особая забота при катаклизмах, а также технологические преимущества над другими землянами...

Одним из первых инопланетян ориентации "служба себе", вступившим в контакт с правительством США, был член инопланетной расы из Ориона, назвавший себя Всемогущий Крлл (или Крилл)... Этот инопланетянин чрезвычайно впечатлил встречавших его военных чиновников тем, что с пониманием подошел к их потребностям в приказах и иерархии, к их принципу "прав сильнейший и имеющий большие связи" и к их готовности продать часть своего народа за любой выигрыш в силе и могуществе, который они могли бы с этого получить. Поскольку он был типичным "служащим себе", то в результате они говорили на его собственном языке. Он был у себя дома.

Крлл занялся дезинформированием военных - это наиболее отвечало его конечной цели. Поскольку он хотел их подчинить, то сказал им, что на них лежит ответственность. Они ни это купились. Поскольку ему нужно было их сотрудничество, он сказал им, что в обмен они получат технологию. Они купились и на это. Прошли годы, но мало что вышло из той помпезной встречи со Всемогущим Крллом. Его дезинформация была распутана... любая информация, предоставленная им, по сути дела, оказалась бесполезной. Однако все еще остаются "информационные лужи", образовавшиеся именно от этого источника и пока не пересохшие..."

Одна из таких "луж" связана с похищениями и генетическими экспериментами. "Широко распространена дезинформация, что мы, Зеты, занимаемся уродованием крупного рогатого скота, поскольку нуждаемся в их ферментах для поддержания своей жизни. Это полнейшая ложь, поскольку мы производим все, что нам нужно. Нет у нас и соглашения, по которому правительство замалчивает наше присутствие, в то время как мы похищаем людей и проводим над ними эксперименты". 

Впрочем, первоначально настораживает выпадающая из убаюкивающего контекста жесткая фраза: "Широкая осведомленность о нашем присутствии не повлияет на нас никоим образом. Гибридная программа будет продолжаться, что бы ни делало правительство". Что за гибридная программа?

Этой чрезвычайно интересной теме в интернетовском сайте Зетов уделено большое внимание, и если читатели захотят, то мы ("Совершенно Секретно" то есть. -CSM) познакомим их с деталями. А пока лишь ограничимся информацией из других, но не менее экзотических источников (стопроцентную достоверность не гарантируем).

* * *

СПРАВКА. Гуманоиды Зеты Сети, как и люди, генетически происходят от цивилизации Веги. (Так что мы с ними в определенном смысле "дальние родственники".) Существует множество показаний очевидцев, позволяющих составить достаточно точное представление об облике Зетов. Рост - около 1,2 метра, тонкие в кости, с непропорционально большими головами, лысые, большие глаза лишены век, маленькие нос, уши и рот. Половые органы отсутствуют. Основная проблема Зетов в том, что в результате саморазрушительной эволюции они постепенно утратили способность к естественному размножению и некоторые другие генетические аспекты. Их вид вырождается и сохраняется лишь благодаря генной инженерии и клонированию. Психическая жизнь Зетов сильно отличается от человеческой. Обладая очень высоким интеллектом, они значительно менее эмоциональны, чем люди. Предполагают, что у них меньше, чем у людей, свободы воли и что они очень зависимы от своего социального организма (не отсюда ли такая готовность идти на жертвы?), который, к слову сказать, вполне осознает свою ущербность. Именно генетическими проблемами вызваны их посещения нашей планеты, предпринимаемые уже не одно столетие. Здесь, на Земле, они преследуют прежде всего собственную цель - отыскать утраченные генетические коды предков из системы Веги и постепенно преобразовать свой генотип. В отличие от ряда других цивилизаций Зеты не являются непосредственными опекунами или кураторами Земли. И хотя агрессивности к людям они обычно не проявляют, особого эмоционального сочувствия и сострадания человек у них также, похоже, не вызывает.

* * *

Что Зеты рассказывают о своей родине?

"Наша родная планета находится в звездной системе Зета Сети (Zeta Reticuli), точнее, в том месте, которое вы называете Зета Сети... Зета созвездия Сети действительно является двойной звездной системой, по крайней мере, в той ее части, которую вы воспринимаете на Земле... Более двух третей системы составлено из звезд, не видимых для вас, но, тем не менее, гравитационно воздейтвующих на остальные звезды и планеты системы, о чем можно судить только по беспорядочной природе танца видимой для вас бинарной звезды.

Мы говорим это к тому, что планета нашего происхождения для вас неизвестна, поскольку она входит в те две трети массы звездной системы, которые вы не воспринимаете. Ходят слухи, что наша планета умирает и что это является причиной наших поисков генетического возрождения на вашей планете, Земле. На самом деле наша планета уже давно мертва, и мы, Зеты, искусственно поддерживаем свою жизнь уже в течение многих тысячелетий. Мы научились жить в полостях внутри планеты и при искусственном освещении. Вы полагаете, что мы зарылись в подземные структуры нашей планеты лишь тогда, когда атмосфера стала отравленной из-за наших войн? Нет, мы посчитали это более приемлемыми условиями для жизни еще до того, как разрушили свою планету".

Однако вернемся в 1961 год к инциденту с супругами Хилл, от которых люди фактически впервые узнали о цивилизации Зета Сети. Что об этом случае говорят Зеты?

"Для данного контакта эта супружеская пара была специально избрана нами, принадлежащими ориентации "служба другим", чтобы о контакте было рассказано, и рассказано честно... Эта пара избрана по той причине, что в расовом отношении это был смешанный брак и мы хотели этим заявить, что в наших глазах все люди выглядят равными. Своей озабоченностью мировыми тенденциями и расовой гармонией, которая, как нож, вонзалась в их жизнь, Бетти и Барни Хилл сами дали Призыв... Бетти Хилл была способна отодвинуть в сторону свои эмоции и шок и зафиксировать детали. И она не разочаровала тех, кто на нее рассчитывал... Точное воспроизведение ею созвездий позволило любопытному человечеству правильно идентифицировать звездную систему нашего происхождения. Таким образом нам было присвоено имя Зеты, на которое мы охотно откликаемся..."

После розуэллского инцидента, пишут Зеты, различные группы инопланетян ориентации "служба другим" остались недовольны диалогом с правительством США. Они обнаружили, что их не только держат на расстоянии, но и просто отвергают, обходясь как с существами, о которых не следует беспокоиться. Инопланетяне поняли, что имеют дело с "самоуверенной нахальной группой", относящейся к ним пренебрежительно. "Через приставленных к нам людей-переводчиков мы сообщали, что в действительности наши возможности превосходят возможности "служащих себе" инопланетян, которым уделяется более предпочтительное внимание. Но от нас просто отмахивались".

Зеты несколько раз демонстрировали свои возможности (изменяя локально погоду, отклоняя солнечные лучи и др.), однако желаемой реакции правительства США не последовало. И тогда Зеты пошли на чрезвычайные меры - предупредили, что в целях демонстрации своей мощи они на некоторое время отключат всю электроэнергию на большой территории страны.

"Основным фактором в успехе этого маневра к Пробуждению была полнейшая неспособность правительства США предотвратить эти отключения. Зная наше расписание, которое было объявлено за несколько дней до событий, они предприняли все, что смогли, для дублирования систем. Но все меры оказались напрасными. Подача энергии была прекращена на объявленный период времени, так что не работали даже фонарики на батарейках. Механизм, использовавшийся нами, по сути дела, облучает область контрсилой, которая воздействует на ток электронов, превышающий определенный уровень. Таким образом, человеческие мысли или мерцания светлячков остались незатронутыми, но человеческая технология застыла на месте".

Фантастика? Однако обратимся к фактам, свидетелями которых были миллионы людей и которые до сих пор не нашли естественного объяснения. Речь, скорее всего, идет о "Великом затемнении" - самом крупном и загадочном отключении электроснабжения в этом веке.

* * *

СПРАВКА. Вечером 9 ноября 1965 года северо-восточная территория США с населением 36 миллионов человек неожиданно погрузилась в полнейшую тьму. Прекратили работу все предприятия, перестали работать телефоны, радио и телевидение. Восемьсот тысяч человек застряли в лифтах, метро и электричках. Самолеты кружили над погасшими аэродромами. Их пилоты позднее признавались, что их охватил настоящий ужас: только что они видели под собой города, освещенные миллионами огней, и вдруг в одно мгновение все это превратилось в огромный черный ковер. Жизнь восьми штатов была парализована.

Попытки выяснить причину "аварии века" ни к чему не привели: все электрооборудование было исправно. И в то же время получено более сотни сообщений о наблюдении в небе над городами Ньюарк, Нью-Джерси, Род-Айленд и другими странных светящихся объектов. За несколько минут до затемнения огромные огненные шары диаметром 15 метров видели также в районе Ниагарской системы и вблизи Нью-Йорка. Случайными совпадениями это назвать трудно. 

* * *

Если все было так, как пишут Зеты, то они добились своего. После крупномасштабных отключений энергии, как сообщают наши "троюродные братья" из созвездия Сети, "мы обнаружили, что теперь MJ12 смотрит на нас другими глазами. Теперь они поверили нашим объяснениям крушений под Розуэллом. Глаза их раскрылись. С этого момента в Отключениях Энергии уже не было необходимости".

По поводу сегодняшних откровений людей, причастных к проблеме НЛО, у Зетов тоже есть свое мнение: "Правительственное сокрытие, возникшее из-за страха напугать массы и потерять собственный статус в глазах электората, в последнее время ослабевает и размывается, причем расшатывается умышленно". Долгое время трещины в сокрытии латались с помощью устрашения (вплоть до физического уничтожения очевидцев) и дезинформации. Но именно дезинформация вскоре стала проблемой номер один: количество фабрикаций лавинообразно нарастало, и басни с лязгом начали сталкиваться друг с другом; ситуация из неуклюжей превратилась просто в неприемлемую.

Но есть, по убеждению Зетов, и другая причина ослабления секретности. "Те люди в правительстве, кто отвечает за дела с инопланетным присутствием и кто в основном известен как MJ12, сами желают, чтобы общественность становилась осведомленной. Те тайны, что они хранят, тяжко давят на их сердца и мысли". Причем особенную роль играет понимание, что от "недобрых" инопланетян надо избавляться всем миром. "Мы и другие доброжелательные инопланетные группы ведем переговоры с вашими правительствами, чтобы они могли слышать и другую песню... И сегодня в MJ12 хотели бы, чтобы стало широко известно об их контактах с доброжелательными, "служащими другим" инопланетянами, для чего разрешены умышленные утечки информации. Трещины будут расширяться, и истина вырвется наружу. Но не следует ожидать, что когда-нибудь стены рухнут полностью".

Наша редакция связалась с "Русским каналом" и получила дополнительную информацию о его целях.

"Суть "Русского канала" - донести до людей идею равноправного членства человечества в огромной семье разумных существ Вселенной... Земля в настоящее время привлекает особое внимание разума Вселенной (а разум присутствует всюду). Причина такого повышенного внимания - очень значительные перемены, которые предстоят человечеству в совсем недалеком будущем... Обо всех этих вещах наиболее внятно и доходчиво для человеческого разума говорится в материалах Интернет-сайта так называемых Зета Ретикул www.zetatalk.com (к сожалению, не на русском языке). Среди всей информации, получаемой от инопланетян и от тех, кто себя за них выдает, данные от ZetaTalk выглядят наиболее честными. Все инопланетяне и прочие неведомые для нас сущности очень тщательно дозируют информацию. Причин на то масса, и слишком многое от нас скрыто. Но Зеты, видимо, вследствие наиболее тесных контактов с человечеством Земли получили возможность для непосредственного "вещания"...

Присутствие и деятельность на Земле Зета Ретикул - это результат всеобщей договоренности, а цель - подталкивание замкнутого на себя массового сознания человечества к скорейшему осознанию своей включенности в разум Вселенной. (Сами Зеты, естественно, имеют здесь собственный, совершенно определенный интерес - они создают жизнеспособный гибрид из себя и человека. С нашего согласия, понятное дело.)..."

Мы привели только незначительную часть из предоставленной Зетами и "Русским каналом" информации.

Как сложились отношения Зетов с правительством США и MJ12 после Отключения Энергии? Насколько можно верить слухам о восстановлении американцами инопланетных технологий? Что стоит за многочисленными авариями НЛО?

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть XXI

Зловещая тень MJ-12

в списке погибших

министр обороны США адмирал Форрестол

президент Джон Кеннеди

кинозвезда Мэрилин Монро

директор ЦРУ Уильям Колби

О существовании этой, пожалуй, самой засекреченной в мире организации стало совсем недавно. 11 декабря 1984 года голливудский режиссер Дж. Шандера, который вместе с уфологом У. Муром в то время всерьез пытался разобраться с "летающими тарелками", обнаружил в своем почтовом ящике небольшой конверт. Анонимный отправитель подбросил непроявленную 35-миллиметровую фотопленку. Когда пленку проявили, выяснилось, что на ней отсняты восемь страниц особо секретных документов времен президентства Гарри Трумэна (1947-1953). В них говорилось о падении в июле 1947 года в районе Розуэлла инопланетного корабля, о находке поблизости от него четырех погибших маленьких человекоподобных существ и о создании в связи с этим событием сверхсекретной группы "Мажестик-12" (MJ-12), призванной разобраться с инопланетным присутствием на Земле.

Из документов следовало, что в первый состав группы вошли двенадцать облеченных особым доверием лиц. Руководителем группы (MJ-1) был назначен первый директор ЦРУ (1947-1950) контр-адмирал Р. Холленкоттер (1897-1982). Главной фигурой научного плана (MJ-2) стал крупнейший ученый в области математики и электроники, председатель Национального комитета по оборонным исследованиям, контролирующего все перспективные научные работы того времени, доктор В. Буш (1890-1974). В состав группы вошли также: министр обороны Дж. Форрестол (1892-1949) - MJ-3, начальник Управления материально-технического снабжения генерал-лейтенант Н. Туайнинг (1897-1982) - MJ-4, начальник штаба ВВС генерал Х. Вандерберг (1899-1954) - MJ-5, нейрофизиолог и биофизик доктор Д. Бронк (1897-1975) - MJ-6, руководитель Национального совета по аэронавтике (предшественника НАСА) Дж. Хайсейкер (1886-1984) - MJ-7, бывший директор Центральной разведывательной группы адмирал С. Сауэрс (1892-1973) - MJ-8, специальный представитель президента Трумэна Г. Грей (1909-1982) - MJ-9, всемирно известный астроном и астрофизик Д. Мензел (1901-1976) - MJ-10, руководитель секретного ракетного центра Сандия в Альбукерке генерал-майор Р. Монтегю (1899-1958) - MJ-11 и один из крупнейших специалистов по земному магнетизму и ионосфере геофизик Л. Беркнер (1905-1967) - MJ-12.

Ошеломленные Мур и Шандера не рискнули поделиться сенсационной информацией и в течение трех лет хранили молчание. Однако тех, кто стоял за необычной посылкой, это, видимо, не устраивало, и они вышли на английского уфолога Т. Гуда. Вот он-то в 1987 году и обнародовал эти документы в своей книге "Above top secret" ("Более чем совершенно секретно"). Так мир впервые узнал о существовании MJ-12 - сверхсекретной надправительственной группы "MAJESTIC-12".

В последующие годы вокруг MJ-12 возникла масса легенд, домыслов и подпитываемых кем-то слухов. Свидетельства очевидцев, похожие на бред сумасшедшего. Фильмы, смахивающие на дешевую фантастику. Документы, выглядящие как подлинные... И почти везде зловещей тенью присутствует MJ-12. Чему верить в этой информационной неразберихе?

Сегодня добавился еще один неожиданный источник - интернетовский сайт ZetaTalk, который ведут те, кто называет себя Зетами - представителями инопланетной расы Zeta Reticuli (см. #7'99). Насыщенность сайта разнообразной информацией не позволяет говорить о примитивном розыгрыше. Достаточно сказать, что только один из полутора десятков его разделов - "Наука" - содержит около сотни статей по самым разным областям знаний. Критический анализ сегодняшних научных концепций (в том числе и основополагающих) здесь соседствуют с подсказками перспективных научно-технических направлений и указаниями конкретных деталей, которым до сих пор достаточного внимания не уделялось.

Мы пока не знаем, кто стоит за Зетами и каких целей они добиваются. Очевидно лишь одно: если это игра, то затеяна она в общечеловеческом масштабе. Может быть, подсказки Зетов помогут выйти из многих тупиков, перед которыми стоит сегодня человеческая цивилизация. А может, все это придумано теми, кто хочет увести в сторону от перспективных научных направлений. Не знаем. Но считаем, что оставлять без внимания этот странный источник было бы недальновидно, и в разгадывании этой истории надеемся на помощь читателей. Здесь найдется дело не только астрономам и генетикам, физикам и историкам, медикам и философам, военным и политикам, но и любому человеку с пытливым умом... Ждем ваших мнений. А пока "информация к размышлению".

Это точка зрения тех, кто называет себя Зетами. Они утверждают, что уже несколько десятилетий тесно контактируют с MJ-12 и что сегодня им позволено несколько приоткрыть завесу интригующей тайны.

"Относительно MJ-12 мы, "служащие другим" Зеты, можем говорить только в ограниченных рамках. Мы ограничены, поскольку имеем официальное соглашение с MJ-12 относительно того, что можно раскрывать... Достаточно сказать, что такая структура существует. Что же касается ее названия, природы, времени существования, а также достигнутых соглашений, то об этом нам говорить не позволено. Эта структура - как колеблющееся животное, состоящее из множества голосов... В основе своей оно имеет доброе сердце, но оно неуравновешенно. Поскольку у этого животного множество настроений, множество граней, то мы, Зеты, пытаемся разговаривать со всеми его настроениями и гранями". По мнению Зетов, за полвека своего существования MJ-12 претерпела серьезную эволюцию. Как, впрочем, и ее методы сокрытия информации об инопланетном присутствии на Земле.

На начальной стадии для удовлетворения любопытства наивной и легковерной публики был создан проект "Синяя книга", находящийся под эгидой ВВС США. Это выглядело вполне естественным, ибо странные объекты, как правило, наблюдались в зоне ответственности авиации - в воздухе. Должностным лицам ВВС "сверху" спустили список вероятных объяснений НЛО, и те покорно приклеивали их к поступавшим сообщениям. "Если же сотрудник, работавший в проекте "Синяя книга", проявлял излишнее любопытство, его переводили в другое место. Те же, кто пустословил в соответствии с выработанной линией и не делал попыток независимой мысли, оставались. Таким образом, как и следовало ожидать, заключительный отчет проекта четко соответствовал первоначальными намерениям: НЛО были объяснены, как вспышки болотного газа, или метеоры, или как результат активного воображения публики".

Но это было лишь прикрытием. По-настоящему же проблемой НЛО занимались разведслужба ВМФ США. Делая такой выбор, в MJ-12 исходили из того, что уж моряков-то в исследовании "летающих тарелок" никто не заподозрит. Ожидания оправдались, и скрытая от посторонних глаз работа закипела.

В первые десятилетия в MJ-12 безраздельно господствовало ЦРУ со своими специфическими методами сокрытия. Один из них неплохо известен и нам: "Нет человека - нет проблемы". Так, в 1949 году был убит агентами ЦРУ член MJ-12 адмирал Форрестол. Как говорят Зеты, это произошло "из-за его увеличивающейся тенденции говорить громко и открыто относительно инопланетного присутствия и контактов правительства с различными инопланетными группами".

Точно так же поступили с президентом Дж. Ф. Кеннеди (JFK). "MJ-12 недавно освободила нас от обязанности молчать по поводу убийства Кеннеди... Президент Джон Ф. Кеннеди был убит по распоряжению MJ-12, поскольку он угрожал сообщить американскому народу правду относительно Розуэлла. JFK считал, что население примет факт инопланетного присутствия без неуместной паники... Он верил в силу человеческого духа, в его способность разобраться и считал, что народ в любом случае имеет право знать истину". Но так не считали инопланетяне "службы себе". Они прекрасно понимали, что MJ-12, стремящаяся в то время всеми способами получить от них обещанные "особые знания", находится под их сильным влиянием. Они "потребовали убийства JFK, и этот заказ был исполнен". Та же участь постигла и его знаменитую любовницу, кинозвезду Мэрилин Монро, которой Кеннеди под большим секретом рассказал об инопланетном присутствии. Зеты утверждают, будто президент горячо убеждал представителей MJ-12, что "она не поделится этой информацией со следующим человеком, кто разделит ее постель". Но не убедил. "Слух о том, что она была убита агентами ЦРУ, соответствует истине. Передозировка наркотика - безболезненный и тихий способ убрать человека, к тому же вызывающий наименьшее подозрение".

Молчать MJ-12 заставляет по-разному. Но особенно жесткие меры она принимает к своим членам и тем, кто соприкасается с ними. А таковых немало. Кто они и какова структура MJ-12?

Собственно говоря, MJ-12 - это административный центр, где вырабатываются вопросы политики и пути их решения. Но, несмотря на свою исключительную недоступность, он функционирует не в вакууме. На него, часто не догадываясь об этом, работают самые различные спецслужбы США, специализирующиеся "в электронном высматривании, методах допроса и тайных действиях. Некоторые сотрудники этих подразделений назначаются для выполнения ограниченных обязанностей в интересах MJ-12, а также для выполнения секретных миссий, но говорить об этих заданиях они не более склонны, чем те, кто их вовлекает, - вы не услышите ничего ни от одного из них".

"Сознательных" членов, то есть тех, кто знает, что работает в MJ-12, не так уж много - не более двух тысяч. Кто-то получил членство автоматически, достигнув определенного положения в правительстве США. Кто-то в свое время был вовлечен в спецоперации. В любом случае, став однажды членом MJ-12, им остаются навсегда. И хотя со временем члены могут отойти от активной деятельности, на них до конца жизни будут распространяться самые строгие правила. Цена их нарушения - смерть.

"Даже сейчас, когда число преднамеренных утечек относительно деятельности MJ-12 возрастает, бесконтрольные и неожиданные утечки все еще тревожат руководство MJ-12. Особенно вызывают беспокойство утечки со стороны высших военных и людей, сотрудничающих с ними. До вынесения смертного приговора виновник всегда вызывается для допроса. Его почти мгновенную доставку в MJ-12 обеспечиваем мы, Зеты, благодаря способностям наших кораблей к невидимому перемещению в пространстве. Как только вина или очевидность преднамеренных действий установлена (обычно путем инъекции "сыворотки правды"), приговор немедленно исполняется.

Когда заставляют замолчать заметную личность, смерть тщательно организуется, чтобы выглядеть как несчастный случай или самоубийство. Если ожидается интенсивное общественное расследование, организуется такой несчастный случай, который бы не вызывал подозрения. Например, так (авиакатастрофа) было организовано убийство Рона Брауна - министра транспорта в администрации Клинтона. Причина смерти в таких случаях очевидна, и поэтому тело подробно не исследуется".

"Если "приговоренный" живет тихой жизнью, ему может быть организована автомобильная катастрофа или спортивный несчастный случай, как это было при убийстве бывшего директора ЦРУ Уильяма Колби. Существуют варианты "сердечного приступа" (через инъекцию под мышку, где рана от укола не видна) или шока после введения лекарства, которое не обнаруживается при вскрытии трупа, поскольку быстро исчезает из крови".

Несмотря на кажущуюся жестокость, Зеты считают гуманным шагом свое соглашение с MJ-12 о помощи при выявлении потенциальных предателей, "бунтарей" или просто корыстолюбивых членов этой организации. "Иногда в прошлом кое-кто предпринимал маневры, чтобы воспользоваться преимуществом членства в MJ-12. Но последних мы, "служащие другим" Зеты, (благодаря телепатическим способностям. - В.Ш.) выявили, чтобы помочь MJ-12 в контроле за соблюдением правил, и это положило конец методам (наказания). Нет никаких заговоров, которые избежали бы нашего внимания, поскольку мы узнаем о них, когда они еще только вынашиваются в умах интриганов".

По мнению Зетов, их деятельность, препятствующая проникновению в организацию потенциальных нарушителей, позволяет сохранить жизнь многим людям. То же самое касается и информирования высших должностных лиц. "Инцидент с Кеннеди еще более укрепил и увеличил намерение MJ-12 держать избранных должностных лиц в максимально возможном неведении относительно существования и характера деятельности этой организации. Учитывая, что в США демократия и на высшие посты по избирательным бюллетеням могут попасть "темные лошадки", такие строгие правила относительно неразглашения позволяют застраховать избранных должностных лиц от опасности быть убитыми".

Что имеют в виду Зеты, упоминая о такой своей услуге для MJ-12, как "мгновенная доставка" людей в нужное место? Предоставим слово им самим: "Мы, "служащие другим" Зеты, имеем официальное соглашение с правительством Соединенных Штатов... Наше соглашение постоянно претерпевает изменения, основанные на регулярных еженедельных встречах, происходящих каждое утро по средам. Место и участники встреч - это не та информация, которую мы можем раскрыть... Не так давно правительство ослабило для нас многие ограничения в соответствии с нынешними настроениями в Вашингтоне - больше рассекречивать и допускать больше утечек, ускоряя таким образом процесс Пробуждения...

Действия, которые входят в рамки нашего нынешнего соглашения, включают в себя и транспортные услуги, когда мы переносим членов (американского) правительства для встреч с инопланетным сообществом, а также для любых других операций, которые MJ-12 полагает важными... Мы предложили членам MJ-12 услугу путешествий с полной невидимостью, которая предотвращает даже осведомленность, что такое путешествие происходит... Это идеал для разведслужб, желающих быть скрытными и невидимыми во время своих передвижений и иметь возможность мгновенно оказаться в пункте назначения...

Как общее правило, MJ-12 не позволяет даже своим активным членам - тем, кто знает, что они работают на эту тайную правительственную структуру, - входить в контакт с инопланетянами. Когда мы обеспечиваем путешествия, транспортируемые люди никогда не сталкивались с пилотами. Они поднимаются по наклонному трапу, входят в пустое помещение, дверь закрывается и вскоре повторно открывается, но уже в точке назначения. Никакого контакта. Мы находимся в телепатическом контакте с нашими человеческими коллегами и о маршруте узнаем таким образом. Лишь небольшая группа избранных из MJ-12 имеет опыт путешествий на космическом корабле, и еще меньшая группа имеет фактический контакт с инопланетянами. Эти индивидуумы прошли целую серию психологических и полевых испытаний. Это высокоустойчивые и невозмутимые личности. Как и другие члены MJ-12, не они выбирали себе эту карьеру, они были выбраны...

Эта (транспортная) услуга, которую мы неуклонно оказываем уже в течение нескольких десятилетий, была рассчитана на то, чтобы у правительства была альтернатива их союзу с командой "служащих себе". Наша дальновидность в данном вопросе окупилась, поскольку правительство в последнее время начало разрывать все связи с инопланетянами данной ориентации... Это было нашей пламенной надеждой, и мы воодушевлены этим результатом..."

По мере развития контактов MJ-12 со "служащими другим" Зетами постепенно менялись и методы сокрытия - от запугивания и физического уничтожения неугодных до обмана. На первых порах грубого, позднее - все более изощренного. Кампании дезинформации, которые организовывались ЦРУ, как правило, преследовали цель запугать население "злыми инопланетянами" и внушить ему, что только ЦРУ и его союзники способны защитить человеческое сообщество.

Одним из образцов такой "дезы", говорят Зеты, было телевизионное интервью с агентом под псевдонимом Сокол (см. #5'98). Откровенная ложь о зверствах инопланетян соседствовала в нем с правдивыми деталями, например, с рассказом о так называемой "Желтой книге". Зеты подтверждают ее существование.

"Еще одна совместная деятельность, в которую мы вовлечены, - это образовательная программа, в рамках которой мы знакомим ключевых членов правительства с существами из других миров, с их культурами и с их философиями. Мы также знакомим их с некоторыми гражданами Земли, которые несут в себе генетику Зетов и которых по этой причине мы рассматриваем как имеющих "двойное гражданство"...

В распоряжении правительства имеется книга, между печатных страниц которой вставлены голограммы, описывающие историю Земли, и особенно ее историю в связи с генетическим конструированием Homo Sapiens. Эта книга ("Желтая книга", как ее со временем назвали) была разработана нами в сотрудничестве с другими, кто на протяжении эпох принимал в этом участие. Эта книга была подарена (американскому) правительству для того, чтобы общаться более полноценно и быстро..."

Подтверждая существование "Желтой книги", Зеты в то же время категорически отрицают слух о том, что привилегированная часть американского общества обладает некой "Красной книгой", в которую якобы объединены чрезвычайно важные сведения, полученные от инопланетян. Этот миф создан элитой, "которая старается убедить народные массы, что владеет тайнами относительно будущего Земли, возможностью выбора времени событий и инопланетными технологиями". Нет такой книги, утверждают Зеты, в которой было бы больше того, о чем может догадываться любой интеллектуально развитый землянин: "что человек не одинок во Вселенной, что он был спроектирован генетически, что другие плотности (измерения) существуют, что возможны межзвездные путешествия со сверхсветовыми скоростями, что инопланетные посетители могут принимать различный вид и размеры, что устройства антигравитации и левитации возможны и что силы темноты и света не только местное явление..."

Рассказыавая о новых методах дезинформации, Зеты приводят пример того, как MJ-12 организует "утечки" информации сегодня. Такой операцией было, в частности, обнародование фотокопий документов, о которых мы говорили в начале статьи. "Они (MJ-12) тщательно произвели документы, выглядящие достаточно подлинными, чтобы убедить многих в своей реальности, но включили в них изъяны, которые убеждают других, что это мошенничество. Эти документы можно было бы назвать полуправдой... Они соответствуют фактам там, где говорится о существовании MJ-12, о периодических секретных встречах и о причастности к этому в то время президента Соединенных штатов. И не соответствуют там, где создают впечатление, что MJ-12 была временным ответом, что материалы об инопланетном присутствии были обрывочными, случайными и неполными". 

Что же касается "особой" информированности членов MJ-12, то каждому из них руководство сообщает только те "крупицы правды", которые необходимы в его деятельности. Лишь очень немногие из MJ-12 до последнего времени знали о том, что на подходе к Солнечной системе мощная гравитационная масса - так называемая "12-я планета" (или "планета Х" - ее траектория и сегодняшнее положение на звездном небе приведены в интернетовском сайте) - и что в связи с этим существует вероятность смещения полюсов Земли и серьезных природных катаклизмов. В этом смысле, утверждают Зеты, каждый, кто полностью знаком с их интернетовским сайтом ZetaTalk, знает гораздо больше любого активного члена MJ-12.

"Мы желаем, чтобы Пробуждение и Трансформация происходили как можно быстрее... чтобы люди поняли тот контроль, которым они обладают над визитами инопланетян... MJ-12 также перешла на данную позицию, обнаружив, что этому нельзя воспрепятствовать и что подавление правды способствует лишь распространению лжи тех, в ком преобладает ориентация "службы себе"... MJ-12 в высшей степени заинтересованы в сайте ZetaTalk... они имеют сильнейшее желание, чтобы данная информация распространялась, поскольку сами были одурачены "служащими себе" инопланетянами... Мы, Зеты, тщательно проработали за сценой этот вопрос с MJ-12... Мы желаем предупредить людей о катаклизмах, которые будут сопровождать ожидаемое смещение полюсов. В MJ-12 также не могут вынести мысли о миллионах невинных жертв, которые будут захвачены врасплох лишь по той причине, что слову не дали вырваться... Таким образом, в некотором смысле ZetaTalk - это рупор MJ-12. Не потому, что MJ-12 контролирует ZetaTalk, а потому, что они не подавляют его и не закрывают..."

Как утверждают Зеты, из-за растущего влияния инопланетян "либеральной" ориентации ЦРУ, завязшее в своих взаимоотношениях с инопланетянами, "служащими себе", постепенно было смещено с ключевых позиций в MJ-12 и сегодня, подобно ФБР, формально является лишь поставщиком информации для этого сверхсекретного ведомства. "MJ-12 стала смягчать жесткость сокрытия своих суперсекретов. Но, по нашему мнению, полностью искренними они не будут никогда. В то же время доля истины в полуправде будет расти..." Это делается для более быстрой адаптации людей к факту инопланетного присутствия на Земле, и это путь, по которому MJ-12 идет вполне сознательно. "Если в прошлом информация подавалась маленькими порциями истины с одновременной грубой дискредитацией тех, кто ее доносил, то сегодня она подается в виде приятных бесед и без жестокости. Но никто не будет в действительности знать, насколько она соответствует истине..."

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть XXII

Новая Швабия

Секретная база третьего рейха в Антарктиде

О разработках третьего рейха в области "летающих тарелок" сегодня известно немало, и мы о них рассказывали (см. #12/97). Однако вопросов с годами не становится меньше. Насколько немцы преуспели в этом? Кто помогал им? Были ли работы свернуты после войны или продолжились в других, тайных районах земного шара? Насколько соответствуют действительности слухи о том, что нацисты имели контакт с внеземными цивилизациями?

Как ни странно, но ответы на эти вопросы следует искать в далеком прошлом. Исследователи тайной истории третьего рейха сегодня уже немало знают о ее мистических корнях и тех закулисных силах, которые привели к власти и направляли деятельность Гитлера. Фундамент идеологии фашизма был заложен секретными обществами задолго до возникновения нацистского государства, но активной силой это мировоззрение стало после поражения Германии в Первой мировой войне. В 1918 году кругом лиц, уже имевших опыт работы в международных тайных обществах, в Мюнхене был основан филиал Тевтонского рыцарского ордена - общество "Туле" (по названию легендарной арктической страны - колыбели человечества). Официальная его цель - изучение древнегерманской культуры, но истинные задачи были значительно глубже.

Теоретики фашизма нашли подходящую для своих целей кандидатуру - властолюбивого, имеющего мистический опыт и к тому же зависимого от наркотиков ефрейтора Адольфа Гитлера и внушили ему идею мирового господства немецкой нации. В конце 1918 года молодой оккультист Гитлер был принят в общество "Туле" и быстро стал одним из активнейших его членов. А вскоре идеи теоретиков "Туле" нашли отражение в его книге "Моя борьба".

Грубо говоря, общество "Туле" решало задачи приведения к господству немецкой расы в видимом - материальном - мире. Но "тот, кто видит в национал-социализме лишь политическое движение, мало что знает о нем". Эти слова принадлежат самому Гитлеру. Дело в том, что у оккультных хозяев "Туле" была и другая, не менее важная цель - победить и в мире невидимом, метафизическом, так сказать, "потустороннем". С этой целью в Германии создавались более закрытые структуры. Так, в 1919 году была основана тайная "Ложа Света" (впоследствии "Врил" - по древнеиндийскому названию космической энергии жизни). Позднее, в 1933 году, - элитарный мистический орден "Аненербе" (Ahnenerbe - "Наследие предков"), который с 1939 года по инициативе Гиммлера стал главной научно-исследовательской структурой в рамках СС. Имеющее в своем подчинении полсотни исследовательских институтов, общество "Аненербе" занималось поиском древних знаний, позволяющих разрабатывать новейшие технологии, управлять с помощью магических методов человеческим сознанием, проводить генетические манипуляции в целях создания "сверхчеловека".

Практиковались и нетрадиционные методы получения знаний - под действием галюциногенных наркотиков, в состоянии транса или контакта с Высшими Неизвестными, или, как их называли, "Умами Внешними". Использовались и найденные с помощью "Аненербе" старинные оккультные "ключи" (формулы, заклинания и т.п.), позволявшие устанавливать контакт с "Чужими". Для "сеансов с богами" привлекались самые опытные медиумы и контактеры (Мария Отте и др.). Для чистоты результатов эксперименты проводились независимо в обществах "Туле" и "Врил". Утверждают, что некоторые оккультные "ключи" сработали и по независимым "каналам" была получена почти идентичная информация техногенного характера. В частности, чертежи и описания "летающих дисков", по своим характеристикам значительно превосходивших авиационную технику того времени.

Другая задача, которая ставилась перед учеными и, по слухам, была частично решена, - создание "машины времени", позволяющей проникать в глубь истории и получать знания древних высоких цивилизаций, в частности, сведения о магических методах Атлантиды, считавшейся прародиной арийской расы. Особенный интерес для нацистских ученых представляли технологические знания атлантов, помогавшие, по легенде, строить огромные морские суда и воздушные корабли, движимые неведомой силой.

В архивах третьего рейха найдены рисунки, объясняющие принципы "закрутки" тонких физических полей, позволяющие создавать некие техномагические аппараты. Полученные знания передавались ведущим ученым для "перевода" их на понятный конструкторам инженерный язык.

Одним из разработчиков техномагических устройств считается знаменитый ученый д-р В.О. Шума. Если верить свидетельствам, то его электродинамические машины, использовавшие быстрое вращение, не только изменяли вокруг себя структуру времени, но и парили в воздухе. (Сегодня ученым уже известно, что быстро вращающиеся объекты изменяют вокруг себя не только гравитационное поле, но и пространственно-временные характеристики. Так что ничего фантастического в том, что при разработке "машины времени" нацистские ученые получили эффект антигравитации, нет. Другое дело, насколько управляемыми были эти процессы.) Есть данные, что аппарат с такими возможностями отправили под Мюнхен, в Аугсбург, где его исследования продолжили. В результате технологическое подразделение SSI создало серию "летающих дисков" типа "Врил".

Следующим поколением "летающих тарелок" была серия "Haunebu". В этих аппаратах, как считается, использованы некоторые идеи и технологии древних индийцев, а также двигатели Виктора Шаубергера - виднейшего ученого в области движения жидкостей, создавшего нечто подобное "вечному двигателю". Есть сведения о разработке в IV опытно-конструкторском центре СС, подчинявшемся обществу "Черное солнце", особо секретной "летающей тарелки" "Хонебу-2" (Haunebu-II). В своей книге "Немецкие летающие тарелки" О. Бергманн приводит ее некоторые технические характеристики. Диаметр 26,3 метра. Двигатель: "Туле"-тахионатор 70, диаметром 23,1 метра. Управление: импульсный генератор магнитного поля 4а. Скорость: 6000 км/ч (расчетная - 21000 км/час). Длительность полета: 55 часов и выше. Приспособленность к полетам в космическом пространстве - 100 процентов. Экипаж девять человек, с пассажирами - двадцать человек. Запланированное серийное производство: конец 1943-го - начало 1944 года.

Судьба этой разработки неизвестна, однако американский исследователь Владимир Терзийски (V. Terzicki) сообщает, что дальнейшим развитием этой серии стал аппарат Haunebu-III, предназначенный для борьбы с воздуха с морскими эскадрами. Диаметр "тарелки" составлял 76 метров, высота 30 метров. На ней были установлены четыре орудийные башни, в каждой из которых смонтировано по три орудия калибра 270мм с крейсера "Мейзенау". Терзийски утверждает: в марте 1945 года эта "тарелка" сделала один оборот вокруг Земли и приземлилась в Японии, где бортовые пушки заменили на девять японских орудий калибра 450 мм с крейсера "Ямато". В движение "тарелку" приводил "двигатель на свободной энергии, который... использовал практически неисчерпаемую энергию гравитации".

В конце 50-х годов австралийцы обнаружили среди трофейных кинолент документальный немецкий фильм-отчет об исследовательском проекте летающего диска "Фау-7", о котором до того времени ничего известно не было. В какой степени этот проект реализован, пока не ясно, но достоверно известно, что знаменитому специалисту по "спецоперациям" Отто Скорцени в середине войны поручили создать отряд пилотов в 250 человек для управления "летающими тарелками" и пилотируемыми ракетами.

Ничего невероятного нет и в сообщениях о гравитационных двигателях. Сегодня ученым, работающим в области альтернативных источников энергии, известен так называемый конвертор Ганса Колера, превращающий энергию гравитации в электрическую. Есть сведения, что эти конверторы использовались в так называемых тахионаторах (электромагнитогравитационных двигателях) "Туле" и "Андромеда", производившихся в Германии в 1942-1945 годах на заводах "Сименс" и "АЕГ". Указывается, что эти же конверторы применялись в качестве источников энергии не только на "летающих дисках", но и на каких-то гигантских (5000-тонных) подводных лодках и на подземных базах.

Результаты были получены учеными "Аненербе" и в других нетрадиционных областях знаний: в психотронике, парапсихологии, в использовании "тонких" энергий для управления индивидуальным и массовым сознанием и т.п. Считается, что трофейные документы, касающиеся метафизических разработок третьего рейха, дали новый толчок аналогичным работам в США и СССР, до того времени недооценивавших подобные исследования или свернувших их. Из-за чрезвычайной закрытости информации о результатах деятельности немецких тайных обществ сегодня трудно отделить факты от слухов и легенд. Однако та невероятная психическая трансформация, которая в считанные годы произошла с осторожными и рациональными немецкими обывателями, превратившимися вдруг в послушную толпу, фанатично поверившую в бредовые идеи о мировом господстве, заставляет задуматься...

В поисках древнейших магических знаний "Аненербе" организовывал экспедиции в самые удаленные уголки земного шара: в Тибет, Южную Америку, Антарктиду... Последней уделялось особое внимание...

Эта территория и сегодня полна тайн и загадок. По всей видимости, нам предстоит узнать еще много неожиданного, в том числе и того, о чем знали древние. Официально Антарктида была открыта русской экспедицией Ф. Ф. Беллинсгаузена и М. П. Лазарева в 1820 году. Однако неутомимые архивисты обнаружили старинные карты, из которых следовало, что об Антарктиде знали задолго до этого исторического события. Одну из карт, составленную в 1513 году турецким адмиралом Пири Рейсом, обнаружили в 1929 году. Всплыли и другие: французского географа Оронциуса Финеуса от 1532 года, Филиппа Буаше, датированная 1737 годом. Фальсификации? Не будем торопиться...

На всех этих картах очень точно изображены очертания Антарктиды, но... без ледяного покрова. Более того, на карте Буаше прекрасно виден пролив, разделяющий континент на две части. А его наличие под толщей льда установлено новейшими методами лишь в последние десятилетия. Добавим, что международные экспедиции, проверявшие карту Пири Рейса, выяснили - она точнее карт, составленных в ХХ веке. Сейсмическая разведка подтвердила то, о чем никто не догадывался: некоторые горы Земли Королевы Мод, считавшиеся до сих пор частью единого массива, оказались на самом деле островами, как это и было указано на старинной карте. Так что о фальсификации речи, скорее всего, не идет. Но откуда такие сведения у людей, живших за несколько столетий до открытия Антарктиды?

И Рейс, и Буаше утверждали, что при составлении карт пользовались древнегреческими оригиналами. После обнаружения карт выдвигались самые разные гипотезы об их происхождении. Большинство из них сводятся к тому, что первоначальные карты составлены какой-то высокой цивилизацией, существовавшей во времена, когда берега Антарктиды еще не были покрыты льдом, то есть до глобального катаклизма. Высказывалось мнение, что Антарктида - бывшая Атлантида. Один из аргументов: размеры этой легендарной страны (30000 х 20000 стадий по Платону, 1 стадия - 185 метров) примерно соответствуют размерам Антарктиды.

Естественно, ученые "Аненербе", которые по всему свету рыскали в поисках следов атлантической цивилизации, не могли пройти мимо этой гипотезы. Тем более что она прекрасно согласовывалась с их философией, утверждавшей, в частности, что на полюсах планеты имеются входы в огромные полости внутри земли. И Антарктида стала одной из главных целей нацистских ученых.

Интерес, который проявили руководители Германии накануне Второй мировой войны к этому далекому и безжизненному району земного шара, разумного объяснения тогда не находил. А между тем внимание к Антарктиде было исключительным. В 1938-1939 годах немцами были организованы две антарктический экспедиции, в которых летчики "люфтваффе" не просто обследовали, но и металлическими вымпелами со знаком свастики застолбили за третьим рейхом огромную (величиной с Германию) территорию этого континента - Землю Королевы Мод (вскоре она получила название "Новая Швабия"). Вернувшийся в Гамбург командир экспедиции Ритшер 12 апреля 1939 года рапортовал: "Я выполнил миссию, возложенную на меня маршалом Герингом. Впервые германские самолеты пролетели над антарктическим континентом. Каждые 25 километров наши самолеты сбрасывали вымпелы. Мы покрыли зону приблизительно в 600 тысяч квадратных километров. Из них 350 тысяч были сфотографированы".

Воздушные асы Геринга сделали свое дело. Настал черед действовать "морским волкам" "фюрера подводных лодок" адмирала Карла Дёница (1891-1981). И к берегам Антарктиды скрытно направились субмарины. Известный писатель и историк М. Демиденко сообщает, что, разбирая сверхсекретные архивы СС, он обнаружил документы, указывающие на то, что эскадра подводных лодок во время экспедиции к Земле Королевы Мод нашла целую систему соединенных между собой пещер с теплым воздухом. "Мои подводники обнаружили настоящий земной рай", - обронил тогда Дёниц. А в 1943 году из его уст прозвучала и другая загадочная фраза: "Германский подводный флот гордится тем, что на другом конце света создал для фюрера неприступную крепость". Каким образом?

Оказывается, в течение пяти лет немцы проводили тщательно скрываемую работу по созданию в Антарктиде нацистской секретной базы под кодовым названием "База 211". Во всяком случае, это заявляет целый ряд независимых исследователей. По показаниям очевидцев, уже с начала 1939 года между Антарктидой и Германией начались регулярные (раз в три месяца) рейсы исследовательского судна "Швабия". Бергман в книге "Немецкие летающие тарелки" утверждает, что с этого года и в течение нескольких лет в Антарктиду постоянно отправлялось горнопроходческое оборудование и другая техника, в том числе рельсовые дороги, вагонетки и огромные фрезы для проходки туннелей. По всей видимости, использовались для доставки грузов и подводные лодки. Причем не только обычные.

Отставной американский полковник Уиндел Стивенс (Wendelle C. Stivens) сообщает: "Нашей разведке, где я работал в конце войны, было известно, что немцы строят восемь очень больших грузовых субмарин (не на них ли были установлены конверторы Колера? - В. Ш.) и все они были спущены на воду, укомплектованы и далее бесследно исчезли. До сего дня мы не имеем никакого понятия, куда они ушли. Они не на океанском дне, и их нет ни в одном порту, о котором мы знаем. Это загадка, но она может быть раскрыта благодаря австралийскому документальному фильму (о нем мы упоминали выше. - В. Ш.), в котором показаны большие немецкие грузовые субмарины в Антарктиде, вокруг них льды, экипажи стоят на палубах в ожидании остановки у причала".

К концу войны, утверждает Стивенс, у немцев имелось девять исследовательских предприятий, на которых испытывали проекты "летающих дисков". "Восемь из этих предприятий вместе с учеными и ключевыми фигурами были успешно эвакуированы из Германии. Девятое сооружение взорвано... Мы имеем закрытую информацию, что некоторые из этих исследовательских предприятий перевезены в место под названием "Новая Швабия"... Сегодня это может быть уже порядочных размеров комплекс. Может быть, там находятся эти большие грузовые субмарины. Мы полагаем, что в Антарктику было перевезено как минимум одно (или более) предприятие по разработке дисков. У нас есть информация о том, что одно было эвакуировано в район Амазонки, а другое - на северное побережье Норвегии, где много немецкого населения. Они были эвакуированы в секретные подземные сооружения".

Известные исследователи антарктических тайн третьего рейха Р. Веско, В. Терзийски, Д. Чайлдресс утверждают, что с 1942 года с помощью подводных лодок на Южный полюс были переброшены тысячи узников концлагерей (рабочая сила), а также видные ученые, летчики и политики с семьями и члены гитлерюгенда - генофонд будущей "чистой" расы.

Кроме таинственных гигантских субмарин для этих целей использовались не менее сотни серийных подводных лодок класса "U", в том числе и сверхсекретное соединение "Конвой Фюрера", в состав которого входили 35 субмарин. В самом конце войны в Киле с этих элитных субмарин сняли все военное снаряжение и погрузили контейнеры с каким-то ценным грузом. Подлодки взяли на борт также каких-то таинственных пассажиров и большое количество продовольствия. Достоверно известно о судьбе лишь двух лодок из этого конвоя. Одна из них, "U-530", под командованием 25-летнего Отто Вермаута 13 апреля 1945 года вышла из Киля и доставила в Антарктиду реликвии третьего рейха и личные вещи Гитлера, а также пассажиров, лица которых скрывали хирургические повязки. Другая, "U-977", под командованием Хайнца Шеффера чуть позднее повторила этот маршрут, но что и кого она перевозила, неизвестно.

Обе эти субмарины летом 1945 года (10 июля и 17 августа соответственно) прибыли в аргентинский порт Мар-дель-Плата и сдались властям. По всей видимости, показания, которые дали подводники на допросах, чрезвычайно взволновали американцев, и в конце 1946 года известный адмирал Ричард Е. Берд (Byrd) получил приказ уничтожить нацистскую базу в "Новой Швабии".

Операция "Высокий прыжок" (High Jump) была замаскирована под обычную научно-исследовательскую экспедицию, и далеко не все догадывались, что к берегам Антарктиды направилась мощная военно-морская эскадра. Авианосец, 13 кораблей различных типов, 25 самолетов и вертолетов, более четырех тысяч человек, полугодовой запас продуктов - эти данные говорят сами за себя.

Казалось бы, все шло по плану: за месяц было сделано 49 тысяч фотоснимков. И вдруг случилось нечто, о чем официальные власти США молчат до сих пор. 3 марта 1947 года только что начатую экспедицию свернули, и корабли поспешно взяли курс домой. Через год, в мае 1948 года, на страницах европейского журнала "Бризант" всплыли некоторые детали. Сообщалось, что экспедиция встретила жесткое сопротивление противника. Были потеряны как минимум один корабль, десятки людей, четыре боевых самолета, еще девять самолетов пришлось оставить как непригодные к использованию. О том, что именно произошло, можно только догадываться. Мы не располагаем подлинными документами, однако, если верить прессе, отважившиеся на воспоминания члены экипажей говорили о "выныривавших из-под воды" и атаковавших их "летающих дисках", о странных атмосферных явлениях, которые вызывали психические расстройства. Журналисты приводят отрывок из доклада Р. Берда, якобы сделанного на секретном заседании спецкомиссии: "США необходимо принять защитные акции против истребителей противника, совершающих вылеты из полярных районов. В случае новой войны Америка может подвергнуться атаке врага, обладающего способностью летать с одного полюса на другой с невероятной скоростью!"

Почти через десять лет адмирал Берд возглавил новую полярную экспедицию, в которой при загадочных обстоятельствах погиб. После его смерти в печати появились сведения якобы из дневника самого адмирала. Из них следует, что во время экспедиции 1947 года самолет, на котором он вылетел на разведку, принудили приземлиться странные летательные аппараты, "похожие на британские солдатские каски". К адмиралу подошел высокий голубоглазый блондин, который на ломаном английском языке передал обращение к американскому правительству с требованием прекратить ядерные испытания. Некоторые из источников утверждают, что после этой встречи между нацистской колонией в Антарктиде и американским правительством было подписано соглашение об обмене немецких передовых технологий на американское сырье.

Ряд исследователей полагает, что немецкая база в Антарктиде сохранилась до сих пор. Более того, говорят о существовании там целого подземного города под названием "Новый Берлин" с населением два миллиона человек. Основным занятием его жителей являются генная инженерия и полеты в космос. Впрочем, прямых доказательств в пользу этой версии пока никто не представил. Главный аргумент тех, кто сомневается в наличии полярной базы, - трудность доставки туда колоссального количества горючего, необходимого для выработки электроэнергии. Аргумент серьезный, но слишком традиционный, и ему возражают: если созданы конверторы Колера, то необходимость в горючем минимальна.

Косвенным подтверждением существования базы называют неоднократные наблюдения НЛО в районе Южного полюса. Часто видят зависшие в воздухе "тарелки" и "сигары". А в 1976 году японские исследователи с помощью новейшей аппаратуры засекли одновременно девятнадцать круглых объектов, которые "спикировали" из космоса на Антарктиду и пропали с экранов. Пищу для разговоров о немецких НЛО периодически подбрасывает и уфологическая хроника. Вот только два типичных сообщения.

5 ноября 1957г. США, штат Небраска.

Поздно вечером к шерифу города Керни явился бизнесмен - скупщик зерна Раймонд Шмидт и рассказал историю, происшедшую с ним недалеко от города. Машина, на которой он ехал по трассе Бостон - Сан-Франциско, внезапно заглохла и остановилась. Когда он вышел из нее, чтобы посмотреть, что случилось, то заметил недалеко от дороги на лесной поляне огромную "металлическую сигару". Прямо на его глазах открылся люк и на выдвинувшейся платформе появился человек в обычной одежде. На превосходном немецком языке - родном языке Шмидта - незнакомец предложил ему зайти в корабль. Внутри бизнесмен увидел двоих мужчин и двух женщин вполне обычной наружности, но передвигавшихся необычным способом - они как бы скользили по полу. Остались в памяти у Шмидта и какие-то пылающие трубы, наполненные цветной жидкостью. Примерно через полчаса его попросили уйти, "сигара" бесшумно поднялась в воздух и скрылась за лесом.

6 ноября 1957г. США, штат Тенесси, Данте (окресности Ноксвилла).

В половине седьмого утра продолговатый объект "неопределенного цвета" приземлился в поле в ста метрах от дома семьи Кларков. Двенадцатилетний Эверет Кларк, выгуливавший в это время собаку, рассказал, что двое мужчин и две женщины, вышедшие из аппарата, говорили между собой, "словно немецкие солдаты из кинофильма". К ним с отчаянным лаем бросилась собака Кларков, а за ней и другие соседские собаки. Незнакомцы сначала безуспешно пытались поймать одну из подскочивших к ним собак, но затем оставили эту затею, прошли в объект, и аппарат беззвучно улетел. Репортер Карсон Бревер из ноксвиллской газеты "Ньюс-Сентинел" обнаружил на этом месте примятую траву на участке 7,5 на 1,5 метра.

Естественно, что у многих исследователей возникает желание возложить ответственность за подобные случаи на немцев. "Создается впечатление, что некоторые из кораблей, которые мы сегодня видим, - не более чем дальнейшее развитие технологии немецких дисков. Таким образом, на самом деле может быть так, что нас периодически посещают немцы" (У. Стивенс).

Связаны ли они с инопланетянами? Сегодня существует контактерская информация (к которой, впрочем, всегда нужно относиться с осторожностью), что такая связь существует. Считается, что контакт с цивилизацией из созвездия Плеяд произошел давно - еще до Второй мировой войны - и оказал существенное влияние на научно-технические разработки третьего рейха. До самого конца войны нацистские вожди надеялись на прямую инопланетную помощь, но так ее и не получили.

Контактер Рэнди Уинтерс (R. Winters) из Майами (США) сообщает о существовании в настоящее время в джунглях Амазонки настоящего инопланетного космопорта цивилизации Плеяд. Говорит он и о том, что после войны инопланетяне взяли на службу кое-кого из немцев. С тех пор там уже выросло как минимум два поколения немцев, которые ходили в школу с детьми инопланетян и взаимодействовали с ними с раннего возраста. Сегодня они летают, работают и живут на борту внеземных космических кораблей. И у них нет тех желаний властвовать над планетой, которые были у их отцов и дедов, поскольку, познав глубины космоса, они поняли, что есть вещи куда более значительные.

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть XXIII

РЕБЯТА ИЗ КРОТОВОЙ НОРЫ

Академик Сахаров: чудо возможно и мы можем мгновенно перейти в иное пространство, и рядом с нами неожиданно появится кто-то.

Тему нашего сегодняшнего разговора подсказали письма наших читателей. И хотя в них речь о разных явлениях, объединяет их нечто общее. Во-первых, встречается подобное довольно редко (некоторые случаи просто уникальны). А во-вторых, за ними, возможно, стоит реальность, гораздо более сложная, чем идея об инопланетянах. Мы попытаемся поискать ответы на вопросы, которые задают наши авторы.

Удивительное явление наблюдала в августе 1991 года в Крыму жительница Донецка Валентина Михайловна Татулова, работавшая тогда в Международном детском центре "Артек":

"В тот вечер мы с приятельницей прогуливались по территории лагеря "Морской". Дети готовились к выступлению на костровой площадке, усаживались на длинные деревянные сиденья, расположенные амфитеатром. Слева виднелся контур горы Медведь, а правее в море выступали два небольших острова Адалары. Уже смеркалось, взошла полная луна. И вдруг дети бросились к морю с криками: "НЛО, НЛО!.." Действительно, над Адаларами сверкал шар золотистого оттенка, похожий на луну, но диаметром меньше. На воде отражались две дорожки: серебристая - от луны и золотистая - от шара-диска... Через каждые десять минут шар исчезал, а затем появлялся в том же месте. Это длилось около часа, и у детей интерес к нему постепенно пропал. А примерно в 22:00 появился еще один шар, ниже первого. Шары стали попеременно включаться и выключаться, но уже с большим интервалом. Затем нижний шар выключился, а из верхнего стали вылетать, как фейерверк, звездочки с огненными хвостами, исчезая на небольшом расстоянии от шара-диска. Через некоторое время эти звездочки со своими шлейфами стали залетать обратно в шар.

И наконец, появились снова два диска и в один момент из вертикального положения перевернулись одновременно в горизонтальное. Как бы два глаза стали на нас смотреть. Вот тут мы почувствовали какой-то страх, прошла дрожь по телу от всего неестественного. "Глаза-шары" смотрели на нас в течение получаса, а затем все исчезло. А позже снова засверкал первоначальный шар-диск. Устав от длительного наблюдения, примерно в полночь я пошла спать. Впечатление от увиденного было неизгладимое. В то время я хотела написать об этом, да как-то не получилось. Толчком к письму стали ваши статьи. Если мои воспоминания дополнят ваши изыскания, я буду рада..."

С исключительно редким явлением в августе 1995 года столкнулся учащийся 8-го класса из города Кимры Тверской области Александр Рыбин:

"В мой рассказ вы можете не поверить, это ваше право, но все равно это было. У этого случая были и взрослые свидетели. Об этом писала и местная газета... Это было в конце августа года четыре назад. Ночью мы с бабушкой и соседями сторожили картофель на участках. Где-то за полночь в небе мы увидели медленно проступающую замкнутую линию в виде рыбы. В течение, наверно, полуминуты эта "рыба" стала ярче, затем в ней появилась сфера с металлическим блеском и в течение примерно десяти секунд скрылась за лес. После этого "рыба" стала тускнеть и через несколько минут совсем исчезла. Я написал вам об этом потому, что из всех прочитанных мной материалов об НЛО в вашей газете и других я ни разу не встречал подобных случаев..."

О двух случаях рассказал нам Андрей Григорьевич Петров из Академгородка (Троицк Московской области):

"В августе 1988 года я был в экспедиции на Ямале в месте под названием Се-Яха (по-ненецки - "Мертвое место"). Мы ехали на автомобиле ЗИЛ-157. На одном из участков дороги один из местных попутчиков рассказал, что месяца полтора назад в этом месте с ним было загадочное происшествие. Примерно в 70-80 метрах перед автомобилем он увидел светящийся шар диаметром около трех метров. Шар был правильной формы с переливающимся светом и такой плотности, что за ним ничего не было видно. Шар завис, водитель остановил машину. Некоторое время выжидали и он, и шар. Затем шар стал медленно снижаться, двигаясь в сторону автомобиля. Снизившись до земли, он остановился метрах в трех от автомобиля. Водитель медленно поехал прямо на него. Въехав в шар, увидел, что его обволокло тем розовым, но прозрачным, из чего состоял шар. При всем при том не только самочувствие водителя не изменилось, но и автомобильный двигатель не заглох. Проехав еще несколько метров, остановился, вышел из машины, оглянулся, но от шара и следа не осталось... Другие мои попутчики говорили, что в этих местах неоднократно наблюдали издалека не только розовые, но и голубые, зеленые шары подобных размеров.

А теперь о том, что я видел собственными глазами. Это было в конце января 1990 или 1991 года в Академгородке. Около половины седьмого вечера я возвращался из института домой. И тут над Москвой, примерно над университетом (его шпиль был виден хорошо), на высоте полутора-двух километров я четко увидел странные яркие "столбы" с внутренним свечением. Позади них был "квадрат" с точно таким же свечением. Четкое изображение я наблюдал около пятнадцати минут. Затем наблюдаемое стало очень плавно затухать и минут через пятнадцать совсем погасло... Через несколько дней до меня дошел слух, что кто-то еще видел то же самое".

Несложно заметить, что общее для всех этих явлений - некоторая их "нематериальность": появляются ниоткуда, в никуда исчезают, пропускают сквозь себя... Можно ли дать этому хоть какое-то научное объяснение?

На сегодняшний день наиболее популярной гипотезой, как-то объясняющей подобные феномены, является гипотеза многомерного пространства. Идея эта не нова. Геометрическая ее интерпретация была предложена еще в начале XIX века. Первоначально многомерная геометрия рассматривалась лишь как математическая абстракция, не имеющая физического смысла. Но вскоре с ее помощью стали пытаться объяснить таинственные явления в природе и человеческой психике. Одним из первых это сделал в 1878 году австрийский астрофизик Цельнер. Позднее концепция многомерности прижилась и в квантовой физике: без нее многие явления, наблюдаемые в микромире, вообще не находят объяснения. Сегодня все чаще говорят, что идея многомерности применима и для макромира. Академик Э. Кольман: "Гипотезы о том, что вне пределов доступного нам опыта пространство может оказаться, например, четырехмерным или двумерным, а время, скажем, двумерным... не содержат ничего противоречащего научным знаниям, ничего сверхъестественного".

Сходного мнения придерживается и известный математик и астрофизик Жак Валле, который, работая в Парижской обсерватории, не раз наблюдал странные небесные объекты. Позднее он стал основателем так называемого "невидимого колледжа" - неформального коллектива ученых, изучающих феномен НЛО на основе строго научного подхода. Вот что Валле говорит об НЛО в аспекте иных измерений: "Мы отдаем себе отчет в том, что речь идет об истинно новом феномене огромного значения. НЛО - это реальные физические объекты. Однако совсем не обязательно инопланетные космические корабли... Я считаю, что феномен НЛО - это скорее указание на существование других измерений вне [нашего] пространства-времени; может быть, НЛО прилетают не из Вселенной - нашего Универсума, - а из окружающего нас Мультиуниверсума, но мы упрямо продолжаем отрицать эту смущающую нас реальность, несмотря на доказательства, накопленные за долгие времена... Вокруг нас, как мне представляется, существует мир, выходящий за пределы пространства и времени... В пределах такой картины НЛО могли бы являться и с Земли, не будучи изобретением человека, и из другой галактики, не будучи космическими кораблями".

Близкой точки зрения придерживался и такой всемирно признанный ученый, как академик А. Д. Сахаров: "Теперь мы считаем очень правдоподобным, что наше пространство имеет не три измерения, как учили нас в школе, а значительно больше... Кроме того, мы считаем почти несомненным, что большая часть обычного мира сосредоточена в невидимой для нас форме скрытой массы. Мы сейчас рассматриваем такую фантастическую возможность, что области, отделенные друг от друга миллиардами световых лет, имеют одновременно связь между собой при помощи дополнительных параллельных ходов, называемых часто "кротовыми норами", то есть мы не исключаем, что возможно чудо - мгновенный переход из одной области пространства в другую, почти мгновенный, за короткое время, причем в этом новом месте мы появимся совершенно неожиданно или, наоборот, кто-то появится рядом с нами неожиданно". (Из "Лионской лекции".)

Конечно, это лишь абстрактный, математический подход к "многомерной" проблеме НЛО. Однако существует немало и экспериментальных данных, говорящих о существовании рядом с нами каких-то невидимых миров.

Физик-оптик Александр Кузовкин, многие годы посвятивший аппаратурному исследованию НЛО в невидимых глазу диапазонах:

"Имеющиеся в нашем архиве материалы приводят к выводам о существовании объектов, не видимых невооруженным глазом, но фиксируемых, в частности, фотоаппаратурой". Ученый объясняет этот феномен тем, что человеческий глаз воспринимает световые волны в диапазоне 400-700 нанометров, а у фотопленки верхняя граница чувствительности выше - до 800 нанометров (инфракрасный диапазон. - CSM). Другими словами, фотопленка "видит" то, чего не видим мы.

Скорее всего, о подобном эффекте идет речь в письме Анатолия Шилова из Вологды:

"Около семи лет я прожил в Пуксозере Плесецкого района. От стартовых площадок [космодрома] нас отделяли километры. В конце 80-х годов НЛО там стали частыми гостями. Если небо было безоблачным, звездочки, сопровождающие ракету, мы видели не раз. Да и других свидетельств интереса "ребят из космоса" к космодрому много... Но как-то я сам оказался причастен к визиту пришельцев. 4 марта 1990 года мне нужно было сделать панорамные съемки поселка Пуксозеро. Съемка была на перекрестке улиц Школьная и Первомайская. После проявления пленки на одном из кадров оказалось странное пятно с ореолом. Это был не брак, считают специалисты, поскольку ветка дерева, находившегося на переднем плане, четко видна на фоне объекта, а верхушки деревьев, находящихся непосредственно под объектом, растворились в его лучах. По мнению уфологов из Архангельска, в объектив попал находившийся в воздухе объект, от которого исходило непонятное излучение".

Высказать свое мнение о приведенных случаях мы попросили автора нового научного направления - ритмодинамики - доктора технических наук Юрия ИВАНОВА:

- Если сам такого не увидишь, то поверить в это действительно невозможно из-за отсутствия логически обоснованного способа объяснения феномена. Вот и приходится очевидцам терпеть кривые ухмылки "серьезных" ученых либо молчать, чтобы не сочли за сумасшедшего.

А между тем ритмодинамика, ядром которой является идея частотного пространства, подобные феномены объясняет. При этом гипотезу о неограниченной многомерности и дополнительные мерности можно рассматривать как вспомогательный математический инструмент. Вкратце объясню смысл своей гипотезы.

Каждое материальное тело на уровне молекул и атомов имеет свои частотные характеристики. Определенный диапазон частот свойственен и для видимого нам мира. То, что лежит за пределами этого диапазона, нами напрямую не воспринимается. Мы, например, не видим в инфракрасном или ультрафиолетовом диапазоне. За исключением разве что людей с аномально расширенным по частоте зрением. А ведь не исключено, что в частотном пространстве имеют место и другие диапазоны, в которых есть своя разумная жизнь. И представители каждого из этих миров, в силу ограниченности частотного видения, могут не подозревать о существовании друг друга.

С точки зрения ритмодинамики можно объяснить, например, случай с проездом автомобиля сквозь розовый шар. Предположим, некий невидимый нам НЛО-шар способен менять свои внутренние частотные характеристики (теоретически это позволяет ему легко перемещаться в пространстве-времени). Что произойдет, когда собственная частота шара приблизится и "налезет" на видимую нами часть спектра? Теоретически он должен постепенно стать не только видимым для нас, но и обрести плотность - его можно будет пощупать руками и убедиться, что это нормальное физическое тело. Но если шар будет продолжать двигаться в частотном пространстве, уменьшая свою частоту, то вскоре он станет бледно-красным, полупрозрачным и проницаемым, например, для руки наблюдателя или автомобиля. (Похоже, именно это и произошло на Ямале.) А через некоторое время шар полностью исчезнет из нашего поля зрения, и какое-то время его можно будет увидеть лишь с помощью инфракрасной аппаратуры. Можно представить себе и вариант, когда НЛО-шар наполнен различным функциональным оборудованием. Перемещение такого объекта в частотном пространстве будет выглядеть для нас как постепенное проявление (и исчезновение) все новых и новых его внутренних деталей. И такие случаи наблюдались.

Гипотеза частотных пространств объясняет и ряд наблюдений, которые прислал нам украинский уфолог Владислав Канюка. Одно из них принадлежит Сергею Калинченко (г. Запорожье):

"Помогите разобраться со случаями странных "видений", с которыми пришлось столкнуться моей семье и моим товарищам... В излучине реки Днепр на границе Запорожской и Днепропетровской областей, между сел Петро-Свистуново и Орловское, есть очень красивое место, куда мы часто выезжаем на рыбалку семьями. В одну из таких поездок летом 1998 года ночью меня разбудила моя старшая дочь Татьяна. Между деревьями было видно странное пульсирующее свечение. Причем свет шел не сверху (ночь была безлунная), а откуда-то сбоку, со стороны большой лесной поляны, где нет ни дорог, ни троп (утром мы специально это проверили). Пульсация проходила с частотой примерно 5-10 секунд. Наблюдали долго (с нами проснулись и другие участники вылазки). Минут через 30-40 между деревьями мы заметили фигуры людей в белых одеждах, которые как-то странно передвигались - будто совершенно не двигая ногами. Было замечено четыре силуэта...

Вооружившись на всякий случай толстыми палками и топорами, все мужчины (трое взрослых и подросток) двинулись в сторону поляны, откуда шло мелькание огней. По мере нашего приближения свет тускнел, и нас стала окружать темнота. Когда мы вышли на поляну, то увидели на высоте пятиэтажного дома какое-то странное "тело" треугольной формы, острым углом вниз, а сверху переливались разноцветные огни тусклого света. Ветра не было, но тело, передвигаясь как бы по ветру, медленно ушло за лес... Наши женщины тоже видели его... Событие нас так взволновало, что до утра мы уже уснуть не смогли. Пульсация света была замечена снова с пятницы на субботу 10 июля 1998 года, а в 23:20 уфологами был зафиксирован пролет НЛО".

В. Канюка дополняет этот рассказ сведениями о находящейся в Запорожской области так называемой Варваровской зоне:

"Вот уже несколько лет от местных и заезжих рыбаков и охотников поступали сведения о наблюдаемых там летающих объектах, о человекоподобных существах, светящихся в темноте и бродящих в глухомани. В эти места была организована уфологическая экспедиция. Уже в первый вечер на видеокассету был заснят НЛО радужной расцветки с концентрическими кругами. Как только включили видеозапись, перед объективом мелькнула непонятно откуда появившаяся фигура существа с человеческими чертами и в странном одеянии. А НЛО в это время как будто привлекал к себе внимание, пульсируя и меняя форму. Все это засняли на фото- и видеопленку, и этот сюжет был показан по республиканскому ТВ.

Несколько лет назад, только в другой зоне, запорожским уфологам удалось наблюдать похожие на людей существа. Выглядели они какими-то аморфноподобными - днем прозрачными, как отражение в воде, ночью светящимися, белого цвета".

Надо сказать, что появление "полупрозрачных" (а скорее всего, "полупроявившихся" в нашем диапазоне) человекоподобных существ зафиксировано уже не раз. Так, 1 октября 1973 года рабочие судоверфи в Пескаголе (штат Миссисипи, США) Чарльз Хиксон и Калвин Паркер во время рыбалки наблюдали приводнение НЛО. Четыре полупрозрачных существа, появившиеся из объекта, двигались как бы паря над водой. А вскоре, 17 октября 1973 года, аналогичную картину наблюдал и даже заснял на фотопленку старший офицер полиции города Фолквилл (штат Алабама, США) Джефф Гринхоу.

Юрий Иванов:

  -В рамках ритмодинамики просто и изящно находят объяснение многие, особенно так называемые контактные феномены. В предположении частотного пространства в виде обжитых разумом сфер достаточно просто объясняются привидения, светящиеся шары, энергетические столбы, овеществление и развеществление физических объектов, в том числе и разного рода НЛО. Их можно рассматривать как результат действий "наших соседей", эксперименты которых частично или полностью вышли за пределы их частотного мира.

Означает ли это, что представители некоторых пригодных для разумной жизни диапазонов частот освоили неизвестный нам доселе способ перемещения по частотному пространству? Если "да", то спорный ранее вопрос о посещении Земли существами из иных миров переходит из разряда мистики в объясняемую реальность.

Возможно, официальный контакт с иными существами произойдет, когда земляне будут готовы к нему. Из того, что наш частотно-метрический мир принадлежит всем разумным сущностям одновременно и мы связаны друг с другом неразрывно, следует обоюдная заинтересованность в контакте. Собственно, этот контакт происходит ежесекундно и является неотъемлемой частью жизни каждого человека, но воспринимаем мы его, как правило, на неосознанном уровне, называемом интуицией. И в то же время нет сомнения, что в недалеком будущем и мы сможем перемещаться по частотному пространству так же уверенно, как и по метрическому.

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть XXIV

ЗАГАДКА ВЕДЬМИНЫХ КРУГОВ

Зачем появляются рисунки на хлебных полях и кому они предназначены?

Впервые о загадочных "кругах" на хлебных полях Южной Англии широко заговорили пару десятков лет назад. До этого о них знали немногие. Да и сами "круги" не вызывали особого ажиотажа: мало ли по какой причине может отказаться помятым злаковое поле. Впрочем, некоторое удивление у очевидцев вызывала идеальная форма изображений да чрезвычайно четкие их границы. Поражала и манера, которой были уложены злаковые, - как правило, по часовой стрелке, тщательно, колосок к колоску, да еще с переплетением.

Прошло несколько лет. Количество и размеры "кругов" росли как на дрожжах, и любознательная общественность потребовала от науки объяснений. Делать нечего - пришлось ученым напрягать извилины. Гипотезы рождались одна за другой: от более или менее приемлемых ("миниатюрные ураганы", "плазменные вихри", статическое электричество, особенности грунтовых вод, неравномерность внесения удобрений, древние подземные сооружения) до весьма экзотических (необычный эффект от выстрелов секретного оружия, "брачные игры" кроликов, кротов, ежей, птиц) и даже изысканно-экстравагантных (мол, злаки покорно укладываются на землю "от кишечных газов быков").

Все бы ничего, но ни одна из гипотез даже приблизительно не могла объяснить всех особенностей, связанных с "зерновыми кругами". К тому же никто не видел пресловутых кроликов и ежей и уж тем более обладающих фантастическими свойствами быков. Да и июль-август, на которые обычно приходится массовое появление "кругов", - далеко не брачный месяц у животных и птиц. В общем, ученые оказались не на высоте.

И тогда газеты начали муссировать новую идею: мол, все это проделки шутников, которые по ночам дурачат исследователей и прочий честной народ. Разоблачений долго ждать не пришлось. В 1986 году удалось найти фермера, который признался, что на собственном поле сам изготовил композицию из пяти кругов - так называемый "квинтуплет". Однако вскоре выяснилась любопытная деталь - заказчиком подделки была одна из влиятельных национальных газет. Скандал тогда замяли, но дело было сделано: ученые с удовольствием отказались от исследования "заведомых фальшивок". Тема "луговых феноменов" из средств массовой информации стала постепенно исчезать.

Но рисунки на английских полях продолжали появляться! Их число росло чуть ли не в геометрической прогрессии: в 1987 году было зарегистрировано около полусотни, в 1988-м - 98, в 1989-м - уже 270. Но самым урожайным оказался 1990 год - около двух тысяч! На смену простым кругам пришли сложнейшие геометрические композиции - пиктограммы. Настаивать на их естественном происхождении было нелепо, и о своих "научных" гипотезах перестали вспоминать даже их авторы. Ученым-материалистам оставалось одно - твердо стоять на идее мошенничества.

Пресса с готовностью вернулась к идее мистификации. Не заставили себя долго ждать и сами "шалуны". Ими оказались два пожилых художника - Дуглас Бауэр и Дэвид Черлей, которые заявили, что в течение тринадцати лет морочили людям головы. СМИ тут же растиражировали эту сенсацию по всему миру.

Исследователям бы успокоиться и заняться общественно-полезным трудом, но нет - их мучили сомнения. Невероятным казалось, чтобы два престарелых джентльмена (67 и 72 лет от роду!) за пару месяцев смогли по ночам натоптать в тридцати английских графствах несколько сотен сложнейших композиций, размеры которых достигали порой нескольких тысяч квадратных метров. Да и рисунки иногда появлялись по нескольку штук за одну ночь. Причем на расстоянии сотен километров друг от друга. Хуже - и на других континентах.

Но пресса упорно настаивала на мистификации. Все было брошено, чтобы заставить народонаселение поверить: "круги" - дело рук (и ног) мошенников. Наиболее авторитетный исследователь "кругов" Колин Эндрюс впоследствии недоумевал: "На разоблачение подделок двух пенсионеров было истрачено денег больше, чем на все научные исследования "кругов" в течение одиннадцати лет". Шутников-пенсионеров уговорили продемонстрировать свое искусство перед телекамерой. Те старательно пытались сфабриковать фигуры с помощью колышков, веревочек, досок... Но получалось лишь жалкое подобие тех изумительных по совершенству картин, которые возникали на английских полях. Нет, тут что-то не клеилось...

За экспертизу кругов взялись такие видные ученые, как американский биофизик д-р Уильям С. Ливингуд и его коллеги Джон Брэк и Нэнси Тэлботт. Как говорится, нет худа без добра: мистификаторы позволили исследователям выделить целый ряд признаков, надежно отличающих подлинные "круги" от фальшивок.

Джон Э. Бэрк: "Какой бы ни была сила, создающая круги, они физически изменяет ткани полегших растений. Стебли зачастую изгибаются на 90 градусов, не переламываясь, как будто что-то размягчает их. Это особенно заметно у рапса: его жесткие стебли невозможно пригнуть, не сломав. Узлы стеблей вздуваются под воздействием, идущим изнутри; иногда оно оказывается настолько сильным, что узлы взрываются, расплескивая клеточный сок. Такой эффект д-р Ливингуд смог воспроизвести при помощи СВЧ-излучения. Кроме того, пораженные стебли имеют на своей поверхности электрический заряд... Электропроводность тканей прицветника, окружающего семена, тоже оказалась повышенной".

Была замечена и такая особенность: в настоящих "кругах" согнутые злаки продолжают расти параллельно земле (что совершенно ненормально) и никогда не созревают. Более того, они даже "молодеют" и к осени приобретают яркую изумрудную окраску, что резко выделяет их на фоне пожелтевших полей. Д-р Дивингуд обнаружил еще одну необъяснимую вещь, которую подтвердили и другие ученые: в этих колосьях, совершенно нормальных снаружи, совершенно нет семян. Но даже если они и имеются, то разительно отличаются по всхожести от взятых вне "круга": либо чрезвычайно угнетены, либо прорастают с необычайно высокой скоростью. Нэнси Тэлботт: "Результаты были совершенно очевидны: злаки, уложенные вручную с использованием досок или катков, не имеют ни одной из аномалий, обнаруженных в течение многих лет нашей группой".

Российские исследователи также выявили ряд не поддающихся подделке особенностей. Так, в настоящих "кругах" стебли злаковых иногда приобретают необычную форму синусоиды, а полегшие с пшеницей толстые сорняки перекручиваются до неузнаваемости. При этом из зеленых они становятся рыжими или бурыми (Н. С. Новгородов).

Зафиксированы и другие не подлежащие фальсификации признаки. Порой изнутри "кругов" доносятся таинственные звуки: гул, жужжание, дребезжание, ультразвуки... Иногда их удается записать на магнитофон, но нередки случаи, когда аппаратура в "кругах" категорически отказывается работать. Заедает фотоаппараты, садятся батарейки. Над "кругами" сбиваются с курса почтовые голуби, порой отказывают самолетные двигатели. С помощью радиоуправляемых авиамоделей (над настоящими "кругами" они тоже теряют управление) над одним из английских "кругов" удалось даже определить форму и размеры опасной зоны - цилиндр высотой с двадцатиэтажный дом (60 метров).

Влияют пиктограммы и на людей. Причем по-разному. У кого-то возникают необычные видения, открывающие медиумические способности, дар предвидения. Кто-то навсегда избавляется от болезней, а у кого-то, наоборот, самочувствие ухудшается. Более чем у 60 процентов людей в "кругах" появляются неприятные ощущения: головная боль, "энергетическое" покалывание, тошнота, дезориентация... И это не самовнушение: немотивированный страх, а порой и рвота, возникают в "кругах" также у животных - собак, коров. Не исключено, что с непонятным воздействием "кругов" связана загадочная и трагическая история, случившаяся в ВВС Великобритании. 22 октября 1987 года, пролетая над четырьмя "кругами" в графстве Уилтшир, военный летчик по непонятным причинам выбросился из самолета и разбился. Его тело и надувную спасательную лодку нашли рядом с "кругами", а разорванный в клочья парашют - в семи километрах. Непилотируемый самолет пролетел еще 410 миль и упал в Атлантический океан.

Иногда внутри "кругов" находят загадочное желеобразное вещество, характерное для мест посадок НЛО, иногда - странные вариации радиационного фона.

Подобные свойства истинных "кругов" подделать трудно. Вывод ученых был однозначен: "Несмотря на то что в некоторых случаях явление, известное как "круги на полях", подделывалось мистификаторами, научное изучение пораженных растений и почвы доказывает, что более 90 процентов изученных нами "кругов" имеют иное, более сложное происхождение". Но какое?

К изучению загадочного феномена подключились историки. Почти сразу обнаружилось, что таинственные "круги на полях" появлялись не только в конце ХХ века. В 1914 году их зарегистрировали в Солсбери (Южная Англия), в 60-е годы - в Квинтоне (Австралия), Эссексе (Англия), других местах. Сделав это открытие, цереологи (так называют себя исследователи "кругов") полезли в глубь истории - в архивы. И тут выяснилось, что подобные явления в мире известны очень давно. В Голландии их описывали еще в 1503 году, в Южной Англии - в 1618-1680 годах. В Британском музее обнаружили старинный документ, который приписывал рисунки на полях козням дьявола.

О "ведьминых кругах", "плевках черта" знали и славянские народы. Мифы, легенды, сказания нередко доносят до нас отголоски каких-то реальных событий. Недаром у нас говорится: "Сказка - ложь, да в ней намек". Вспомним хотя бы "Конька-Горбунка": "Кто-то в поле стал ходить и пшеницу шевелить... Вот и стал тот черт скакать и зерно хвостом сбивать..." Удивительные совпадения с современными рисунками на полях были обнаружены на коврах XVI-XVII веков. Исследователями было над чем поломать голову. И в частности - КАК появляются рисунки?

Одной из первых среди уфологов родилась версия о контактной природе "кругов" - мол, это места посадок и взлетов НЛО. Замелькало старое, возникшее еще а 60-е годы, название "кругов" - "гнезда НЛО". Заговорили о странных круговых образованиях на льду, песке и снегу (в частности, в бывшем СССР и горах Афганистана).

Но тут же появились возражения: НЛО, конечно, оставляет следы, но не настолько сложные, как на английских полях: мудреные комбинации кругов, треугольников, спиралей, стрелок, "шестеренок", трезубцев... К тому же вычурные рисунки и схемы иногда достигают сотен метров в длину, что тоже не вяжется с простой вертикальной посадкой "тарелок". Нет, эта версия явно не годилась.

И тогда появилось предположение о неких силовых лучах, испускаемых НЛО. Вспомнили историю, которая произошла 26 августа 1972 года близ провинциального городка Воменстер (Южная Англия). В этот день американский радиожурналист Брайс Бонд со своим коллегой наблюдали зрелище, которое запомнили на всю жизнь. Зависший над полем НЛО направил к земле пучок цветных лучей и начал выписывать им затейливые фигуры. Потом возник неясный шум, и на глазах изумленных журналистов колосья, как по команде, улеглись строго по часовой стрелке. (Уфологи до сих пор почитают эту дату как день рождения "лугового феномена".) Всплыли и другие похожие случаи.

В пользу "лучевого" происхождения "кругов на полях" свидетельствуют и косвенные данные. Десятки очевидцев рассказывают о таинственных "силовых лучах", с помощью которых НЛО способны спускать и поднимать собственных "пилотов", втягивать в себя с земли людей и животных. "Счастливчики", умудрившиеся побывать внутри такого "луча", вспоминают, что в это время их тело сдавливала какая-то неведомая сила. Не исключено, считают уфологи, что именно этот неизвестный вид энергии, прижимая растения к земле, и рисует на полях странные послания. Пионер исследований "лугового феномена" Колин Эндрюс: "Мы считаем, что они создаются большими количествами энергии, исходящей сверху, из неизвестного источника".

Инженер одной из британских аэрокосмических компаний Вольтатен смоделировал на компьютере возможный механизм "укладки" растений: "Теперь я точно могу определить, где настоящий "круг", а где подделка. Мне кажется, что мы имеем дело со своеобразным сканером, который по очереди укладывает колосья в нужном ему направлении. Это возможно лишь в том случае, когда сверху на поле направлены лучи, подобные лазеру. Но очень сильный лазер повредил бы поле, может быть, даже сжег зерно. Поэтому я не думаю, что это электромагнитная энергия. Я пришел к выводу, что в рамках современного научного знания мы не сможем это понять. Ни одна известная нам энергия не в состоянии сотворить такое. Скорее всего, это гравитационное излучение, о котором мы можем рассуждать лишь умозрительно. А раз мы имеем дело с технологией, значительно превосходящей нашу, нужно признать, что она имеет внеземное происхождение".

Существует немало наблюдений полетов низко над полями каких-то странных предметов. Иногда сияющие, как шаровые молнии, иногда "металлические", они периодически ныряли в пшеницу, чтобы через какое-то время вылететь из нее. Нередко очевидцы рассказывали о том, что непосредственно перед появлением рисунков на полях они видели в небе необычные огни, всполохи, а в одном случае даже светящееся вертикальное колесо - большое, "как колесо обозрения".

Можно еще долго гадать, каким образом появляются сложные пиктограммы, но, похоже, все точки над i расставила сенсационная видеосъемка, которая была сделана 11 августа 1996 года в местечке Оливер-Кастл (Англия). Ее представил в ноябре того же года в Финляндии участникам Первой конференции по исследованию внеземного разума и будущего человечества уже известный нам Колин Эндрюс. Видеокамера бесстрастно зафиксировала пролет над полем трех светящихся шаров. Сначала два шара, двигаясь по сложной траектории, казалось, наметили контур будущего "полотна". Затем их маневр повторила вторая пара шаров, и буквально на глазах (за 1,5-2 секунды) растения улеглись, создав идеальную пиктограмму. И тут же, как бы проверяя качество работы, над рисунком пролетела третья пара "шаровых молний".

Столь сенсационный видеоматериал не мог оставить безучастными никого. К анализу пленки подключились известные эксперты.

Консультант НАСА по вопросам видеографического анализа, эксперт по компьютерному анализу Джим Дилетоззо: После тщательного - кадр за кадром - компьютерного анализа мы обратили внимание на то, что во время движения шаров за ними остается энергетический вихревой след... Злаки пришли в движение после того, как над ними появились шары. Каждый "круг" появляется за счет спирального движения энергии, идущего вслед за летящими объектами... Данная пленка была выполнена без применения компьютера, что говорит о ее подлинности... Я полагаю, что нет такого аниматора, который бы смог создать такую пленку... Я не нахожу никаких следов фальсификации данных кадров". Другие независимые эксперты пришли к аналогичному выводу: на пленке зафиксировано реальное событие.

Кому принадлежат эти сияющие шары? Случайно ли их сходство с таким загадочным и нередко "разумным" явлением, как шаровые молнии?

Пока мы можем только догадываться, КТО присылает нам свои послания. Впрочем, гипотез не так уж много, и, как правило, они сходятся в одном: "круги" связаны с каким-то иным разумом. Вот только несколько характерных высказываний. Джордж Уингфилд (Британский центр по изучению "кругов на полях"): "Следует говорить о некотором нефизическом факторе, лежащем вне природы. Это не естественный феномен; это нечто, порожденное разумом". Его поддерживает Дерек Элсом (Организация по исследованию торнадо и штормов): "Естественно, возникает желание думать, что за всем этим кроется разумная сила". Но какая?

Посещающие нас инопланетные цивилизации? Маловероятно. Во всяком случае, сторонников того, что рисунками на полях развлекаются внеземные корабли, не так уж много.

Некоторые ученые считают, что с помощью "кругов на полях" проявляют себя некие параллельные нам миры, находящиеся в другом диапазоне реальности. Кое-кто придерживается "теории внутреннего космоса" и предполагает, что на полях находят свою материализацию некие голографические образы нашего коллективного бессознательного.

А кое-кто считает, что автор пиктограмм - сама Земля! Как ни странно, это, пожалуй, одна из самых обоснованных версий. В сегодняшних научных кругах все чаще можно услышать мысль, еще недавно считавшуюся крамольной: наша планета - разумна! Утверждают, что в ее недрах идут процессы, характерные для самых высокоорганизованных систем. Что Земля генерирует не только "неживую" энергию (вызывающую движение воздушных и водных масс, тектонические подвижки), но и мощнейшие биоэнергетические заряды, активно влияющие на эволюцию жизни, на биосферу планеты.

Все чаще говорят, что Земля обладает и некой "сферой разума", "мыслящей оболочкой" - ноосферой, благодаря которой она может напрямую взаимодействовать с сознанием своих живых клеток - населяющих ее людей и животных. Что эволюция человеческого сознания и сознания Земли непрерывно связаны. Что столь совершенные рисунки на полях - продукт разумной деятельности планеты, ее попытка что-то сообщить живущим на ней людям. И что она выбрала для своих посланий универсальный язык геометрических и сакральных символов - космический язык, который человечеству еще предстоит узнать. А механизм "рисования" посланий у планеты может быть разным: от управляемых ею НЛО типа шаровых молний до "плазменных" или гравитационных вихрей, исходящих из земных недр. Не исключаются и другие способы, например, руководимое планетным разумом поведение насекомых и животных.

В рамках "планетной" гипотезы находят объяснение многие загадки: и непонятное тяготение "кругов" к культовым "местам силы", и схожесть пиктограмм с древними символами разных племен и народов, и то, что на рубеже тысячелетий растет не только количество, но и сложность рисунков на полях. Похоже, планета нам что-то хочет сообщить. Но что?

По всей вероятности, вопрос этот мучает не только разночинную общественность, но и официальные структуры. Об этом говорит многое.

Один из пионеров исследований пиктограмм Пат Дельгадо: "Королевская семья подписалась на наш информационный бюллетень с сообщениями о появлении "кругов". Кроме того, в контакт с нами вошел британский парламент. Думаю, не стоит называть имен, но можете поверить, что правительство начало исследовать эту проблему".

Интерес к возникающим пиктограммам, особенно сложным, проявляют и военные. Доходило до того, что они не подпускали к некоторым рисункам никого из посторонних. Так, 17 июля 1991 года якобы для маневров военные закрыли целый регион с вновь появившимися рисунками. Директор британской исследовательской группы НЛО бывший полицейский офицер Энтони Дульд уверен, что официальные органы знают значительно больше, чем говорят: "Я думаю, что среди людей, пришедших полюбоваться "кругами", были военные со специальным заданием. Вскоре после этого стали возникать поддельные "круги". Общественности упорно навязывалось мнение, что все это образования созданы людьми".

Известно, что один из самых эффективных способов маскировки - имитация, создание "ложных целей", отвлечение на них "сил и средств противника". Похоже, именно по этому пути пошли те, кто продолжает операцию "Сокрытие". Сделать все, чтобы в "шуме" затерялись чрезвычайно важные сведения.

Другой действенный способ из арсенала психологической войны - манипулирование сознанием, искусное и незаметное изменения направления активности людей. Здесь также незаменимым инструментом являются средства массовой информации. И, судя по всему, далеко не случайно пресса и телевидение всячески подогревают интерес к Art of Crop Circles ("Искусству кругов на полях"). В Интернете, несмотря на возмущение фермеров, появился даже справочник для начинающих "делателей кругов". В нем даются подробные инструкции, с помощью каких приспособлений и как легче всего уложить растения, как избежать обнаружения контролерами и т.п.

Результат налицо - количество фальшивок растет. Они перегружают, сбивают с толку исследователей, отнимают у них силы и время. Но энтузиасты не сдаются. Спасибо, находятся богатые чудаки, готовые финансировать поиски истины. Так, благодаря помощи одного из самых богатых людей США Л. Рокфеллера, Колин Эндрюс из любителя стал профессионалом. У него появился штат сотрудников, собственный компьютерный центр, возможность не только регулярно совершать "разведывательные" полеты над полями Южной Англии, но и получать необходимую информацию со спутников. Сегодня в банке данных Эндрюса более десяти тысяч изображений "кругов" со всего мира. И хотя большинство их, по мнению Эндрюса, поддельные, несколько тысяч - подлинные, требующие тщательного анализа специалистами всех областей знаний.

Парадоксально, но попытки дискредитировать идею "иномерных" посланий порой приводят к прямо противоположным результатам: из скептиков и закоренелых прагматиков "делатели кругов" иногда превращаются в не менее фанатичных исследователей данного феномена. Дело в том, что мистификаторы уже не раз сталкивались со странными последствиями своей деятельности. То во время своей "ночной работы" заметят "наблюдающий" за ними НЛО. То почувствуют на себе какое-то "постороннее воздействие". То обнаружат, что рядом с поддельным рисунком через некоторое время появляются настоящие. Причем новые композиции бывают весьма близки по символике к первоначальным, и потому их можно вполне истолковать как ответ на человеческое послание.

В результате подобных казусов в мире даже возникло новое движение - желающих установить контакт с неизвестным Разумом. Попытки диалога предпринимаются не только путем вытаптывания урожая. Так, летом 1992 года под Будапештом венгерские энтузиасты выложили белыми полотнами на большом зеленом полу фигуру, напоминающую гигантский гаечный ключ. И что же? Спустя некоторое время в этом районе начали появляться первые "луговые феномены". Никогда раньше здесь их не было.

Подобные факты вполне можно истолковать как двухстороннее желание контакта. И тогда "круги", которые носят явно информационный характер, - это реальная возможность диалога с иным Разумом. Разумом, который, похоже, пытается нам о чем-то сказать. О чем?

Может быть, о том, что мир не настолько примитивен, как мы думаем? Что разумная жизнь - не только наша прерогатива?

Уникальные снимки в августе 1986 года сделали уже известные нам исследователи Дельгадо и Тэйлор. Узнав о появлении нового "круга", они вылетели на самолете для его обследования. На обратном пути их ожидал сюрприз. Недалеко от Винчестера (графство Гемпшир) на одном из хлебных полей местечка Пайч-Боул они сверху увидели нечто, повергнувшее всех в изумление.

Пат Дельгадо: "Под нами на пшеничном поле мы увидели целый ряд букв, который на первый взгляд выглядели как одно длинное слово. Прочитать его сразу не удалось. Тогда я быстро взял камеру и сделал несколько снимков... Мы пристально вглядывались в буквы и пытались расшифровать слово. И только когда мы пролетали над ним в последний раз, нам стало ясно, что на поле не одно, а четыре слова, соединенных в одно. WEARENOTALOИE означало WE ARE NOT ALONE ("Мы не одиноки"). Только буква N в слове ALONE выглядела несколько странно (как русская И. - CSM).

Когда Дельгадо приехал на это место на машине, было уже поздно: буквы пропали. "Я поговорил с фермером, - вспоминает исследователь, - он был убежден, что надпись на поле появилась ночью. Чтобы она не привлекала внимания к полю, он как можно скорее скосил буквы. К счастью, снимки я уже сделал".

В других посланиях, которые вполне могут оказаться подсказками для ученых, разобраться в состоянии лишь профессионалы: астрономы, математики, биологи, историки...

Так, профессор Джеральд С. Хокинс из Вашингтона пришел к выводу, что ряд пиктограмм представляет собой "серию гениальных, доселе никому не известных геометрических теорем, не уступающих по красоте и изяществу классическим образцам теорем Евклида". В одной из изящных "луговых фигур" 1996 года ученые увидели изображение символа фрактальной геометрии - множества Мандельброта, в другой - формулу современной математики. В рисунке 1991 года биологи узнали составную часть человеческой хромосомы, содержащую генетический код, а в пиктограмме 1996 года - схему двойной спирали ДНК...

Многие из "зерновых символов" носят откровенно эзотерический характер и близки древним алхимическим, нумерологическим и мистическим традициям. А в сложной схеме 1997 года физик Рудольфо Гарридо увидел отображение астрономической информации: "Я рассмотрел графики и рисунки, которые используются в астрономической науке, и заметил, что рисунок на поле совпадает с графиком орбит юпитерианских спутников Ио и Европы. Я сравнил изображение этого рисунка с имеющимися схемами и был просто поражен полным их совпадением".

Рисунки на полях не дают покоя и российским исследователям. Так, учитель-астроном В. Матвеев увидел в пиктограмме, обнаруженной близ кубанской станицы Некрасовской, точное изображение скопления галактик в созвездии Вероники. А наш читатель Е. Сотсков из Домодедова, серьезно занимающийся "луговой" проблемой, прислал нам свою расшифровку двух почти идентичных английских рисунков 1994 года (май и июль). Сопоставив пиктограммы с астрономическими картами, он пришел к выводу, что на них изображено созвездие Скорпиона с его восемнадцатью крупными звездами.

Версий того, ЗАЧЕМ появляются рисунки и ДЛЯ КОГО они предназначены, немало. Одни полагают, что адресат этих посланий - вовсе не земляне. Что пиктограммы - это своеобразные "маяки" для визитеров из космоса, указывающие на места возможной энергетической подпитки или несущие другие сообщения для пилотов внеземных кораблей.

Другие, напротив, считают, что эти послания предназначены именно для людей. Что нам хотят сообщить нечто важное: возможно, о грядущей трансмутации человечества, о местонахождении иных цивилизаций, о перспективных научных направлениях...

Высказывается мнение, что символические изображения на полях - это помощь человечеству, вызов, стимулирующий нашу духовную эволюцию. Джордж Уингфилд: "Возможно, таким способом кто-то пытается пробудить нашу духовность". Предполагают даже, что рисунки на полях - своеобразная система кодирования человечества, изменяющая глубинные уровни человеческого сознания. Некоторые символы на полях истолковываются как предупреждение об опасности, которую представляет для планеты наша индустриальная цивилизация, ее разрушающая и загрязняющая деятельность, эскалация нашего эгоизма...

А кто-то видит в пиктограммах некие "интеллектуальные мистификации", тест на уровень наших знаний, проверку нашей готовности к диалогу.

Похоже, от нас ждут ответных шагов...

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть XXV

ЖЕРТВА ЭКСПЕРИМЕНТА

Зимой этого года над Тихим океаном была сбита "летающая тарелка".

Диск в двумя пилотами поднят на борт американского корабля

Последнее время все чаще можно услышать высказывания о том, что человечество подходит к какому-то рубежу, что ему предстоит пережить какие-то глобальные изменения. Кто-то вспоминает предсказания Константина Циолковского о неизбежном преобразовании человечества в "лучистое состояние". Кто-то называет это переходом из нашего грубого материального физического мира ("третья плотность") в "четвертое измерение" ("мир четвертой плотности"), где тела состоят из материи, близкой по свойству к плазме. Кто-то говорит, что нам еще при жизни предстоит встреча с давно ушедшими в "мир иной".

Объясняют все это некими вселенскими законами и говорят, что по достижении определенного эволюционного уровня всякое живое существо поднимается на очередную "ступеньку" и продолжает свое развитие в мире более тонких вибраций. И что именно к этому этапу приближается человек, и в ближайшее время ему предстоит сделать качественный скачок: пробудить спящие сверхспособности - интеллектуальные, "сверхчувственные", энергетические... 

Именно этим вопросам посвящены многие страницы странных интернетовских сайтов chat.ru/~rchannel и zetatalk.com. В свое время мы уже рассказывали о них и просили читателей подключиться к анализу размещенной на них информации. 

Отклики стали поступать незамедлительно, причем диапазон мнений оказался весьма широким. Одни авторы категоричны: "Сам я не читал, и читать не собираюсь, потому как все это - мистификация!". Те, кто хотя бы частично познакомился с этой объемной (сотни страниц!) информацией, заинтересовались: "Это далеко не так глупо и поверхностно. Похоже, здесь кроются ответы на многие вопросы, стоящие перед человечеством". У некоторых интерес вызвало проводимое на Земле гибридная программа инопланетян, и они просят рассказать о ней подробнее. Сегодня мы даем очень сжатый обзор доступных нам сведений по этой проблеме.

Если верить распространяемой в последние годы информации, то на нашей планете должны появиться новые жители - представители другие космических рас. В частности, так называемой цивилизации Зета. Утверждается, что у нас с ними близкая генетика, поскольку мы имеем общие корни. Одной из наших прародительниц является цивилизация созвездия Веги. Когда-то она процветала и успешно колонизировала многочисленные планеты в разных уголках Вселенной. Среди них - и наша Земля, и колыбель Зетов - планет Апекс в звездной системе Зета Сети.

История Зетов более древняя (в 8,5 раза длиннее), чем наша, и уже давно прошла те этапы, к которым мы только приближаемся. Серьезная дисгармония между высоким технологическим прогрессом и непоспевавшим за ним духовным развитием в конечном счете привели к ядерным войнам и экологической катастрофе - сильнейшему радиоактивному и биологическому загрязнению планеты. Растительный покров быстро и необратимо вырождался и переставал обеспечивать жителей кислородом и пищей. Обитатели постепенно свернули деятельность на поверхности, переселились в подземные города, перешли на альтернативные источники энергии и искусственную пищу.

Чтобы адаптироваться к подземным условиям существования, Зеты вынуждены были искусственно изменять свою генетику. Ограниченные объемы подземных убежищ потребовали уменьшить первоначальные размеры Зетов - рост снизился до 120-150 см. Огромная смертность и низкая рождаемость заставили их постепенно перейти на размножение с помощью клонирования. Без твердой пищи видоизменились и органы пищеварения: они перешли преимущественно на внешнее потребление питательных веществ - через кожу. Вот что говорят о себе сами Зеты: "Мы освежаем себя, погружаясь в ванну ясного геля, богатую искусственными питательными веществами. Они созданы на основе химикалий, найденных в разных частях Вселенной".

Но самые существенные изменения произошли в их психике. Осознав, что сотворили со своей планетой, Зеты посчитали, что их войны и раздоры были результаты излишней эмоциональности и больших культурных различий. Избавиться от власти эмоций, интегрироваться в единообразный народ стало их самым большим желанием. И они добились этого. За несколько столетий экспериментов на нейрохимическом уровне они достигли того, что индивидуумы одной и той же группы (субкультуры) начали совершенно одинаково реагировать на одинаковые раздражители.

Это было победой и одновременно поражением. Зеты избавились от чрезмерных эмоций и разнообразий индивидуальностей, но плата была огромной - эволюция Зетов постепенно остановилась. Индивидуальные особенности остались только у групп. Лишь у них имеются собственные мотивы и ориентация - своего рода ("коллективная душа"). Но все они, если будет кардинально улучшена их генетика, обречены на вымирание. Сегодня важнейшая задача Зетов - восстановить способность к эволюции. 

Уже многие столетия они ведут вселенский поиск тех первичных веганских ДНК, которые помогли бы им восстановить утраченные качества. Особые надежды они возлагают на землян, каждый из которых несет в себе генетику двух мощных космических рас - цивилизации Лиры и Веги. Зеты считают человечество своеобразным генетическим хранилищем огромной галактической семьи. Они убеждены, что наша ДНК позволит им не только значительно улучшить свою генетику, но и создать некую гибридную расу, которая со временем населит Землю. 

Кому-то эти планы покажутся чудовищными. Однако, неизвестные авторы интернетовских файлов заверяют, что ни одна из сторон в этих проектах не является жертвой. И что взаимоотношения людей с Зетами - это сотворчество, на которое земная цивилизация дала свое согласие. Связано это с тем, что в недалеком будущем ей предстоит сделать качественный скачок - переход в четвертое измерение. А для этого необходимо значительное совершенствование физических тел и интеллекта ее обитателей. 

Главной своей задачей на Земле Зеты считают создание принципиально новой гибридной расы, вбирающей в себя лучшие гены людей и Зетов. В качестве подготовительных работ эксперименты ведутся параллельно в двух направлениях: генетическое совершенствование жителей Земли и модернизация утраченной генетики Зетов.

Основной проблемой в генетическом совершенствовании человека наши космические родственники считают изменение его психики. "Неуверенность, страсть к потреблению, жажда славы, властолюбие, угрозы нижестоящим - все это слишком знакомо средним людям... Агрессивность и негативные эмоции были когда-то необходимы людям для выживания на Земле, но в четвертой плотности такие защитные эмоции не понадобятся".

Другой важной задачей является изменение некоторых физиологических особенностей организма, препятствующих эффективной психической эволюции. В программу создания совершенного тела входит продление его жизни, повышение сопротивляемости болезням, устранение многочисленных проблем с пищеварением, накоплением жировых запасов, очищением организма от шлаков и прочее.

Как утверждают Зеты, благодаря их деятельности, уже начиная с 50-х годов на Земле начали рождаться дети с незначительной (3-5%) коррекцией генетики. Они практически не отличаются от обычных людей. Незначительные изменения в области пищеварения, незаметные ни родителям, ни врачам, оберегают их от ожирения. В 90-х годах начался новый этап. Появились дети с повышенными психическими и энергетическими возможностями. "Они", - утверждают Зеты, - "обладают высоким интеллектом и телепатическими способностями; они более заботливы и менее агрессивны. Эти дети предназначены, чтобы стать лидерами в будущие беспокойные времена".

Параллельно с модернизацией генетики человека и Зетов в настоящее время идет ускоренное создание специальных гибридов для будущей жизни на Земле. Зеты убеждены, что обладают перед землянами существенными преимуществами, которые им удастся передать гибридной расе: "Наша продолжительность жизни намного больше, чем у людей. По вашим земным годам это 400 лет. Мы испытываем слабость только в последние 50 лет жизни. Продолжительность жизни гибридной расы, генетической разработкой которой мы занимаемся, будет такая же как у Зетов". В психике своим преимуществом Зеты считают высокий показатель интеллекта (примерно 287 единиц по земной шкале IQ): "Там, где ваш ум оперирует одновременно с дюжиной мыслей, наш работает с тысячами... У гибридов показатель интеллекта должен быть не менее 300. Кроме того, они будут обладать телепатией и полным пониманием других людей". 

К программе создания гибридов, рассказывают Зеты, "мы начали готовиться заранее, несколько тысяч лет назад. Наши ранние попытки были неудачными, и гибриды умирали в младенчестве из-за пищевых проблем. Через какое-то время наши протогибриды стали доживать до взрослого возраста. Однако пищеварительные проблемы стоят до сих пор".

Современный этап гибридной программы Зетов - "сбор генетических образцов, спермы и яйцеклеток - начался с нескольких избранных людей в начале XX века... Лишь убедившись в совместимости и наличии желательных генетических черт, мы начали программу всерьез". Эксперименты в рамках этой программы ведутся пока не по всему миру, а в основном в Северной Америке, "поскольку в ней, как нигде, происходит интенсивное смешение генетического материала со всей Земли". 

Женщины-доноры находятся под постоянным контролем, чтобы точно знать, когда у них может быть извлечена яйцеклетка, внедрена зигота или удален зародыш. Отцы-доноры подвергаются извлечению спермы в момент, когда нужная яйцеклетка готова к оплодотворению. Они не имеют никого сексуального контакта с матерью-донором. "Пожертвование спермы осуществляется без физического возбуждения, путем воздействия на мозг. Это не тот вид опыта, которым хвастаются и поэтому посторонние люди об этом почти ничего не знают."

Действительно, судя по многочисленным сообщениям в СМИ, имеется масса свидетельств о том, что некие маленькие серые существа проводят над людьми какие-то биологические эксперименты. Особенно много жалоб от женщин на насильное вторжение в их половую сферу. А между тем, в своих файлах Зеты утверждают, что подобные эксперименты они проводят исключительно по договоренности с людьми. Впрочем, как бы снимая недоуменные вопросы, они оговаривают, что "согласие на участие в гибридной программе люди дают еще до своего рождения". Поди проверь...

Первые гибриды были созданы еще в 50-е годы, но пока, признаются Зеты, "определенные проблемы биопроектирования существуют. Мы не смогли добиться волос на голове. Некоторые из наших младенцев умирают молодыми, другие живут с уродствами. Но и их мы окружаем любовью, чувством работы в команде и духом товарищества".

И все же, считают Зеты, успехи есть. Вот что они говорят о гибридах 90-х годов: "Сексуальные признаки в гибридах столь же различимы как и у человеческого организма. Зрение и слух ближе к Зетам, которые способны воспринимать более высокие диапазоны... Где человек имеет много уровней памяти - кратковременную, сознательную и другие неизвестные, и потому непомеченные людьми, целевой гибрид имеет единую память, очень похожую на память Зетов... Сон у наших гибридов сохранен, однако требования к нему уменьшены - до 5, а не 8 часов в сутки. А, кроме того, при необходимости гибриды способны обходиться долгое время без сна... Усовершенствовав нашу модель 90-х, мы запускаем ее теперь в массовое производство".

Естественно, возникает вопрос: где живут гибриды? "Наши гибриды", - отвечают Зеты, - "по различным причинам не являются постоянными жителями на Земле". Физическое местоположение анклавов гибридов - недалеко от вашей Земли. Мы приняли место жительства в пределах вашей Солнечной Системы в месте, где гравитационное поле близко к земному".

В связи с этим весьма любопытно появление в середине 90-х годов сенсационного сообщения американского журналиста Тони Кэссиди, которому якобы удалось ознакомиться со сверхсекретным правительственным докладом об аварии инопланетного космического корабля в Нью-Мексико. Падение огромного светящегося предмета видели многие: индейцы соседней резервации, военные... Однако единицы знали, что среди обломков был обнаружен особо прочный герметичный контейнер, снабженный автономной системой жизнеобеспечения. В нем находилось существо, напоминающего трех-четырехмесячного человеческого ребенка. В отчете, приложенном к докладу, специалист в области космической медицины, врач НАСА пишет: "Я видел этого ребенка. Это мыслящее создание, может быть, наделенное высочайшего уровня интеллектом, недоступным нашему пониманию." Из отчета доктора следовало, что существо, скорее всего, относилось к женскому полу, что у него были безгубый и беззубый рот, причудливой формы уши и огромные глаза, взгляд которых "проникал прямо в душу". 

Относится ли этот случай к "зетовской" программе создания гибридов, неизвестно. Но вот что в интернетовском сайте рассказывает Нэнси, одна из матерей, которая утверждает, что участвовала в гибридной программе с юных лет: "Мне дважды показывали моего гибридного сына. В первый раз он выглядел на три с половиной года и смотрелся каким-то нереальным: лысый, крошечные уши, глаза совсем не имеют белка, вместо бровей - лишь намек на выпуклости... На руках пять пальцев, но мизинец очень маленький. Впрочем, у других малышей мизинцы были пропорциональны. Как и ожидалось, они поддерживают связь телепатически. Мой гибридный сын сказал, что не имеет имени, но, как часть гибридной программы имеет номер. Вместе с ним живет 141 ребенок..."

В своем сайте Зеты как будто оправдываются: "Тем, кто не принимает непосредственного участия в гибридной программе, тот факт, что у родителей, забирают потомство, кажется жестоким. Однако это необходимая мера, и матери понимают, что их гибридные дети пока не могут жить на Земле, в человеческом обществе, поскольку из-за своей непохожести на обычных детей, скорее всего, будут терпеть постоянные унижения, а то и хуже - будут искалечены или убиты".

Открещиваются Зеты и от бесчеловечных экспериментов над животными и людьми, о которых постоянно сообщается в СМИ. Они говорят, что это деятельность других инопланетных рас либо некоторых групп людей. А чаще всего - дезинформация. "К этой дезинформации относится ложь об искалеченных или убитых гибридных младенцах... Другая форма дезинформации - слухи об изнасилованиях. Мы не насилуем ваших женщин, чтобы позволить им нести крошечный зародыш в течение первых драгоценных недель. Мы наблюдаем сексуальное взаимодействие между людьми, чтобы лучше изучить эту область и получить ответы на множество вопросов. На этом все и ограничивается..."

Трудно сказать, насколько изложенное в загадочных интернетовских сайтах соответствует действительности. Но их направленность очевидна - завоевать наше доверие и подтолкнуть нас к тому пути развития, который Зеты считают наилучшим (генная инженерия, сужение эмоциональной сферы, рационализм, рассудочность). А между тем, если верить им же, именно этот путь завел наших "космических благодетелей" в тупик. И сегодня они сами нуждаются в нашей помощи.

Мы же демонстрируем свою агрессивность: атакуем НЛО самолетами, сбиваем ракетами, убиваем их пилотов. Вот только один из последних случаев. Информацию о нем от офицера ВМС США, не пожелавшего назвать фамилию, по электронной почте получила в конце января 2000 года американская уфологическая ассоциация "СЭТЛЭБ". Смысл сообщения в том, что американский военный корабль "Шилох" своим комплексом ПВО над Тихим океаном сбил "летающую тарелку". Диск, который упал в воду недалеко от корабля, вместе с двумя пилотами был поднят на борт. Вместе с электронным сообщением пришли две фотографии, сделанные, как указывалось, на борту корабля. На одном из снимков на фоне крупноячеистой металлической сетки запечатлен гуманоид, очень похожий на типичного Зета. На другом - момент вскрытия мертвого инопланетянина. Проведенная экспертиза подтвердила подлинность снимков.

И последнее. Не исключено, что все "зетовские" файлы созданы людьми - этакими лихими интернетовскими фантастами. Не исключено и то, что цивилизация Зетов действительно существует и пытается войти с нами в контакт через Интернет. В любом случае ценность этих файлов велика. Рассказывая об истории группового разума Зетов - реальных или вымышленных - они дают нам возможность увидеть один из вариантов своего собственного будущего. А вероятность повторения печального опыта Зетов у нас есть...

НЛО: Операция "Сокрытие"

часть XXVI

ИХ ЯЗЫК ЗЕМЛЯНАМ НЕПОНЯТЕН

Из засекреченных показаний астронавта Г. Купера, записавшего радиопереговоры "пришельцев"

О том, что астронавты во время своих полетов наблюдают НЛО, известно давно. Однако исследователям приходится собирать информацию об этом буквально по крупицам. Где-то астронавт проговорился. Кто-то случайно получил доступ к секретным документам или специально залез в закрытую компьютерную сеть. Какой-нибудь дотошный радиолюбитель записал переговоры с астронавтами или служебную телевизионную трансляцию с орбиты. Это, конечно, крохи по сравнению с тем, что накоплено официальными структурами. Но даже они, соединенные вместе, выстраиваются в весьма любопытную картину.

Уже первый американский астронавт Джон Гленн, сделавший 20 февраля 1962 года на "Меркурии-6" три витка вокруг Земли, сообщил, что во время полета за его кораблем следовали три ярких объекта. Через некоторое время они набрали скорость и перегнали его. Любопытным журналистам это наблюдение объяснили просто и доходчиво: "маленькие снежные хлопья из канализационного вывода капсулы". А почему они вдруг набрали скорость, пояснять не стали.

Надо сказать, что на первых порах "объяснители" особо не изощрялись - "и так сойдет". Например, снимки светящихся объектов на фоне космоса, сделанные "астронавтом №2" Скоттом Карпентером ("Меркурий-7", 24 мая 1962г.), одни специалисты уверенно прокомментировали как "частицы грязи на иллюминаторе", другие - не менее категорично: "выброшенный баллон".

В апреле 1962 года во время своего рекордного полета на высотном самолете Х-15 Джо Уолкер снял на пленку пять дискообразных НЛО, длительное время ступенчатым строем сопровождавших его на высоте 47 километров. Снимкам разумного объяснения не нашлось, и для журналистов их просто объявили фальшивкой.

Через три месяца такой же ракетный самолет, пилотируемый Робертом Уайтом, снова привлек внимание неизвестных объектов. На высоте 95 километров они подлетели к Х-15 и некоторое время сопровождали его. Будущий астронавт (в июне 1965 года Уайт первым из американцев выйдет а открытый космос) отснял "соседей" на пленку. И снова нашлось немудреное объяснение: "чешуйки льда".

Однако интерес к полетам рос, и вскоре целая армия радиолюбителей, настроившись на волну того или иного космического корабля, с жадностью ловило каждое слово, прозвучавшее в эфире. Во избежание ненужных проблем Центру управления полетами в Хьюстоне пришлось во время переговоров с астронавтами то и дело переходить на "птичий язык". В частности, неопознанные летающие объекты, которые наблюдались с орбиты, получили кодовое название "Санта-Клаус".

Первым употребил его во время сеанса связи астронавт Уолтер Ширра ("Меркурий-8", 3 октября 1962г.), увидевший огромный светящийся объект над Индийским океаном. Об этом факте через несколько лет сообщил известный специалист НАСА по космической радиосвязи, один из создателей коммуникационной аппаратуры для лунной программы "Апполон" Морис Шателен. В своей книге "Наши предки прибыли из космоса", вышедшей в 1975 году вскоре после завершения "лунной" программы, он признался, что неопознанные летающие объекты контролировали практически все космические полеты американцев. Что касается происхождения НЛО, то Шателен уверен: внеземное.

15-16 мая 1963 года на одноместном корабле "Меркурий-9" совершил двадцать два оборота вокруг Земли американский астронавт Гордон Купер. Пролетая над австралийским городом Перт, он сообщил на Землю, что на какое-то время к его капсуле приближался светящийся зеленоватым светом объект с красной "хвостовой частью". Кроме того, Куперу удалось записать на магнитофон радиопереговоры на языке, который, как выяснилось впоследствии, не принадлежал ни одному из народов Земли. Астронавт зафиксировал и другие загадочные явления над Южной Америкой и Австралией. Наблюдения Купера робко попытались объяснить "южным полярным сиянием". Но вскоре от этих "объяснений" пришлось отказаться: это было равносильно обвинению опытнейшего летчика в дилетантизме и профессиональной непригодности. Вдобавок объект, замеченный им над Австралией, наблюдался также и наземными станциями слежения.

А кроме того, полковник Купер не впервые наблюдал подобные явления. Он видел "блюдца" собственными глазами еще раньше, во время своих полетов над Западной Германией: "У меня была возможность в 1951 году видеть много этих объектов в течение двух дней подряд... они находились на очень большой высоте, и на наших истребителях мы их достать не могли".

Много лет спустя в интервью видеопрограмме "NONSIAMOSOLI-Video" Купер рассказал: "В 1957 году на базе ВВС Эдвардс мы проводили работы по обеспечению приземления, снимая на пленку все оборудование и обстановку. Вдруг ко мне прибегают члены команды и говорят, что видели низколетящую тарелку, которая потом приземлилась, выставив из аппарата три опоры. Ее сняли на кино- и фотокамеру, но приблизиться к ней не пытались. НЛО между тем вновь поднялся и улетел на огромной скорости". Будучи руководителем работ, Купер сразу же после проявки просмотрел отснятые кино- и фотокадры и отправил их в Вашингтон. Больше он о них ничего не слышал.

Свидетельств астронавтов и специалистов НАСА о таинственных "визитерах" подтверждаются и независимыми источниками. Так, в 1964 году астрономы аргентинской обсерватории "Адхара" с большим интересом наблюдали в телескоп странную картину: на высоте 1000 километров от земли к американскому спутнику "Эхо-2" с разных сторон подлетал и делал виражи какой-то сверкающий объект. По оценке астрономов, в диаметре он был не менее 120 метров и развивал скорость до 28 км/сек.

8 апреля того же, 1964 года во время первого испытательного пуска космического корабля "Джемини" (без экипажа) ученые и техники с удивлением наблюдали, как к нему вскоре пристроились четыре объекта неизвестного происхождения: два сверху, один сзади и один снизу. Сопроводив таким образом корабль на первом витке, НЛО сделали маневр и исчез в космосе. Когда этот факт обнародовал американский журнал "True" (январь 1965г.), члены конгресса потребовали разъяснений. Не мудрствуя лукаво командование ВВС объявило эти объекты частями второй ступени ракеты-носителя. Уловка не помогла: почти сразу выяснилось, что вторая ступень в этом полете вообще не отделялась.

3 июня 1965 года был запущен первый пилотируемый "Джемини-4". И снова в поле зрения экипажа попали неопознанные объекты. Астронавт Джеймс Мак-Дивитт: "Я посмотрел в иллюминатор и увидел снаружи на фоне черного неба белый объект в форме шара. Он выполнял движение, резко меняя направление полета под углом в 40 градусов". В этом полете удалось сфотографировать еще один объект - длинный "металлический" цилиндр. Была сделана попытка отождествить его со спутником "Пегас-2". Но командование ПВО отвергло эту версию, и НЛО так и остался без "естественного" объяснения. Тогда скептики решили оспорить сам факт наблюдения. Ответ Мак-Дивитта был достаточно резким: "Сообщаю, что во время своего полета в космическом корабле "Джемини-4" я действительно видел то, что некоторые люди называют НЛО. Напоминаю, что буквы Н Л О означают "неопознанный летающий объект". Объект, который я видел, остается неопознанным... Ни я, ни кто-либо другой еще не могли опознать и определить, что это такое".

Сегодня стало известно, что практически все полеты по программе "Джемини" сопровождались наблюдениями НЛО. Причем не только с орбиты, но и Земли.

Кое-кто из пилотов позднее выскажет свое отношение к этому феномену. Джон Янг ("Джемини-10", 18 июля 1966г.) в своем докладе в Сиэтле: "Факты говорят о том, что НЛО существуют". Юджин Сернан ("Джемини-9", 3 июня 1966г.) в 1973 году выступит в газете "Лос-Анджелес таймс": "Публично заявляю: НЛО - это кто-то другой, какая-то другая цивилизация".

Чтобы не утомлять читателя перечислением наблюдений НЛО, пропустим пока полеты "Аполлонов" на Луну (1968-1973гг.). То, что видели астронавты во время этих рейсов, достойно отдельного разговора (а Вы можете узнать об этом здесь. - CSM). Отметим лишь, что с завершением программы "Джемини" и лунных экспедиций подобных наблюдений не стало меньше. НЛО отснимали на кинопленку экипажи "Скайлэба" (1973г.). Но особенно много видеозаписей сделано во время полетов "Шаттлов" (с 1981г.). Некоторые из них были перехвачены радиолюбителями и благодаря этому попали в средства массовой информации.

Невольно возникает ощущение сопричастности, когда слышишь взволнованный голос бортового врача "Дискавери" Джеймса Бучли. Потрясеный, он совершенно забывает о конспирации: "Хьюстон! Мы все еще наблюдаем космический корабли пришельцев!" (14 марта 1989г.)

Поражает количество светящихся объектов, попадающих в поле зрения бортовых кино- и видеокамер. Иногда одновременно видно несколько НЛО, двигающихся в разных направлениях. Одни деловито пересекают кадр прямолинейно и с постоянной скоростью. Другие делают довольно резкие маневры, создавая впечатление безынерционности. Некоторые НЛО явно интересуются космическимим кораблями. Сделав маневр, они подлетают к "Шаттлам" (съемки экспедиций STS-31, STS-51...) и, "повисев" какое-то время рядом с ними, вновь удаляются по своим делам. Другие маневрируют примерно на высоте орбитальной станции, то поднимаясь над горизонтом, то вновь опускаясь на фон Земли (STS-37, STS-51, STS-62...)

Исключительно интересна видеозапись, сделанная с "Шаттла" во время его стыковки с орбитальной станцией "Мир". Эту служебную телевизионную трансляцию удалось перехватить с помощью специальной параболической антенны одному из американских уфологов-радиолюбителей в мае 1997 года. На экране прекрасно видно, как в районе российской станции то и дело появляются неизвестные объекты, светящиеся пульсирующим светом. Они двигаются в разных направлениях с различными скоростями, некоторые делают маневры. За полторы минуты съемки в кадре прошло не менее девяти объектов. Такое ощущение, что это не пустынный космос, а оживленный аэропорт...

Часть НЛО производят впечатление вполне материальных "металлических" шаров (на них хорошо видна тень от Солнца). Однако подавляющее большинство объектов выглядят как шаровые молнии. Они светятся и как бы окутаны плазмой, многие пульсируют. Некоторые как бы материализуются, появляясь ниоткуда, и через некоторое время снова становятся невидимыми. Уфологи предполагают, что подобные шары выполняют функции автоматических зондов и запускаются с базовых кораблей с целью мониторинга Земли и околоземного пространства.

Вообще говоря, наблюдение астронавтами НЛО не слишком разнообразны по форме. Чаще всего это шары, значительно реже - цилиндры, "сигары", диски, треугольники. Но иногда в видоискатель попадают весьма необычные экземпляры. Особенно впечатляют съемки "плазмоида", сделанные экипажем "Дискавери" во время экспедиции STS-48. Кадры с этим "необъяснимым космическим феноменом" в свое время даже демонстрировали по российскому телевидению. Отчетливо видно, как гигантских размеров извивающаяся светящаяся "гусеница" проплывает на фоне "Земли". По мнению ряда уфологов и контактеров, эта уникальная съемка запечатлела так называемый "плазмоидный" корабль - инопланетную технологию очень высокого уровня.

Далеко не все астронавты охотно рассказывают о своих встречах с НЛО. Почему? Нил Армстронг в ответ на просьбу нашего дипломата рассказать, что они в действительности видели на Луне, ответил лаконично: "Мы тоже давали подписку..." Правда, есть и такие, кто на самом деле ничего не видел. И их показания скептики используют как доказательство отсутствия НЛО. Забавная логика: утверждать, что в лесу нет зайцев, только потому, что во время последней "шашлычной" вылазки они не попались на глаза...

Однако многие, выйдя в отставку, приоткрывают завесу тайны. Так было, например, с легендарным астронавтом Гордоном Купером. Вот выдержки из его интервью:

"На протяжении многих лет я жил в обстановке секретности, окружающей всех специалистов по астронавтике. Но теперь могу сказать, что в США ни дня не проходит без обнаружения НЛО авиационными радарами и космическими станциями слежения...

Некоторые из нас (астронавтов. - Авт.) имели возможность наблюдать НЛО с Земли или с летательных аппаратов...

Я полагаю, что неземные летательные аппараты и их экипажи, посещающие Землю, прилетают с других планет, которые, очевидно, более развиты, чем наша...

Имеется много квалифицированных людей, которые видели инопланетные корабли, а в некоторых случаях также и самих инопланетян...

Я тоже видел весьма необычное явление - здесь, на Земле. Это случилось несколько месяцев назад во Флориде. Я видел своими глазами четко очерченный участок почвы, выжженный огнем, с четырьмя отпечатками опор. Он был оставлен объектом, севшим в центре поля. Из него выходили существа - там были отпечатки, подтверждающие это. Они, казалось, вели топографическую съемку, собирали образцы почвы и, в конце концов, вернулись в корабль, который улетел с невероятной скоростью. Власти скрыли случившееся от прессы и телевидения...

Есть тысячи рассказов свидетелей и множество документов, подтверждающих это (наличие НЛО. - Авт.), но никто не хочет предать их гласности. Почему?"

И в этом вся интрига. Действительно, почему, несмотря на рассказы самих астронавтов, а также многочисленные фото-, кино- и видео- документы, тема эта до сих пор остается "нераспечатанной". Во всяком случае, официальными структурами: НАСА, военными, правительством. Неужели десятки этих и тысячи других неопровержимых наблюдений НЛО не интересуют власть имущих? Не верится. Ведь присутствие на планете внеземных цивилизаций - проблема из категории чрезвычайных. Тогда чем объясняется этот заговор молчания?

У Гордона Купера своя версия: "Власти опасаются, что люди могут вообразить себе Бог знает что, что-то вроде ужасных космических захватчиков. Их девизом было и останется? "Мы хотим избежать паники любой ценой..." Думаю, в реальности проблема в том, что власти не знают, как признать тот факт, что они лгали в течение многих лет".

Пытаясь разрешить проблему, Купер обратился в 1978 году с письмом в ООН: "Думаю, нам нужна скоординированная программа для сбора и анализа научных данных, поступающих со всей планеты... чтобы выработать самый дружественный способ установления контакта с этими визитерами. Для начала надо продемонстрировать им, что мы, прежде чем войти во вселенское сообщество, сами научились решать наши проблемы мирными способами, без войн. Признание с их стороны означало бы невероятную возможность для нашей планеты быстро прогрессировать во всех областях... Если бы ООН приняла решение взять на себя этот проект и признать этот феномен, многие квалифицированные эксперты решили бы заговорить о нем публично и предоставить помощь и информацию..."

Но это был "глас вопиющего в пустыне" и позднее Купер скажет: "Я написал письмо в ООН, потому что думал, что именно эта организация наилучшим образом могла бы серьезно рассмотреть случаи обнаружения НЛО. Я и до сих пор думаю, что мы должны централизованно проводить эти расследования. Однако сегодня я уже не уверен, что ООН является такой организацией. Они не принимают в расчет даже мнение астронавтов. Мы должны создать собственную организацию..."

И все же то, что еще вчера было тайной за семью печатями, сегодня становится достоянием общественности. Кто-то объясняет это тем, что астронавтов, в том числе и гражданских, стало много и потому скрывать их наблюдения становится труднее. Кто-то считает, что причиной является все большая доступность информации благодаря компьютерным сетям и новейшим технологиям. А кто-то предполагает, что власти вынужденно ослабили вожжи. Во-первых, лгать все опаснее. Среди уфологов немало ученых с высокой квалификацией, и их обмануть сложно. Во-вторых, труднее увязывать очередную ложь с предыдущими. Возможно, поэтому власти сегодня смотрят на откровения астронавтов сквозь пальцы: не поощряя, но и не преследуя, как раньше.

Ввязываться в опасные дискуссии по поводу НЛО власть предержащие тоже не намерены: придется или снова врать, или раскрывать правду. И они, похоже, выбрали единственно верную тактику - вообще не реагировать на подобные сообщения. Никак. Не отрицать и не подтверждать, не давать никаких официальных разъяснений. В крайнем случае, если сильно прижмут, - вяло и невразумительно бормотать что-нибудь о "трудности анализа из-за отсутствия достаточного количества надежной информации".

Впрочем, есть еще одно мнение по поводу обнародования уфологических фактов в последние годы: грубое замалчивание информации об НЛО уже не отвечает интересам могущественных заговорщиков. И они сами инициируют дозированную утечку. Равно как и создание многочисленных фильмов и компьютерных игр но "инопланетной" тематике. С какой целью? Не исключено, что землян готовят к предстоящим открытым контактам с разумными существами из других уголков Вселенной...

Продолжение следует...

